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VILLA P.
Winter 2025

Neue Ideen – willkommen zu Hause.

Das Schaukelschaf
aus Tibet-Lammfell:
Schmuseweich für
die Kleinen. Edler
Blickfang für die Großen.
Seite 22.
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Kauf auf Rechnung.

Kostenlose Rücksendung.

3 Jahre Langzeitgarantie. Ohne Aufpreis.

Lieferung auf Wunsch über Nacht.

Einzelheiten siehe Seite 96.

D1073-3110

Fundstücke für ein Zuhause  
mit Charakter.

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
im neuen Villa P. Katalog präsentieren wir Ihnen nicht 

einfach Wohnaccessoires – sondern Inspiration für Räume 
mit Charakter. Unsere Auswahl folgt keinem flüchtigen 

Trend, sondern einem klaren 
Anspruch: zeitloses Design, 
durchdachte Funktionalität und 
spürbare Qualität zu vereinen.

Ob formschöne Klassiker, neu 
interpretierte Materialien oder 
Einrichtungsideen mit über­
raschendem Detail: Wir entdecken 

weltweit das Besondere – stilvoll, langlebig und von 
bleibendem Wert.

Gleichzeitig stehen bei  Pro­Idee Service und Qualität 
im Mittelpunkt. Jede Idee prüfen wir mit Blick auf Design, 
Alltagstauglichkeit und Verarbeitungsqualität. Für jedes 
unserer Produkte bieten wir Ihnen deshalb eine Langzeit-
garantie  (proidee.de/agb), die weit über den gesetzlichen 
Rahmen hinausgeht.

In der Villa P. ist es unser Anspruch, Ihnen Einrich­
tungsideen zu bieten, die das Leben bereichern – mit Stil, 
Substanz und einem feinen Gespür für das Ausgesuchte.

Willkommen bei  Pro­Idee. Wo das Besondere zu Hause 
ist.

Dieter Junghans

Stimmungsvolles Spiel aus Licht 
und Schatten – handgefertigt 

aus weiß em Porzellan.
Das Teelicht-Karussell Eichhörnchen: schön verspielt, 

dabei aber schlicht und nicht kitschig.
Teelicht-Karussells sind traditionell aus Holz gefertigt 

und oft recht sperrig. Selten dagegen finden Sie eines, das so 
hochwertig, elegant und detailfein handgearbeitet ist wie 
dieses: mit Teelichthalter und Eichhörnchen-Skulptur aus 
feinem, weißem Porzellan. Von diesem perfekt platziert 
hochgehalten wird das filigrane Deko-Ensemble mit 
Windrad, Dekoscheiben und Gestänge aus edel goldschim-

merndem Metall.
Sanft rotierend 
verbreitet es 
eine zauberhafte 
Atmosphäre.

Die Wärme 
nur eines 
Teelichts genügt, 
um das zierliche 
Metall-Windrad 
leiselaufend 
anzutreiben. 
Leichtgängig 

dreht es sich Runde für Runde – und zaubert dabei ein 
faszinierendes Spiel aus Licht und Schatten.
Je nach Intensität der aufsteigenden Wärme entsteht ein 
lebendiges Wechselspiel von Bewegung und Lichtreflexen.

Je kräftiger die Teelichtflamme brennt, desto leichtläufi-
ger nimmt das Windrad Fahrt auf – bis hin zur temporeichen 
Folge von bewegten Schattenbildern. Stellen Sie das 
Karussell in Heizungsnähe auf Ihre Fensterbank, und sanft 
aufsteigende Warmluft lässt die Dekoscheiben angenehm 
ruhig laufen.
Perfekt zur Einstimmung auf die festliche Winter- und 
Weihnachtszeit. Ideal auch um den Frühling einzuläuten.

Für viele Anlässe ein schönes Geschenk. Einfach mit 
sanfter Lauge zu reinigen. Misst 15 x 13 x 18 cm (L x B x H). 
Wiegt ca. 255 g. Hersteller: Dottir Nordic Design, Filmby-
en 28, 2650 Hvidovre, DK, info@dottirnordicdesign.com
•      Teelicht-Karussell Eichhörnchen      

Nr. 237-938-94     € 69,95

Ohne Windspiel perfekt auch im Sommer auf 
dem Gartentisch.

D_02_05.08_VP_W25_002-003.indd   2D_02_05.08_VP_W25_002-003.indd   2 11.08.25   10:1511.08.25   10:15



D_02_05.08_VP_W25_002-003.indd   3D_02_05.08_VP_W25_002-003.indd   3 11.08.25   10:1511.08.25   10:15

3aus dem deutschen Fest­ und Mobilfunknetz   .  Fragen und Beratung: 0241-109 119  Villa P.

Selten detailreich: der Windlicht-Stern 
mit faszinierendem Spiel aus Licht und Schatten.

Aus schwarzem, recyceltem Metall aufwändig spitzenzart verarbeitet.

Auch im Fenster hängend ein stilvoller Blickfang mit besonderer Ausstrahlung.

Goldschimmernd entströmt warmer Kerzenschein dem 
spitzenzart durchbrochenen, recycelten Metall. Eine faszinierende 
Verknüpfung von Licht und Schatten, die geheimnisvolle Muster in 
den Raum projiziert und den Betrachter staunend innehalten lässt.
Eine Kunst für sich, dem Metall eine derart filigrane Optik zu 
entlocken.

Zierlicher Klöppelspitze gleich erstreckt sich das gespinstzarte 
Durchbruchmuster über die gesamte Vorder- und Rückseite des 
Sterns. Fein stilisierte, florale Stanzung, durchzogen von millime-
terdünnen Adern geben dem Metall textile Anmutung. Etwas 
kräftigere, strahlenförmige Rippen halten es formstabil.
Die 8 Zacken des Sterns (statt üblichen 5) symbolisieren 
glücklichen Neubeginn.

Mittelalterlicher Zahlensymbolik folgend kommt der 8 beson-
dere Bedeutung zu: für Neuanfang, Auferstehung und Glück. Die 
gerade Anzahl Zacken birgt zudem eine ausgewogenere Harmonie 
als Sterne mit ungerader Zackenzahl.
Innen ist das schwarze Metall messingfarben belegt. Das 
Kerzenlicht kommt so intensiv leuchtend zum Vorschein.

Der goldschimmernde Messing-Ton reflektiert das Leuchten 
des Teelichts und lässt den Stern innen intensiv strahlen. Das 
Durchbruchmuster tritt so kontrastreich hervor.
Aufhängung und Tragebügel in einem.

Ideal für Innenräume: am Fenster hängend oder auf der 
Fensterbank stehend, in der Diele so schön wie auf dem Sideboard. 
Der 3,9 cm Ø große Halter für ein Teelicht ist von unten zu öffnen, 
für leichtes Bestücken und Anzünden.
Einzeln und als Set schön zu dekorieren.

In 2 Größen erhältlich oder im Set (1x groß und 1x klein). 
Großer Stern misst 37 x 11 cm (Ø x T), wiegt ca. 780 g. Kleiner 
Stern misst 27 x 10 cm (Ø x T), wiegt ca. 510 g. Hersteller: 
Kaemingk B.V., Broekstraat 13, 7122 MN Aalten, NL, info@
kaemingk.com

Windlicht Stern
•      Groß      Nr. 237-879-94     € 59,95
•      Klein     Nr. 237-878-94     € 35,95
•      Windlicht Stern, 2er Set      

Nr. 237-900-94     € 89,– (Sie sparen 6,90 €)
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Die wohl weichsten Plüschhasen – 
von Hand gefertigt aus kostbarem 100 % Royal Alpakafell.

Flauschig fein und seidenzart. Kein Vergleich zu plüschigem Kunstfell.

Jeder Hase ist ein 
handgefertigtes Unikat – 
Form und Farbe können 
leicht variieren.

Juwel der  Baltischen See:   kostbar hand geformte  Seife  mit echtem Bernstein.
Erlesene, natürliche Inhaltsstoffe reinigen, pflegen und erfrischen die Haut.

Wie ein prächtiger, aus den Tiefen der Ostsee geborgener 
Bernsteinbrocken schimmert das 
üppige, transluzent honig braune 
Seifenstück. Einzigartig in Form 
und Oberflächenstruktur, birgt jedes 
sogar diverse Einschlüsse echter 
Bernsteinstückchen. Kostbare 
Zeichen feinster Seifensiederkunst.
Hautschmeichelnd, mit angeneh-
mem Duft. Immer ein Unikat, 
hergestellt in Litauen.

Erlesene, ätherische Öle 
verleihen der Seife ihre dezente, 
lang anhaltende zitrusfrische Note. 
Zusätzlich sorgt puderfein gemahle-
ner Bernstein für die harzig sanfte Konsistenz, die sich mit Wasser 
zu pflegendem Schaum verbindet.
Reine Wellness für den Körper.

Wachholderbeeren- Öl reinigt die Haut schonend und wirkt 

antiseptisch. Zitronen öl sorgt für frisch strahlenden Teint. Feuchtig-
keit spendendes Süßmandelöl wirkt 
beruhigend und Distelblütenöl entzündungs-
hemmend.
Edler Blickfang im Bad und Gäste- WC.

Misst ca. 7 x 5,5 x 6,5 cm (L x B x H). 
Wiegt je 100 g. Schön auch als Geschenk. 
Hersteller: UAB Mediola, Radvilu Dvaro 
Str. 41A, 48320 Kaunas, LT, info@
balticrituals.com
•      Bernsteinseife, 3er-Set (3 x 100 g)      

Nr. 230-122-94     € 27,95      
(Kilopreis: € 93,17)

Ingredients: Aqua, Glycerin, Sodium Stearate, Propylene Glycol, Sodium Laurate, 
Sorbitol, So dium Laureth Sulfate, Sodium Chloride, Sodium Lauryl Sulfate, Stearic 
Acid, Carthamus Tinctorius Flower, Citrus Medicum Limonum Oil, Juniperus 
Communis Oil, Lauric Acid, Prunus Amygdalus Dulcis Oil, Parfum, Limonene, 
Amber Powder, C119140, C115985, Pentasodium Pentate

Sie erhalten 3 Bern-
steinseifen je 100 g.

Entzückende Hingucker zum Liebha-
ben! Diese Hasen sind herrlich behagliche 
Schmusetiere für Groß und Klein – und 
fühlen sich genauso kuschelig an wie ihre 
artverwandten Langohren. Echte Hand-
schmeichler, deren Charme man sogleich 
erliegt.
Sie spüren eigenhändig: So zart, weich 
und dicht gewachsen, kann dieses 
Premiumfell nur von bester Herkunft 
sein.

Ein sinnliches Vergnügen, sich in dieses 
zarte, feine Fell zu schmiegen. Jedes 
entstammt Alpakafarmen, die es im Sinne 
der Nachhaltigkeit als Beiprodukt der 
Wollproduktion gewinnen und  verantwor-
tungsvoll für Gesundheit und Wohlbefinden 
der Tiere sorgen.
Problemlos auch Allergikern wohlig 
wärmend ans Herz zu legen.

Die feine Alpakawolle ist lanolinarm. So 
können auch Allergie-Geplagte ihren 
Kuschelhasen bedenkenlos an sich drücken.
Sorgfältig von Hand gefertigt.

Wahlweise mit warmem goldbraun oder 
champagnerfarben gefärbtem Fell erhältlich. 
Jeweils erhältlich in zwei Größen: ca. 20 x 
30 x 10 cm und 30 x 45 x 15 cm (je B x 
H x T). Wiegen 250 und 500 g. Hersteller: 
Weich Textil GmbH, Taunusstr. 59-61, 
55118 Mainz, DE, hello@weich-alpaca.com
Alpaka-Hase, klein     € 149,–
•     Champagner      Nr. 238-190-94
•     Goldbraun      Nr. 238-169-94
Alpaka-Hase, groß     € 229,–
•     Champagner      Nr. 238-192-94
•     Goldbraun      Nr. 238-191-94
Achtung: Nicht geeignet für Kinder unter 
36 Monaten. Erstickungsgefahr durch 
verschluckbare Kleinteile.

Viel weicher, edler  
als Kunstfell- Plüschtiere. 
Für Groß und Klein.

Goldbraum

Champagner
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Die komfortable 
Länge und die tiefe 
Fersenmulde 
erleich tern Ihnen 
das Schuhanziehen.

Jetzt wird  Ihr 
 Schuhanzieher 

zum  Eye-Catcher.
Komfortable Länge,  

edles Design. Viel zu schade,  
um im Schrank zu 

 verschwinden.
Auf den ersten 

Blick eine 63 cm hohe 
mo derne Skulp tur. 
Doch wenn Sie die 
super schlan ke Stele 
von ihrem Sockel 
nehmen, entpuppt sie 
sich als be quemer 
Schuhan zie her. Ein 
Ent wurf des italieni-
schen Archi tek  ten 
und Desig ners 
Leonardo Rossano – 
für den tradi tions-
reichen Interior- 
Ausstatter R.F. 
Yamakawa, Japan. 
Guter Stand. 
Rückenfreund liche 
Länge.

Die Unterseite des 
standfesten Fußes aus 
Alu mi ni um ist boden-
schonend gummiert. 
Die be ein druck ende 
Länge des Schuh an-
ziehers (ca. 58 cm) 
erspart Ihnen tiefes 
Bücken.

Der küh le Metall- 
Lüster setzt einen 
willkom menen Ak zent 
zu Weiß oder dunk len 
Farben. Misst inkl. 
Sockel 63 cm. Ø 7 cm. 
Wiegt 670 g. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de
•      Design- 

Schuhanzieher 
Skulptur      
Nr. 217-227-94      
€ 59,95

Kahle Zimmerecken clever nutzen – 
mit der stilvollen Eck-Anlehngarderobe.

Viel Stauraum ohne Wand-Montage. Zum guten Preis.
Langweilige, kahle Ecken im Flur, Bad, Wellness-Bereich oder 

Schlafzimmer werden im Nu zu nützlichem Stauraum. Diese portable 
Garderobe mit ihrem Leichtgewicht von 1,2 kg ist ganz einfach 
aufgebaut, ohne Wand-Montage schnell platziert und jederzeit variabel 
einsetzbar und versetzbar.
Einfach gegen die Wand lehnen – fertig. Kein Bohren, kein 
Schrauben nötig.

Durch die Ecklage benötigt sie keinen schweren Standfuß und ist 
trotzdem stabil und belastbar. Und dank weniger als 0,25 m² benötigter 
Fläche, findet sie auch im kleinsten Winkel ihren Platz.
Ideal auch fürs Gästezimmer, als Stummer Diener oder zum 
Lüften der Kleidung.

Viel praktischer und platzsparender als herkömmliche, freistehende 
Standgarderoben mit Knopfhalterungen. Die Platzsuche rund um den 
Ständer entfällt, diese Garderobe bietet eine gut geordnete Übersicht 
und schnellen Zugriff.
Ihr minimalistisches, modernes Design passt sich jedem Einrich-
tungsstil perfekt an.

Die hölzernen 
Akzente sorgen für 
einen warmen, 
stilvollen Look. Die 
Materialkombination 
aus Metall und Holz 
macht die Garderobe 
wertiger und wohnli-
cher als reine Metall- 
oder Kunststoff-Model-
le. Gefertigt aus 
pulverbeschichtetem 
Stahl und Massivholz. 
In Schwarz und Weiß 
erhältlich. Mit wenigen 
Griffen zu montieren. 
Wiegt ca. 1,2 kg. 
Traglast: 2,5 kg. Misst 
48,5 x 31,5 x 160 cm 
(B x T x H). Design: 
Yamazaki/Japan. 
Hersteller: Yamazaki 
Europe GmbH, 
Immermannstr. 33, 
40210 Düsseldorf, DE, 
eu-info@theyamazaki- 
eu.com
Anlehn- Eckgarderobe     
€ 61,–
•      Schwarz      

Nr. 238-174-94
•      Weiß      

Nr. 238-175-94

Jede Zimmerecke optimal 
genutzt – ohne Montage 
einfach an die Wand gelehnt.

Perfekte, platz-
sparende Design- 
Ergänzung: 
Rollbares 
Schuhregal, 
Seite 36/37.
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Traumhaft veredelt:  die Hightech-Faser Tencel™ 
mit einer Spur  zartem Kaschmir.

Umhüllt Sie hautfreundlich weich und feuchtigkeitsregulierend, mit angenehm leichter Wärme.
Die außergewöhnliche Materialmischung macht diese 

Bett wäsche zu einem Genuss auf der Haut: Kaschmirzart 
ver sponnen, wird pflegeleichtes, seidiges Tencel™ sanft wärmend, 
mit flaumzartem Feeling. Vom ersten Moment an fühlen Sie sich 
in dieser Bettwäsche wohlig geborgen.
Eine Faserkombination der Premiumklasse.

Die Vorzüge natürlicher Herkunft und moderner Technologie 
vereinen sich in der Hightech-Faser Tencel™. Aufwändig aus 
Cellulose hergestellt, entsteht dieses Garn ganz besonderer Güte. 

Hautschmeichelnd seidig, aber mit warmem, weichem Griff 
vermittelt es ein immer angenehmes Körpergefühl. In hohem Maß 
temperaturausgleichend und atmungsaktiv ist die Faser perfekt für 
jede Jahreszeit. Nicht zuletzt wirkt sie leidigem Schwitzen 
entgegen. Feuchtigkeit wird sogleich nach außen abgeleitet: Sie 
haben stets das gute Gefühl gepflegter Frische.
Eine Rarität ist die Beimischung von Kaschmir.

Sie spüren sogleich den Unterschied: Der Anteil Kaschmir 
macht das Gewebe sanft wie ein Streicheln. Eine supersofte 

Komposition, die volumig und 
anschmiegsam ist. Sie spüren nichts 
als behagliche Wärme und fühlen 
sich auch in heißen Nächten nicht 
überhitzt.
Natürliches Schaftgewebe mit 
seidig eingewebtem Streifen dessin.

Die Garne von Kette und Schuss 
bestehen aus Tencel™ und Kaschmir. 
Das Gewebe erhält so den matt-
schimmernd melierten Champagner- 
Ton. Seidenglatt glänzend sind dazu 
die uni ecrufarbenen Streifen 
eingewebt. Ein edler Matt/Glanz- 
Effekt, der raffiniert, doch nicht 
unruhig belebt – und weit interessan-
ter ist als oft eintönige Unigewebe.
Pflegeleicht, sogar für Trockner 
geeignet.

Trotz der sehr hochwertigen 
Faserkomponenten ist die Bett-

wäsche problemlos bei 60 °C 
maschinenwaschbar und 

trocknertauglich. 
Besonders langanhal-

tend schön bleibt die 
Bettwäsche jedoch, 
wenn sie stets an 
der Luft getrock-
net wird. Die 
hohe Webdichte 
von Tencel™ 
ergibt eine 
angenehm glatte 

Oberfläche. Ein 
wichtiger Wohl-

fühlfaktur für 
empfindliche Naturen. 

Beide Sets mit Reißver-
schluss. Inkl. Kopf kissen-

bezug (80 x 80 cm). 95 % Lyocell 
(Tencel™), 5 % Kaschmir. Farbe: 
Ecru. Hersteller: Hefel Textil GmbH, 
Schwarzach-Tobelstr. 17, 6858 
Schwarzach, AT, Kundencenter-de@
hefel.com.
Tencel™/Kaschmir- Bettwäsche
•      135 x 200 cm      

Nr. 236-947-94     € 239,–
•      155 x 220 cm      

Nr. 236-948-94     € 279,–

Das aus hochwertigen  
Faserkomponenten 
gefertigte Schaft-
gewebe ergibt einen 
edlen Matt/
Glanz-Effekt.
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Die weltweit verständliche 
Bildsprache der Emojis – jetzt auch 

als witzige Weihnachtskugeln.
12 Stück à 4 oder 8 cm Durchmesser.

Die kultigen Bildschrift zeichen japanischen Ursprungs sind 
unverzichtbarer Bestandteil unserer digitalen Kommunikation und aus 
Kurznachrichten nicht mehr wegzuden ken. Über alle Ländergrenzen und 
Sprachbarrieren hinweg zeigen Emojis unsere Emotionen. Als Blickfang 
für die Weihnachtsdekoration natürlich nur die positiven:
Begeisterung, Freude, Dankbarkeit, Liebe, ...

Insgesamt 12 der wohl beliebtesten Emojis sind auf den gelben 
Glaskugeln detail getreu zu erkennen – kolo riert in Schwarz, Rot und 
Royalblau. Ein echter Hin gucker für Groß und Klein. Besonders schön 
an Zweigen, als Tisch deko, Geschenkanhänger, ... oder klassisch zum 
Aufhängen am Weihnachtsbaum. In 2 Größen erhältlich. Hersteller: 
AM-Design Floristik GmbH, Tafingerstr. 9, 71665 Vaihingen, DE, 
info@am-design-gmbh.de
Emoji-Weihnachtskugeln, 12er-Set
•      4 cm Ø     Nr. 233-432-94     € 19,95
•      8 cm Ø     Nr. 233-433-94     € 35,95

Perfekt auch 
als Geschenk-
anhänger, an 
Zweigen, als 
Tischdeko, ...

Bezauberndes Nordlicht  
im berühmten Ruth-Vetter-Design. 

Handgefertigt aus Keramik.
Mit offenen Armen heißt der 

putzige Wichtel Ihre Familie, Gäste 
willkommen – und strahlt dabei bis in 
die Spitze seines Huts. Ein charman-
ter Kerl, der jedem ein Schmunzeln 
entlockt und die Atmosphäre fröhlich 
stimmt.
In Schweden sind Tomte der gute, 
hilfreiche  Hausgeist. An Weihnach-
ten unverzichtbar.

Man sagt Tomten nach, sie 
beschützen das Haus, seine Bewoh-
ner – und bescheren ihnen eine 
besinnliche Weihnacht. Genau wie 
dieser knuffige Wichtel, der mit warm 
leuchtendem Lichterschein aufwartet.
Lichtdurchflutet in neuem Ge-
wand. Schönste, handgefertigte 
Tradition statt Massenware.

Ruth Vetter (schon einst die 
Tomten-Designerin) gab auch diesem 
bezaubernden Wicht die typische 
Gestalt: mit hoher Zipfelmütze und 
dicker Knollnase. Er ist aber nicht nur 
Skulptur – vielmehr auch dekoratives 
Windlicht, durch dessen Lochung in 
Bart und Mütze effektvoll ein 

Lichtstrahl fällt.
Die edle Farbgebung Gold/Grau/
Weiß oder klassisch Grau/Weiß/
Rot harmoniert mit jedem Einrich-
tungsstil.

Durch die glänzend goldfarbene 
oder graue Mütze strahlt der Wichtel 
auch ohne Kerzenschein. Ein ebenso 
amüsanter wie festlicher Blickfang 
auf der Fensterbank, Dielenablage, 
Kommode und Ihrem gedeckten 
Tisch. Handgefertigte Keramik, für 
handelsübliche Teelichter. Misst 
24 cm H. Wiegt ca. 250 g. Immer 
auch ein schönes Geschenk. Herstel-
ler: Nääsgränsgarden AB, Göteborgs-
vägen 10A, 504 35 Boras, SE, info@
naasgransgarden.se
Windlicht Wichtel     
•      Grau/Weiß/Rot   

Nr. 236-111-94     € 37,95
•      Gold/Grau/Weiß  

Nr. 236-062-94     € 39,95
•      Teelichter in Aluschale, 

100 Stk.      
Nr. 236-350-94     Preis s. online
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Zart und edel  – die filigrane Lichterkette 
mit mundge  blasenen Glasornamenten 

und wunderbaren Lichtspielen.
Das Licht bricht sich kunstvoll in den zarten Glasornamenten 

und wirft verspielte Schatten in alle Richtungen. Ob hängend am 
Weihnachtsbaum oder als Tischdeko drapiert, zieht diese außerge-
wöhnliche Lichterkette mit ihrem edlen Aussehen begeisterte 
Blicke auf sich.
Jedes Stück ein Unikat und Meisterwerk.

Die jeweils 8 mundgeblasenen Glasornamente in Rauten- oder 
Tropfenform stehen für erfahrene, gelebte und geliebte Glasbläser-
kunst, einer der ältesten Handwerkstraditionen überhaupt. Nach 
altbewährter Technik werden die Ornamente von Hand gefertigt 
und in Form geblasen.
Wie im Traum bricht sich das Licht in den Tropfen und 
Rauten und bietet einzigartige Licht- und Schattenspiele.

Unbeleuchtet verlieren sich die zarten Glaselemente im 
dunklen Tannengrün des Weihnachtsbaumes oder der Tischdekora-
tion, um nach dem Einschalten in vollem Glanz zu erstrahlen.
Zeitlose Farben, beliebig miteinander kombinierbar.

Stellen Sie sich nach Herzenswunsch Ihre individuelle 
Dekoration zusammen. Die Farben und Formen harmonieren 
wunderbar miteinander. Je Kette 8 Glasornamente mit warmwei-
ßem LED-Leuchtmittel. Wiegt ca. 140 g (ohne Batterien). Gesamt-

länge: ca. 120 cm + ca. 25 cm Zuleitung. Funktioniert mit 
2 AA-Batterien (separat erhältlich). Nur für den Innenbereich 
geeignet. Auf Wunsch ergänzen Sie die praktische Fernbedienung 
mit Ein/Aus- und Timerfunktion (2, 4, 6 oder 8 Stunden). 
Hersteller: Sirius Home A/S, Engholm Parkvej 3-5, 3450 Allerod, 
DK, support@sirius.dk
Lichterkette Rauten     € 29,95
•      Grün      Nr. 237-200-94
•      Braun      Nr. 237-189-94
•      Klar      Nr. 237-201-94
Lichterkette Tropfen     € 29,95
•      Grün      Nr. 237-203-94
•      Braun      Nr. 237-202-94
•      Klar      Nr. 237-204-94
•      Fernbedienung      

Nr. 235-401-94     € 12,95
•      Batterie-Set, 4 Mignon 

Nr. 677-039-94     Preis s. online

Lichterkette 
Rauten

Lichterkette 
Tropfen
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Die neueste Generation 
LED-Kerzen:  noch natürlicher, 
romantischer,  stimmungsvoller.

Aus echtem Kerzenwachs mit naturgetreu 
dreidimensionaler Flamme und 

fantastisch realistischem Flackern.
Kein Vergleich zu herkömmlichen LED-Kerzen: Diese 

simulieren flackernden Kerzenschein perfekt. Das 
Geheimnis: In der patentierten 3D-Kunststoff-Flamme 
sind 13 kleine LEDs verbaut, die per raffinierter Lichts-
teuerung ein faszinierend realistisches Flackern ergeben. 
Der schwarze Docht unterhalb der Flamme verstärkt 
zusätzlich die natürliche Optik.
Rußt und raucht nicht. Brennt niemals ab und widerste-
ht jedem Luftzug.

Die warmweißen LEDs der Flamme lassen den wie 
natürlich abgebrannten, elfenbeinfarbenen Wachsmantel 
zauberhaft er strah len. Da LEDs keine Wärme ent wickeln, 
bleibt die Kerzenform be wahrt. Kein Wachs ruiniert Ihre 
Möbel. Schön auch in Windlichtern und Laternen – bei Tag 
und bei Nacht.
Funktioniert batte rie betrieben bis zu 1.000 Stunden 
(statt oft nur 150 Std.).

Batterien separat erhältlich: 2 Babyzellen/C-Batte rien 
je Kerze. Schiebeschalter am Boden. Direkt an der Kerze 
einstellbarer 24-Stunden- Timer (Leuchtdauer 6 Stunden). 
Durch messer je 8 cm B. 3 Höhen: 10 cm, 15 cm, 20 cm. 
Hersteller: Piffany Copenhagen ApS, Bymosevej 17, 3200 
Helsinge, DK, info@piffany.eu
UYUNI Lighting LED-Kerze
•      10 cm H     Nr. 232-932-94     € 24,95
•      15 cm H     Nr. 232-938-94     € 26,95
•      20 cm H     Nr. 232-939-94     € 29,95
•      3er-Set inkl. Fernbedienung      

Nr. 232-940-94     € 82,95 (Sie sparen € 5,85.)
•      Batterie-Set, 2 Babyzellen      

Nr. 677-310-94     Preis s. online

Noch mehr Komfort mit der separat erhältlichen Fernbedienung.
Schalten Sie alle Ihre LED-Kerzen zugleich mit nur einer Handbewe-
gung ein oder aus – aus bis zu 5 Meter Entfernung. Die 
Leuchtzeiten können Sie bequem per Timer mit der Fernbe - 
dienung einstellen: 4, 6, 8 oder 10 Stunden. Oder dimmen Sie 
die Kerzen in 3 Helligkeits stufen exakt nach Ihren Wünschen. 
Funktioniert mit einer CR2025- Batterie (mitgelie fert).
•      Fernbedienung zu UYUNI Lighting LED-Kerze      

Nr. 229-439-94     € 6,95

Im Nu verwandeln 
Sie jeden Tisch in 
eine festliche Tafel.

Glitzer-Tischfolien, 
9-teilig      € 19,95

Glamourös.  Dabei ganz un kom pliziert. 
  Und erfreulich günstig.

Glitzernde Folie dekoriert Ihre Festtagstafel.  
9-teiliges Set nur 19,95 €.

Glamourös glitzernd verwandelt diese Dekoration jeden Tisch im 
Hand umdrehen in eine festliche Tafel. Und das nicht nur zur Advents- 
und Weihnachtszeit. Auch bei Geburtstagen, Hochzeiten, Cock tailpartys, 
... bezaubern die Lichtreflexionen.
Schützt Ihren Tisch auch vor Kratzern und Flecken.

Anders als herkömmliche Tisch wä sche muss die unkom plizier te, 
hauchdünne PVC-Folie nicht ge waschen und gebügelt werden. Zum 
Reinigen wischen Sie sie einfach feucht ab. Und zur Aufbewahrung lässt 
sie sich platzsparend rollen.

In Gold oder Silber. Passend zu 
jedem Service.

Im Set: 6 Sets (45 x 35 cm). 
2 Läufer (140 x 35 cm) und 1 Band 
(300 x 20 cm). Bitte vor Kerzenflam-
men schützen. Indi viduell zuschneid-
bar. Ideal auch als Geschenk papier. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de
Glitzer-Tischfolien, 9-teilig       
€ 19,95
•      Goldfarben Nr. 215-849-94
•      Silberfarben     Nr. 215-850-94
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Stylish. Klangstark. Und ultrakompakt.
DAB+/FM-Radio und Bluetooth-Streaming – im Retro-Design von Roberts.

Das allerkleinste der ikonischen Roberts-Revival-Radios passt 
spielend in Ihre Handfläche. Dennoch steckt im Retro- Winzling 
modernste digitale Empfangs- und Bluetooth- Techno logie. Dazu 
ein Power-Akku für bis zu 20 Stunden kabellosen Hörgenuss. Und 
sogar eine Weckfunktion. Perfekt auch auf Reisen, im Garten, 
beim Picknick, ...
Auf Tastendruck: alle verfügbaren Sender 
in glasklarer DAB+ Qualität. Ohne 
Knistern, Knacken oder Rauschen.

Hörspiele, Konzerte, Nachrichten, ... 
empfangen und genießen Sie störungsfrei 
digital. Oder Sie wählen UKW-Empfang. Je 
10 Speicherplätze für DAB/DAB+ und 
UKW.
Lieblingsmusik vom Smartphone oder 
Tablet wird kabellos per Bluetooth 5.0 
über tragen.

Reichweite ca. 10 m. Ebenfalls einge-
baut: ein 3,5 mm- Kopfhöreranschluss. 
Überrascht mit bemerkenswerter Klang-
tiefe (die für diese Größe nicht selbstver-
ständlich ist).

Trotz des kompakten Formats liefert der 
40 mm- Treiber mit Passiv-Bassradiator einen 
bemerkenswert satten und ausgewogenen 
Klang mit klarer, natürlicher Stimmwiedergabe.
Retro-Highlight in jedem Ambiente. In 
erstklassiger Qualität vom Hoflieferanten 
des britischen Königshauses, Roberts.

Klangoptimiertes Holzgehäuse mit 

weichem Kunstleder bezug und Goldakzenten im Kultlook der 
1950er/60er-Jahre. Misst 12,4 x 7,3 x 7,6 cm (L x B x H) wiegt 
430 g. Akkulaufzeit bis zu 20 Std., Ladezeit ca. 6 Std. (USB-C-
Kabel mitgeliefert, Netzadapter separat erhältlich). Hersteller: 
Roberts Radio Ltd., Stoney Lane, Whiston, Prescot, L35 2XW, 

UK, hello@robertsradio.com. Verantwortliche 
Person: Glen Dimplex Europe Ltd., Old Airport 
Road, Dublin, K67 VE08, IR,  serviceireland@
glendimplex.com
Roberts Revival Petite 2     € 159,–
•      Gelb      Nr. 237-250-94
•      Schwarz Nr. 237-251-94
•      Mint      Nr. 237-252-94
•      USB-Steckernetzteil  

(1x USB-C, 1x USB-A)      
Nr. 236-433-94     Preis s. online

Der stylische Retro-Winzling ist mit 
modernster Empfangs- und Bluetooth-
 Technologie ausgestattet.

Hergestellt in erstklassiger Qualität von 
Roberts – Hoflieferant des britischen 
Königshauses.

Technik und Funktionen:
• DAB+/FM RDS Radio
•  automatische und manuelle Sendersuche
•  20 Senderplätze (10 x DAB+, 10 x FM)
•  Audio-Streaming per Bluetooth 5.0
•  speichert Bluetooth-Kopplungen von 8 Geräten
•  40 mm Lautsprecher mit Passiv- 

Bassstrahler
•  kontraststarkes OLED-Display mit einstellbarer 

Helligkeit
• Weckalarm mit Snoozefunktion
• Sleeptimer (30 – 120 Minuten)
•  3,5 mm-Kopfhöreranschluss, USB-C-Ladeanschluss 
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Schön praktisch wie nur wenige:  
Der Wäschesammler mit 65 l Stau-
raum – und kleinstem Platzbedarf.

Aus standfestem Melangegewebe. Kraftvoll  
und unverwüstlich. Passt bequem in jede Nische.

Viel schöner und praktischer als herkömmliche Wäschesamm-
ler: Dieses schlanke Raumwunder braucht nur 24 x 45 cm 
Stell fläche – fasst jedoch bis zu 65 (!) Liter Schmutzwäsche. 
Elegant aus stabil versteiftem Melangegewebe gefertigt, fügt er 
sich ideal in Schlafraum, Bad-, Gym- und Wellness-Bereich.

Weit wohnlicher als Metall- oder 
Plastiktonnen.

Die dezenten Melangen betonen 
die noble Optik und passen zu allen 
Sanitär- und Wohnfarben. Material-
reich aus 100 % Polyesterfaser 
gefertigt, ist das Gewebe besonders 
widerstandsfähig und dennoch 
erstaunlich leicht. Zudem bleibt es 
standfest in Form und sackt nie 
unschön zusammen.
An stabilen Griffen bequem zu 
transportieren. Der Überschlag 
verhindert unerwünschten Einblick 
– und nichts fällt heraus.

Den überlappenden Deckel 
klappen Sie einfach auf. So eröffnet 
sich Ihnen der Stauraum in voller 
Größe – bequem zu leeren bzw. zu 

bestücken. Pflegeleicht feucht abwischbar. Misst geschlossen 
45 x 32 x 67 cm bzw. geöffnet 45 x 28 x 67 cm (L x B x H). Wiegt 
ca. 2,1 kg. Von blomus. Hersteller: Blomus GmbH, Zur Hubertus-
halle 4, 59846 Sundern, DE, support@blomus.com
Wäschesammler     € 69,95
•      Dunkelgrau Nr. 234-851-94
•      Beige     Nr. 234-850-94

Mit aufgeklapptem Deckel 
ist der Wäschesammler ganz 
bequem zu leeren bzw. zu 
bestücken.

Echtes Zedernholz: 
 Ihr 100 % natür licher 

und schönerer Mottenschutz.
Hält Motten von Ihrem Kleiderschrank fern.  

Schützt und erfrischt  
Ihre wertvolle Garderobe.

Besonders feinste Fasern haben es Motten und Mottenlarven 
angetan: zartes Kaschmir, weiche Wolle, Kamelhaar und Alpaka. 
Lassen Sie Ihre kostbare Kleidung nicht mehr durch Fresslöcher 
der Plagegeister ruinieren. Wirksame Wächter im Schrank sind 
diese Zedernholzscheiben in Hausform. Einfach zwischen, neben 
oder vor ihre Pullover, Jacken, Mützen, Schals, ... gelegt, schützen 
sie Ihre Garde robe auf rein natürliche Art, ohne Chemie.
Auf Jahre immer wieder neu zu aktivieren.

Die Rückseite der dekorativ farbig lackierten Zedernholz-
scheiben ist natur belassen. Möchten Sie den angenehmen 
Nadelholzduft auffrischen, schleifen Sie die un lackierte Holzseite 
mit dem beiliegenden Schmirgel papier leicht an: Die aromati-
schen Zedern holzöle werden so reaktiviert – und die Motten 
suchen das Weite.
Perfekt für Schrank und Ankleidezimmer. Schön auch als 
reine Deko- Objekte.

Kein Vergleich zu hässlichen Motten kugeln, Klebe fallen und 
Lavendelsäckchen, die oft nur kurze Zeit dufthaltend sind. Die 
einseitig verschiedenfarbigen Wachhäuser sehen hübsch aus und 
passen durch verschiedene Größen perfekt auch in schmale 
Nischen und Schubladen. Messen 7-10 x 4-6,5 x 2,5 cm (H x 
B x T). Wiegen ca. 125 g. Hersteller: KF Design GmbH, Nauen-
weg 42e, 47805 Krefeld, DE, sales@remember.de
•      Wachhäuser, 4er-Set     

Nr. 232-446-94     € 19,95

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)     
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 Nie mehr Batterien  wechseln, nie mehr  verschlafen.
Der solarbetriebene Funkwecker: funktioniert immer und überall. Qualität made in Germany.

Das 6 x 2 cm große Solarmodul dieses Funk weckers tankt 
Energie aus dem Tageslicht und speichert sie im eingebauten 
Akku. Selbst in völliger Dunkelheit würde das Uhrwerk bei 
vollgeladenem Akku noch 1 Jahr weiterlaufen. Sie sparen teure 
Batte rien, schonen die Umwelt. Und werden nie mehr verschlafen, 
weil Ihrem Wecker in der 
Nacht der Strom ausgegan-
gen ist.
In 1 Mio. Jahren noch 
± 1 Sekun de genau.

Empfängt die Zeitsig-
nale von der Sendeanlage 
(DCF77) in Mainflingen 
bei Frankfurt. In Europa 
stellt Ihr Funk wecker die 
exakte Uhrzeit selbst tätig 
ein. Auch die Umstellung 
Sommer-/Winterzeit läuft 
automatisch. Die Weck zeit 

be stimmen Sie kinderleicht per Stellrad. Kein Han tieren mit 
Knöpfen, Tasten oder Digital anzeigen.
Klares, leicht ables bares Analog- Ziffernblatt.

Auf Knopfdruck rundum dezent blau  beleuchtet.
Nahezu lautloses Quarz- Uhrwerk.

Kein nerviges Ticken 
stört Ihre Nacht ruhe. Mit 
Crescendo- Alarm und 
Snooze- Funktion. Misst 
12,5 x 9,5 x 4,5 cm (H x B x 
T). Wiegt 195 g. Hersteller: 
Filius Zeitdesign GmbH & 
Co. KG, Kuckucksweg 55, 
33607 Bielefeld, DE, info@
filius- zeitdesign.de
•      Solar- Funkwecker      

Nr. 230-203-94      
€ 79,95Auf Knopfdruck rundum 

dezent blau beleuchtet.

Diese Magnet-Leuchte bietet volle Flexibilität: 
Für Wand, Tisch, Decke, Camping. Bis zu 90 Stunden Akku-Laufzeit.

Mit Magnethalterung. Schwenkbar. Kalt- oder warmweiß.
Ideal für den flexiblen Einsatz ist diese Leuchte mit magneti-

schem Fuß. Kein Stromanschluss ist nötig, kein aufwändiges 
Verlegen von Kabeln. Befestigen Sie die Leuchte mittels Magnet-
pad einfach dort, wo Sie eine Lichtquelle benötigen. Zum Beispiel 
zu Hause neben dem Bett als Leselampe, in der Werkstatt oder 
Garage, im Camper, ... Das Klebepad hält an nahezu allen glatten 
Flächen und kann bei Bedarf wieder abgelöst werden.
Schwenkbar und mit bis zu 90 Stunden Akkulaufzeit.

Während vergleichbare Leuchten oft schon nach 24 Stunden 
aufgeben, kommt diese Magnet-Leuchte bis zu 4 Tage mit einer 
Akkuladung aus (je nach Nutzung). Der Leuchtenkopf ist 
schwenkbar, damit Sie stets unter optimalen Lichtverhältnissen 
arbeiten. Und nach Feierabend eignet sich die Leuchte als stilvolle 
Ambientebeleuchtung.
Per Touchfunktion können Sie zwischen den Lichtfarben 
wechseln.

Kaltweißes Licht fördert die Konzentration und sorgt für 
optimale Ausleuchtung am Arbeitsplatz. Warmweißes Licht 
beruhigt die Augen und erzeugt eine angenehme Wohlfühl-Atmo-
sphäre.
Spritzwasserge-
schützt (IP65) und Out-
door-geeignet.

Ideal auch für Wohn mobil 
oder Boot. Inkl. 2 Magnetpads 
(1 fest haftendes Pad, 
1 ablösbares Pad). In 2 Stufen 
einstellbar (2200 oder 
2700 K). USB-C-Lade-
kabel mitgeliefert. 
Hersteller: Som-
pex GmbH & Co. KG, Werftstr. 20-
22, 40549 Düsseldorf, DE, info@
sompex.de
Magnet-Leuchte      
€ 169,–
•      Weiß      Nr. 238-196-94
•      Schwarz      Nr. 238-195-94
•      Salbei      Nr. 238-197-94
•      USB-Steckernetzteil 

(1x USB-C, 1x USB-A) 
Nr. 236-433-94     Preis s. online

Ideal als Leselampe und zur 
punktgenauen Ausleuchtung.

Einfach an 
Wand oder 
Decke 
anzubringen mit 
dem selbst-
klebenden 
kleinen 
Magnetpad.
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Mit 3 wählbaren 
Lichtfarben: Tageslicht-
weiß (6.000 K), Neutral-
weiß (4.000 K), Warmweiß 
(3.000 K).

Die wohl variabelste Akku-Lichtleiste.  Selbstklebend. Blendfrei. Dimmbar.
Stufenlos einstellbare Lichtstärken (statt oft nur 5 Stufen) und 3 Lichtfarben (statt 1). Sensor- und Dauerlicht-Modus.  

Akkupower für bis zu 80 Stunden Dauerbetrieb, ... Im eleganten Alu-Design (statt Plastik).
Diese akkubetriebene 

LED-Lichtleiste spendet vielfach 
einstellbares, blendfreies Licht an 
nahezu jedem Ort. In der Küche, 
am Schminktisch, Arbeits- und 
Leseplatz. Im Kleider- und 
Aktenschrank, Bücherregal, ... Und 
beleuchtet z. B. Stufen oder 
Durchgänge, sobald Sie sich 
nähern. Ein Bewegungssensor 
schaltet die 128 (!) LEDs automa-
tisch ein und 20 Sekunden nach der 
letzten Bewegungsmeldung wieder 
aus. Oder Sie aktivieren den 
Dauerlicht-Modus.
Gemütlich warmes oder kühles 
Licht. Hell oder gedimmt. Zum 
Arbeiten, Lesen, Relaxen, ...

Wählbare Lichtfarben: 
Tageslichtweiß (6.000 K), Neutral-
weiß (4.000 K), Warm-
weiß(3.000 K). Lichtstärke max. 
160 Lumen, stufenlos dimmbar.
Ohne Werkzeug im Nu angebracht. Flach genug sogar für die 
Schublade.

Einfach Metallhalter an gewünschter Stelle ankleben (3M- 
Klebe pads mitgeliefert). Die Lichtleiste haftet magnetisch daran 
und kann (z. B. zum Laden oder auch als mobile Lichtquelle) 
bequem abgenommen werden.
Akku-Power für 10 bis 80 Stunden Dauerlicht (hellste/
niedrigste Stufe).

Ladezeit ca. 6 Std. (Kabel mitgeliefert, USB-Netzteil separat 
erhältlich). Elegantes und langlebiges Aluminium-Design. Misst 

40 x 4,1 x 1,4 cm (L x B x H), wiegt 240 g. Hersteller: Mobiset 
GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Variable Akku- Lichtleiste 

Nr. 235-557-94     € 29,95
•      Variable Akku- Lichtleiste, 3er-Set  

Nr. 235-558-94     € 84,95 
(Sie sparen 4,90 €)

•      USB-Steckernetzteil (1x USB-C, 1x USB-A) 
Nr. 236-433-94     Preis s. online

Zwei mehr als andere bisher:  der zierliche Tisch mit drei Tabletts.
Sie gewinnen viel Platz auf kleinstem Raum. Mobil und praktisch überall im Haus.

Geniales Design: Mit zwei Handgriffen bietet der Beistelltisch 
aus pulverbeschichtetem Edelstahl die dreifache Abstellfläche. Dazu 
einfach die flachen Tabletts so schwenken, wie es für Sie am 
komfortabelsten ist.
Auf nur 23,5 cm Ø Grundfläche sind Ihre Utensilien in drei Etagen 
griffbereit zur Hand.

Den ultraflachen (13 mm) Bodenteller können Sie mühelos auch 
unter Sockel von Sessel, Couch, Bett oder Liege schieben. Die 
Tabletts haben Sie so in der richtigen Höhe nahebei (59, 55,5 und 
52 cm H). Ideal um Getränke, Knabberzeug, Fernbedienung parat zu 
halten. Im Wohn- und Schlafraum Ihre Brille und Lektüre, im Bad 
und Gäste-WC diverse Tiegel, Tuben, Flakons und Gästehandtü-
cher, ... Praktisch auch in der Diele für Schlüssel, Post und Hundelei-

ne. Genauso als kleiner Beistelltisch beim Dinner.
Stabile Scharniere und tragkräftiger Stahl halten 
die Tabletts waagerecht.

Zudem sorgen das 2,1 cm starke Rundrohr und 
der große, flache Bodenteller für stabilen Stand.

Das klare Design passt in jedes Ambiente.
Misst 58,5 cm H, 23,5 cm B, auf max. 43 cm B 

schwenkbar. Wiegt 8 kg. Gefertigt aus schwarz pulverbe-
schichtetem Stahl. Pflegeleicht abwischbar. Design: 
Hauke Murken, Sven Hansen. Made in Germany. 
Hersteller: Pieperconcept GmbH & Co. KG, Ohsener 
Str. 84, 31789 Hameln, DE, info@pieperconcept.de

•      Beistelltisch MALO      
Nr. 231-172-94     € 319,–
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Der wegrollsichere Popup-Gartenabfallsammler  in quadratischer Form.
Liegt stabil auf der Seite während Sie Grasschnitt und Laub bequem hineinrechen.

Und nicht nur in puncto Arbeitserleichterung ist die Quadrat-
form den üblichen runden Popup-Garten abfall sammlern überle-

gen: Sie lässt sich auch viel bequemer neben dem Körper tragen.
Durch den Spiralmechanismus steht der Abfallsammler 

aufrecht und weit geöffnet.
Zwei Tragegriffe und eine unten angebrachte 

Halteschlaufe zum leichteren Entleeren. Bei 
Nichtgebrauch ca. 14 cm flach faltbar und mit zwei 
Steckschließen zu fixieren.
150 l Fassungs-
vermögen. Gefer-
tigt aus robusten 
Materialien.

Seitenwände 
aus reißresisten-
tem 600-  Denier-  
Polyester gewebe 
und Unterseite aus Tarpaulin (300g/m2). Misst 50 x 
50 x 60 cm H. Wiegt ca. 1,5 kg. Farbe: Grün. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Eckiger Garten abfallsammler      

Nr. 236-328-94     € 24,95

Bei Nichtgebrauch einfach flach 
falten und mit den zwei Steck-
schließen fixieren.

Endlich praktisch kombiniert: 
die bessere Schuhablage mit integriertem Stiefelknecht.

Rutschfest, überall einsetzbar und einfach zu reinigen.
Stiefelknechte gibt es viele und Schuhablagen noch viel 

mehr – aber eine Kombination aus beiden ist eine echte Selten-
heit. Obwohl es doch die perfekte Ergänzung ist.

Komfortables und sauberes Stiefelausziehen ohne Bücken – 
ideal für den Eingangsbereich, im Garten, in der Garage, …

Verschmutze Stiefel können Sie direkt auf der Ablage 
platzieren. Wasser und Schmutz werden sicher von einer 
großen Wanne aufgefangen. Nichts gelangt an Ihren 
wertvollen Boden und kann diesen beeinträchtigen. Auch 
optimal fürs Auto geeignet, um dreckige Schuhe nach einer 
Wanderung bequem auszuziehen und im Kofferraum zu 
transportieren. 6 Stopper auf der Rückseite sorgen für 
rutschfeste Bodenhaftung auf glatten Böden. Zusätzlich 
kann man mit einem Fuß die Ablage stabilisieren. Schmutz 
entfernen Sie problemlos unter fließendem Wasser. Für alle 

Schuhgrößen. Aus 
robustem Kunststoff. 
Farbe: Schwarz. Maße: 
28 x 45,2 cm (B x L). 
Hersteller: Magic Polo 
Plast ltd, Building 3-11, 
3785500 Kibbutz 
Maanit, IL, chen@
magicpoloplast.com. 
Verantwortliche 
Person: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      Stiefelknecht- 

Schuhablage      
Nr. 238-060-94     
€ 14,95

Besonders praktisch auch im Garten 
oder auf der Terrasse.

Mandant: PI 

Land: DE 

Sortiment: VP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPIDEVPKatalog94Winter2 

URL: https://www.proidee.de/schnell-bestellen?H=02_D_75_O-00017280 

 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3
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Das Regenwas-
ser fließt sanft 
über die Kette 
nach unten und 
bereichert 
Ihren Garten 
um einen 
optischen und 
akustischen 
Reiz.

Stilvolle 
Gartendekoration. 

Beruhigendes 
Klangspiel. Prakti-
scher Regenabfluss.

Diese langlebige Eisenkette  
bietet gleich drei Funktionen  

auf einmal.
Überall, wo herkömmliche 

Regenrohre nicht verlegt werden 
können (oder schlicht fehlen), 
bringt diese dekorative Regenkette 
die Lösung. Statt unkontrolliert 
von der Dachkante zu fallen, 
fließt das Regenwasser sanft 
über die Kette nach unten und 
bereichert Ihren Garten um 
einen optischen und akustischen 
Reiz.
Die integrierten Glöckchen 
spielen bei jedem Windhauch ein 
leises Konzert.

Die zarte Melodie schafft ein 
Gefühl von Harmonie und 
Entspannung – ideal für alle, die 
gern Naturklänge genießen. 
Praktischer Zusatznutzen: Wollen 
Sie das Wasser auffangen statt es 
im Boden versickern zu lassen, 
befestigen Sie die Kette einfach 
über einer Regentonne. Misst 
8 x 9 x 200 cm (B x H x L). 
Wiegt 620 g. Hersteller: Wagner 
Life Design GmbH, Von-
Bronsart- Straße 14, 
22885 Barsbüttel, DE, info@
wagnerdesign.de
•      3-in-1-Regenkette     

Nr. 237-444-94      
€ 39,95

Sicherer Auftritt auf regennassen Stufen.
Eleganter, sicherer Trittschutz für Auß entreppen.  Attraktive Schmiedeeisen-Optik.

Ebenmäßig aus massivem, trittfestem 
Gummi gefertigt, geben Ihnen diese 
dekorativen Matten sicheren Halt auf 
allen glatten Trep pen – ohne zu verrut-
schen oder zu wellen. Weder Regen, Frost 
noch starke UV- Strah lung lassen das 
Mate rial schimmeln, brechen oder 
ausbleichen. Durch das offene Muster 
kann Regen wasser abfließen, so dass sich 
keine Stau näs se bildet. Schmutz sammelt 
sich sauber in den Zwischen räu men – und 
lässt sich von der Treppe einfach 
ab kehren oder mit einem Gar ten schlauch 
abspritzen.
Sogar unansehnliche Stufen wirken wie 
neu.

Tiefschwarz und 10 mm hoch, sieht 

das Ranken- Relief aus wie eine kostbare 
schmiede eiserne Arbeit. Auf Stein stufen 
haften die Mat ten ge nauso wie auf Flie sen, 
Holz oder Beton. Ideal auch im Eingangs-
be reich, wenn bei schlech tem Wet ter 
Nässe ins Haus he rein ge tragen wird.

Aus rutschfestem Gum mi. Misst 
74,5 x 24,5 cm (L x B). Wiegt ca. 650 g. 
Im preisgünstigen 3er-Set. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de
•      Treppen- Trittschutz, 3er-Set      

Nr. 207-028-94     € 39,95
Nicht geeignet für die Verwendung auf 

offenporigem Naturstein. 
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Schluss mit vertrockneten Kräutern –   mit diesen Kräutertöpfen einfach wie nie.
Dank cleverer visueller Gieß-Erinnerung und integriertem Wassertank, bleiben die gekauften Kräuter lange frisch.

Die Kräutertöpfe mit Gieß-Erinne-
rung sind im 3er-Set erhältlich.

Einfach die gekauften Kräuter mit 
Wurzelballen in die Kräutertöpfe 
stellen und Wasser einfüllen – zusätz-
liche Erde überflüssig.

 Hängt sicher am Baum. Sitzt  perfekt am Balkon-Geländer.  
Das flexibel positionier bare Vogelfutterhaus.

Leicht zu befüllen und mit zwei Futterkammern für alle heimischen Vogelarten.
Wo ist bei Ihnen der beste Beobachtungsplatz für die Vogelfütte rung? Dieses 

Futter häuschen können Sie so positionieren, dass Sie freien Blick auf das lustige 
Treiben haben. Hängen Sie es mit dem vormontierten Drahtseil z. B. an einen Baum 
in Ihrem Garten oder setzen Sie es einfach auf einen Ast oder auf Ihr Balkongeländer.
Die beiden Futterkammern sind leicht – und artgerecht –  befüllbar!

Unter dem abnehmbaren Dach befinden sich zwei getrennte Futterkammern. 
Dadurch können Sie auch verschiedenen Vogelarten ihre Lieblings körner servieren. 
Dank des transparenten Acrylglases sehen Sie sofort, wenn Nachschub gefragt ist. 
Große Einfüll öffnungen sorgen für bequemes Nachfüllen. Das Dach hat einen 
Überstand und schützt das Futter vor Nässe durch Regen oder Schnee. Zusätzlich 
sind im Boden kleine Wasserablauf löcher eingebracht. Misst 28 x 18,5 x 17,3 cm. 
Wiegt ca. 340 g. Hersteller: Prosperplast Deutschland GmbH, Hopfenstr. 22a, 85283 
Wolnzach, DE, kontakt@prosperplast.de
•      Vogelfutterhaus Multi     Nr. 229-169-94     € 17,95

Einmal zu wenig gegossen und die Kräuter vertrocknen, zu 
viel Wasser und die Wurzeln leiden darunter. So schön ein 
kleiner Kräutergarten auf der Fensterbank auch ist, umso 
schwieriger ist es, die Kräuter aus dem Gartencenter oder 
Supermarkt am Leben zu halten. Das hat nun ein Ende: diese 
Kräutertöpfe erinnern Sie visuell ans Gießen. Auf den ersten 
Blick ist erkennbar, ob Ihre Kräuter Wasser benötigen. Sie 
können daher schnell reagieren und haben somit länger Freude 
an ihrem eigenen, kleinen Kräutergarten – selbst ohne grünen 
Daumen. Einfach die gekauften Kräuter mit Wurzelballen, ohne 
Übertopf und ohne zusätzliche Erde, in die Kräutertöpfe stellen, 
Wasser einfüllen und jederzeit frische, würzige Kräuter 
genießen.
Ist die Erde zu trocken, kippt der Topf einfach zur Seite.

Es gibt einige Möglichkeiten, die Bewässerung von 
Pflanzen im Blick zu behalten. Doch um die Anzeige von 
Bewässerungsröhrchen etwa zu erkennen, müssen Sie nah an 
die Pflanztöpfe heran. Diese Kräutertöpfe sind anders. Der 
Clou: Ist das Wasser reservoir im Boden leer, neigt sich der Topf 
sichtbar zur Seite. Für Sie ein eindeutiges Zeichen zu gießen.

Keine Staunässe mehr dank ausgeklügelter Bewässerung.
Durch die seitliche Öffnung wird das Reservoir im Innern des 

Topfes mit Wasser befüllt. Ein saugfähiges Band transportiert das 
Wasser direkt zu den Wurzelballen, so dass sich die Kräuter genau 
so viel Flüssigkeit ziehen können, wie sie benötigen. Damit wird 
Staunässe verhindert und die Kräuter sind optimal und gleichmäßig 
mit Wasser versorgt. Durch die gleichbleibende Bewässerung 
bleiben die Kräuter deutlich länger frisch und wachsen stetig nach.
Das zeitlose Design fügt sich nahtlos in jedes Ambiente ein.

Die stilvollen Pflanztöpfe bereichern jede Küche und die 
Kräuter verbreiten einen herrlich würzigen Duft. In die Töpfe passt 
jeweils ein handelsüblicher Topf frische Kräuter mit Wurzelballen 
(ohne Übertopf). Das Wasserreservoir umfasst je ca. 0,3 Liter. 
16 x 14,3 x 13,5 cm. Wiegt ca. 190 g. Hersteller: Gusta Garden 
GmbH, Eschenweg 16, 9551 Bodensdorf, AT, office@ 
gustagarden.com
Kräutertöpfe mit Gieß- Erinnerung, 3er-Set     € 29,95
•     Weiß      Nr. 237-282-94
•     Grau      Nr. 237-281-94

D_29_07.08_VP_W25_016-017.indd   2 11.08.25   11:31



D_29_07.08_VP_W25_016-017.indd   3D_29_07.08_VP_W25_016-017.indd   3 11.08.25   11:3111.08.25   11:31

17aus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz   .  Fragen und Beratung: 0241-109 119  Villa P.

Genial vielseitig: der 3fach höhenverstellbare Klapptisch.
Bequem zu transportieren. Platzsparend zu verstauen.

Als Buffet- und Beistelltisch bei Ihrer (Garten-)Party. Zum 
Spielen für die Kleinen. Als schnell auf- und wieder abgebauter 
Arbeitstisch. Beim Camping, Picknick, Straßenfest, ... Dieser 
vielsei tige Falttisch leistet Ihnen immer wieder wertvolle Dienste. 
Ganz nach Bedarf variieren Sie die Höhe von 56 cm auf 61 cm, 
74 cm (Sitzhöhe) oder 91 cm (Stehhöhe). Mit 121 cm Länge 
bequem auch als Ess tisch für bis zu 4 Personen. Zusammengelegt 
leicht zu transportieren und platz sparend zu ver stauen. 
Stabil. Standfest. Strapazier fähig.

Die pflegeleichte Kunst stoff platte widersteht schadlos Nässe 
und UV- Strahlung. Stahlgestänge pulverbeschichtet zum Schutz 
vor Rost. 

Misst aufgestellt 121 x 60 cm (L x B). Faltmaß 60 x 61 x 
7,5 cm. Wiegt 8,6 kg. Tragegriff mit Klappsicherung. Belastbar bis 
360 kg (auf der gesamten Fläche). Hersteller: Lifetime Products 

Inc., Freeport Center Building D-11, 84016 Clearfield, UT., USA, 
customercare@lifetime.com. Verantwortliche Person: 50NRTH 
GmbH, Straßburgstr. 14-16, 54516 Wittlich, DE, info@50NRTH.
com
•      Höhenverstell barer Falttisch      

Nr. 218-348-94     € 79,95

Auf 7,5 cm Stärke gefaltet, passt 
der Tisch auch in eine schmale 
Nische.

Dreifach höhenverstellbar –  ideal als 
Buffet- und Beistelltisch, Ess- und Ar - 
beitstisch, Spieltisch für die Kleinen, …

Dornige Zweige schneiden, halten, wegwerfen – ganz ohne Anfassen.
Die Bypass-Gartenschere mit Haltefunktion vom britischen Traditionshersteller Burgon & Ball.

Die spezielle Greifvorrichtung hält den 
abgeschnittenen Zweig fest, solange die 
Schere zugedrückt bleibt. Öffnen Sie sie, fällt 
das Schnittgut direkt in die Biotonne oder den 
Gartenabfallsammler. Sie müssen sich nicht 
bücken und nicht in dornige Büsche und 
hautreizende Pflanzen greifen. Praktisch auch 
zum einhändigen Arbeiten beim Blumen-
schnitt, Ernten von Kräutern und Gemüse.
Schneidet Zweige bis zu 1 cm Durchmesser.

Klingen aus gehärtetem Kohlenstoffstahl 
für langanhaltende Schärfe. Sicherheitsverrie-
gelung. Ergonomische Stahlgriffe mit 
Verbindungsfeder und rutschfester Gummie-
rung.
Von Burgon & Ball – Hersteller von 
Stahl-Qualitätswerkzeugen seit 1730.

Das britische Traditionshaus ist Mitglied 
der Royal Horticultural Society, der König-
lichen Gartenbaugesellschaft von 1804. 
Misst ca. 20 cm Länge. Wiegt ca. 190 g. 
Hersteller: Burgon & Ball Ltd, Oakham 
Drive 17-19, S6 4JY Sheffield, UK, 
bbeurope@burgonandball.com. Verantwort-
liche Person:  Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      Gartenschere mit Festhaltefunktion     

Nr. 238-211-94     € 29,95
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Schwedens gute Haus geister  
bescheren schönste  Weihnachtsstimmung.

Von Hand verziert und bemalt. Jeder ein Unikat im typischen Ruth Vetter-Design.

XXL-Eyecatcher: Gesangsstar Rudolph 
bringt Ihnen ein Weihnachtsständchen und tanzt dabei.

Ein toller Spaß für die Advents- und Weihnachtszeit, der Ihnen viel Applaus beschert.
Perfekt als Empfangschef begrüßt Rudolph stilvoll Ihre Gäste 

und Familie. Im festlich geschmückten Weihnachtszimmer trägt er 
die schönsten Christmas-Songs vor. Sobald sich ihm jemand 
nähert, startet er seine Darbietung – und swingt zum Entzücken 

aller gekonnt im Takt.
Fünf der beliebtesten Weih-
nachtslieder als hinreißende 
Performance.

Sobald Rudolph seine Stimme 
erhebt, fliegen ihm die Herzen zu. 
Fröhlich erklingen Passagen von 
„It´s the most Wonderful Time of 
the Year“ oder „Up on the House-
tops“ und „Jingle Bells“. Dazu das 
entzückende „Winter Wonderland“ 
und als Einstimmung zur Besche-
rung der Mitsing-Hit „We wish you 
a Merry Christmas“.
Für die Festtage im besten 
Outfit.

Rudolph liebt besonders den 
Norwegerpullover im winterlichen 
Farbmix. Passend dazu wählte er 

eine rote Hose sowie Weste und Schal. Jetzt noch die Santa-Mütze 
aufgesetzt und den kleinen Tannenbaum geschultert – fertig ist 
sein Weihnachtslook. Mit dabei hat er auch die batteriebetriebene 
Laterne, um sich und Gästen im Dunklen zu leuchten.
Zu vielen Gelegenheiten herzlich willkommen.

Zur Weihnachtsfeier Ihrer Firma ist Rudolph genauso 
parkettsicher wie bei Ihnen zu Hause, beim Adventskaffee und am 
Festtagsbüffet.
Natürlich kann Rudolph auch schweigen – und sich nach dem 
Fest platzsparend klein machen.

Das Entertainment-Programm ist on/off schaltbar, mit 
individuell anpassbarer Lautstärke. Nach der Saison zusammenge-
schoben und arretiert, leicht zu verstauen. Misst in voller Größe 
ca. 150 x 70 x 40 cm. Staumaß: 60 x 70 x 40 cm. (je L x B x H). 
Wiegt 6,4 kg. Fellimitat und Textil. Mit 1,80 m langem Kabel für 
230 V/9 W. Laterne funktioniert mit 3 Mikro-Batterien (separat 
erhältlich). Hersteller: PM Euro- Trading GmbH, Bürgermeister- 
Ebert- Str. 26, 36124 Eichenzell, DE, service@pmeurotrading.de
•      Tanzender Elch      Nr. 238-079-94     € 299,–
•      Batterie-Set, 3 Mikro     Nr. 677-120-94     Preis s. online

Auch mit dabei: eine batteriebe-
triebene Laterne, die im Dunkeln 
dezente Lichtakzente setzt.

Tomten Martin und seine Frau Tomten 
Lollo gehören zur Sippe der guten 
schwedischen Hausgeister. Auf jedem 
Bauern hof lebt ein Tomte, der auf Mensch 
und Tier achtet. Die Wichtel haben stets 
viel zu tun, besonders zu Weih nach ten. 
Dann nämlich helfen sie dem Weihnachts-
mann, die Geschenke zu verteilen. Zur 
Stärkung steht für den Tomte dann 
traditionell eine Schale Milch am Haus.
Bezaubernder Blickfang auf Fenster-
bank, Tisch, Kaminsims.

Mit ihren tiefgezogenen, roten 
Zipfel müt zen, den Fäustlingen und in 
dicke Strickmäntel gehüllt, sehen die 
Wichtel so aus, als wären sie sogar bei 
Regen und Schnee unverfroren fröhlich.

Aus steinähnlich stabilem Polyresin einzeln 
ausgestaltet und mit Ölfarbe handbemalt.

Die liebevolle Handarbeit ergibt leicht 
variierende Farb spiele und individuelle Details an 
Kleidung und Haartracht. Jede Figur hat so ihren 
individuellen Charakter. „Sie“ misst ca. 19 cm H, 
„Er“ ca. 21 cm H. Wiegen 400 g und 500 g. Einfach 
feucht abwischbar. Hersteller: Nääsgränsgarden 
AB, Göteborgsvägen 10A, 504 35 Boras, SE, 
info@naasgransgarden.se
Schwedischer Weihnachtszwerg      € 29,95
•      Frau Nr. 214-859-94
•      Mann Nr. 214-870-94
•      Schwedischer Weihnachtszwerg,  

Paar    Nr. 215-535-94     € 56,95       
(Sie sparen 2,95 €)
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Traditionell handgefertigte  Weihnachtssterne  aus Seiffen 
im Erzgebirge  von Albin Preiß ler.

Wunderschöne Holzarbeiten zur ganzjährigen Dekoration und als hochwertige Geschenk-Idee.

Seiffener Weihnachtssterne, 
6er-Set     € 49,95

Der Saat-Adventskalender: Ihr perfekter Start für gesundes Gärtnern.
Ein Trend, der sich wachsender Begeisterung erfreut. Komplett mit 24 Saaten, Erde, Mini-Anzuchthaus und Anleitung.

Birgt folgende Samentütchen:
•  6 Stück für Kräuter, z. B. Basilikum, Petersilie,  Thymian, ...
•  10 Stück für Gemüse, z. B. Zucchini, Rucola, Tomate, ...
•  8 Stück für Blumen, z. B. Sonnenblume, Vergissmeinnicht, 

Kapuzinerkresse, ...

Freuen Sie sich auf 
24 Samentütchen 
für diverse Salate, 
Kräuter, Gemüse 
oder Blumen – plus 
1 Mini-Gewächs-
haus als Extra- 
Überraschung (inkl. 
Anzuchterde und 
Deckel für die 
Keimlinge).

Gärtnern macht Jung und Alt Spaß: das 
Aussäen, Pflanzen, Pflegen – und die Ernte erst 
recht. Ein köstliches Vergnügen, selbst gezogene 
Früchte zu naschen, aromatische Kräuterdips und 
Gemüsesnacks aufzutischen und Ihr Zuhause mit 
frischen Blumen zu verzaubern.
25 Kalendertürchen überraschen Sie mit 
fantastischer Vielfalt.

Hinter 24 Türchen verbirgt sich jeweils ein 
Samentütchen für diverse Salate, Kräuter, Gemüse 
oder Blumen. Als Extra-Überraschung beschert 
Ihnen dazu die Weihnachtstür Nr. 25 das Mini- 
Gewächs haus, inkl. Anzuchterde und Deckel für die 
Keimlinge.
Die Freude wächst mit – bis weit ins Jahr.

Gleich im Januar können Sie mit der Vorzucht 
beginnen. Bei guter Pflege der Pflanzen erfreuen 
Sie sich viele Monate an reichem Blumenschmuck 

und eigener Ernte aus Ihrem Garten oder dem Beet auf Ihrem Balkon. Wichtig ist 
auch: Ihre Pflanzen gedeihen frei von Chemie, in idealer Reifezeit. So genießen 
Sie beste, reine Natur statt dem üblichen Süßkram.
Ein QR-Code auf jedem Samentütchen und der Kalender- Rückseite infor-
miert über alles Wissenswerte.

Der Code birgt hilfreiche Hinweise z. B. zu Aussaatzeit, Standort und 
Wasserbedarf der Pflanzen. Auf der Kalender- Rückseite können Sie per QR-Code 
ein Video über die Aussaat aufrufen. Gutes Gelingen ist so optimal vorbereitet.
Schön auch als originelle Geschenkidee.

Misst 37 x 26 x 5 cm (B x H x T). Wiegt ca. 360 g. Hersteller: 
Baza Seeds B.V., Fluorietweg 39, 1812 RR Alkmaar, NL, info@baza.nl
•     Saat-Adventskalender     Nr. 236-986-94     € 29,95

Die stimmungsvollen Weihnachtssterne aus heimischem 
Buchenholz sind zeitlose Schönheiten. Und ganzjährig ein 
Blickfang, ob traditionell als Weihnachtsschmuck, edel als 
Geschenkanhänger oder dekorativ als dezentes Detail. Mit 
ihren dicht an dicht gesetzten 14 Spitzen zeugen die Holzster-
ne vom handwerklichen Können erfahrener Drechsler.

Sieben Zentimeter große Holzsterne in Rot, Goldmetallic und Natur.
Trendig, edel oder natürlich: Wählen Sie Ihren Lieblingston oder 

mischen Sie die drei Farben harmonisch miteinander. Die klassische 
Sternform können Sie außerdem wunderbar mit anderen Schmuckan-
hängern oder Dekorationen kombinieren. Ihrer Fantasie sind keine 
Grenzen gesetzt.

Traditionelle Holzarbeiten von Albin Preißler 
aus Seiffen im Erz gebirge.

Hier gibt es sie, die gelebte Tradition alter 
Handwerke. Albin Preißler ist bekannt für seine 
Adventsleuchter, aber ebenso für zahlreiche 
weih nachtliche Figuren und Formen in erstklassiger 
Verarbeitungsqualität. Mit viel Liebe zum Hand-
werk und dem Blick für das Besondere entstehen 
bereits seit 1919 wunderschöne Klassiker aus Holz.
Im einfarbigen 6er-Set erhältlich in Rot, 
glänzend goldfarben oder Natur.

Jeder Stern ist aus Buchenholz gefertigt, 
sieben Zentimeter hoch und mit einer Faden-Auf-
hängung versehen (gold- bzw. naturfarben). 
Hersteller: Albin Preißler - Seiffener Kunsthand-
werk, Hauptstr. 187, 09548 Kurort Seiffen, DE, 
info@seiffener-weihnachtsland.de
Seiffener Weihnachtssterne, 6er-Set     € 49,95
•     Goldfarben Nr. 233-434-94
•     Rot Nr. 233-436-94
•     Naturfarben Nr. 233-435-94
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 Die Zobel- Web pelzdecke:   
edel wie der teuerste na tur gewachsene Pelz der Welt.

 Extrem zarter, dichter Flor mit  naturalem Farb- und Längenspiel  
 macht den Webpelz echtem  Zobel zum Verwechseln ähnlich.

Echter russischer Zobel gilt seit über 
1000 Jahren als Kost bar keit. Außergewöhnlich 
schöne Exemplare wurden „Kronenzobel“ 
genannt und waren den russischen Herrschern 
vorbehalten. Zu besonderen Anlässen übergaben 
sie die Pelze als luxuriöse Ge schenke für Kaiser, 
Könige und ausländische Würdenträger. Jetzt 
kommen Sie in den Genuss eines solchen 
Prachtexemplars – das täuschend echt als 
Webpelz gefertigt ist. Mit der trendigen Optik von 
zartem Glanz und metallisch schimmerndem 
Kupfer.
Der hochwertigste Webpelz, den wir 
bislang gefunden haben.

Unübertrefflich sanft, ist dieser Webpelz 
in Flor, Fär bung und Haptik von naturge­
wachsenem Zobelfell kaum zu unter scheiden. 
Mikrofeine, dicht an dicht gesetzte, langhaari­

ge Fasern machen ihn seidenzart, weich und 
volumig. Kein Ver gleich zu simplem 
Kunst fell, das oft unangenehm knistert und 
struppig wirkt. Und: Das Gewicht von 4.450 g 
sorgt für stets perfekten, schweren Fall.
Überaus aufwändig entsteht das millime-
terfein 10-12fach gestufte Längenspiel.

Exakt wie bei ihrem natürlichen Vorbild 
sind die Fasern bis zu 35 mm lang und 
Millimeter um Millimeter bis zu 12fach in 
ver schiedenen Höhen gestuft. Das wärmende 
Unterhaar hat dadurch in der Tiefe eine 
hoch feine Dichte. Der Flor erhält so seine 
seidige, dichte Fülle. Pusten Sie ihn sanft an: 
Früher wurde so die Echtheit von Pelz geprüft. 
Dieser Webpelz jedoch ist so fein und dicht, 
dass kein Unterschied erkennbar ist.
Ein Meisterwerk textiler Finesse ist der  

Reichtum hochfein nuancier-
ter Farb töne.

In der Tiefe ist das Haar 
dunkelbraun. Zartes Creme­
weiß setzt im Verlauf lichte 
Akzente. In warmen Kupfertö­
nen schimmern die Florspitzen.
Je nach Lichteinfall und 
Position entfachen die Fasern 
ein immer neues Farbspiel.

Weich in Falten drapiert, 
scheint der Webpelz seine 
Farb töne stets neu zu ver­
schmel zen. Die Farben 
schimmern in immer neuer 
Konstella tion: ein faszinieren­
des Spiel von leben digem Reiz.
Ein Hautschmeichler erster 
Güte - auf der Couch, im 
Sessel, als Bettüberwurf.

Das Plaid setzt in jedem 
Ambiente einen edlen Akzent. 
Be haglich mit gräulichem 
Mikrofaser­ Velours gefüttert. 
Sogar pflegeleicht bei 30 °C 
maschinenwaschbar. Passen-
des Kissen separat erhältlich.

Obermaterial von Decke 
und Kissen: 85 % Poly acryl, 
15 % Polyester. Velours­ Futter: 
100 % Polyester. Kissenfüllung 
per Reißverschluss entnehm­
bar. Decke misst 150 x 200 cm. 
Wiegt 4.450 g. Kissen misst 
48 x 48 cm. Wiegt 930 g. 
Hersteller: Star Home 
Textil GmbH, Bahnhofstr. 22B, 
35282 Rauschenberg, DE, 
shop@starhometextil.de
•      Zobel-Webpelzdecke      

Nr. 226­422­94       
€ 249,–

•      Zobel-Webpelzkissen     
Nr. 233­808­94       
€   49,95

Früher wurde durch leichtes Anpusten die 
Echtheit der Pelze überprüft.
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Ihre vielseitigste Stola: 
 schmaler Schal, üppiges 

Schultertuch –  und mal ein leichtes, 
wärmendes Plaid.

Spezieller Rippenstrick aus feiner, reiner Schurwolle  
macht die Stola extrem dehnfähig und wandelbar.
Diese feine Schurwoll­Stola haben Sie das ganze Jahr 

dabei: jeden Tag, bei jedem Wetter – und auf allen Reisen.
Passt bequem in die Hand- oder Business tasche. Entfaltet 
im Nu eine Vielzahl Tragevarianten.

Kommt eine kühle Brise auf, schlingen Sie den Schal 
komfor tabel um Ihre Halspartie – und Sie sind vor Zugluft 
geschützt. Ca. 65 x 180 cm groß, lässt sich das plisseeartige 
Gestrick vielseitig binden: mehrfach um den Hals gelegt, 
dekorativ geknotet oder mit lässig herabbaumelnden Enden. 
Wünschen Sie eine feine, wärmende Stola? Mit einem Griff 
dehnt sich der Schal auf Schultertuch­Breite und passt sich 
perfekt Ihrem Oberkörper an. Abends auf der Terrasse, im 
Lesesessel und auf Reisen nutzen Sie den Schal als kom­
fortables Plaid. Ein herrlich kuscheliges Darüber, das bis in die 
Fußspitzen wärmt, nicht kratzt – und mit nur 365 g nie schwer 
auf Ihren Beinen lastet.
Bis auf die doppelte(!) Breite dehnbar. Und nimmt immer 
wieder die Ursprungsform an.

Allein die spezielle Rippen­Strickart aus feinem 
Schurwollgarn ergibt die nimmermüde Sprungkraft – ohne 
unschön durchzuhängen oder auszuleiern.
Von Eagle Products. Manufaktur aus Bayern, seit 1893.

100 % Schurwolle. Misst 65 x 180 cm, ca. 350 g. 
Handwäsche (max. 30 °C) oder professionelle Reinigung 
empfohlen. Hersteller: Eagle Products Textil GmbH, Orleans­
str. 16, 95028 Hof, DE, info@eagle­products.de
3-in-1 Plissee-Stola     € 125,–
•      Grau      Nr. 233­758­94
•      Taupe      Nr. 237­181­94

Nutzen Sie die 
Plissee- Stola auch als 
wärmenden Schal.

Strahlend schön – ohne Verglühen:  
9 Mikro-LED-Wunderkerzen, kabellos 

an zarter Girlande.
Verzaubern Christbaum, Gesteck und Tafel.  

Genauso das Teeniezimmer und Ihre Sommerdeko.
Funkelnden Wunderkerzen ähnlich leuchten die mikrofein LED 

besetzten Spitzen der zarten, doldenförmigen Blütenbüschel. Jeder der 
9 Tuffs erwächst einem transluzenten Strang, der variabel formbar ist.
Bequem batteriebetrieben. Zur Weihnachtszeit und das ganze Jahr 
vielseitig nutzbar.

Kein Anschlusskabel liegt im Weg. Integrieren Sie die Lichterkette 
in Ihrem Adventskranz, Tannenbaum oder Tischschmuck. Lassen Sie 
die Blütenbüschel auf Kaminsims oder 
Fensterbank leuchten. Umrahmen Sie Ihren 
Eingang, einen Spiegel oder den Baldachin 
über dem Bett Ihrer kleinen Prinzessin.
Einfach, schnell und wirkungsvoll erhält 
Ihre Sommerdekoration zartes Meeres-
leuchten. Und Ihr Herbststrauß scheint wie 
vergoldet.

Ob Trockengesteck, bunter Sommerstrauß 
oder mit Muscheln und Sand gefüllte 
Glasschale: Die Lichter machen sie zum 
reizvollen Blickfang.
Besonders komfortabel mit Timerfunktion.

Die Lichterkette leuchtet so stets in 
gewünschter Dauer auf.
Mit 9 LED-Büscheln (90 warmweiße 
Mikro-LEDs) 2 Meter lang.

Die Mikro­LEDs haben eine Lebensdauer von mindestens 
100.000 Stunden. Funktioniert mit 3 Mignon­Batterien (separat 
erhältlich). Nur für Innenräume geeignet. Hersteller: Kaemingk B.V., 
Broekstraat 13, 7122 MN Aalten, NL, info@kaemingk.com
•      Lichterkette Wunderkerze      Nr. 237­261­94     € 17,95
•      Batterie-Set, 3 Mignon      Nr. 677­021­94     Preis s. online

Das ganze Jahr ein 
vielseitiger, reizvoller 
Blickfang auf Sideboard, 
Kaminsims, Fensterbank, ...
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Das Schaukelschaf aus  Tibet-Lammfell: 
Schmuseweich für die Kleinen. Edler Blickfang für die Groß en.

Üppig gelockt. Seidenzart. Mit wuschelig dicht gekrauster Langhaarfrisur. Ideal auch als Fußhocker.
Ihr neuer Mitbewohner bringt Freude ins Zuhause – besonders 

bei den Kleinen. Wo gibt es das sonst noch: einen Schaukelhocker 
mit dem Fell und der Form echten Tibetlamms? Für Erwachsene 
herrlich, um am Feierabend urgemütlich die Füße hochzulegen. 
Und für die Kids ein toller Spaß, sich wie einst die wilden Horden 
im vollen Galopp an der dicken Mähne festzuhalten (oder an den 
beidseitigen Griffen des Kopfs, vorsichtshalber).

Lässt schmunzeln und lädt zum Streicheln ein.
Das üppige, langhaarig seidenfein gekrauste Fell bedeckt den 

Kopf so dicht, dass keine Augen sichtbar sind. Einzig das beige 
stoffbezogene Maul ragt haarlos aus dem Lockenwust hervor und 
die beiden seitlichen Griffe setzen sich wie kleine Ohren ins 
Gesamtbild.
Völlig zugewachsen ist auch der Körper des Schaukelschafs.

Das dichte, lockige Haarkleid reicht hinunter 
bis fast auf die Kufen. Ein voluminöser Bausch, 
der das gesamte Schaukelschaf bedeckt.
Sanft geschwungene 
Kufen mit 30 cm 
Abstand bringen das 
charmante Schaf 
nicht so schnell aus 
dem Gleichgewicht.

Die Unterkons truk­
tion des Schafkörpers 
ist aus Eisen und ist 
komfortabel gepolstert. 
Schaukelgestell aus 
massivem, 4 cm 
starkem Buchenholz 
mit materialgleichen, 
stabilen Abstandhal­
tern. Bezug: Echtfell 
und Textil. Misst 75 x 
30 x 53 cm (L x B x 
H). Wiegt 3,3 kg. 
Hersteller: 
B Living BV, Platin­
astraat 100, 7554 NB 
Hengelo OV, NL, info 
@b­living.eu
•      Echtfell- 

Schaukelschaf      
Nr. 238­116­94     
€ 449,–

Ein stilvolles Designobjekt 
für Erwachsene – und ein 
kuschelweiches Reittier für 
Kinder.

Das Schaukelschaf ist voll - 
ständig mit seidenzart, dicht 
gelocktem Tibet-Lammfell 
bezogen.

Titel-
Angebot

Preisgekrönt*:   Die Glasvase, die sich perfekt  Ihren  Blumensträuß en anpasst.
Durch die höhenverstellbare Metall-Manschette wächst die Vase stufenlos bis zu 33 cm.

Statt vieler platzraubender Vasen brauchen 
Sie nur noch diese eine. Und zwar für fast jede 
Art Sträuße: vom Kugelstrauß und Tulpen­ 
Bouquet bis zum edlen Arrangement hochge­
wachsener Rosen, Lilien, Zweige, Gräser, ... 
Möglich macht dies die höhenverstellbare 
Metall­ Manschette, die sich stufenlos nach 
oben bzw. unten verschieben lässt.
In Höchststellung ragt die Manschette 
13 cm über den Glasrand hinaus. Ihre 
Blumen stehen stramm ohne abzu knicken.

Der Manschettenring umfasst die Bouquets 
und hält sie aufrecht gebündelt. Kein Strauß 
fällt mehr auseinander. Auch empfindlich 
großblütige Blumen lassen nicht die Köpfe 
hängen. Ideal auch als Windlicht zu nutzen.
*Sieger beim  internationalen 
 GIA  Design Award 2019 in der Kategorie 
Home Décor + Gifts.

Jedes Jahr, anlässlich seiner Home & 

Housewares Show prä miert der 
amerikanische Haushaltswarenverband 
herausragende Artikel. Im Früh­
jahr 2019 erhielt diese Vase den 
begehrten internationalen Handels preis.
Tipp: Schenken Sie zu Ihrem Blumen-
präsent die passende Vase gleich mit.

Ohne nerviges Suchen ist die richtige 
Vase zur Hand. Ihr Gastgeber bleibt 
entspannt und kann Ihr Bouquet sogleich 
perfekt prä sen tie ren. Vase aus Klarglas, 
mundgeblasen: 20 cm H, 11,5 cm Ø. 
Manschette aus Metall, silber­ oder 
goldfarben. Wiegt ca. 0,9 kg. Design: 
Pascal Charmolu. Hersteller: Sagaform 
GmbH, Hans­Sachs­Str. 5, 44805 
Bochum, DE, service@sagaform.com
Höhenverstellbare Vase     € 44,95
•      Silberfarben      Nr. 236­810­94
•      Goldfarben Nr. 236­789­94

Die höhen - 
verstellbare 
Metall- 
Manschette 
können Sie 
stufenlos nach 
oben bzw. 
unten schieben.
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Klares skandinavisches 
Design:   Das Engelschor-Mobile  

von Flensted, Dänemark.
Handgefertigt. Mit ausklappbaren Flügeln  

für sanfte Bewegung und faszinierendes Licht/Schattenspiel.
16 Himmelsboten schweben in wohlgeordneter Formation an 

beinahe unsichtbaren Schnüren des Mobiles. Öffnen Sie die 
herz förmig gestanzten Flügel: Sogleich drehen sich die Engel bei 
jedem Hauch – und tanzen eine immer neue Choreographie.
Anrührend, doch kitschfrei – ohne 
Glitter, ohne Schnörkel.

Edler, beidseitig weißer Feinkar­
ton lässt die grafisch redu zier ten 
Häupter und Ge wänder engelsgleich 
rein er schei nen. Die elegant 
ausschwingenden Silhouetten kann 
schon die sanfteste Brise greifen – 
und die zarten Figuren beginnen 
ihren himmlischen Reigen. Eine 
goldglänzende Aureole um rahmt die 
zierlichen Köpfe mit schim mern der 
Leuchtkraft. Richten Sie einen Spot 
auf das Mobile – und der Engelstanz 
wird durch Licht­ und Schattenspiele 
effektvoll begleitet.
Rein von Hand gefertigt, zusam-
mengesetzt und auf den Punkt 
genau austariert.

Der zarte, doch stabile Stab aus 
goldglänzendem Messing hält sieben feinste, kaum sichtbare 
Schnüre mit insgesamt 16 Engeln – in Karreeform gruppiert. 
Sorgfältig verpackt, ist das Mobile sogleich aufhängebereit.
Beschwingte Weih nachts stim mung für Entree, Wohnraum, 
Wintergarten, am Fenster, ...

Jeder Engel misst 8,3 x 8 cm, das Mobile komplett 44 x 
45,5 cm (B x H). Aufhängung: 120 cm lang. Wiegt 16 g. Schön 
auch als Geschenk. Hersteller: Flensted Mobiler ApS, Brovej 6, 
5464 Brenderup, DK, info@flensted­mobiles.com
•      Mobile Engel-Chor     Nr. 223­635­94     € 42,95

Feinste Herkunft:  
von der berühmten 

Mobile- Familie Flensted.
Seit 50 Jahren konzipiert und 
fertigt der dänische Familien­
betrieb Mobiles der Extraklas­
se. Sogar mit dem Guggenheim 
Museum, New York, und dem 
New Yorker Museum of 
Modern Art arbeitet die 
Familie zusammen.

Geniales Rückenkissen macht 
 moderne Sitzmöbel noch bequemer.

Behaglich gepolstert, mit 16fach verstellbarem Kopfteil.  
Durch den grob gewebten Bezug  

perfekt zu den aktuellen Polsterstoffen.
Tiefe Sessel, Sofas und Wohn land schaf ten mit  niedriger 

Rü cken lehne sind hochaktuell – aber nur selten wirklich komfor ta­
bel. Mit dem  Bullfrog® Rücken kissen können Sie sich ganz 
relaxed zurücklehnen. Und: Es sieht zudem außerge wöhn lich 
elegant aus.
Noch nach Stunden sitzen Sie völlig entspannt.

Das 11 cm dicke Rücken polster ver  ringert die Sitztiefe und gibt 
Ihrem Ober körper an ge nehmen Halt. Das hohe Kopf   teil lässt sich 
bis 120° in 16 Nei gungs  win keln einras ten. Wäh    rend Sie lesen oder 
fern sehen, werden Na cken, Kopf und Schul tern optimal gestützt.
Solide, traditionelle Polsterer ar beit. Kein Ver gleich zu 
üblichen Deko-Kissen.

Der Spezialist für Polster möbel Bull  frog® fertigt seit Jahr zehn­
ten für den Mö belfach handel. Das spü ren Sie 
sofort: Ra hmen und Gelenk sind aus un ver­
wüs t  lichem Stahl. Straff ge spann  te Ban da gen 
sorgen für angenehm festen An lehn kom fort. 
Ein In lett aus 50 % Enten federn und 50 % 
PU­Schaum  sticks pols  tert das Kissen 
angeneh m weich ab.
3 aktuelle dezente Wohnfarben.

Komplett stoffbezogen, sieht das Kis sen 
von allen Sei ten gut aus. Be zug aus 100 % 
Poly ester. Ro bus te Lein wand bin dung. 
Fleck schutz  aus rüs tung.

Misst 64 x 80 cm (B x H). Wiegt ca. 
3,3 kg. Design: Kurt Beier/Bullfrog®. 
Hersteller: Bullfrog Marketing & Design 
GmbH, Landwehrstr. 32, 96247 Michelau, 
DE, info@bullfrog­design.de
Bullfrog® Rückenkissen     € 169,95
•      Braun Nr. 544­585­94
•      Hellgrau Nr. 544­593­94
•      Anthrazit Nr. 216­234­94

Perfekt zu den aktuellen Sitz mö beln: 
die grob ge webten Bezüge in den Wohn-
farben Anthrazit, Hellgrau und Braun.

Anthrazit

Hellgrau

Braun
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Wahlweise auch in rund mit 
160 cm Ø erhältlich.

•      Tischwäsche Leinen-Look
    
  Natur/Schwarz-
Größe Natur Melange

  80 x   80 cm 229-639-94 231-289-94 € 11,95 
135 x 170 cm 229-636-94 231-341-94 € 21,95 
135 x 220 cm 229-637-94 231-342-94 € 26,95 
135 x 270 cm 229-638-94 231-343-94 € 29,95 
160 cm Ø 229-635-94 231-344-94 € 29,95 

Selten: edle Leinen optik –  aber völlig pflegeleicht.  Und erfreulich preiswert.
Teflon™-Beschichtung lässt keine Flecken eindringen. Ihre Tisch wäsche bleibt länger tadellos.

Im angesagten Naturtrend spielt Leinen eine große Rolle. 
Schade nur, dass die edle Faser stark knittert, schwierig zu bügeln 
und kaum von Flecken zu befreien ist. Diese Tischwäsche 
dagegen sieht aus wie Leinen, hat den trocken-körnigen Griff von 
Leinen, ist ebenso robust – aber leicht zu pflegen und nahezu 
bügelfrei. Dazu durch Teflon™- Beschich tung besonders resistent 
gegen Flecken aller Art.

Vielseitig kombinierbare, leicht melierte Leinwandbindung 
mit den typisch feinen Verdickungen im Faden.

Mit dem charakteristisch dezenten Oberflächenbild ist der 
Stoff zu jeder Gelegenheit passend und verleiht der Tischwäsche 
eine harmonische, ruhige Stimmung. Mal ein Fleck, ist dieser 
kaum zu sehen – zudem im Nu entfernt, meist schon mit einem 
Wisch.

Wertvoll schwere Qualität 
(185 g/qm) mit hohem 
Baumwoll- Anteil und 
tadellos glattem Fall.

88 % Baumwolle sorgen 
für griffig volumige Haptik 
und machen das Gewebe 
weicher als die oft starren 
Leinenstoffe. Durch Poly-
ester-Bei mischung ist es 
strapazierfest und sogar 
maschinenwaschbar.
Ihr Bügeleisen hat Pause.

Zumeist genügt leichtes 
Glattstreichen von Hand: 
Schon liegt Ihre Tisch wäsche 
einwand frei.
Wahlweise in 2 Farb vari an-
ten erhältlich.

Die Farbvariante Natur 
ist Ton in Ton gewebt – die 
Farbvariante Natur/Schwarz- 
Melange aus schwarzem und 
naturfarbenem Garn. Jeweils 
sorgfältig gesäumt. 88 % 
Baumwolle, 12 % Polyester. 
Hersteller: Mistral Home nv 
& M.H. Retail bvba, 
Karre weg 15, 9810 Nazareth, 
BE, info@ mistralhome.com

Dank fleckabweisender 
Teflon™- Beschich tung 
bleibt Ihre Tischwäsche 
länger tadellos.
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Viel sicherer  (und zuver lässiger): 
 der Stab anzünder  

mit  Lichtbogen statt Flamme.
Kein Feuerzeuggas oder -benzin.  Keine Hitze in 

der Nähe Ihrer Hand.  Kein gefährliches Aufflammen.
Genial: Statt einer Flamme erzeugt der revo lu tio näre 

Stabanzünder- Blitz einen win zigen elektrischen Licht bogen. 
Ein fach den Docht hineinhalten – und in Sekunden ist Ihre 
Kerze entflammt. Ohne offene Flamme. Und viel zuverlässi-
ger als her kömmliche gasbetriebene Feuer zeuge.
Funktioniert bei Wind und Wetter und in jeder 
Posi tion. Sogar senk recht nach unten.

Perfekt für hohe und schmale Windlichter, Later nen, 
Garten fackeln, zum Anzünden Ihres Kamins, für Räucher-
stäbchen, Wunder kerzen, ...
Extrem sicher und sauber zu hand haben. 

Kein gefährliches Nachfüllen von Benzin oder Gas. 
Kein un kon trol liertes Auf flammen. Ein fach Spitze des 
Stab an zünder-Blitz per Sicherheitsschieber aus fahren und 
Sensor taste gedrückt halten. Augenblicklich baut sich der 
Mini- Licht bogen (ca. 4 mm) zwischen den beiden 
Keramik- Elektroden auf. Und erlischt, sobald Sie die 
Taste loslassen, spätestens jedoch nach 10 Sekunden.
90-100 Zündvorgänge mit einer Akku- Ladung.

Ladezeit per USB (Kabel mit ge liefert) ca. 1 Std. Eine 
LED zeigt das Ende des Ladens an.
Elegantes Design (statt unschönes Plastik).

Gehäuse aus mattem Aluminium, Spitze aus Zink-
legierung. Misst 20 x 1,5 x 2,5 cm (L x B x H), wiegt 
60 g. Hersteller: TTH Stores UG (haftungsbeschränkt), 
Pomme rotter Weg 20, 52076 Aachen, DE, info@tthstores.
de
•      Stabanzünder- Blitz      

Nr. 229-242-94     € 19,95
•      USB-Steckernetzteil (1x USB-C, 1x USB-A)      

Nr. 236-433-94      
Preis s. online

Verblüffend vielfältig: 
Der Design-Kerzenhalter, den Sie immer 

wieder neu arrangieren können.
Geradlinig oder geschwungen, opulent oder filigran –  

diesen Kerzenleuchter passen Sie flexibel Ihren Wünschen an.
Dieser Kerzenhalter zieht alle Blicke auf sich: hochglänzend roségold-

farben ist er ein edler Blickfang und dazu noch überraschend vielseitig 
einsetzbar. Als Weihnachtsdeko, unterjährig zu festlichen Anlässen oder 
als stilvolle Dekoration auf Sideboard, Beistelltisch oder Esstisch. 
Schieben Sie den Halter einfach in die gewünschte Form und drapieren 
Sie frische oder getrocknete Blumenarrangements, weihnachtliche und 
festliche Deko-Elemente, ausladend opulent oder dezent und reduziert – je 
nach Anlass, Geschmack und vorhandenem Platz.
Elegant und stilvoll mit Stabkerzen, rustikal und erhöht mit Stum-
penkerzen.

Einfach durch Wenden können Sie den Kerzenhalter wahlweise für 
Stabkerzen oder Stumpenkerzen verwenden. Darüber hinaus können Sie 
die Halter auch einzeln nutzen. Dafür schrauben Sie den Kerzenhalter 
einfach auseinander und erhalten 4 standfeste, einzelne Halter für 
Stabkerzen, die Sie ebenso als Duo oder Trio anordnen können. Zerlegt 
lässt sich der Kerzenhalter zudem platzsparend aufbewahren.

Langlebiges Material in besonders geschmackvoller Optik.
Aus der deutschen Designschmiede Philippi. Gefertigt aus hochwerti-

gem Edelstahl mit einer Hochglanz-PVD-Beschichtung in Roségold. 
Misst 36,5 x 36,5 x 7 cm. Die einzelnen Teller messen 8,5 cm Ø. Für 
Stabkerzen mit 23 mm Ø. Wiegt ca. 750 g. Hersteller: Philippi GmbH, Am 
Redder 2, 24558 Henstedt-Ulzburg, DE, info@philippi.com
•      Variabler Kerzenhalter      

Nr. 237-400-94     € 149,–

Einfach durch Wenden können Sie den 
variablen Kerzenhalter wahlweise für 
Stabkerzen oder Stumpenkerzen 
verwenden.

Auseinandergeschraubt erhalten Sie 
4 standfeste, einzelne Halter für 
Stabkerzen.
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Kühlende Edelsteine für wohltuende  Momente  der Ruhe und Entspannung.
Beauty-Trend und Wellness pur: die Augenmaske aus wertvollem Aventurin.

Einfach auflegen: Samtglatt und sanft kühlend bedecken die 
flexibel gereihten Edelsteine Ihre Augen und Schläfen, Wangen­
knochen und Stirn. Genießen Sie das angenehme Gewicht der 
Aventurin­Steine und spüren Sie, wie sich Ihre Gesichtsmuskula­

tur entspannt 
und der Geist 
zur Ruhe 
kommt. Eine 
Wohltat nach 
einem 
stressigen Tag, 

vor dem Schlafen gehen, zur Regeneration zwischendurch, ... Auch 
gegen Augenschwellungen können die kühlen Edelsteine helfen. 
Auf natürliche Weise, ohne teure Spezialpräparate, ohne aufwän­
diges Massieren (wie z. B. bei Edelstein­Rollern nötig).
Sorgfältig glatt geschliffen. Besonders dicht und haltbar 
aufgereiht. 188 g gewichtig.

In der Antike galt der grüne Aventurin als Stein der Harmonie 
und Lebensfreude. Die moderne Steinheilkunde schreibt dem an 
Jade erinnernden Quarz besonders harmonisierende und beruhi­
gende Eigenschaften zu. Geschätzt als Entspannungsstein, der 
Gelassenheit und Regeneration fördert.

In hochwertiger weißer Klappbox auch ein exquisites 
Wellness- Geschenk.

Misst 21 x 9,5 x 0,6 cm (L x B x H), wiegt 188 g. Für 
einen stärkeren Kühleffekt einfach vor der Anwendung in 
den Kühlschrank legen. Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Kühlende Edelstein- Augenmaske      

Nr. 236­162­94     € 79,95

Sanft kühlende Augenmaske 
aus samtglatten, flexibel 
gereihten Aventurinen.

  Selten so  echt gelungen:  
das Plaid aus aller feinstem,  naturgetreuem Polarfuchs. 

Seidenzart, mit luxuriös langem Flor und lebendigem Ton in Ton Farbeffekt. Dennoch erfreulich erschwinglich.
Dieser luxuriöse Langhaar­Webpelz ist ein Fest für die Sinne: 

Sie spü ren den seidenfeinen Flor. Ein Haut schmeich ler erster 
Güte. Dich te, ca. 25­35 mm lange und hoch feine Fasern machen 
diesen Polar fuchs ex trem weich, volumig und zart. Kein Ver gleich 
zu weniger edlem Kunst fell, das oft unangenehm knistert, 

un natürlich oder gar struppig wirkt. Und selbst von nahem sieht er 
echtem Fell zum Ver wechseln ähnlich.
Aufwändig einzeln faser gefärbt (statt flä chig be druckt) 
entsteht die sanfte Schat tierung.

Als Unterwolle cremeweiß, nehmen die Fasern zu den Spitzen 
hin eine licht graue 
Fär bung an. Der Flor 
erhält so das wunder­
schön lebendige 
Farbspiel. Dra pie ren Sie 
die Decke über Ihr Bett, 
Ihre Couch – und feinste 
Ton in Ton Nuancen 
unterstreichen elegant 
den Falten wurf. Das 
Creme weiß fügt sich 
noch interessanter in alle 
Wohn farben ein.
Bei 30 °C maschinen-
waschbar. Auch 
empfind liche Naturen 
können aufatmen.

Wertvoll schwere 
Quali tät, 85 % Polyacryl, 
15% Polyester (Microfa­
ser). Sorg fältig versteppt 
mit behaglicher, 
gleitfester Micro faser­ 
Rückseite (100 % 
Polyester). Misst 150 x 
200 cm. Wiegt ca. 3,2 kg. 
Hersteller: Kre­
mer GmbH, Bahnhof­
str. 22b, 35282 Rau­
schenberg, DE, info@
kremer­heimtextil.de
•      Polarfuchs- -

Webpelz-Decke     
Nr. 213­100­94      
€ 199,95 
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Dies ist ein Angebot

aus dem Pro-Idee Weinkeller.

Mehr als 200 ausgesuchte Empfehlungen auf

www.proidee.de/weinkellerSeltener Genuss: 
Das vergessene Juwel aus 

dem Piemont feiert sein Comeback.
Im Piemont gibt es längst nicht nur Nebbiolo, Barbera und 

Dolcetto: Diese feine Riserva von den sonnenverwöhnten 
Hügeln des Monferrato bei Asti stammt aus der seltenen, lange 
vergessenen Rebsorte Ruchè. Nach sorgfältiger Lese reift sie 
18 Monate in französischer Eiche und entfaltet dabei ein 
würziges Profil, das typisch für sie ist. Elegant, eigenständig und 
tief verwurzelt in ihrer Herkunft, verbindet sie Tradition mit 
zeitgemäßer Raffinesse.
„Eine ausgezeichnete Alternative zu den bekannteren 
Rotweinen der Region.“ (Forbes)*

Rubinrot mit granatroten Reflexen. In 
der Nase entfaltet sich ein verführerisches 
Bouquet aus Kirschen, Erdbeeren und 
Granatapfelkerne, fein untermalt von 
süßen Gewürzen, dunkler Schokolade und 
schwarzem Pfeffer. Am Gaumen saftig 
und ausgewogen, mit eleganten, gut 
eingebundenen Tanninen, warmer  
Struktur und einem langen, harmonischen 
Abgang. Ein Rotwein voller Frucht, Tiefe 
und Würze – der ideale Begleiter zu 
herzhaften Wildgerichten.
*forbes.com

Rebsorte: 100 % Ruchè. Lagerfähig 
10 Jahre.
Ruchè di Castagnole Monferrato, 
DOCG, Riserva Il Fondatore 2022, 
Montalbera, Wein aus Italien, 
15 % vol., Naturkork. Enthält 
Sulfite. Abfüller: Società Agricola 
Montalbera s.r.l., Seguire 
Indicazioni Per Grana, Cascina 
Montalbera 1, IT-14030 Castagn-
ole Monferrato, Asti. (Literpreis: 
€ 29,33)

•      Ruchè di Castagnole 
Monferrato Riserva 2022      
Nr. 238­114­94     € 22,–

Festliche Beleuchtung – 
aber dezent und filigran:   

der LED-Lichterstern in aktueller 
geometrischer Form.

Winzige, eingestreute LEDs  
zaubern stimmungsvolles Licht.

Pompös war gestern. Von kubistischer Kunst inspiriert ist 
dieser zierliche LED­Lichterstern im neuen, grafisch klaren 
Design – ausgezeichnet mit Platz 2 im Decoration Award 2016. 
Den Facetten von Diamanten gleich formen millimeterdünne, 
goldfarbene Metall­ Streben die acht fünfeckige Bipyramiden zum 
dreidimensionalen Stern. Durch hochfeine, als Drahtlichterkette 
integrierte LEDs leuchtet die 3D­Konstruktion angenehm und 
stimmungsvoll. 
LED-Technik lässt 30(!) zierliche Lichtpunkte erstrahlen.

Die feine Drahtlichterkette ist fest mit der filigranen Kons­
truk  tion verbunden. Die warmweißen Lichtpunkte bleiben perfekt 
verteilt – nichts kann verrutschen. Der warme Goldton der 
Metall stäbe glänzt faszinierend festlich, aber dennoch dezent.
Elegant als Wandschmuck, an Tür und Fenster, als Tischauf-
leger oder Kronleuchter, ...

Ein Hingucker zur Weihnachtszeit, genauso das ganze Jahr. 
Perfekt zu jeder bestehenden Dekoration und als Rahmen für ein 
Windlicht, eine Vase oder Büste. Misst ca. 40 cm Ø, (innen 
14,5 cm), 6 cm H. Wiegt 290 g. 350 cm Kabelanschluss für 
220­240 V Netzteil. Die 30 LEDs verbrauchen insgesamt nur 
0,9 W und haben eine Lebensdauer von 7000 h. Leuchtmittel 
nicht austauschbar. Hersteller: Star Trading Deutschland GmbH, 
Gutenbergstr. 1, 31157 Sarstedt, DE, info@startrading­de.com
•      Pyramiden-Lichterstern      

Nr. 234­679­94     € 39,95 

Mandant: PI 

Land: DE 

Sortiment: VP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPIDEVPKatalog94Winter2 

URL: https://www.proidee.de/schnell-bestellen?H=02_D_75_O-00017280 
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  Die Muster aus der Villa  Oplontis in Pompeji –  
vereint in eleganten  Bassetti-Textilien. 

Traumschön als prachtvolles Plaid.
Diese edle Granfoulard®-Kollektion wird Sie in die Welt 

antiker Kaiser und prunkvoller pompejanischer Villen entfüh ren: 
Amphoren, Leuchter und Ranken ornamente, die einst die Wände 
der berühmten Villa Oplontis schmückten, sind hier kunstvoll 
vereint. In sanften, wie durch die Zeit gemilderten Mul ti colors, 
mit prachtvoller Randbordüre.
Blickfang in Ihrem edlen Wohnraum.

Das Plaid aus reiner Baumwolle ist mit einem kuschlig 
weichen Vlies (100 % Polyester) wattiert. Wie bei einem pracht-
vollen Teppich um  randet eine variantenreiche Musterbordüre das 

zentrale Schmuck feld. Die fein nuancierten Farben der Fresken – 
mildes Rostrot, sanftes Creme/Beige mit Altgold und ein Grün 
wie bei edel oxidiertem Kupfer – wurden originalgetreu übernom-
men. Mit uni rostfarbenem Rand und farbgleichem Futter. 
Maschinenwäsche bis 40 °C. Wiegt ca. 900 g. Kommt in edler 
Präsent-Box. Hersteller: Bassetti Deutschland GmbH, Raiffeisen-
allee 6, 82041 Oberhaching, DE, info@bassetti.de
•      Granfoulard®-Textilien „Oplontis“ Plaid 135 x 190 cm      

Nr. 540-781-94     € 149,95

Oplontis, eine Villensiedlung 
wohlhabender Römer.

Bei Ausgra bun gen in der Nähe von 
Pompeji stie  ßen die Archäo lo gen 1964 
auf einen Schatz: die pracht volle Villa 
einer vor nehmen Fa  milie, die 79 n. 
Chr. durch den Aus bruch des Vesuvs 
verschüt   tet wur de. Funde lassen 
vermuten, dass der Besitz Poppaea 
Sabina ge hör te – der zweiten Gattin 
Neros. Mit ca. 3.000 m² überbauter 
Fläche ist er der größte bekannte an tike 
Her ren sitz – und sei ne Aus  stattung ein 
Klein od eins tiger Le bens   kultur. 
Zu sammen mit Pompeji wurde die 
Villa Op lontis am 4.12.1997 von der 
UNESCO zum Weltkul tur erbe erklärt.

Ideal auch als glitzernder 
Blickfang an Ihrer 
Eingangstüre.

Stimmungsvoller Lichterglanz  
für Ihr  Fenster,  die Tür, 

Wand-  oder Tischdekora tion, ...
In- und outdoorgeeignet. Aus wetterfestem Edelstahl.

Eine extravagante Dekoration ohne jeden Kitsch ver dacht. Filigra nes 
Metall geflecht – leicht, modern, ganz jährig ein setzbar und passend zu 
jedem Einrichtungsstil. 120 warmweiße LEDs lassen den Kranz stim-
mungsvoll aufleuchten. Ein Blickfang im En tree, Wohnraum, auf Ihrem 
Balkon, der Terrasse, im Gar ten, … Schön ge schmückt mit Zap fen, Beeren, 
Blüten, Bändern, Ketten, Federn, ...
Kein Kabel ge wirr stört.

Die transparente Lichterkette ist fest in das Flecht werk eingearbeitet. 
So bleiben die Lichtpunkte gleichmäßig verteilt, der Kranz erstrahlt 
rundum.

Die LEDs ver brauchen insges. nur ca. 3,6 Wh und 
haben eine Lebens dau er von 3.000-5.000 Stun den (bei 
Nut zung outdoor/indoor). Leuchtmittel nicht aus-
tauschbar. 24-V-Trans for ma tor mit 5-m-An schluss-
kabel. IP44 (spritzwasser- geschützt). Misst 45 cm Ø. 
Wiegt ca. 300 g, inkl. Trafo ca. 370 g. Hersteller: Star 
Trading Deutschland GmbH, Gutenbergstr. 1, 31157 
Sarstedt, DE, info@startrading-de.com
•      LED-Deko-Kranz      Nr. 234-680-94      € 46,95
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Herrlich romantisch: 
 der Weihnachtsbaum 

aus  schneeweiß en  
Federn.

Flaumweich. Märchenhaft. Trendy.  
Mit 120 bzw. 192 warmweißen LEDs 

und Timer-Funktion.
Kein Vergleich zu traditionellen 

Tannenbäumen. Mit diesem zauberhaften 
Weihnachtsschmuck werden Sie neidvolle 
Blicke ernten. Extravagant, licht und 
leicht scheint er geradezu über dem 
Boden zu schweben. Schalten Sie die 
warmweißen LEDs hinzu – schon 
leuchten die reinweißen Federn roman-
tisch wie Engelsflügel. Auch bei Tages-
licht ein dekorativer Blickfang.
In 5 Minuten aufgestellt.

Einfach die mitgelieferte Stange aus 
pulverbeschichtetem Stahl in den ca. 27 x 
27 cm Sockel stecken, das federbesetzte 
Netz mit der transparenten Lichterkette 
oben aufsetzen und nach unten gleiten 
lassen. Dank eingenähtem Stahlring hat 
der Federbaum sogleich seine Kegelform. 
Nach Gebrauch verstauen Sie ihn in 
seinem 10 cm flachen Karton platzspa-
rend und staubgeschützt bis zum nächsten 
Einsatz.
Ein Highlight auch im Entree Ihres 
Büros, der Praxis oder Kanzlei.

2 Größen: 240 cm hoch mit 
192 LEDs, 80 cm Ø, ca. 6,2 kg. 180 cm 
hoch mit 120 LEDs, 60 cm Ø, ca. 
3,9 kg. Mit Fernbedienung und Timer- 
Funktion (automatische Abschaltung nach 
6 Stunden). Mit reinweißen Truthahnfe-
dern. Je mit 300-cm-Netzkabel für 230 V. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
Zauberhafter LED-Federbaum
•      240 cm      

Nr. 233-408-94     € 199,95
•      180 cm      

Nr. 233-409-94     € 149,95

Wahlweise auch in 180 cm Höhe erhältlich.

Warmweiße LEDs lassen den 
Federbaum zauberhaft leuchten.

Villa P.
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Endlich  knitterfrei: das Spannbetttuch der Luxusklasse.
Extra schwerer Baumwoll-Jersey (230 g/m²).

Ein himmelweiter Unter schied zu den dünnen 
Laken, die morgens unordentlich zerwühlt 
aussehen. Dieses Spann betttuch 
bleibt straff in Form und macht 
stets einen ge  pfleg ten 
Ein druck. Sein Geheim nis: 
der außer gewöhnlich 
material reiche Jersey mit 
einem Flächengewicht von 
 230 g/ m² (statt oft nur 130 g/
m²) – auf Jahre beständig. 
Nach einer solchen Premium-
Quali tät müssen Sie lange suchen.
Spezieller Eckenschnitt. Extra 
dehnfähiger Gum mi zug: Passend auch 
für hohe Matratzen, Boxspring- und Wasser betten 
bis 40 cm Höhe.

Das Spannbetttuch in der Größe 180-200 x 200 cm können 

Sie auch bequem über zwei Matratzen (z. B. 90-100 x 200 cm) 
ziehen. Die  Matratzen bleiben zusammen und es gibt keine Ritze 

mehr. 
Das dichte Gewirk ist besonders weich und angenehm 

auf der Haut. Zudem ist es blickdicht und lässt kein 
Ma tratzen muster  durchscheinen. Immun gegen Pilling, 

Ab rieb und Flu sen bildung. Dank Elas than-Beimischung 
sehr dehnbar und flexibel. 3 Grö ßen, 3 Farben. 94 % 
Baum wolle, 6 % Elasthan. Maschinen wasch bar bis 

60 °C. Hersteller: Kremer GmbH, Bahnhofstr. 22b, 
35282 Rauschenberg, DE, info@kremer- heimtextil.de
•       Luxus-Spannbetttuch

Matratzengröße  
in cm  Sand Weiß Anthrazit
180-200 x 200  215-268-94 215-269-94 218-239-94 € 84,95 
140-160 x 200  213-651-94 213-652-94 218-238-94 € 64,95 
  90-100 x 200  213-619-94 213-650-94 218-237-94 € 54,95 

Komfortable Polsterbank für zwei. 
Und viel unsichtbarer Stauraum. Erfreulich günstig.

Genial vielseitige Sitztruhe in hochwertiger Qualität. Extra stabil, dennoch leicht und mobil. Und platzsparend faltbar.
Viel stabiler und stilvoller als herkömmliche faltbare Sitz- und 

Stauraumboxen. Diese hochwertig gepolsterte Sitztruhe ist mit 
Holzfaserplatten (MDF) verstärkt und trägt bis zu 300 kg (statt oft 
nur 100 kg). Dennoch mit nur 5,6 kg verblüffend leicht – perfekt 

für den flexiblen Einsatz: als Bettbank 
im Schlafraum, Dielenmöbel, 
Wäschebank im Bad, ... Und 
mobile Sitzgelegenheit für 
2 Personen. Zum erstaunlich 
günstigen Preis.
Komfortabel sitzen. Geordnet 
und staubgeschützt verstauen.

Auf dem weichen, 2,5 cm 
dicken Schaumstoff-Polster 
sitzen Sie auch über einen 
längeren Zeitraum bequem. 
Nehmen Sie den Deckel ab, 
stehen 130 l Stauraum bereit – 
auf Wunsch mit einer Trenn-
wand unterteilt. Dank der 
verstärkten Wände wird Ihre 
Falttruhe selbst vollgepackt 
niemals unschön Ausbeulen, 

sondern bewahrt selbst vollbepackt ihr 
gepflegtes Erscheinungsbild.
Edle Stoffoptik, aber pflegeleicht, 
robust und sogar abwaschbar.

Behaglich weicher, textiler Bezug 
aus schwer entflammbarem PVC in 
2 wohnlichen Farben - passend zu allen 
Einrichtungstrends.
Bei Nichtgebrauch im Handumdrehen 
6 cm flach zusammengelegt und 
platzsparend untergebracht.

Gefaltet passen Korpus und Boden 
komplett in den 6 cm flachen Deckel. 
Misst 110 x 38 x 38 cm (L x B x H), 
wiegt 5,6 kg. Hersteller: Handelsagentur 
Frank Affeldt, Daimlerstr. 28a, 
32791 Lage, DE, info@frank-affeldt.com
Faltbare Sitztruhe     € 49,95
•     Natur     Nr. 237-748-94
•     Grau     Nr. 237-749-94

Wahlweise 
auch 
naturfarben 
erhältlich.
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Trendholz Eiche:  die Wandregale im 
 Baukasten system.  Frei zu arrangieren.

Stabil stabverleimtes Massivholz –  
moderne, leichte Anmutung. Nur 179,– €.

Das Image von Eichenholz hat sich völlig gewandelt. Re du zier tes Design gibt 
dem trendigen Naturholz den neuen, modernen Style. Vier Module in drei Größen 
bieten praktische Abstellfläche, innen und oben drauf. Sie sind stets individuell 
gruppierbar, viel seitig zu bestücken – und unschlagbar günstig im Preis.
Wie eine Bilderwand zusammenzustellen.

Passend zu Ihrem Geschmack und Ihrer Wand fläche arrangieren Sie die 
Module längs, quer oder versetzt, nebeneinander gereiht oder grafisch 
gruppiert. Die identische Modul- Tiefe (15 cm) sorgt für ausdrucksvollen 
3D-Effekt.
Tragkräftiges, stabverleimtes Massivholz – lichte Optik. 

Keine Rückwand erschwert die Konstruk tion. Die offenen Karrees wirken 
so wie grafisch klare, moderne Eichenholzrahmen, die Ihre exquisite Tapete, 
Wandbespannung/farbe sichtbar lassen. CDs, Bücher, auch hohe Bildbände, 
oder Souvenirs, Familienfotos, Hängepflanzen, ... werden wie Bilder 
umrahmt. Aus 1,6 cm starken Massivholzleisten stabverleimt, halten die 
Module perfekt die Form. Alle Flächen sind sorg fältig glatt ge schliffen: Die 
schöne, natürliche Holzmaserung kommt so optimal zur Gel tung. Als 4er-Set, 
drei Größen: Messen 100 x 26 cm, 90 x 22 cm und 40 x 18,5 cm (je L x B), je 
15 cm tief. Wiegen 2.230 g, 4.020 g und 4.960 g. Verdeckte Wandmontage. 
Hersteller: Pro Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de
•       Wandregale „Eiche-Quader“      Nr. 220-839-94      € 179,–

 Hightech- Füllung:  Kuschelig und wärme nd wie 600  g Daunen. Aber 250 g leicht.
Durch extrem feine Thinsulate™ Isolierung besonders anschmiegsam, atmungsaktiv und pflegeleicht. Ideal auch für die Reise.

Auch empfindlichen Schlä fern bietet dieses Steppbett 
traum haften Kom fort. Thin sulate™, die hochwertige, bei 
Skibekleidung und Ex trem-Touren be währte Hightechfaser, 
speichert und reflek tiert die Kör per wärme optimal – und kommt 
so mit nur minimalem Fill aus. Weni ger als die Hälfte des 
Füll   ge wichts einer Dau nen-Decke wird be nötigt, um dieselbe 
Wärme zu er zielen. Und das Füll vo lu men reduziert sich sogar um 
75 %! Das macht die ge samte Decke ex trem dünn; Sie spüren 
nichts als ku schelige Wärme – die ganze Nacht.
Bestmögliches Schlafklima – ohne Schwit zen.

Das geringe Volumen von Thinsulate™ Insu lation bietet Luft 
und Feuch  tig keit kaum Wider stand. So können diese ungehindert 
durch das Stepp bett zirkulieren; die Feuchtigkeit wird per manent 
von der Haut ab transportiert. Ihre Haut kann wohltuend atmen – 
und Sie ha ben stets ein angenehm 
trockenes Körperge fühl.
Das Fill bleibt dauerhaft gleich-
mäßig verteilt. Und um schmiegt Sie 
wunderbar weich.

Viel weniger Step  pung als bei 
anderen In letts ist nötig. So gibt es 
auch keine Kälte brü cken. Zu dem 
müssen Sie dieses Stepp  bett nicht 
je den Mor gen aufschütteln: Es bleibt 
tadellos in Fasson.
Vollwaschbar und Trock ner 
geeignet.

Durch geringes Volu men passt das 
Stepp bett leicht in Wasch ma schi nen 
mit einem Fas sungs ver mö gen von nur 
3 kg. Und es trocknet besonders 
schnell. Al ler gi ker, deren Bett im mer 
frisch sein soll, werden dies schät zen. 
Mit ed lem Bezug aus Silca®- Micro-
faser. Für Rei sen klein zu verstauen. 
Zu sam men ge faltet ist es nicht größer 
als eine Ein  kaufs  tasche. Inkl. 

Trans port ta sche. Bei 60 °C ma schi nen  wasch bar. Be zug: 100 % 
Poly es ter. Sommer decke wiegt in 135 x 200 cm inkl. Füllung ca. 
750 g; Winter de cke wiegt in 135 x 200 cm inkl. Füllung ca. 
1.000 g, in 155 x 220 cm ca. 1.250 g. Thinsu late™ ist eine Marke 
der 3M Com pany. Farbe: Weiß. Hersteller: Sanders- 
Kauffmann GmbH, Maschstr. 2, 49565 Bramsche, DE, info@
sanders-kauffmann.eu
Leichtsteppbett, 135 x 200 cm
•      Sommer (250 g Füll ge wicht)      Nr. 551-705-94     €   99,95
•      Winter (500 g Füll gewicht)      Nr. 551-713-94     € 129,95
Leichtsteppbett, 155 x 220 cm
•      Sommer (315 g Füllge wicht)      Nr. 216-082-94     € 149,95 
•      Winter (630 g Füllgewicht)      Nr. 216-083-94     € 179,95
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Nüsse knacken  ohne  Kraftaufwand.   Und ohne  umherfliegende Schalen.
Schön schlicht: der Nussknacker aus massivem naturbelassenen Buchenholz. Im Schwarzwald fein von Hand gefertigt.

Einfach Wal- oder Haselnuss, Mandel, ... in die passende 
der 3 Würfelmulden legen. Ein gezielter Schlag mit dem 
zweiten massiven Buchenholzwürfel und zack: Die Schale ist 
geknackt, der köstliche Nusskern dagegen ist unversehrt. 
Anders als bei üblichen Zangen-Nussknackern benötigen Sie 
nahezu keine Kraft. Fingerquetschen ist praktisch ausgeschlos-
sen. Und statt umherzufliegen landen die Bruchstücke der 
Schale in der Mulde oder können sauber von Hand vom Kern 
gelöst werden.
Dekorativer Blickfang bei Ihrer Nussauswahl auf dem 
Tisch, der Anrichte, ...

Nach einiger Zeit zeigt das naturbe lassene Buchenholz 
Spuren des Gebrauchs, die jedem NUSSKUBUS einen ganz 
eigenen Charakter und Charme verleihen. Würfel messen je 
7,5 x 7,5 x 7,5 cm, wiegen zusammen 600 g. In Deutschland 
entworfen und handgefertigt. Design: Jörg Adam, Dominik Har-
borth. Hersteller: Siebensachen by Adam + Harvorth, Augus-
tenstr. 27, 80333 München, DE, info@siebensachen.com
•      NUSSKUBUS      

Nr. 234-323-94     € 32,50

Die berühmten Design-Klassiker aus Dänemark – 
jetzt auch als Sportskanonen.

Die munter hüpfenden Hoptimisten stehen für Spaß beim Sport. Und sind eine tolle Geschenkidee.
Bewegung tut gut und macht Laune. Bestes Beispiel sind 

diese agilen Hoptimisten, die unverkennbar Fans der fünf 
beliebtesten Ballsportarten sind.
Stilechte „Kopfbälle“ als Erkennungszeichen.

Ob Tennis, Golf, Fußball, Basketball oder Baseball: Die 
Balloberflächen entsprechen jeweils den typischen Reliefs 
der Sportbälle. So ist auf einen Blick klar, 
welchen Sport die Hoptimisten betreiben. 
Der Baseball-Hoptimist macht sein Faible 
zusätzlich durch seine Baseball-Cap 
deutlich.
Design, das reine Lebensfreude vermittelt.

Ein Stups auf das Golf-Tee, Basecap 
oder den Pin der Kopfbälle genügt – schon 
lässt eine Stahlfeder die Hoptimisten 
fröhlich auf und ab hüpfen.

Entwickelt in den 60er-Jahren. Heute kultige Sammler-
stücke.

Ideal als Maskottchen für Sportkameraden. Und als 
Geschenk für Familie, Freunde, Klienten, ... und allen, denen 
Sie Freude und Zuversicht wünschen. Messen ca. 7,6 cm H 
und ca. 5,8 cm Ø. Wie einst die Urmodelle vor 60 Jahren in 

Dänemark vom Erfinder Ehrenreich herge-
stellt. Hersteller: F&H Group A/S, Gammel 
Skivevej 70, 8800 Viborg, DK, info@fh-as.dk
Hoptimist Sport     € 24,95
•     Golf       Nr. 238-234-94
•     Basketball      Nr. 238-236-94
•     Baseball      Nr. 238-237-94
•     Tennis       Nr. 238-233-94
•     Fußball      Nr. 238-235-94

Vom putzigen Designobjekt  
zum Welterfolg.

1968 schuf der dänische Holzdechs-
ler Ehrenreich kleine Wackel-
figuren, die Designgeschichte 
ge schrieben haben. Was mit drei 
Figuren begann, ist heute Kult und 
zu einer großen Kollektion 
heran gewachsen, wie hier z. B. mit 
Motiven aus dem Ballsport.
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Zum Kuscheln und Schmunzeln:  der Plüsch-Hoodie im Hasen- und Pinguindesign.
Urgemütlich und riesig behaglich als Kuscheldecke zum Anziehen.

Nach einem anstrengenden Tag machen Sie und die 
Kinder es sich so richtig gemütlich: einfach rein in den 
Kuschelhoodie – und ab auf die Couch oder ins Kinder-
zimmer, zum Beispiel mit einem heißen Getränk und 

einem schönen Buch.
Echte Lieblingsstücke – 
superflauschig, super 
süß und super prak-
tisch.

Extrem weiches, 
aufwändig mit Sherpa- 
Schaffelloptik gedoppel-
tes Fellimitat sorgt für 
wohlige Wärme, ist dabei 
aber wunderbar leicht. 
Die geräumigen Kapuzen 
geben zusätzlich ein 
herrliches Wohlgefühl, 
auch mit feuchten Haaren 
nach Dusche oder Bad. 
Beide Modelle sind 
großzügig, lang und 
leicht ausgestellt 
geschnitten – genau 

richtig zum gemütlichen Einkuscheln auf der Couch. 
Die perfekte Kombination aus Kuscheldecke und 
Pullover – und ein wahrer Glücksgriff im Winter.
Liebevoll detailfein verarbeitet.

Die witzigen Hasenschlappohren machen munter 
jede Bewegung mit. Der Pinguin reckt keck seinen 
Schnabel hervor. Die Gesichter beider Gesellen sind 
bilderbuchhübsch gestaltet – sorgfältig appliziert und 
bestickt.
Schön praktisch durchdacht.

Die breiten Strickbündchen sitzen bequem ohne zu 
rutschen und halten Zugluft fern. Der große, weiß aufgesetzte 
Bauchfleck ist zugleich eine praktische Kängurutasche, in der man 
die Hände gemütlich vergraben kann.
Toller Partnerlook für Kinder und Erwachsene.

Beide Modelle gibt es in den Größen S (Kinder 3-6 J., bis 
115 cm), M (Kinder 7-14 J., bis 160 cm) und XL (Erwachsene). 
Der Hasen-Hoodie changiert weiß/champagnerfarben. Der Pinguin 
ist grau/cremefarben. Jeweils aus 100 % Polyester, maschinen-

waschbar. Hersteller: Breba Trading BV, Dijkstraat 52, 5554 PS 
Valkenswaard, NL, info@noxxiez.com

Wahlweise als 
Hasen- oder Pinguin- 
Hoodie und in je 
3 Größen erhältlich.

Auch wenn Sie kurz mal 
aufstehen, hält die Kuscheldecke 
zum Anziehen mollig warm.

•     Kuschel-Motivpullover

Größe Hase Pinguin
S 236-930-94 236-916-94 € 24,95 
M 236-931-94 236-917-94 € 29,95 
XL 236-932-94 236-918-94 € 39,95 

 Deko-Ob jekt?   Geschicklichkeits spiel? Beides.
Das wohl erste Mikado, das nach dem Spielen  

nicht einfach in der Schublade liegt.
Gesellschafts- und Geschicklichkeits-Spiele sind voll im Trend. Dieses ist 

eines der bekanntesten und ältesten. Wohl schon die alten Römer kannten das 
spannende Spiel mit den verschiedenfarbigen Holzstäben, die – einer nach dem 
anderen – aus einem chaotischen Haufen weggenommen werden, ohne dass 
sich ein anderer Stab auch nur im Geringsten bewegen darf. Jetzt gibt es diese 
XXL-Variante des beliebten Klassikers, die nach dem Spielspaß nicht in der 
Schublade verschwinden muss.
Zu einem farbenfrohen „Strauß“ aufgestellt ein Blickfang auf Ihrem 
Sideboard, Regal, Schreibtisch, ...

50 Stäbe aus Birken- und Buchenholz (40 cm) sind in fünf verschiedenen 
Farben lackiert und werden von einem Holzring in der Mitte zusammengehal-
ten. Misst aufgestellt ca. 40 x 20 cm (H x Ø). Spielanleitung mitgeliefert. 
Hersteller: KF Design GmbH, Nauenweg 42e, 47805 Krefeld, DE, sales@
remember.de
•      XXL-Stickado     Nr. 230-803-94     € 39,90

Achtung: Nicht geeignet für Kinder unter 36 Monaten. Scharfe Spitzen können Hautverletzun-
gen verursachen.
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Faszinierend wie sonnengebleichtes Buschwerk: 
die Leuchte aus täuschend echt nachgebildeten weiß en Weidenruten.

320 (!) LEDs umspielen die manns hohen Ruten mit verwunschenem Licht. Reizvoll das ganze Jahr.  
Mit integriertem Timer und 8 Leuchtmodi.

Auf den ersten Blick ein Kunstwerk der Natur. Erst bei 
näherem Betrachten zeigt sich: Was aussieht wie echte Weiden-
zweige ist in Wirklichkeit mit Spezial-Klebeband umwickelter 
Kupferdraht. 16 schlanke, bis zu 2 Meter hohe Zweige erheben 
sich aus dem weiß lasierten Holzsockel. Auf Wunsch stimmungs-
voll umspielt vom warmweißen Schein der unzähligen eingebun-
denen LEDs.

320 LEDs schaffen eine verwunschene Atmosphäre. Mit 
praktischem Timer.

Je Zweig verleihen 20 LEDs dem Arrangement mit sanftem, 
indirektem Schein geheimnisvollen Zauber. Und das zu einem 
erfreulich günstigen Preis: Vergleichbare Leuchten aus natürlichen 
Zweigen kosten oft das 3fache. Per Knopfdruck am Netzteil 
aktivieren Sie den Timer (6 Stunden Leuchtdauer – täglich zur 

gleichen Zeit wiederholend).
Einzeln stylish in jedem 
Ambiente. Zu mehreren 
ein attraktiver Raumteiler.

Stellen Sie die Weiden-
leuchte in Ihr Ess- oder 
Wohnzimmer: Ein Blick-
fang, der mit allen 
Einrichtungs stilen, allen 
Wohnfarben harmoniert. 
Kombinieren Sie mehrere 
Leuchten zum locker 
gruppierten Spalier: Ihr 
Arbeits- oder Essplatz, Ihre 
Fernseh- oder Yoga-Ecke 
werden diskret abgeschirmt, 
bleiben aber licht und offen. 
Und mit den 8 unterschiedli-
chen Leuchtmodi erzeugen 

Sie im Nu eine stimmungsvolle Atmosphäre zu jedem Anlass.
Mobil. Platzsparend. Nie im Weg.

In eine Nische oder dicht an die Wand gestellt, beansprucht 
die Leuchte nur wenig Raum. Perfekt auch um einen schmalen 
Flur dekorativ in Szene zu setzen.
Der Weiß-Ton bleibt ohne besondere Pflege schön.

Sockel aus weißer MDF-Platte, bodenschonend unterlegt. 
Einfach mit einem feuchten Tuch abwischbar. 8 Leuchtmodi (u. a. 
Dauerlicht, Blinken, Wellen). Maße Ruten: je ca. 2 m H, ca. 
0,3 cm Ø. Sockel: 60 x 15 x 4 cm (B x L x H). Wiegt ca. 4,5 kg. 
3-m- Anschluss für 230 V/3,6 W. 2.700-2.800 Kelvin. 120 Lumen. 
Nur für Innenräume geeignet. Hersteller: Star Trading Deutsch-
land GmbH, Gutenbergstr. 1, 31157 Sarstedt, DE, info@startra-
ding-de.com
•     Zauber-Weide mit Timer     Nr. 237-961-94     € 99,95

Mit Spezial-Klebeband 
umwickelter Kupfer-
draht mit 320 einge-
bundenen LEDs.

Kombinieren Sie mehrere Leuchten als 
Raumteiler.

Der perfekte Beistelltisch:  edles  Design 
für unzählige Gelegen heit en und jedes Ambiente.

Höhenverstellbar von 48,5-65 cm.
Stabiles, 6 mm dickes Sicher heitsglas mit sorgfältig ge schliffenem Rand, ein 

in der Hö he verstellbares Edel stahl rohr mit standfes ter, ma te rial glei cher Bo den-
platte: mehr Design muss nicht sein für den perfekten Beistell tisch.
Die klare, betont schlich te Formen sprache passt zu jedem Ein rich  tungs  stil.

Perfekt zu edlen Höl zern und Le der, zu coolem, mo der nem De sign und so gar 
zum Land  haus  stil. Sie ha ben stets eine prak tische Ab la  ge   fläche zur Seite – für 
Zeit schrif ten und Telefon, für Ihren Cap pu c cino oder Rot wein.

Von 48,5 cm bis 65 cm hö henver stell bar. Glas platte mit 49,5 cm Ø. Stand fes-
ter Fuß aus un verwüstlichem 18/10-Edel stahl, mit bo den scho  nen den Ab  stand    hal -
tern. Wiegt ca. 9,5 kg. Hersteller: Wilhelm Ebinger Metallwaren GmbH, Bühl-
str. 2, 73630 Remshalden Grunbach, DE, info@ebinger.net
•      Glas-Beistelltisch     Nr. 543-439-94     € 239,–
•      Glas-Beistelltisch, 3er-Set      

Nr. 543-447-94     € 679,–     (Sie sparen 38,– €.)
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Ihre wertvollen Holz möbel:  ganz einfach erfrischt  und gereinigt  
wie vom professio nellen Restaurator.

Sogar die kostbare Orgel und Sakristei des berühmten Hamburger „Michels“  
erstrahlen durch Renuwell in neuem Glanz.

Dieses Schweizer Qualitätsprodukt ist seit über 40 Jah ren der 
Ge heimtipp vieler Schrei ner, Res tau ra toren und Antiquitätenhänd-
ler. Der beste Beweis für seine Wirk sam keit: die 
2009 aufgearbeitete Stein meyer- Orgel und die 
Holz aus klei dungen der Sakristei in der 
St.  Michaelis Kirche, Hamburg. Wie neu 
erstrahlen die vormals ausgelaugten, er grauten 
Hölzer – tadellos gereinigt und im ur sprüng -
lichen, warm leuch tenden Farb  ton. Mit diesem 
Möbel-Rege nera tor können jetzt auch Sie Ihren 
antiken und mo der nen Holz mö beln neue 
Leucht  kraft und Farb   frische ver leihen.
Denkbar einfach anzuwenden – für alle hellen und dunklen 
Holz arten und jede Lack ober flä che.

Geben Sie ein paar Tropfen auf ein weiches Tuch und reiben 
Sie damit die Hölzer ab. So gleich nehmen Mase rung und Farbton 
ihre urs prüng liche Schön heit an. Flecken und Grau schleier 
schwinden. Sogar stumpf gewordene Holzoberflächen leuchten 
wieder. Lacke ge winnen ihre Elastizität zurück.
Reinigt, nährt und pflegt zugleich – nachhaltig und intensiv. 
Für alle Holz- und Lack arten.

Anders als weniger wertvolle Polituren enthält der Möbel-

Regene ra tor kein Silikon. Ihre wertvol len Möbel 
ziehen dadurch weniger Staub und Schmutz an, 

und die natürliche At mung der Höl zer 
bleibt be wahrt. Auch für unbehandelte 
Hölzer (hier kann das Holz jedoch 
leicht nachdunkeln). Sparsam im 
Ver brauch.
Fusselfrei: die separat erhält lichen 
Renu well Möbel pflegetücher.

Aus 100 % Baum wolle. Ma schi-
nen wasch bar bis 60 °C. Hersteller: 
Martec Europa GmbH, Turmstr. 11, 

78467 Konstanz, DE, info@martec.swiss
•      Renuwell Möbel- Regenerator*, 500 ml 

Nr. 237-067-94     € 14,95 (Literpreis: 29,90 €.)

•      Renuwell Möbelpflege tücher, 4er-Set  
Nr. 237-068-94     € 14,95

*Gefahr: Kann bei Verschlucken und 
Eindringen in die Atemwege tödlich 
sein.

 Die Sitzbank aus Eichenholz: jetzt  deutlich moderner und eleganter.
Wertvolle, massive Qualität. Besonders vielseitig. Perfekt auch für schmale Nischen.

Auch ohne Auflage immer ein Blickfang.

Das Trendholz Eiche bleibt auf Erfolg-
skurs: grad linig, schlicht und schnörkellos. 
Genau wie diese Sitzbank, die zudem 
erfreulich preis güns tig ist.
Hochbeinig offene Form statt stämmig- 
rustikal.

Glatte Flächen bringen die schöne, 
natürliche Maserung zur Geltung. Unauf-
dringlich elegant gefällt die Bank in jedem 
Ambien te, zu allen Wohnfarben, auch 
angesagtem Grau und Schwarz.
Vielseitig und extrem bequem.

Perfekt als Bank am Kamin und als 
Ablage im Entree. Im Schlaf raum ideal um 
z. B. Kleidung zu lüften – und im Bad, um 
Morgenmantel, Hand- und Dusch tücher 
bereitzulegen.
Komfortable Memory Foam- 
Polsterauflage.

Das mit Kunstleder bezogene, visco- 
elastische Hightech- Material bleibt in Form 
und bietet optimalen Sitzkomfort. Einfach 
abnehmbar, lässt sich die 4 cm dicke Auflage 
auch gegen farbige Kissen tauschen: Schon hat 
die Bank einen neuen Look.
Praktischer Stauraum in zwei Schubla den.

Egal ob Kleiderbürste und Hundeleine 
oder Socken, Lese brille, etc. Die sitzflächen-
tief durch gehenden Schubladen (je 7 cm H 
innen, 12 cm H Außenblende) bieten Platz 
für alles, was schnell zur Hand sein soll. An 
Vorder- und Rückfront grifflos glatt, sieht die 
Bank auch frei stehend gut aus. Gestell aus 
massivem, stabverleimtem Eichenholz, geölt. 
Misst 88 x 36 cm (L x T), bequeme 49 cm H. 
Wiegt ca. 17,5 kg. Von 1 Person in 30 Mi-

nuten montiert. Belastbar bis 100 kg. 
1Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de 2Hersteller: Auskin 
Europe Pty Ltd, Kirchstr. 6, 27793 Wildes-
hausen, DE, saleseurope@ auskin.com
•      Eiche- Garderobenbank1      

Nr. 224-627-94     € 198,–
•      Tibetlamm-Fellkissen2      

Nr. 209-606-94     €   49,95
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Rückenfreundlich kehren, 
ohne bücken – dank Teleskopstiel.

Die ergonomische Alternative zum Hand feger nebst 
Kehr schaufel. Die Länge des Stiels lässt sich stufenlos von 100 
bis 130 cm verstellen und so an jede Körpergröße anpassen. 
Der Besenstiel ist zudem leicht an ge winkelt. So fegen Sie auch 

größere Flächen bequem in auf rechter 
Hal tung. Besonders prak tisch: der integrierte 
Schmutzkamm zum Säubern und Auskäm-
men der Borsten 
28 cm Schaufelbreite.

Durch die flach aufliegende Silikonlippe 
kehren Sie selbst feinen Staub restlos auf. 
Der Besen hat  biegsame PET-Borsten mit 
weichen Spitzen und beseitigt restlos Flusen 
und Schmutz, sogar Katzen- und Hunde-
haare, ohne Kratzer zu hinterlassen. 
Ineinander ge klippt platz sparend zu 
ver stauen.

Kunststoff mit Aluminium- Stielen. 
Rutsch sichere Griffe mit praktischer 
Aufhängeöse. Set misst 100 x 28 x 8 cm (L x 
B x T). Wiegt ca. 910 g. Hersteller: Kaz 
Europe Sàrl, Route de la Chaux 4, 1030 – 
Bussigny sur Lausanne, CH, kundencenter@

oxo.com. Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Ausziehbares Kehrset      

Nr. 221-914-94     € 39,95

Das Set lässt sich 
in ein ander 
geklippt 
platz sparend 
verstauen.

    Smart und kompakt (statt sperrig):                  der  Design-Bügeltisch von  Joseph Joseph. 
 Mit feuchtigkeitsabsorbierendem DripShield™ -Bezug.                             Ideal  auch für intensive Dampfstärke und groß e Bügelmengen. 

Viel praktischer (und schöner) als herkömmliche sperrige 
Bügelbretter. Bei diesem kompakten Bügeltisch gleiten beim 
Zusammenlegen beide Fußteile am unteren Brettende ineinander. 
Ohne überstehende Beine oben (wie sonst üblich) können Sie den 
smarten Bügeltisch viel bequemer Tragen. Sie stoßen nicht so leicht 
gegen Möbel und Türrahmen. Und benötigen weniger Höhe zum 

 Perfekte Schuhorganisation für die ganze                   Familie: stilvoll, praktisch und übersichtlich.
Das platzsparende, 5-stöckige Schuhre                             gal mit Ablage, Rollen und Mehrzweckhaken.

Perfekte, platzsparende 
Design-Ergänzung: Anlehn- 
Eckgarderobe, Seite 5.

www.proidee.de/villa-p   .  Bestell-Hotline: 01805-109 111 14 Cent (inkl. USt.) / Min. 
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Der bessere 
Staub wischer: 
ausziehbar und 

7fach verstellbar.
Ruck-zuck Staub weg.  

Auch an schwer zugäng lichen Stellen.  
Ohne Verrenkungen. Ohne Leiter.

Mühen Sie sich nicht länger mit 
her kömm lichen Staub tüchern und 
- wedeln: Die Mikro fasern dieses 
Teleskop- Wischers ziehen Staub 
„magnetisch“ an. Und das Beste: Der ca. 
2,5 cm flache Wischkopf lässt sich auf 
Knopf druck um 270° in 7 Stufen neigen. 
So gelangen Sie mühelos auch hinter 
Heizungen und Möbel, in schmale 
Zwischenräume, Nischen und Ecken, ... 
Auf bis zu 130 cm Gesamtlänge ausziehbar.

Ohne Leiter entstauben Sie Decken leuch ten, 
Lüftungs gitter, Ihre Schränke von oben, ... Und 
danach schieben Sie den 295 g leichten Wischer auf 
nur 60 cm zusammen – platzsparend zu verstauen.
Der Handstaubwischer für große Flächen.

Entfernen Sie Staub bis in die letzten Ecken und 
ent legensten Winkel. Durch sein schlankes Profil 
passt der Handstaubwischer in engste Räume und mit 
seinem großen Kopf deckt er mit jedem Wischer eine 
große Fläche.
Durch Rei bung lädt sich die Mikrofaser elektro-
statisch auf und zieht so den Schmutz an.

Mikro  faserbe zug (100 % Poly ester) per 
Druckknopf ab nehmbar, wasch maschinen fest bis 
30 °C (Ersatzbezüge separat erhält lich). Teles kop-
stiel aus Aluminium. Hersteller: Kaz Europe Sàrl, 
Route de la Chaux 4, 1030 – Bussigny sur  Lausanne, 
CH, kundencenter@oxo.com. Verantwortliche 
Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Teleskop- Staubwischer      

Nr. 215-439-94     € 22,95
•      Ersatz-Mikrofaser bezug, 2er-Set      

Nr. 210-361-94     € 14,95
•      Handstaub wischer      

Nr. 220-138-94     € 16,95

Handstaubwischer

bis  
130 cm

Ausgezogen und in den passenden Winkel ge knickt, 
gelangt der Teles kop-Staubwischer 
auch an sonst schlecht 
erreichbare Stellen.

    Smart und kompakt (statt sperrig):                  der  Design-Bügeltisch von  Joseph Joseph. 
 Mit feuchtigkeitsabsorbierendem DripShield™ -Bezug.                             Ideal  auch für intensive Dampfstärke und groß e Bügelmengen. 

Verstauen. Perfekt zum platzsparenden Aufhängen an 
Zimmer- und Schranktüren, im Abstellraum, ...
Selbst wenn Sie ganze Wäscheberge mit hoher Dampfstär-
ke bügeln: der 4-lagige DripShield™- Bezug wird nicht 
durchnässen oder gar tropfen.

Unter dem Oberstoff aus 100 % Baumwolle fungiert ein 
3D-Gitter- Vlies als Abstandhalter und ermöglicht ein hohes 
Dampfvolumen. So bügeln Sie leichter und schneller – ohne 
feuchte Flecken auf Ihrer Wäsche. Eine hochsaugfähige 
Filzschicht darunter nimmt Dampfnässe auf. Die wasserdich-
te, aber atmungsaktive Basisschicht lässt sie tropffrei 
verdunsten.
Viel sicherer und bequemer: die integrierte Bügel eisen-
ablage aus Silikon.

Zum „Parken“ schieben Sie das heiße Eisen einfach direkt 
auf die hitzebeständige Silikonzone des Bügel bezugs (bitte 
nicht unbeaufsichtigt). Kein wackeliges Aufrechtstellen. Keine 
Kipp gefahr.
7fach höhenverstellbar (84-99 cm).

Stabiles Stahlgestell, misst aufgebaut 130 x 38 cm (L x B); 
geklappt 136 x 38 x 8,5 cm (H x B x T). Bügelfläche 
108 x 38 cm. Wiegt 6,4 kg. Ersatzbezüge separat erhältlich. 
Hersteller: Joseph Joseph Deutsch-
land GmbH, Königsallee 92a, 
40212 Düsseldorf, DE, info@ 
josephjoseph.com
•      Joseph Joseph Bügeltisch 

Glide Plus      
Nr. 233-597-94     € 169,95

•      Ersatzbezug      
Nr. 233-598-94     €   49,95

Beide Fußteile des 
Bügeltischs gleiten 
beim Zusammen-
legen platz sparend 
ineinander 
– perfekt zum 
bequemen 
Trans port und 
Auf be wahren.

 Perfekte Schuhorganisation für die ganze                   Familie: stilvoll, praktisch und übersichtlich.
Das platzsparende, 5-stöckige Schuhre                             gal mit Ablage, Rollen und Mehrzweckhaken.

Dank der Rollen können 
Sie das Schuhregal schnell 
verschieben – ideal für 
gründliches Putzen.

Dieses schlanke Schuhregal mit eleganter Holzablage und filigranem 
Metallrahmen bietet erstaunlich viel Stauraum auf wenig Fläche. Auf 5 Ebenen 
finden bis zu 20 Paar Schuhe übersichtlich sortiert ihren Platz. Ideal auch zur 
Präsentation wertvoller Lieblingsschuhe, die für eine verschlossene Aufbewah-
rung zu schade sind. Die praktische Holzablage ist nützliche Fläche für 
Schlüssel, Handy & Co. und lässt sich auch wunderbar dekorieren.
Verleiht jedem Raum eine minimalistische Ästhetik und ist perfekt für 
kleine, schmale Flure.

Oder auch für einen kleinen Wohn- oder Wellnessbereich, für Garagen, 
Kellerräume, … Das Regal ist ein echtes Raumwunder, ermöglicht demnach 
viele Einsatzmöglichkeiten und ist so unkompliziert und anpassungsfähig an 
jeden Einrichtungsstil.
Durch die Rollen einfach und schnell zur Seite geschoben.

Optimal zum Putzen, so kommt man auch in die hintersten Ecken, die 
sonst bei Möbelstücken oft mühevoll zu erreichen sind. Zwei Kunststoff- 

Haken an der Seite dienen als Aufhängung für einen 
Schuhanzieher, Regenschirm oder als Taschenhalter. 
In Schwarz und Weiß erhältlich. Material: pulverbe-
schichteter Stahl. Holzablage: Echtholzfurnier aus 
Eiche (Weiß) und Walnuss (Schwarz). Mit wenigen 
Griffen zu montieren. Traglast: Holzablage 2 kg, je 
Regalboden 3 kg. Maße (B x T x H): 90 x 26 x 
87 cm. Design: Yamazaki/Japan. Hersteller: 
 Yamazaki Europe GmbH, Immermannstr. 33, 
40210 Düsseldorf, DE, eu-info@theyamazaki-eu.com
Rollbares Schuhregal     € 179,–
•     Schwarz      Nr. 238-171-94
•     Weiß      Nr. 238-172-94

aus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz   .  Fragen und Beratung: 0241-109 119  

100% cotton
top layer

3D spacer 
mesh

Breathable base layer

Super-absorbant
felt layer
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Dieses Schlaf kissen knautschen und 
kus cheln, umarmen, drehen und wenden Sie ganz einfach 
so, wie es in Ihrer Liegeposition am bequemsten ist.

Das perfekte Kissen für jede Schlafposition.
Weich formbar und in etlichen Varianten zu nutzen. Dabei immer optimal stützend. 

Schluss mit dem mühsamen Zurecht stauchen herkömmlicher 
Kopf  kissen (die kurze Zeit später die gewünschte Form doch 
wieder verlieren). Schluss auch mit steifen Schaumstoff kissen und 
vor ge formten Mul den. Dieses geniale Schlaf kissen knautschen und 
ku scheln, um armen, drehen und wenden Sie ganz einfach so, wie 
es in Ihrer Liege po si  ti  on am be quemsten ist. Und doch ruhen Kopf 
und Nacken im mer opti mal gestützt – in einer der drei Ein buch­
tungen.
Tausende bauschig-weiche Faserbällchen passen sich Ihren 
Be we gungen an. 

Muskeln und Ge we be werden entlas tet. So beugen Sie 
Ver span nung wirk sam vor. Auch mor gend liche Schlaf fal ten kann 
es nicht so leicht ge ben.
Unterstützt die Nasen atmung und fördert so die Sauer stoff-
zufuhr – für einen gesunden, er holsamen Schlaf.

Durch die Ein buch tungen kann die Luft viel besser um Kopf 
und Nase zirkulieren. Der glatte, weiche Baum woll bezug ist mit 

Aloe­Vera veredelt – und beruhigt so die Haut und spendet ihr 
Feuch tig keit. Funk tio niert bis zu 15 Waschvor gängen.
Hygienisch maschinenwaschbar bis 60 °C. Trockner geeignet.

Außen: 100 % Baumwolle. Fül lung:  Comforel® Eco­Faser­
bällchen aus 100 % Polyester. Misst ca. 40 x 60 cm. Wiegt 310 g.
Mit dem passenden Kissenbezug schonen Sie Ihr Schlaf kissen 
zu sätzlich.

100 % Baumwolle (Jersey), mit Reiß ver schluss. Waschbar bis 
60 °C, Trockner geeignet. Hersteller: Hefel Textil GmbH, 
Schwarzach­Tobelstr. 17, 6858 Schwarzach, AT, 
 Kundencenter­de@hefel.com
•      Komfort- Schlafkissen My Face      

Nr. 200­701­94      € 69,95
•      Kissenbezug My Face      

Nr. 200­703­94       
€ 24,95

Der weiße Bezug (separat erhältlich) formt die Silhou ette Ihres Schlaf kissens perfekt nach.

Geruchskiller mit erstaun licher Wirkung:   
neutralisieren unerwünschte Gerüche.
Perfekt gegen Tabakrauch, Küchengerüche,  Plastikdünste, ...

Nur Luft und Wasser – mehr brauchen diese genialen Geruchs killer nicht, um ihre 
erstaunliche Wirkung zu entfalten. Ohne chemische Zusätze oder Duft stoffe schaffen die 
eleganten Stäbchen eine konstant neutrale Raumluft. Umwelt­
freund lich und nachhaltig. Überall im Haus, im Büro, in Ihren 
Geschäftsräumen, ...
Neutralisieren unange nehme Gerüche statt sie zu über decken.

Das Geheimnis: eine patentier te Edelstahl­ Legierung. Ihre 
mikrofein struk tu rier te Oberfläche wirkt als Kata ly sator, der 
Geruchsmoleküle in neutrale Sauerstoff­ Verbindungen umwan­
delt. Gründlich, schnell und praktisch verschleißfrei.
Qualität made in Germany. Mit 15 Jahren Wirk garantie.

Einfach Stäbchen einzeln oder zusammen in ein Gefäß mit 
Wasser stellen oder zu Ihren Blumen in den Topf. Für frische Luft 
in Räumen bis 25 m². Mit Spüllauge leicht hygienisch zu reinigen. Messen je 25 cm H. 
Material: Edelstahl und Acryl. Farbe: Weiß, Silber. Hersteller: Zielonka Trading Dirk 
Zielonka, Untenhöscheid 48, 42657 Solingen, DE, d.zielonka@zielonka­trading.com
•      Geruchskiller-Sticks, 5er-Set      

Nr. 237­088­94    € 29,95

Mandant: PI 

Land: DE 

Sortiment: VP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPIDEVPKatalog94Winter2 

URL: https://www.proidee.de/schnell-bestellen?H=02_D_75_O-00017280 
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  Der per fekte Hocker:  
El egantes Acryl-Design –   un end lich 

vielseitig.  Für jedes Ambiente.
    Stabil, 100 %ig wasser fest und komfor tabel er gonomisch 

geformt.  Für drinnen und drauß en.
Endlich ein Duschhocker, der sich nicht verstecken muss. 

Nobels ten Designer­ Möbeln ebenbürtig, sieht er selbst im luxuriöses­
ten Bad und Spa gut aus – und steht sogleich parat als bequeme 
Sitz gele gen heit in Ihrer Dusch kabine oder Dampf sauna. Genauso 
beim An­ und Aus kleiden im Schlaf­ und Gäs te zimmer – oder wenn 
für große Run den auf Ihrer Terras se, im Wohn raum schnell ein 
komforta bler Bei stell sitz her soll.
Kein Vergleich zu simplen Plastik hockern.

Elegant geschwungen, wirkt der ergonomisch ge formte Hocker wie 
eine mo der ne Skulptur – sehr edel durch die hochglänzende Ober fläche. 
Dabei ist der 12 mm starke Acryl­ 
Kunststoff äußerst robust, 100 %ig 
wasserfest und farbtreu. Zudem 
angenehm pflegeleicht: einfach 
abwischen – schon ta del los hygie­
nisch. Keine Naht, in der sich Staub 
und Schmutz festsetzen können.
Rutschfest auch auf feuchtem 
Untergrund.

Durchgängig breite Seiten teile 
mit farblich passenden, bo den scho ­
nenden Gummi­ Kappen sorgen für 
stabilen Stand.

Misst 45,5 x 39,5 x 30 cm (H x 
B x T). Wiegt ca. 6,2 kg. Trägt bis 
zu 120 kg. 2 klassische Far ben. 
Hersteller: DECOR WALTHER 
Einrichtungs GmbH, Bettinastr. 72, 
63067 Offenbach/Main, DE, info@
decor­walther.de
Acryl-Duschhocker     € 279,–
•      Weiß  hochglänzend      Nr. 201­580­94
•      Schwarz hochglänzend   Nr. 201­559­94

Durch sein edel glänzendes Aus sehen 
ist Ihr Acryl- Hocker auch ein 
Schmuck  stück für Ihren An kleide- 
oder Schlafraum.

Samtpfoten für Ihre Stuhlbeine.
So praktisch wie charmant:  

Socken und Schuhe für Ihre Stühle. 
Vergessen Sie herkömmliche Mö bel gleiter, die mit Nägeln, 

Schrau ben oder Klebstoff unter dem Stuhlbein be festigt 
werden müssen. Diese witzigen Hin gucker stülpen Sie einfach 
wie Socken oder Schuhe über die Stuhl bei ne. Schon schützen 
sie Ihre teuren Bö den vor Krat zern, Striemen und Strei fen – 
und sorgen für geräusch loses Stühle rücken.
Ideal auch für wertvolle antike Möbel.

Dank des dehnbaren Materials passen sich die Stuhlsocken 
„Wukies“ problemlos den meisten gängigen Stuhlbeingrößen 
(Um fang 7­13 cm) an. Für Stuhlbeine von 4,5­6 cm Umfang 
sind die „Mini- Wukies“ perfekt. Aus langlebigem, elastischem 
Poly ester­Fleece. Form beständig. Maschinen waschbar bei 
30 °C. Beide „Wukies“ sind ca. 10 cm, umgeschlagen ca. 5 cm 
lang. „Wukies“ und „Mini­ Wukies“ sind erhältlich in den 
Farben schwarz oder grau. 
Für Freischwinger: die Möbelschuhe aus robustem 
Wollfilz.

Dank eingearbeiteter Stahlfedern passen die Stuhl schuhe 
„Woolies“ perfekt über die Kufen. Funktionieren auch bei den 
meisten gängigen Stuhl beinen – egal ob rund, oval, quadra­
tisch oder rechteckig. Farbe: Anthrazit/Graumeliert. Aus 100 % 
Schur wolle. Fusselfrei. Handwäsche mit Wollwaschmittel. Ca. 
5 x 5 x 5,5 cm (L x B x H). Hergestellt in Deutschland. 
1Hersteller: Wukies Kornelia 
Scheerbaum, Ahorn allee 27, 
14050 Berlin, DE, info@
wukies.de 2Hersteller: formpart­
ner UG (haftungsbeschränkt), 
Daven stedter Str. 60, 30453 
Hannover, DE, kontakt@
formpartner.com.de
Stuhlsocken Wukies1, 4er-Set
•      Schwarz      

Nr. 543­124­94     € 16,95
•      Grau      

Nr. 232­382­94     € 16,95
Stuhlsocken Mini-Wukies1, 
4er-Set
•      Schwarz      

Nr. 206­974­94     € 16,95
•      Grau      

Nr. 232­381­94     € 16,95
Stuhlschuhe Woolies2, 4er-Set
•      Anthrazit/Graumeliert      

Nr. 205­019­94     € 29,95

Die „Mini-Wukies“ schmiegen 
sich perfekt an zierliche 
Stuhl beine bis 6 cm Umfang.

Die Stuhlschuhe „Woolies“ 
passen sich den Kufen der 
Frei  schwinger perfekt an.
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Garant für ein perfektes Make-up 
und stilvolle Lichtquelle: der dimmbare Maxi-

Kosmetikspiegel mit LED-Rundumbeleuchtung.
Ein Kosmetikspiegel der neuesten 

Generation: Ob für den Schminktisch oder 
fürs Bad, dieser extragroße und hochauflö-
sende Silberspiegel mit 35 cm Durchmesser 
sorgt für einen großzügigen, blendfreien 
Blick bei optimaler Ausleuchtung. Kein 
Drehen und Wenden mehr vor kleinen 
Spiegeln, mit diesem hat man den kompletten 

Überblick. Für den perfekten Winkel ist er in 
der Neigung verstellbar.
Praktische Smart Touch-Sensorsteuerung.

Per Touchfunktion schaltet man ihn ein-/ 
und aus und bedient den 3-fachen-Farb-
temperaturwechsel.
Kaltes Licht, natürliches Licht und 
warmes Licht – perfektes Lichtverhältnis 

abgestimmt auf Ihr Make-up.
Das kalte Licht ist ideal für ein 

Innen- und Büro-Make-up, das 
natürliche Licht fürs Tageslicht im 
Freien und das warme Licht schafft die 
besten Voraussetzungen für ein 
gelungenes Abend- und Party-Make-up.
Dekoratives Ambiente-Licht – stilsi-
cher integriert in jedem modernen 
Interieur.

Der Spiegel bietet nicht nur 
optimale Sicht beim Schminken, er ist 
auch als geschmackvolles Design-Ob-
jekt eine ansprechende Lichtquelle. 
Trotz seiner Größe beansprucht der 
flache Spiegel nicht viel Platz. Der 
Metall-Standfuß ist kippsicher, auch bei 
starker Neigung. Gewicht: ca. 2 kg. 
35 cm Ø. Maße: 37 x 41 x 12 cm (H x 
B x T). Farbe: Schwarz. Netzadapter: 
12 V / 1 A, 36 W DC-Stecker. Herstel-
ler: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Design-Kosmetikspiegel  

Hollywood      
Nr. 238-017-94     € 99,95

Für den perfekten 
Winkel können Sie den 

Kosmetikspiegel nach 
Bedarf neigen.

Genieß en Sie die Vorteile eines visco- elastischen Kissen  
 jetzt ohne vorgeformte Mulde. 

Eine Wohltat für Ihren Nacken: Passt sich flexibel jeder Schlafhaltung an.
Federgefüllte Kissen sind zwar an genehm locker und bauschig, 

je doch wenig stützend. Schaumstoffkissen stützen zwar, sind je doch 
oft steif. Visco-  elastischer Schaum passt sich Kopf, Hals und 
Nacken bes tens an. Meist je doch sind diese Kissen vorgeformt und 
geben Kopf- und Kör per hal tung vor. 
Nicht so dieses bauschige Kom   fort -
kissen: Sein neu entwick el tes 
High tech-Fill besteht aus feinen, 
kurz ge schnittenen Polyester- Fasern 
mit dem Memory- Effekt visco- 
elastischen Schaums. Weich und 
flexibel passt es sich jeder Schlaf-
haltung an, bildet dabei die Form 
von Kopf und Nacken nach und 
verteilt den Druck so optimal. Kopf, 
Nacken und Hals wirbel säu le werden 
punkt genau gestützt und entlastet. So 
beugen Sie Nacken steife, Ver span-
nun gen und Über deh nungen vor.
Kein Schwitzen, kein unangeneh-
mer Wär me stau. Sie genießen das 
bestmögliche Schlaf klima.

Anders als die geschlossenen 
Schaum  kerne üblicher Visco- 

Kissen lässt das Fa se r  fill die Luft zirkulieren. Der softe Be zug mit 
Baum wolle und Tencel® nimmt Feuch tigkeit auf und gibt sie 
schnell wieder an die Um ge bung ab. Nach Ge brauch Kissen kurz 
auf schüt teln: Und die Fa ser füllung kehrt stets in ihre luftigbau-

schige Form zurück.
Hygienisch in der Maschine 
waschbar bis 30 °C. Nach 
dem Wa schen bitte im 
Trockner tocknen.

Bezug: 40 % Ly ocell, 40 % 
Poly es ter, 20 % Baum wolle. 
Fül lung: Suprelle® Memo ry-
Faser (100 % Poly ester). 40 x 
80 cm. Wiegt 1.150 g. Ideal 
auch für Al ler giker. Hersteller: 
f.a.n. frankenstolz Schlafkom-
fort H. Neumeyer Gmbh & Co. 
KG, Industriestr. 1 - 3, 63814 
 Mainaschaff, DE, verkauf@
frankenstolz.de
•      Memory-Faser-Kissen     

Nr. 500-264-94      
€ 49,95
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Prämiertes Design.  Durchdachte Funktion. 
      (Und ein sehr  vernünftiger Preis.)

Diese hochwertige Bad-Serie von blomus® er langte 2012 den 
be gehrten Innova tionspreis der Mö belmesse Köln. Massiv aus 

Gra nit mehl und Glas faser gefertigt, gibt der anthrazitgraue 
Poly stone (1,6 g/cm³) standfesten Halt. Po lier te Leisten aus 
rost freiem Edel stahl prägen die klare, moderne Optik und ma chen 
die Konstrukti on stabil. Elegant passt diese Serie stilvoll in jedes 
Bad, jedes Gäste- WC.
Freistehend zu platzieren – ohne Dü beln, ohne Schrauben. 
Boden scho nend unterlegt. Pflegeleicht abwischbar.

Beim WC-Butler halten 2 abgewinkelte Arme Toilettenpapier 
und Re ser ve rolle rutschfest in Greif höhe (statt oft nur eine Rolle). 
Inte grier ter Edel stahl  köcher und WC- Bürste mit aus wechsel barem 
Bürs ten kopf – hygienisch sauber zu halten. Misst 20,5 x 71,5 x 
15 cm (B x H x T). Wiegt 2,7 kg.

Der Handtuch ständer mit 2 Edel stahl stangen in 76,5 und 
86,5 cm Höhe nimmt 4 Hand tücher oder 2 Badetücher luftig 

ge trennt auf (statt 
oft nur zwei 
Hand tücher). Ideal 
auch als Ablage für 
Klei dung und 
Sport   sachen. Misst 
50 x 86 x 15,5 cm 
(B x H x T). Wiegt 
4,6 kg. Designer: 
Flöz De sign. 
Hersteller: Blo-
mus GmbH, Zur 
Hubertushalle 4, 
59846 Sundern, DE, 
support@blomus.
com
•      Polystone 

WC-Butler  
Nr. 206-360-94     
€ 189,95

•      Polystone 
Handtuch-
halter  
Nr. 206-329-94     
€ 189,95

Die Polystone- 
Badserie ist 
kompakt, 
stabil – und ein 
Design- Highlight.

Der patentierte Geruchskiller mit erstaunlicher Wirkung.
Jetzt auch als WC-Hänger. Ohne Duftstoffe. Ohne Chemie.

Nur Luft und Wasser – mehr braucht der 
bewährte Geruchs killer nicht, um seine er-
staunliche Wirkung zu entfalten. Keine chemis-
chen Zusätze, keine Duftstoffe. 
Neutralisiert Gerüche statt sie zu überdecken. 

Das Geheimnis: eine patentierte Edelstahl- 
Legierung. Ihre mikrofein struk turierte Ober-
fläche wirkt wie ein Katalysator, der 
Geruchsmoleküle in neutrale Sauerstoff- 
Verbindungen umwandelt. Umweltschonend, 
gründlich und schnell.
Praktisch verschleißfrei. Sie sparen viel Geld 
für WC-Steine, Duftspender, ... 

Einfach seitlich am Toilettenrand einhängen, 
so wird der Geruchskiller bei jedem Spülen mit 
Wasser benetzt und aktiviert. Seine geruchsneut-

ralisierende Wirkung behält der WC-Ge-
ruchskiller ein Leben lang. Misst 5 cm Ø, 
gesamt 13 cm lang. Wiegt 160 g. 
Hersteller: Zielonka Trading Dirk 
Zielonka, Untenhöscheid 48, 
42657 Solingen, DE, d.zielonka@
zielonka-trading.com
•      WC-Geruchskiller      

Nr. 237-122-94     
€ 18,95

•      WC- Geruchs killer, 
3er-Set  
Nr. 237-124-94     
€ 54,95  
(Sie sparen 1,90 €)
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  In Wolken ge bettet: die himmlisch leichte, 
 wärmende Eiderdau nendecke  mit 210-Gramm-Füllung. 

Handverlesene Premium-Qualität in feinstem Bramscher Baumwolltuch.  
Handgefertigt vom Bettwaren-Spezialisten Sanders-Kauffmann.

An der arktischen Küste Islands, wo die Sommer kurz und 
Winter eisig sind, ist die Natur eine harsche Herausforderung. In 
dieser Region brütet die Eiderente: ein unter Naturschutz 
stehender Meeresvogel mit unscheinbar braunem 
Gefieder – und dem zartesten, feinsten Flaum.
Die Königsklasse unter den Daunen.

Von diesem begehrten Rohstoff gibt es pro 
Jahr weltweit nur 2.500 kg – oft teurer als Gold. 
Doch Pro-Idee konnte ein gewisses Kontingent 
sichern – sogar zum erschwinglichen Preis.
Rein von Hand gesammelte Qualität.

Als Schutz vor extremen Temperaturen 
polstern die Eiderenten ihre Nester mit wär-
menden Daunen aus. Jedes Nest birgt nur etwa 
15 g Daunen, die gelegeschonend von Hand 
entnommen werden. Im Gegenzug wird das Nest 
behutsam mit Stroh gefüllt, das die Ente erneut mit Flaum 
polstert: Die Brut bleibt völlig unbeschadet.
Aufwändig von Hand gereinigt, im Dampfbad desinfiziert und 
handverlesen.

Verunreinigungen wie Halme und Fressrückstände müssen 
penibel von Hand entfernt werden. Die fragilen Bäusche werden 
sodann mit trocken- heißem Dampf sterilisiert – und schließlich 
handverlesen. Ein enormer Aufwand für wenige Gramm Daunen 
(was den hohen Preis erklärt).
Ebenbürtig edel umhüllt von superweichem, daunen dichtem 
Bramscher Tuch aus feinster Mako-Baumwolle.

Der feine Batist aus der alten Tuchmacherstadt Bramsche steht 
seit 1772 für beste Qualität. Eine Tradition, die der Bettwaren- 
Spezialist Sanders- Kauffmann bis heutezu bewahrt.
Komplett von Hand gefertigt, gesteppt und befüllt.

Im hauseigenen Betrieb wird die Batist hülle hochfein haltbar 
versteppt und mit einer doppelt gesteppten Zierkante umrandet. 
Die gesteppten Karrees werden behutsam von Hand mit den 
wert vollen Daunen gefüllt.
Sie genießen unübertrefflich leichte Wärme.

Durch unzählige Verästelungen bilden die Eiderdaunen ein 
bauschiges Vlies, das perfekt die Temperatur isoliert – die Luft 

aber frei zirkulieren lässt. Körperfeuchte wird nach außen 
transportiert: Ihre Haut kann erfrischt atmen. Die gesteppten 
Karrees halten das Fill optimal verteilt: Keine Kältebrücken, kein 

Hitzestau können sich bilden.
Mit 210 g Füllung ideal für frisches Schlafklima.

Perfekt in warmen Schlaf räumen – und für 
Schläfer, die in dickeren, schwereren Decken 
unan ge nehm schwitzen. Bezug: 100 % Baum wolle 
(Mako- Batist), Farbe: Silber. Misst 135 x 200 cm. 
Füllung: 100 % Daunen (Eiderdaunen, handver-
lesen, Klasse I). Enthält nichttextile Teile tieri schen 
Ursprungs (Füllung). Von Sanders- Kauffmann, 
Bettwaren- Spezialist seit über 300 Jahren. 
Hersteller: Sanders-Kauffmann GmbH, 
Maschstr. 2, 49565 Bramsche, DE, info@sanders- 
kauffmann.eu

•      Eiderdaunendecke, leicht, 210-g-Fill      
Nr. 233-430-94     € 1.990,–
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Erhältlich auch mit luxuriöser 480-g- Eiderdaunen-Füllung.
Ein fantastisch leichter, kuscheliger Genuss – und allen, 

die schnell frieren, wärmstens zu empfehlen. Kein preis-
wertes Vergnügen – aber 
eine Investition, die sich 
durch höchstes Wohlbeha-
gen auszahlt. Bezug: 
100 % Baumwolle 
(Mako- Batist), Farbe: 
Silber. Misst 135 x 200 cm. 
Füllung: 100 % Daunen 
(Eiderdaunen, handverlesen, 
Klasse I).
•      Eiderdaunendecke,  

medium, 480-g-Fill      
Nr. 233-431-94      
€ 3.290,–

Die wertvollen Daunen werden 
behutsam von Hand gesammelt.

Das bauschige 
Eiderdaunen- Vlies 
bietet unübertreff-
lich leichte Wärme.

  Alle Jahre wieder schön:  der Weih                   nachtsstern aus  Holz statt Papier oder Plastik.
Versteckter Magnetverschluss.                             Leichtgängig schmal faltbar – ohne zu knittern.

Ebenmäßig längsgemasertes Weidenholzfurnier gibt dem Stern den 
angesagt edlen Naturlook. Eine hochwertige Qualität, die von Natur aus 

biegsam und leicht ist – ideal um in 
kunstvoller Falztechnik den 13-zacki-
gen Stern zu formen. Ein naturgege-
ben schöner Fenster-, Wand- und 
Türschmuck, der einzeln und als 
Sternengruppe in jedem Ambiente, zu 
jeder Wohnfarbe gefällt.
Die moderne Generation Weih-
nachtsstern: Nachhaltig. Robust. 
Dänisch edles Design.

Auch über Advent und Weih-
nacht hinaus ist der Stern ein 
reizvoller Raumschmuck. Null 
Kitsch-Dekor, null künstlicher 
Glamour verunstalten die puristisch 
klare Form. Der Akzent liegt rein 
auf dem Naturmaterial und die 
aufwändige Falzung. Vorne markant 

In 3 Größen (hier zu sehen Gr. S und L) 
und 2 Farben erhältlich.
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  Alle Jahre wieder schön:  der Weih                   nachtsstern aus  Holz statt Papier oder Plastik.
Versteckter Magnetverschluss.                             Leichtgängig schmal faltbar – ohne zu knittern.

Elegante Garderobe  
zum sehr vernünftigen 

Preis.
Acht Haken halten platzsparend  

Mäntel, Jacken und mehr.  
Aus stabilem, rostfreiem Stahl.

Schlank und dezent steht diese Gar derobe stets 
zu Dien sten, um mit einem Griff Ihre Jacken/
Mäntel wegzuhängen. Rund um mit je 4 ca. 7 und 
10,5 cm langen, tragkräftigen Haken in verschie-
denen Höhen aus gestattet, nimmt sie bis zu 
10 Män tel und Jacken sowie Ihre Schirme auf. 
Glän zende Kugel- Enden stoppen das Herab rut-
schen Ih rer Klei dung und ver hindern unschöne 
Beu len.
Passt bequem in die kleinste Ecke.

Ideal auch als Zusatz- Garderobe, wenn viele 
Gäste kommen. Prak tisch für Kinder: Schon die 
Kleinsten können ihre Jacken selbst an die 
unteren Haken hängen. Mit we nigen Hand griffen 
zu mon tieren. Stand feste Stahl-Kon s truktion mit 
31 cm Ø großer Boden  platte, weich unterlegt. 
Ihre wertvollen Bodenbeläge sind so vor Kratzern 
geschützt. Misst 172 cm H. Wiegt ca. 9 kg. 
Wahlweise aus 
satiniertem Stahl 
in Silber oder aus 
pulverbeschichte-
tem Stahl in Weiß 
oder Schwarz 
erhältlich. 
Qualitäts pro dukt 
von  Reisenthel. 
Hersteller: 
Reisenthel 
Accessoires 
GmbH & Co. KG, 
Zeppelinstr. 4, 
82205 Gilching, 
DE, service@
reisenthel.com
Garderobe     
€ 99,95
•      Silber  

Nr. 542-845-94
•      Weiß  

Nr. 237-389-94
•      Schwarz  

Nr. 237-387-94

mit Relief und - rückseitig in entsprechender Hohlform: Der Stern ist so auch am 
Fenster, einer Glastür ein schöner Anblick von drinnen und draußen.
Versteckte Magnete halten den Stern stabil aufgefaltet - ohne Klammern, 
ohne Kordeln.

Im Handumdrehen aufge fächert und rückseitig durch kaum sichtbare Magnete 
befestigt.
Fürs Sommerquartier auf Kleinstmaß klappbar. Auch x-mal geöffnet und 
wieder geschlossen, kann das Holz nicht wie Papier zerfleddern.

Zusammengefaltet legen sich die Strahlen exakt flach übereinander. Ein 
Spitzenhalter fixiert das Ganze.
Erhältlich in drei Größen und zwei Holzfarben. 

Messen 30 cm Ø (Gr. S), 40 cm Ø (Gr. M) und 70 cm Ø (Gr. L). Zusammen-
gelegt in nahezu jeder Schublade verstaubar. Je in hellem oder grau/braunem 
Weidenholzfurnier. Inkl. Spitzenhalter und Aufhängeschlaufen. Hersteller: Broste 
Copenhagen A/S, Sydhol-
men 9-17, 2650 Hvidovre, 
DK, info@brostecph.com

•     Holz-Weihnachtsstern

 Natur Grau
Gr. S 234-973-94 234-974-94 € 14,95 
Gr. M 234-975-94 234-976-94 € 17,95
Gr. L 234-977-94 234-978-94 € 37,95 
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 Mal edle LED-Akku-Tischleuchte  –  Mal variabler Kerzenständer.
Von Villeroy & Boch, Spezialist für               gehobene Tischkultur seit 1748.

Kein Vergleich zu den Billigmodellen, die den 
Markt überfluten. Diese preisgekrönte* Akkuleuchte ist 
zwar etwas teurer – aber der Qualitätsunterschied zahlt 
sich aus. Und: Mit nur einer Leuchte zaubern Sie 
vierfach wandelbar jede gewünschte Lichtstimmung – 
und sparen Platz im Schrank.
Puristisches Design und 
40(!) langlebige LEDs (statt 
oft nur 14 oder weniger) 
lassen die Leuchte coole 
Moderne ausstrahlen.

Ein Highlight auf Tisch, 
Sideboard, Konsole, 
Sekretär, ... Durch die 
außergewöhnliche Dichte 
hochwertiger LEDs sorgt der 
kleine, betont schlichte 
Leuchtenkopf energiegeladen 
für brillante Lichtqualität und 
optimale Ausleuchtung. 
Einfach per Touchdimmer im 
Leuchtenfuß variieren Sie die 
Lichtfarbe (2700 und 3000 Kelvin, warmweiß bis zum 
etwas kühleren Grundton). Genauso steuern Sie die 
Lichtstärke bis zu 251 Lumen.
Im Handumdrehen verwandeln Sie die Tischleuchte 
in verschiedene Kerzenhalter.

Stecken Sie einfach den mitgelieferten Silikonhalter 
auf den Leuchtenkopf – und die Tischlampe wird zum 
schlanken, eleganten Kerzenständer, mit oder ohne 
Beleuchtung, für Wachs- oder LED-Kerzen bis 

22 mm Ø. Solo nutzen Sie den Silikonaufsatz als 
klassisch kurzen Kerzenleuchter.
Aus Aluminium gefertigt und langlebig pulverbe-
schichtet.

Gegen Spritzwasser und Staubpartikel geschützt, ist 
die Leuchte drinnen und 
draußen nahezu überall 
nutzbar. Materialbedingt 
schwer (kein dünnes Blech) 
ist sie zudem sehr standfest.
7 Stunden Ladezeit – 
Akku- Energie für 12 bis 
zu 36 Stunden Leuchtkraft 
(je nach Helligkeitsstufe).

Kein Kabel stört: 
Energie tankt die Leuchte 
mit integriertem 4.400 mAh 
Lithium-Ionen-Akku an der 
Steckstation. Die LEDs sind 
nicht austauschbar. Korpus: 
Aluminium. Aufsatz: 
Silikon. Misst 30 x 9,5 cm 

(H x Ø). Wiegt ca. 440 g. Hersteller: Villeroy & 
Boch AG, Saaruferstraße, 66693 Mettlach, DE, 
information@villeroyboch.com
2-in-1 Vario-Tischleuchte     € 119,–
•      Weiß      Nr. 237-191-94
•      Anthrazit      Nr. 237-190-94
•      Salbei      Nr. 237-192-94

*leuchte-des-jahres.de/gewinner

Die Leuchte ist drinnen und 
draußen nahezu überall 
nutzbar.

Solo verwenden Sie den mit - 
gelieferten Silikonaufsatz als 
klassisch kurzen Kerzenhalter.

Stimmt bezaubernd auf Weihnachten ein: das Holz-Winterdorf                   als Adventskalender.
     Jahr für Jahr schön. Als platzsparende Klappbox detailfein gefertigt, mit 24 Holzschub                              laden zum Befüllen.

24 liebevoll verzierte 
Holzschubladen – für kleine 
Überraschungen und 
Präsente, die von Herzen 
kommen.

Wie das Bühnenbild eines 
Weihnachtsmärchens zeigt 
der aufklappbare Holz- 
Adventskalender eine 
geheimnisvolle, nächtliche 
Kulisse. Dargestellt ist ein 
verwunschenes Fachwerk-
haus im tief verschneiten 
Tann, umgeben von 
Hirschen und Rehen. 
Sogar der Weihnachtsmann 
im Rentierschlitten ist vom 
Sternenhimmel herbeige-
braust.

Schöner ist die Wartezeit nicht zu 
verkürzen.

Für die willkommene Einstim-
mung hält der Kalender 24 liebevoll 
verzierte Holzschubladen bereit. 
Ideal, um kleine Überraschungen 
aufzunehmen, z. B. Bonbons, 
Spielefigürchen, etwas zierlichen 
Baumbehang.
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Zauberhafter Puzzle-Spaß  
für alle Generationen: 16 Szenen 

weltberühmter, literarischer 
Weihnachtsklassiker.

Liebevoll und detailreich illustriert. Inklusive A2-Poster 
mit ergänzenden Zitaten und Erläuterungen.

Weihnachten mit Charles Dickens, den Brüdern Grimm, 
Jane Austen, Leo Tolstoi und vielen Weiteren. Dieses 
1.000-teilige Puzzle präsentiert 16 legendäre Weihnachtssze-
nen – Figuren aus beliebten Büchern, Gedichten, Kurzge-
schichten und Märchen werden durch wunderbare Illustratio-
nen zum Leben erweckt:
Treffen Sie Scrooge in Londons Straßen, seien Sie beim 
Treffen des Nussknackers mit dem Mausekönig dabei und 
sehen Sie Sherlock Holmes beim Rätsellösen um eine 
Weihnachtsgans.

Das beiliegende Poster im A2-Format benennt Titel und 
Schriftsteller und erläutert berühmte Figuren und Weihnachts-
szenen der Weltliteratur.
Perfektes Geschenk für 
Nostalgiker, Literatur- 
Fans und Puzzle- 
Liebhaber.

Spannende Neuentde-
ckungen und spielerische 
Übermittlung wertvoller 
Literaturgeschichte für die 
Kleinen oder emotionale 
Erinnerungen für die 
Großen. Die lebendig dar-
gestellten Motive lassen bei genauerer Betrachtung immer 
mehr Details erkennen und sorgen für freudig funkelnde 
Augen am Weihnachtsabend und auch darüber hinaus. 
Schachtel-Maß: 26,5 x 26,5 x 5 cm (L x B x H), Puzzles-Maß: 
68 x 48,5 cm. Wiegt ca. 790 g. 1.000 Teile- Puzzle inklusive 
A2-Poster. Hersteller: Laurence King Verlag GmbH, Jablons-
kistr. 27, 10405 Berlin, DE, info@laurencekingverlag.de
•     Literarische Weihnachten     Nr. 238-103-94     € 20,–

Achtung: Nicht geeignet für Kinder unter 36 Monaten. Erstickungsgefahr 
durch verschluckbare Kleinteile.

Berühmte Figuren und Weihnachts-
szenen werden im beiliegenden 
A2-Poster erläutert.

Stimmt bezaubernd auf Weihnachten ein: das Holz-Winterdorf                   als Adventskalender.
     Jahr für Jahr schön. Als platzsparende Klappbox detailfein gefertigt, mit 24 Holzschub                              laden zum Befüllen.

Dekorativ und wohlgeordnet wie nur wenige.
Einzeln zu entnehmen, werden die Schubladen wieder zurückge-

stellt – ordentlich der Reihe nach oder individuell gemixt. Der 
Holzkalender bewahrt so seine schöne Optik, den ganzen Advent und 
viele weitere Jahre. Kein Vergleich zu schnell eingerissenen Papp-
kalendern, die eh nur für eine Saison was sind. Oder die kreativ 
bestückten Leinen, an denen die geleerten Beutel traurig herabhängen.
Liebevoll nachhaltig aus Holz gefertigt. Ein Blickfang, der 
Generationen entzückt.

Präzise Lasertechnik lässt die 3-dimensionale Winterlandschaft 
wie feine Laubsägearbeit aussehen. Die 24 Holzschubladen sind 
jeweils mit Greifmulde versehen, durchnummeriert und im Patch-
workstil mit weihnachtlichen Dessins verziert. Wunderschön auf der 
Fensterbank von Küche oder Kinderzimmer, im Regal und auf Ihrem 
Sideboard oder Schreibtisch.
Nach Weihnachten wie ein Buch zusammenklappbar und genauso 
platzsparend zu verstauen.

Aus MDF. Misst geschlossen 21 x 9 x 30 cm (L x B x H). 
Schubladen messen je 4,1 x 4,7 x 4,1 cm (B x H x T). Wiegt ca. 
1,75 kg. Ein schönes Mitbringsel auch zum Adventkaffee. Hersteller: 
Kaemingk B.V., Broekstraat 13, 7122 MN Aalten, NL, info@
kaemingk.com
•     Adventskalender Winterdorf     Nr. 237-928-94     € 39,95

Bestellen leicht gemacht:
www.proidee.de/villa-p 

01805-109 111
Mo. - So.: 07:00 - 21:00 Uhr

14 Cent (inkl. USt.) / Min. aus dem 
deutschen Fest- und Mobilfunknetz 
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Erhältlich auch in eindrucks voller 
XL- Version: 3,30 Meter lang,  
mit 47(!) cm großen Sternen.
Ursprünglich kreiert für die 

Sankt Nikolaj Kirche in Middelfart/
Dänemark, ist das XL-Mobile ideal 
für große, hohe Privat- oder 
Ge schäfts räume und Treppen-
häuser. Präzise handgefertigt, mit 
sieben goldfarbenen Karton-
papier- Sternen à 47 cm Ø. Misst 
330 cm L. Wiegt ca. 490 g. Made 
in Denmark. Design: Louise 
Helmersen.
XL-Mobile Sternentanz, 330 cm      
€ 259,–
•      Goldfarben Nr. 226-641-94
•      Silberfarben Nr. 226-642-94

Trendiger Blickfang. 
 Und viel praktischer Stauraum.

Das Anstellregal aus massivem Eichenholz.
Nur aufstellen und dekorieren – schon fertig. Die 11-26 cm 

tiefen Regalböden tragen je bis zu 10 kg. So sind selbst schwere 
Bücher kein Problem. Dreiseitig 3 cm hohe Rahmen stützen Ihre 
Bücher, Ordner, CDs und DVDs kippfest. Ideal auch für Ihre 
Stereo-Anlage oder um Sammlerstücke zu präsen tie ren. Mit 
einer Rankpflanze lockern Sie Ihr Arrangement wohnlich auf.
Kein Verrutschen, kein Kippen.

Gleich breite und gleich hohe Böden mit abgestuf ten Tiefen 
werden seitlich mit je 2 Schrauben fixiert. Das Regal hat dadurch 
vorne die konische Linie; die senkrechte Rückseite lehnt plan an 
der Wand. Das Regal aus massivem, stabverleimtem Eichenholz 
(geölt) passt in jedes Ambiente – ob Wohn- oder Schlaf raum, 
Küche, Diele oder Bad.

Misst 180 x 63,5 x 28 cm (H x B x T). Regal boden- Abstand 
ca. 34 cm. Wiegt ca. 13 kg. Mit wenigen Griffen zu montieren. 
Wir empfehlen den obersten Regalboden mit 2 Schrauben an der 
Wand zu fixieren. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Eiche-Leiterregal     Nr. 224-686-94     € 199,–

Mobile 
Sternentanz, 
120 cm 

XL-Mobile 
Sternentanz, 
330 cm

Mini-Mobile 
Sternentanz, 
68 cm 
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Dänisches Design lässt 
für Sie  die Sterne tanzen.

Schön, schlicht, zeitlos elegant:  
das Mobile mit Sternen  

aus plastisch gefaltetem Feinkarton.  
In jeder Größe anmutig leicht.

Viel schöner als 
einfache, plane 
Girlanden: Kunst volle 
3D- Falttechnik verleiht 
jedem der sieben 
Sterne plastische Tiefe 
und bezaubernde 
Lichteffekte. So 
erscheinen die Sterne 
durch die Faltung mit 
dreidimensionalem 
Hoch/Tief- Relief bei 
Lichteinfall partiell 
hell oder dunkel. Ein 
wunderschönes Spiel 
von Licht und 
Schatten.
In Dänemark aus 
Feinkarton gefertigt. 
Von Ihnen im 
Handumdrehen 
vollendet.

Inspi riert von 
traditionsreicher 
Origami- Faltkunst, 
kreierte die dänische 
Designerin und 
Architektin Louise 
Helmersen dieses 

Mobile. Die kunstvolle Faltung ist schon 
erledigt. Sie stecken die Sterne einfach aus 
zwei vor ge fertigten Teilen zusammen – 
schon ist das Mobile aufhängbereit.
Bezaubernder Blickfang am Fenster, über 
dem Tisch, der Küchen insel, ...

Schön zur Weihnachtszeit, den ganzen 
Winter. Jeder der sieben Kartonpapier- 
Sterne misst 14 cm Ø. Aufhängung aus 
Baumwolle. Misst 120 cm L. Wiegt ca. 
40 g. Design: Louise Helmersen. Hersteller: 
Livingly ApS, Engvej 21, 5464 Brenderup, 
DK, info@livingly.dk
Mobile Sternentanz, 120 cm     € 29,95
•      Goldfarben Nr. 226-643-94
•      Silberfarben Nr. 226-644-94
•      Rot Nr. 238-112-94

Umjubelter Neuzugang im Kinderzimmer: 
 die kuschelige Riesenschildkröte zum Sitzen, 

Spielen, Schmusen.
Robust, superbequem und dick gepolstert.  

Perfekt als Spielkamerad, Sitz- und Liegekissen.
Viel schöner als herkömmliche Sitzsäcke und vielseitiger als manches (oft arg 

kitschiges) Kuscheltier: diese Riesenschildkröte ist rund um die Uhr für Ihre Kinder 
da. Nachts bewacht sie ihren Schlaf. Am Tag ist sie ein Freund, mit dem sich trefflich 
spielen lässt. Der mal einen Knuff nicht krumm nimmt – und immer ein gemütliches 
Plätzchen bereithält.
Auf dem 70 (!) cm großen Schildkrö-
ten-Rücken liegen oder sitzen Kinder 
herrlich bequem.

Die Kleinen können sich gemütlich 
darauf fallen lassen und ausstrecken. 
Etwas Größeren dient das Polster als 
behagliche Kopf-, Nacken- oder 
Fußstütze beim Chillen.
Bezug aus reiner Baumwolle: die 
Oberseite aus streichelweichem Strick 
– die Unterseite aus robustem Gewebe.

Die weich aus Baumwolle gestrickte 
Sitzfläche ist auch auf empfindlicher Kinderhaut niemals kratzig. Das robuste Gewebe 
der Unterseite ist strapazierfest, gibt Stand und verzeiht auch mal ein unsanftes 
Schleifen über den Fußboden. Kein Problem, wenn die Kids ihr Lieblingstier bequem 
an Kopf und Beinen gepackt durch die Wohnung schleppen.
Selten detailschön verarbeitet, darf die Schildkröte gern auch im Wohnzimmer 
sein.

Tiermotive sind aktuell ein Top-Trend, vor allem in so schönen Pastelltönen. 
Anders als kitschig bunte Plüsch- oder Kunststofftiere, die bei spontanem Besuch fix 
verschwinden müssen, kann die Schildkröte zumeist im Wohnraum bleiben. Ihr 
freundliches Design verzaubert die Atmosphäre in jedem Ambiente. Misst ca. 70 x 
80 x 30 cm. (L x B x H). Wiegt ca. 2 kg. Obermaterial: 100 % Baumwolle. Fill: 100 % 
Polyester. Farbe: Aqua. Hersteller: Pad home design concept GmbH, Königsber-
ger Str. 46, 86690 Mertingen, DE, germany@padconcept.com
•      Kuschel-/Sitzschildkröte     Nr. 236-261-94     € 129,95

Mit Bezug aus reiner Baumwolle: in weichem Strick auf der Ober- und robustem Gewebe 
auf der Unterseite.

Auf dem 70 (!) cm großen Schildkröten- Rücken 
liegen Kinder herrlich bequem.

Als Mini-Variante mit 7 Sternen  
ideal für Sideboards, Fenster, Türen, ...

Überall dort, wo die 120 cm-Variante zu 
lang ist, zaubern Sie mit dem lediglich 
68 cm langen Mobile im Handumdrehen 
eine besinnliche Weihnachtsstimmung. 
Auch wunderbar kombinierbar mit den 
anderen Längen. Die 7 Kartonpapier-Sterne 
messen jeweils 9,5 cm Ø. Misst 68 cm L.
Mini-Mobile Sternentanz, 68 cm     
€ 22,95 
•      Goldfarben      238-087-94
•      Silberfarben      238-110-94
•      Rot      238-088-94

Mini-Mobile 
Sternentanz, 
68 cm 
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Edles Ambiente-Feuer im Eichenholz-Tischkamin. Durch patentierte Technik 
100 % sauber, mit 1.100 W(!) Wärmeleistung.

Ein faszinierender Blickfang, der viel Flair verbreitet – doch niemals Ruß oder Geruchsbelästigung.
Kein dünnes Metall, kein spärliches Flämmchen: Dieser 

Tischkamin entfacht die faszinierende Kraft und behagliche 
Wärme lodernden Feuers – sicher zwischen hitzebeständigen 
Scheiben aus Borosilikatglas. Zudem umweltfreundlich ruß-, 
rauch- und geruchlos, sodass selbst empfindliche Nasen aufatmen 
können.

Optimale Sicherheit durch patentierten Brenner und Spezial- 
Brennflüssigkeit.

Der Sicherheitsbrennstoff entzündet sich ausschließlich in 
diesem Brenner mit breit angelegtem Edelstahldocht. Beide 
Elemente ergänzen sich perfekt: Das Feuer brennt dadurch sicher 
und kontrolliert. Sogar bei entfachtem Tischfeuer ist die Spezial- 

Brennflüssigkeit gefahrlos nachfüllbar* – anders als bei 
herkömmlichen Brennstoffen, die gefährliche Verpuffung 
auslösen können.
Sie genießen opulenten Feuerzauber von lebendiger 
Schönheit – verbunden mit dem Wohlgefühl behag-
licher Wärme.

Das kraftvolle, sicher 
gebändigte Feuer erzielt eine 
Heizleistung von 1.100 Watt. 
Der stabil in Eichenholz 
eingelassene Tank hat ein 
Fassungsvermögen von 
500 ml, ausreichend für 
4-5 Stunden Brenndauer. Der 
kraftvollen Feuerstelle 
ebenbürtig ist der standfeste 
Block aus Eichenholz. Misst 
32 x 22 x 7 cm (L x B x H). 
Wiegt 3,5 kg. Hersteller: 
Tenderflame BV, Ingenieur 
Lelyweg 8, 2031 CD Haarlem, 
NL, info@tenderflame.com
•      Eiche-Tischkamin      

Nr. 238-044-94     € 299,–
•      Sicherheits- 

Brennflüssigkeit  
Tenderfuel, 2,5 l     
Nr. 238-045-94     € 19,95 
(Literpreis: € 8,–)

•      Anzünder      
Nr. 238-046-94     € 14,95

*Achtung: Zur sicheren Verwendung dieses Kamins darf ausschließlich 
die Sicherheits-Brennflüssigkeit Tenderfuel verwendet werden (bei 
Pro-Idee oder im Fachhandel erhältlich). Das Nachfüllen mit anderen 
Brennflüssigkeiten während des Betriebs oder bei offener Flamme ist 
strikt untersagt und kann zu Brand- oder Explosionsgefahr führen.

Für gemütliche Stunden, auch 
an lauen Abenden draußen im 
Garten oder auf der Terrasse.

Sicherheits- 
Brenn-
flüssigkeit 
Tenderfuel, 
2,5 l (separat 
erhältlich)

Anzünder (separat erhältlich)

Mit diesen  Schutzhandschuhen greifen Sie  heiß e Auflaufformen –  
 und sogar brennende Holzscheite.

Aus dem hitzebeständigen  Material der Rennfahrer kombis.   
Und viel flexibler  als übliche  Grillhandschuhe.  Jetzt noch sicherer  durch Silikonnoppen.

Vergessen Sie herkömmliche Grill hand -
schuhe aus Stepp stoff oder steifem Silikon. 
Diese weich gefütterten Strick hand schuhe aus 
Nomex® mit Kevlar®  sind aus demselben 
Ma terial, aus dem auch Schutzan züge der 
Feuer wehr und Renn fahrer kombis gefertigt 
werden: Extrem ro bust, funken- und flammen-
fest, wider stehen sie Tempe ra turen bis 350 °C 
– und lassen volle 15 Se kunden lang keine 
Hitze eindringen. Zeit genug, um brutzeln de 
Bräter si cher vom Herd oder Auf lauf formen 
aus dem Back ofen zu heben. 
Ihre Fingerfertigkeit bleibt bewahrt. 

Ideal auch, um heiße Glühlam pen zu 
wechseln, für Schweiß- oder Löt ar bei ten oder 

um die Glut im Kamin zu verteilen. 
Nur von heißen Flüssig keiten bitte 
fern bleiben. 75 % Nomex®, 25 % 
Kevlar®. Futter: 65 % Baum wolle, 
35 % Poly ester. Maschinen-
waschbar bis 40 °C. Hersteller: 
SHP International Trading GmbH, 
Rodacher Str. 2a, 2b, 96317 Kron-
ach, DE, info@shp-company.com
•      Hitzeschutz- Handschuhe,  

2 Stück      
Nr. 236-747-94      € 32,95
Nomex® und Kevlar® sind einge­

tragene Marken von El du Pont de Nemours 
and Company.

D_26_07.08_VP_W25_048-049.indd   2 11.08.25   11:31



D_26_07.08_VP_W25_048-049.indd   3D_26_07.08_VP_W25_048-049.indd   3 11.08.25   11:3111.08.25   11:31

49aus dem deutschen Fest­ und Mobilfunknetz   .  Fragen und Beratung: 0241-109 119  Villa P.

Wachhund Scotty hält  Ihnen gentlemanlike die Tür auf.
Vornehm in Glencheck gekleidet, passt er achtsam auf,  

dass keine Tür, kein Fenster zuschlägt.
In strammer Haltung, unbeeindruckt von heftigen Luftzügen, 

lässt Doorman Scotty keine Tür, kein Fenster zufallen. Selbst 
schwere Türen hält er stets 
geöffnet. Anders als manche seiner 
Kollegen hinterlässt Scotty zudem 
keine Kratzer auf Wand- oder 
Boden belägen, Hölzern und 
Lacken.
Sorgfältig genäht – stabil und 
langlebig robust.

Typisch britischen Coun-
try-Chic signalisiert das Glen-
check- Gewebe in klassischen 
Braun- und Naturtönen. Das sehr 
robuste Material wird aufwändig 
formgeschnitten und haltbar 
versteppt. 1 Kilo schwer gepols-
tert, erhält Scotty die stramme 
Statur, ist äußerst widerstandsfä-
hig, formstabil und standfest.
Bezaubernd lebensecht gestaltet.

Der hübsche Kopf mit wachen 
Knopf augen, dicker Knubbelnase 

und putzigen Ohren ... der stramme Körper mit kurzen, stämmi-
gen Beinen und keck aufgerichteter Rute – all das lässt Scotty wie 

ein Schmusetier aussehen.
Viel wohnlicher, dekorativer als 
Stopper aus Plastik, Stahl oder Stein.

Weitab von jeglichem Kitschver-
dacht schmückt das reduzierte Design 
jeden Raum – egal ob Flur, Wohn- oder 
Schlafzimmer. Mal mit dem Fuß an 
ihm gestoßen, ist Scotty zudem 
behutsam sanft zu empfindlichen 
Zehen. Perfekt auch für alle Bodenbe-
läge, z. B. Marmor, Fliesen, Parkett, 
Laminat sowie Kork- und Teppichbö-
den. Obermaterial und Füllung: 100 % 
Polyester. Misst 30,5 x 15 x 23 cm (L x 
B x H). Wiegt ca. 1 kg. Hersteller: 
B Living BV, Platinastraat 100, 7554 
NB Hengelo OV, NL, info@ 
  b-living.eu
•      Türstopper Scotty      

Nr. 236-946-94     € 24,95 

Auch Ihr praktischer 
Schuh-Abstellplatz.

Die ultraflache Schmutz matte aus saugstarker Polyamid-Faser  – 
 jetzt auch  für Ihren Terrassenzugang.

Elegant wie ein feiner Teppich. Aber gnadenlos zu Staub, Matsch und Schmutz.
Verschandeln Sie Ihr Entree, Ihren Terrassen- und Balkon-

zugang nicht durch simple Schmutzfang läu fer. Und ärgern Sie 
sich nie mehr über zu dicke Fußmatten, die Ihre Türen versperren. 
Jetzt endlich gibt es diese edle, 9 mm flache Luxus version: Der 
dichte, 5 mm hohe Flor aus UV-beständigem Polyamid reinigt 
optimal – und harmoniert zudem mit dem nobelsten Ambiente. 
Mit nur 28 cm Tiefe hat sie die ideale Größe vor der Terrassentür 
– und integriert sich angenehm unauffällig in Ihrem Wohnbereich. 
Oder verwenden Sie die elegante Fußmatte als praktischen 
Schuh-Abstellplatz – perfekt für Entree, Terrasseneingang, 
Treppen absatz, ...
Der kräftige Unterboden schirmt Feuchtigkeit ab – und hält 
die Matte rutschfest.

Durch die schwere PVC-Unterseite liegt 
die Matte auch bei spiegel glatten Böden stets 
plan auf – ohne zu verrutschen, zu wellen 
oder zu knicken. So entstehen keine Stolper-
fallen – und Ihre Türen schließen reibungslos.

Pflegeleicht maschinenwaschbar.
Bei Bedarf geben Sie die Matte einfach bei 30 °C in den 

Schonwasch gang – und fertig. Passt in jede haushaltsübliche 
7-kg-Waschmaschine. Obermaterial: 100 % Polyamid. Unterseite: 
100 % Polyvinylchlorid. Farben: Schwarz und Warm-Grau. Misst 
87 x 28 x 0,9 cm (B x T x H). Wiegt ca. 800 g. Hergestellt in 
Deutschland. Hersteller: Keilbach Designprodukte, Friedhof-
str. 14, 74677 Dörzbach, DE, shop@keilbach.com
Terrassentür Fußmatte     € 36,–
•      Schwarz     Nr. 234-798-94
•      Greige        Nr. 234-800-94

Mandant: PI 

Land: DE 

Sortiment: VP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPIDEVPKatalog94Winter2 
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Sensationeller Effekt: Die Nussknacker-Skulptur 
mit faszinierendem Lichtermeer.

Lässt die integrierten Mini-LEDs bis in scheinbare Unendlichkeit aufleuchten.
In prachtvoll farbenfroher Paradeuniform 

spiegelblank strammstehend, sorgt der Nussknacker 
mit 624 integrierten LEDs für eine atmosphärische 
Lichtinszenierung. Eine neue, moderne Art 
Weihnachtsdekoration, die auf den international 
richtungsweisenden Messen als Top-Trend 
hervorgehoben wurde.
Was wie Zauberei anmutet, entsteht durch 
raffinierten Spiegeleffekt.

Schalten Sie die Beleuchtung ein – und das 
wunderschön in Weihnachtsfarben gestaltete 
Nussknacker-Motiv tritt verblüffend plastisch wie 
eine Skulptur hervor. Die Raumtiefe entsteht rein 
durch den Spiegeleffekt – der zugleich die innenlie-
genden LEDs um ein Vielfaches vermehrt und fast 
bis ins Unendliche strahlen lässt.

Spiegelt Tiefenwirkung vor. Ist in Wahrheit aber 
nur 1,5 cm flach.

Die Leuchtskulptur verstellt keinen Platz und 
passt sogar auf eine schmale Fensterbank oder ein 
Regal. Perfekt auch in einem kleinen Flur: Durch 
die optische Täuschung bekommt dieser mehr 
Raumtiefe. Auch freistehend im Raum sieht der 
schlanke Aufsteller gut aus, da das Hologramm 
beidseitig erscheint.
Ist nach der Weihnachtszeit platzsparend in 
einer kleinen Nische zu verstauen.

Mit 120 x 36 cm (H x B) und nur 15 cm tief 
findet sich überall in der Wohnung ein schmaler 
Spalt, in dem die Infinity Skulptur bis zum nächsten 
Advent sicher und schonend aufgehoben ist. Aus 
robustem Kunststoff. Einfach mit einem weichen 

Tuch abwischbar. Wiegt 
ca. 1,64 kg. 300 cm-An-
schluss für 12 V/35 W. 
Leuchtmittel nicht 
austauschbar. Hersteller: 
Kaemingk B.V., 
Broekstraat 13, 
7122 MN Aalten, NL, 
info@kaemingk.com
•      Infinity 

LED-Skulptur     
Nr. 237-927-94     
€ 149,95

Spiegelt Tiefenwirkung vor. 
Ist in Wahrheit aber nur 
1,5 cm flach.

Nach der 
Weih-
nachtszeit 
platz-
sparend 
in einer 
kleinen 
Nische zu 
verstauen.

Das Teelicht-                  Karussell:  Ein faszinierendes 
     Spiel                   von Licht und Schatten.

Jetzt entfachen Sie 
auf Ihrem Tisch, dem 
Side board oder der 
Fensterbank ein 
Lichtspiel mit märchen-
hafter Ausstrah lung. Wie 
von magischer Hand 
geführt, dreht sich der 
silber glän zen de Schirm 
um drei  entfachte 
Teelichter. Und lässt so 
das Ker zen licht auf 
Tisch und Wänden 
tanzen. Aufsteigende 
warme Luft strömt durch 
die Flügel des Schirm-
daches und lässt das 
Teelicht- Karussell 
kreisen. Kein Motor, 
keine Bat terien sind 
nötig. Ein Effekt, der 
jeden Blick bannt.

   Die bessere                  Lichterkette mit Akku 
          statt Batterie                  fach. Stimmungs volles Licht 

für drin                  nen und drau ßen.
Unabhängig                             von Stromquelle und Solar.  

 Bis zu                              20 Tage Akkulaufzeit.  
   Mit Ti                             mer und 8 Leuchtmodi.

Bis zu 20 Tage* stimmungs-
volle Beleuchtung mit einer 
Akkuladung. Zum Aufladen 
Akku einfach abnehmen. 
(*abhängig vom Leuchtmodus)

Auch für den Außenbereich 
geeignet – und völlig 
unabhängig von einer 
Stromquelle nutzbar.
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Das Teelicht-                  Karussell:  Ein faszinierendes 
     Spiel                   von Licht und Schatten.

Das spiegelblanke Karussell 
rotiert allein durch die 
aufsteigende warme Luft.

Besonders abends kommt das Spiel aus Licht und 
Schatten vollendet zur Geltung.

Genau richtig, um gemütliche Abende stimmungsvoll 
zu untermalen. Ideal auch, um Ihrem festlich gedeckten 
Tisch Glanz lichter aufzusetzen.
Nur drei Teile ineinander stecken, Teelichter anzün-
den – schon fertig.

Metall-Teelichthalter mit möbelschonenden Stand-
füßchen; für Teelichter bis 4,8 cm Ø (3 werden mitgelie-
fert, weitere separat erhältlich).

Misst 22 cm H, 16 cm Ø. Wiegt ca. Wiegt 310 g. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Teelicht-Karussell XL 

Nr. 222-118-94     € 29,95
•      Teelichter in Aluschale, 100 Stück  

Nr. 236-350-94     Preis s. online

   Die bessere                  Lichterkette mit Akku 
          statt Batterie                  fach. Stimmungs volles Licht 

für drin                  nen und drau ßen.
Unabhängig                             von Stromquelle und Solar.  

 Bis zu                              20 Tage Akkulaufzeit.  
   Mit Ti                             mer und 8 Leuchtmodi.

Endlich eine Lichterkette, die keine Batterien 
und auch keinen Stromanschluss benötigt: Einmal 
aufgeladen, sorgt sie für nahezu drei Wochen für 
stimmungsvolles Licht – ganz ohne Kabelsalat 
oder Batteriewechsel. Einfach den Akku abneh-
men, aufladen, wieder anstecken – und genießen.
8 Leuchtmodi – Für jede Stimmung die 
passende Beleuchtung.

Von Dauerlicht bis hin zu Blinklicht können 
Sie aus 8 Modi frei wählen. Die letzte Einstellung 
wird automatisch gespeichert. Und mit dem Timer 
sparen Sie zusätzlich Energie: Die Lichterkette 
leuchtet 6 Stunden, erlischt dann für 18 Stunden 
und schaltet sich zur gleichen Uhrzeit wie am 
Vortag wieder ein.
In 3 Längen erhältlich: Für kleine, mittlere und 
große Räume, für Terrasse, Garten, Hauswand 
und Innenräume.

Ladekabel im Lieferumfang enthalten. 
LED-Anzahl: Bei 3,7 m = 50 LEDs, bei 7,4 m = 
100 LEDs, bei 15 m = 200 LEDs. Lichtfarbe: 
warmweiß. Bei Dauerlicht (höchster Energiever-
brauch) bis 10 Tage, sonst bis zu 20 Tage 
Akkulaufzeit. Hersteller: Kaemingk B.V., 
Broekstraat 13, 7122 MN Aalten, NL, info@
kaemingk.com
Lichterkette mit Akku
•      3,70 m      Nr. 237-870-94     € 11,95
•      7,40 m      Nr. 237-871-94     € 13,95
•      15 m      Nr. 237-872-94     € 19,95 

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)     
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Dekorative Stern silhouetten –   
von unzähligen Licht punkten umschwärmt.

Die großzügig eleganten Bodenstecker setzen draußen, im Garten märchenhafte Lichtakzente.
Zierlich wie schimmernder Sternenstaub umspielen unzähli-

ge warmweiße LEDs die fünfzackigen Silhouetten. Einzeln oder 
in verschiedenen Größen kombiniert, verzaubern sie Ihre Beete, 
Wiese oder die Pflanzkübel am Eingang, auf Balkon und 
Terrasse. Besonders bei Dunkelheit ein traumhafter Anblick.
Mit der LED- Kette üppig umwickelt, versprühen die Sterne 
verwunschenen, dreidimensionalen Lichterglanz.

Bewusst unregelmäßig ist die Lichterkette bereits fertig um 
das stabile, ca. 1 cm starke Metallgestell gewunden. Am Tag eine 
eher schlichte, unauffällige Dekoration. Bei Dämmerung 
scheinen die warmweißen Lichtpunkte die Sternenform effekt-
voll zu umsprühen. Weit schöner als die üblichen, flach anlie-
genden Lichtgebilde.
Je zwei Erdspieße sorgen für stabilen Stand.

Mühelos ins Erdreich gesteckt, geben die ca. 1 cm starken 
Spieße festen Halt in Beeten, Rasenflächen, Pflanzkübeln. Auch 
ein Windstoß lässt die Sterne nicht so leicht kippen.
In 3 Größen – schön miteinander kombinierbar.

Der kleine Stern misst 59 x 1,3 x 71 cm, wiegt ca. 1,1 kg und 

hat 150 LEDs. Die mittlere Größe mit 225 LEDs misst 89 x 
1,3 x 113 cm und wiegt ca. 1,7 kg. Der große Stern misst 
eindrucksvolle 117 x 1,3 x 138 cm, wiegt ca. 2,1 kg und wird 
von 350 LEDs beleuchtet. (Alle Maße B x T x H). Leuchtmittel 
nicht austauschbar.
Ganzjährig outdoortauglich.

Alle Modelle sind spritzwassergeschützt (IP44). Jeweils mit 
praktischer Timerfunktion und 10-m- Anschluss für 31 V/3,6 W. 
Hersteller: G&G Best Season UG, Lüneburger Str. 4, 
30880 Laatzen, DE, contact@bestseason.eu
LED Lichterstern
•      klein  

Nr. 234-605-94     €    52,95
•      mittel  

Nr. 234-606-94     €    89,95
•      groß  

Nr. 234-607-94     € 129,95
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 Selten zu finden:  raffinierte Spirituosen - Gläser  
 für  „Einfache“ und „Doppelte“.

Edles, beidseitig befüllbares Glasdesign für 2 cl und 4 cl. Hochwertig mundgeblasen, mit dekorativer Holzbox.
Feine Obstbrände und Grappa. Zünftiger Kümmel und 

Aquavit, Liköre, beliebte Shots, ... Die raffinierte Sanduhr-Form 
dieser mundgeblasenen Design-Gläser servieren Hochprozentiges 
mit Stil und – ganz nach Vorliebe Ihrer Gäste – in 2 cl- oder 

4 cl-Größe. Einfach umdrehen und individuell genießen. Ihre 
Gäste werden begeistert sein.
In der edlen Holzbox ein Eyecatcher auf Ihrer Hausbar, bei 
Partys, Grill abenden, ...

Die 7 cm hohe Box präsentiert die Gläser 
dekorativ, hält sie standfest und eignet sich perfekt 
auch zum Servieren. Grifflöcher sind eingearbeitet.
Schwedisches Design von Sagaform. Originell als 
Geschenk.

Gläser messen 13 x 4 cm (H x Ø). Wiegt 
komplett mit Bambusholzbox 600 g. Designer: 
Pascal Charmolu.Hersteller: Sagaform AB, Seglora-
vägen 19,  504 64 Borås, SE, info@sagaform.com
•      Spirituosengläser-Set, 7-teilig      

Nr. 236-803-94     € 44,95

Die edle Bambusholz-
box präsentiert die 
Gläser dekorativ, hält 
sie standfest und eignet 
sich perfekt auch zum 
Servieren.

Der Teppich aus feinstem Neuseeland Lammfell: 
  ein Traum für kuschelige Stunden am Kamin.

Wunderschön auch als Überwurf für Bett oder Couch.
Ein Teppich aus Lammfellen ist sehr selten. Denn die Felle 

müssen in Größe, Färbung und Fellstruktur exakt zueinander 
passen. Für diesen traum haft weichen Fellteppich werden 4 
hand verlesene Felle zu sam men gefügt: von zuvor noch nie 
ge scho renen Neuseeland-Läm mern. Durch Kreuzungen von 
Me rino schafen mit anderen Ras sen er  zielen die Züchter diesen 
langen, seiden zarten Flor. Im Gegen satz zu den gän gigen, kraus 
ge lockten Fellen ist dieses fein und glatt, mit duftigen Spit zen und 
flaum weicher, dichter Unter wolle. Zum Hinein schmie gen 
ku schelig und auch auf kühlen Stein- oder Fliesen böden wunder-
bar wärmend.
Nahezu unsichtbar gekettelt und harmonisch formgeschnitten.

Nach dem sorgfältigen Blondieren werden 
farblich zu ei nan  der passende Felle ausge-
wählt. Dann wird das samtweiche Le der 
der Unter seite durch dich te Kett stiche 

miteinander verbunden. Auf der Fellseite sind so keine Nähte 
erkennbar, und auf der Leder seite stören keine Nahtkanten. Für 
ein gleich  mäßiges Er scheinungs bild werden die Rän der von Hand 
in die ge wün sch te Form ge schnitten.
Perfekt zu allen Bodenbelägen. Und ein edler Blick fang auf 
Ihrer Couch oder im Schlaf raum.

Ob vor dem Kamin oder Ihrer Sitz grup pe: Der Teppich 
er gänzt chic jeden Ein rich tungs stil. Die rutschhemmende 
Ve lours  le der-Seite hält den Tep pich auch auf glatten Mar mor-, 
Fliesen- oder Parkett   böden am Platz. Auf Ihrer Couch oder Ihrem 
Bett lässt sich das ge schmei dige, creme weiße Lamm fell dekorativ 
drapieren. Misst ca. 160 x 90 cm (L x B). Wiegt ca. 4 kg. 
Hersteller: Der Fellhof Vertriebs GmbH, Eisenstr. 1, 5322 Hof bei 
Salzburg, AT, office@fellhof.com

•      Lammfell-Teppich       Nr. 225-650-94     € 279,–
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  Wohlige                  Wärme und Entspannung pur,  
    ganz o                  hne Strom und heiß es Wasser.

Bequem und                             kuschelig, atmungsaktiv und ohne Wärmestau.

Für eingebaute 
Badewannen wählen 
Sie das Kissen mit 
Saugnäpfen.

Viel ele                  ganter und bequemer:  
      das waschbare Kom                  fort- Nackenkissen für die Badewanne.

                 Außen wasserabweisender Nylonbezug.                             Innen anschmiegsames Polyestergranulat. Komplett maschinenwaschbar.

Dieser Nacken- und Schulterwärmer 
aus kuscheligem Lammfell legt sich wie 
ein maßgefertigter Kragen um Hals und 
Nacken. Er wärmt optimal und gleichmä-
ßig, dennoch kann die Luft zirkulieren, 
was Stauwärme verhindert. Auf der 
Oberseite mit gestepptem Baumwoll- 
Jersey und doppeltem Verschluss 
gearbeitet, verströmt das weiche Fell im 
Inneren eine angenehme Wärme.
Kein Überhitzen, kein Stromanschluss.

Der Kragen wärmt auf natürliche 
Weise, ohne Stromzufuhr oder Erhitzung 

Vergessen Sie simple Wannenkissen aus Kunststoff, 
die den Anblick Ihres schönen Badezimmers ruinieren 
würden. Der elegant schimmernde Nylonbezug und die 
hochwertige Optik dieses Komfort-Wannenkissens 
passen perfekt zu Ihrem stilvollen Ambiente.
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  Wohlige                  Wärme und Entspannung pur,  
    ganz o                  hne Strom und heiß es Wasser.

Bequem und                             kuschelig, atmungsaktiv und ohne Wärmestau.

Der beste Ladeplatz  
für Ihre elektrische  

Zahnbürste.  
Direkt in der Steckdose.

Kein lästiges Kabel, keine Stellfläche  
im Bad wird belegt. Gleichzeitig  

hygienischer Aufbewahrungsplatz.
Einfach den kompakten Wallcharger in eine 

230 V-Steckdose stecken, elektrische Zahnbürste 
aufsetzen – lädt. Kein Kabel 
hängt im Weg, keine 
Ablage- oder Stellfläche 
wird benötigt. Ist der 
Akku voll, stoppt die 
Stromzufuhr automa-
tisch. Das spart 
Energie und schont 
den Akku, sodass 
Sie Ihre Zahnbürste 
bequem auch auf der 
Ladestation stehen lassen können. Griffbereit, 
hygienisch und standfest.
Kompatibel mit nahezu allen elektrischen 
Zahn bürsten von Braun und Oral-B.

Nicht geeignet für die Oral-B-Serien iO und 
Pulsonic.
Wasserdicht (IPX7). Ideal auch auf Reisen.

Selbst wenn der Wallcharger versehentlich ins 
Wasser fällt, kann nichts passieren. Aus robustem 
Kunststoff. Misst 10 x 5 x 5 cm (L x B x H), 
wiegt 150 g. Hersteller:  ProofVision, Belvue 
Road Northolt, London UB5 5HY, UK, sales@
proofvision.co.uk. Verantwortliche Person: NTP 
New-Tech-Products Handels GmbH, Nersinger 
Str. 14 - 16, 89275 Elchingen, DE, info@
new-tech- products.com
•      Kabellose Zahn bürsten- Ladestation      

Nr. 236-733-94     € 19,95

Die kabellose Lade station ist gleichzeitig praktischer 
Aufbewahrungsplatz für Ihre elektrische Zahnbürste.

Viel ele                  ganter und bequemer:  
      das waschbare Kom                  fort- Nackenkissen für die Badewanne.

                 Außen wasserabweisender Nylonbezug.                             Innen anschmiegsames Polyestergranulat. Komplett maschinenwaschbar.

in der Mikrowelle, allein nur durch die 
Beschaffenheit und Wärmewirkung des 
dichten Lammfells. So ist der Schulter-
wärmer überall einsetzbar: zu Hause, 
auf Reisen, beim Camping und bei 
vielen weiteren Gelegenheiten, sogar 
beim Spazieren.
Hauchzart und kuschelig. Unver-
gleichlicher Luxus für entspannte 
Stunden auf der Couch.

Das samtig-weiche Lammfell ist 
sanft zur Haut und wunderbar an-
schmiegsam. Daher sitzt der Nacken-
wärmer komfortabel und bildet keine 

Druckstellen auf 
Schultern, 

Hals und 
Nacken.

Wohlfühlen ohne Bewegungsein-
schränkung.

Dank des Verschlusses vorne ist der 
Kragen zügig umgelegt, angepasst und 
schnell wieder ausgezogen. Es gibt 
keine störenden Nähte, Reißverschlüs-
se oder lästige Kabel.
Pflegeleicht und langlebig.

Falls erforderlich, kann der 
Nackenwärmer von Hand oder in der 
Maschine im Wollwaschgang bis 30° C 
mit Spezialshampoo gewaschen 
werden. Außenseite 100 % gesteppter 
Baumwolljersey, doppelter Knopfver-
schluss. Innenseite aus 100 % Lamm-
fell.
Hersteller: Der Fellhof Vertriebs GmbH, 
Eisenstr. 1, 5322 Hof bei Salzburg, AT, 
shop@fellhof.com

•      Lammfell-Schulterwärmer S/M      
Nr. 237-119-94     € 59,90

•      Lammfell-  
Schulter wärmer  
L/XL      
Nr. 237-150-94      
€ 64,90

•      Lammfell- 
Spezialshampoo,  
250 ml       
Nr. 237-151-94      
€ 12,90 
(Literpreis: € 51,60)

Der Schulterwärmer ist auf der Oberseite mit 
gestepptem Baumwoll-Jersey und doppeltem 
Verschluss gearbeitet – das weiche Lammfell 
im Inneren verströmt eine angenehme Wärme.

Behaglich gepolstert und gestützt 
ruhen Kopf und Nacken wunderbar 
entspannt.

Die Füllung aus feinen Polyester- 
Perlen passt sich Ihrer Kopf- und 
Nackenkontur flexibel an und gibt 
gleichzeitig stabilen Halt. Durch 
den wasserabweisenden Nylonbe-
zug saugt sich das Wannenkissen 
nicht unangenehm voll. Und ist 
nach dem Vollbad im Nu wieder 
vollständig trocken. Ideal auch für 
Whirlpool, Sauna und Wellnessbe-
reich.
Komplett maschinenwaschbar. Und 
noch in Jahren schön.

Viel hygienischer als die meisten 
herkömmlichen Wannenkissen. Sonst 
oft übliche Stockflecken, muffiger 
Geruch oder gar Schimmel haben keine 
Chance.

In 2 Farben. Wahlweise mit 2 Saug-
näpfen (für eingebaute Wannen) 
oder mit Gegengewicht (für freiste-
hende Wannen).

Misst ca. 21 x 32 x 7 cm, wiegt 
350 g (600 g mit Gegengewicht). 
Bezug: 100 % Nylon, Füllung: 100 % 
Polyester. Hersteller: DE-
COR WALTHER Einrichtungs GmbH, 
Bettinastr. 72, 63067 Offenbach/Main, 
DE, info@decor-walther.de
Badewannen-Kissen LOFT  
mit Gegengewicht     € 75,–
•      Schilfgrau  Nr. 231-173-94
•      Weiß      Nr. 231-174-94
Badewannen-Kissen LOFT 
mit Saugnäpfen         € 65,–
•      Schilfgrau Nr. 231-176-94
•      Weiß      Nr. 231-177-94
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Weltweit schwer zu finden  – in Italien ein  traditionsreicher Klassiker.
 Die Handtücher der Luxus-Hotels  aus edlem, groß wabig em Waffelpiqué von Busatti 1842.

Waffelpiqué-Handtücher,  
50 x 90 cm, 2er-Set      
€ 69,95
•      Grün Nr. 345-182-94
•      Grau Nr. 345-181-94
•      Beige Nr. 345-179-94
•      Weiß Nr. 380-584-94
•      Blau Nr. 345-180-94

In vielen italienischen Luxus-Hotels 
werden die Gäste mit Handtüchern aus 
Waffelpiqué ver wöhnt. Geschätzt werden die 
Klassiker wegen ihrer besonde ren Saugfähig-
keit und dem erfrischenden Rubbel effekt. 
Hierzulande werden Sie nach solchen 
Handtüchern lange suchen. Denn nur wenige 
Manufakturen weben noch Waffelpiqué nach 
klassischem Vorbild und traditioneller 
Methode.
Die kleine, italienische Manufaktur Busatti 
fertigt schon seit 1842 erlesene, klassische 
Waffelpiqués.

Der Traditions- Weber Busatti aus 

Anghiari in der Toskana verwendet nur 
besonders saugfähige Baumwolle für seinen 
feinen Waffelpiqué. „Nido d’Ape“ – die 
italienische Bezeichnung für Waffel piqué 
(wörtlich übersetzt: Bienenwabe) ist eine 
treffende Bezeichnung für das typische, 
reliefartige Webmuster. Üppiges Dusch tuch, 
praktisches Hand tuch –  jeweils im 2er-Set. 
Exklusiv bei Pro-Idee.
Mit nostalgisch-schönem Hohlsaum. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. Her ge stellt in 
 Italien. Hersteller: Busatti S.R.L., Via Mazzini 
14, 52031 Anghiari (AR), IT, busatti@busatti.
com

Waffelpiqué-Duschtücher,  
80 x 150 cm, 2er-Set     
€ 139,95
•      Grün Nr. 345-178-94
•      Grau Nr. 345-177-94
•      Beige Nr. 345-183-94
•      Weiß Nr. 380-576-94
•      Blau Nr. 345-176-94

 „Supergrip“ statt Bohren, Schrauben, Kleben. 
Haftet fast überall – auch an strukturierten Oberflächen.  Trägt bis zu 8 kg (!) – ohne auch nur 1 mm zu verrutschen.

Kein Vergleich zu herkömmlichen Saug napf-Haltern. Statt nur 
an glatten Unter grün den haftet „Supergrip“ auch an struk turierten 
Ober flächen, wie z. B. an Mosaik fliesen und mattiertem Glas – 
bombenfest. Ein Gel ge fülltes Grip- Pad am Bo den des Vakuum- 

Saug fußes passt sich gerauten oder ge nar bten Struk turen an und 
verstärkt so die Haft kraft. Selbst, wenn Sie das Vakuum aufheben: 
Erst durch einen Zug an der Gum mi lippe löst sich der Ha ken. Keine 
Spuren bleiben zu rück.
Perfekt für Bad, Küche, Keller, Hobby raum, Wohn mobil, ... 

Handtücher, Bademäntel, Kleidung. Werk zeug, Be sen, 
Küchen utensilien. Oder Schlüssel, Hunde leine, Ein kaufs tasche, ... 
Bis zu 8 kg können Sie aufhängen. Sollte die Haft kraft des 
Grip- Pads einmal nachlassen, einfach kurz mit Was ser ab waschen. 
Geeignet für alle glatten und leicht struk turierten Ober flä chen 
(nicht jedoch für ver putzte und tape zier te Wände). Messen je 6 x 
9,7 x 3 cm (B x H x T). Wiegen je 31,5 g. Hersteller: Mobiset 
GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Vakuumhaken „Supergrip“, 3er-Set      

Nr. 202-539-94     € 29,95Geeignet für alle glatten und leicht strukturierten Ober flä chen (nicht jedoch 
für verputzte und tapezier te Wände).
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Ultraschmal und wendig rollbar: 
 der WC-Wagen mit viel Stauraum auf nur 0,06(!) m2.

Praktisch als Regal. Um 180° gedreht – schon blickdicht wie ein Schrank.
Im kleinen Bad oder Gäste-WC ist es oft ein Problem, alle 

benötigten Utensilien vernünftig griffbereit zu verstauen. Dieser 
schlanke, elegante Rollwagen ist die ideale Lösung.
Sie gewinnen Stauraum und Bewegungsfreiheit.

Kein Vergleich zu den oft klobigen Waschtisch-Unterschrän-
ken. Nur 13 cm tief bei 47,5 cm Schrankbreite beansprucht der 
Rollwagen nur minimale Stellfläche. Ist mehr Freiraum nötig, 
genügt ein Griff – und der Rollwagen ist beiseite oder 
in eine Nische geschoben.
Intelligente Innenaufteilung: offensichtlich und 
bequem griffbereit.

Nichts steht mehr unschön herum: Sie haben alles 
im Blick. Auf zwei fest verschweißten Böden bringen 
Sie Toilettenpapier, Seifenvorrat, Feucht- und 
Abschminktücher übersichtlich geordnet unter. Im 
Bodenfach stehen die Reinigungsmittel parat sowie Ihr 
Reservoir Raumdüfte.
Ein Dreh – und unerwünschter Einblick ist 
geschickt verdeckt.

Einmal um die eigene Achse geschwenkt, entpuppt 
sich der Rollwagen rückseitig als geschlossenes 
Highboard: Niemand sieht mehr, was in ihm steckt. 
Auf der Holzablage findet Ihr Raumduft-Diffusor 
Platz – oder Handy, Schlüssel, Kleingeld aus der 
Hosentasche. So fällt nichts herab (oder gar ins WC).
Überall im Haus schnell unentbehrlich.

Perfekt auch für Gewürze und Vorräte in der 
Küche. Im Hobbyraum praktisch für Bastel- und 
Hand arbeits uten silien – und in der Diele genau richtig 
für Zeitung, Post und Laptoptasche oder das Gassi- 
Equipment für Ihren Hund.
Korpus aus stabilem Metall, mit Leichtlaufrollen 
und Holzablage.

Das schwarz bzw. weiß pulver beschich tete Metall 
ist robust im Gebrauch und einfach mit einem feuchten 

Tuch abwischbar. Misst 68 x 47,5 x 13 cm (H x B x T). Wiegt 
6,8 kg. Hersteller: YAMAZAKI Europe GmbH, Immer-
mannstr. 33, 40210 Düsseldorf, DE, eu-info@theyamazaki-eu.
com
WC-Schrank     € 150,–
•      Weiß      Nr. 237-539-94
•      Schwarz      Nr. 237-538-94

Komfortabel mit einem 
Handgriff beiseite oder in 
eine Nische geschoben.

Mit der offenen Seite nach 
vorne ausgerichtet haben Sie 
alles im Blick und griffbereit.

Der bessere Kosmetikspiegel: abnehmbar, frei schwenkbar,   
 mit 20facher Vergröß erung (statt oft nur 10fach).

Selten: Hand- und Wandspiegel zugleich. Per Saugnapf und Magnet in Sekunden fixiert und wieder abgenommen. 
 Perfekt für (Hand-)Tasche und Bad.

Auf Reisen, im Büro, Sportstudio, ... Dieser hand teller große 
Spiegel passt auch in kleinere Taschen und zeigt ein 20fach 
vergrößertes, verzerrungsfreies Spiegelbild. Perfekt für einen 
prüfenden Blick auf Make-up 
und Frisur, zum (Nach-)Ziehen 
von Eyeliner und Lippenkontur, 
Einsetzen von Kontaklinsen, ... 
Und das Beste: Wieder zu 
Hause verwandelt sich Ihr 
Handspiegel im Nu in einen 
statio nären Ver grö ße rungs-
spiegel über dem Wasch tisch, 
am Badschrank, ... Unverzicht-
bar für Ihre tägliche Schmink- 
und Pflege routine.
Ohne Bohren und Schrauben 
frei platzierbar und mit einem 
Griff wieder abnehmbar. Ideal 
auch für Wohnmobil, Ferien-
wohnung, Boot, ...

Einfach Saugnapf an eine 
glatte Fläche drücken, Spiegel 

auf die Magnet kupp lung setzen – fertig. Anders als starr ange-
brachte Spiegel ist dieser auf dem halb runden Magnet gelenk frei 
schwenkbar: für einen optimalen Blickwinkel und Lichteinfall bei 

jedem Gebrauch. Misst ca. 
11 x 1,4 cm (Ø x T), wiegt komplett 
105 g. Einfassung aus griffigem 
Soft touch- Silikon. Hersteller: 
Bosign AB, Grevgatan 19, 114 53 
Stockholm, SE, sales@bosign.com
•      2-in-1 Ver größer ungs  spiegel      

Nr. 236-128-94     € 39,50 

Dank Magnet-
kupplung einfach 
als Handspiegel 
abnehmbar.
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 Besser schlafen, das ganze Jahr: 
Die Daunendecke mit variablem Klima für Sommer und Winter. 

Einfach durch Umdrehen wechselt die Decke von Winterwärme auf Sommerfrische.  
Statt zwei Decken brauchen Sie nur noch diese.

Wolkenweich umhüllt Sie diese Daunendecke mit feinsten 
100 % weißen, neuen Gänsedaunen. Wenden Sie die Decke – und 
Ihr kuschelig warmes Winterbett (Wärmeklasse 3) wird zum 
luftigen Sommerbett (Wärmeklasse 1). Das Tauschen verschieden 
dick gefüllter Inletts entfällt. Sie können Ihr gewohnt gemütliches 
Bett das ganze Jahr hindurch genießen – sparen zudem Platz und 
unnötig doppelte Kosten.
Lamellen-Technologie sorgt für beidseitig perfektes Wohl fühl-
klima.

6 lamellenförmig gelegte Reihen 25 x 20 cm großer, 
daunengefüllter Kassetten ergänzen die vollständig karreege-
steppte Daunendecke. Auf die Sommerseite gedreht, öffnen die 
Lamellen fein netzunterlegte Luftschleusen und leiten überschüssi-
ge Wärme und Feuchtigkeit ab. Auf der Winterseite bleiben die 
Luftschleusen dagegen geschlossen: Keine Wärme entweicht.
Sorgfältig feine 
Kassettensteppung hält 
die Daunen an Ort und 
Stelle.

Die Füllung bleibt 
dauerhaft perfekt verteilt. 
Es entstehen keine 
Kältebrücken, und die 
Decke schmiegt sich stets 
optimal an Ihren Körper.
Komfort der Premium- 
Klasse: die Hülle aus  
Bramscher Tuch mit 
Sensitive- Verede lung.

Seit 1881 steht das 
Gütesiegel „Bramscher 
Tuch“ für Gewebe 

höchster Qualität. Nach wie vor wird das Tuch in Deutschland 
gefertigt – aus feinster, reiner Mako-Baumwolle, eine der besten 
Qualitäten weltweit. Sie spüren sogleich den Unterschied: Das 
Tuch ist wunderbar weich, herrlich schmiegsam und dennoch 
robust. Sie fühlen sich vom ersten Moment an geborgen. Während 
Ihres Schlafs nimmt das atmungsaktive Tuch die Feuchtigkeit auf 
und gibt sie an die Raumluft ab: Sie ruhen in stets trockenem, 
behaglichem Klima. Ihr Körper kann sich des Nachts optimal 
erholen, und Sie wachen morgens erfrischt auf.
Für Waschmaschine und sogar Trockner geeignet. Immer 
hygienisch sauber zu halten – perfekt auch für Allergiker.

Bei Bedarf geben Sie die Decke bei 60 °C in die 
Waschmaschine (7 kg Fassungsvermögen) – schon einwandfrei. 
Allergiker atmen auf: Keine Schimmelpilze, Sporen oder 
Stockflecken setzen sich fest. Bezug: 100% Baumwolle. Füllung 

jeweils 100% weiße neue 
Gänsedaunen, Klasse 1. Enthält 
nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Füllung). Wiegt in 
Größe 135 x 200 cm, mit 360 g 
Daunenfüllung ca. 1.900 g. In 
Größe 155 x 220 cm, mit 480 g 
Daunenfüllung ca. 2.100 g. 
Hersteller: Sanders-Kauffmann 
GmbH, Maschstr. 2, 49565 
Bramsche, DE, info@sanders- 
kauffmann.eu
Clima Balancedecke 2.0

Die leicht ertastbare, eingestickte 
Schneeflocke hilft dabei, Sommer- und 
Winterseite zu unterscheiden – auch 
durch die Bettwäsche hindurch.

Überschüssige Wärme und 
Feuchtigkeit werden durch die 
netzunterlegten Luftschleusen 
abgeleitet.

•      135 x 200 cm      
Nr. 236-601-94     € 599,–

•      155 x 220 cm      
Nr. 236-602-94     € 799,–
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Ihre mobile Mini- Heizung  
 für Bad, Büro,  Hobby keller,  
Gartenhaus, Wohnmobil, ...

Misst nur 17,5 cm. Wiegt nur 400 g.  
Einfach in die Steckdose stecken.

Die flexible und energiesparende Alternative zu großen, 
schweren Heizlüftern und Radiatoren. Einfach in die Steckdose 
stecken: Mit 400 Watt erwärmt der Winzling kühle Räume bis zu 
20 m2 in kurzer Zeit auf angenehme 20°C. Perfekt als Ergänzung zur 
Zentralheizung und zum gezielten Beheizen nur wenig genutzter 
Räume.
Temperatur stufenlos regelbar von 15 bis 45°C. Programmier-
barer 12 Stunden- Abschalt-Timer.

Ist Ihre Wunschtemperatur erreicht, schaltet der Thermostat 
den Heizlüfter automatisch aus. Das nicht glühende, keramische 
Heizelement kann auch bei Dauerbetrieb niemals überhitzen. 
Sicherheits- Abschalt-Automatik. LED- Display. Um 90° drehbarer 
Stecker.
Praktisch: Das Zubehör-Set aus 1,80 m langem Kabel und 
Standfuß (separat erhältlich).

Für Wärme auch abseits der 
Steckdose – genau da, wo Sie sie 
benötigen. Robustes Kunststoffge-
häuse. Misst 8,6 x 12 x 17,5 cm. 
(B x T x H). Wiegt ca. 400 g. 
Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
•      Mini-Steck dosenheizung     

Nr. 231-656-94     € 34,95
•      Zubehör-Set      

Nr. 231-657-94     € 12,95

Separat erhältlich: Zubehör- Set 
aus 1,80 m langem Kabel und 
Standfuß.
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Wirksamer 4fach-Schutz 
gegen Milben, Keime 

und Mikroben in Ihrem Bett.  
Zum sehr guten Preis.

Reinigt bis in die Tiefe. Saugt Verunreinigungen ein. 
Desinfiziert mit UV-C-Strahlen und 50°C-Wärme.  

Ideal auch für Allergiker und Asthmatiker.
Dieser Hygiene-Sauger schafft nahezu keimfreie Sauberkeit 

endlich auch auf Textilien, die nicht in die Maschine können und 
keine Hitze vertragen (z.B. Seide). Statt mit oft üblicher Thermo- 
Desinfektion (120°C) eliminiert das hand liche Gerät Milben und 
Mikroben mit keimtötendem UV-C-Licht und 50°C-Wärme. Bis 
zu 99,9 %. Sicher und ohne Chemie. Einfach beim Absaugen.
4fach-Wirkung. 1 Arbeitsgang.

Mit enormen 8.000 Vibrationen pro Minute (statt oft nur 
3.500) klopft das Powerpaket Milben, Milben eier, Keime, 
Hautschuppen, Sporen aus Ihren Matratzen und -auflagen. Und 
aus Kopfkissen, Plaids, Bett- und Tagesdecken, ... UV-C-Strah-
len von 253,7 nm und konstant 50°C heiße Luft töten die 
Mikro- Organismen augenblicklich ab und desinfizieren die 

Oberflächen. Das kraft volle 
450 W Zyklon- Saug system saugt alle 
Verunreinigungen ein.
Leicht und bequem zu handhaben.

Einfach Gerät flach aufsetzen und 
wie einen Staubsauger bewegen. Der 
Schmutz sammelt sich in einer 
abnehmbaren 400 ml- Kassette. Der 
integrierte HEPA- Filter neuester 
Generation hält selbst Partikel bis 
0,3 µm zurück. Filter und Kassette 

sind auswaschbar. Filter wechsel bei täglichem Gebrauch nach ca. 
6 Monaten (Ersatzfilter separat erhältlich). Extra langes 4 m-Ka-
bel (220-240 V) für einen großen Aktions radius.
Ideal auch für Polster, Teppiche, Sofakissen, Tier decken, ...

Mit ergonomisch geformtem Griff und One-Touch-Start-
knopf. Gehäuse aus robustem Kunststoff. Misst 24 x 37 x 18 cm 
(B x H x T). Wiegt 1,45 kg. Hersteller: SHP International 
Trading GmbH, Rodacher Str. 2a, 2b, 96317 Kronach, DE, 
info@shp- company.com
•      UV-C-Hygiene Sauger      Nr. 236-722-94     € 99,95
•      Ersatz-HEPA-Filter      Nr. 236-721-94     € 11,95 

Ersatz-HEPA-Filter separat 
erhältlich.
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Vorhang auf Maß
Meterware

Auch erhältlich als:

Natur

Store Klassik, 290 x 245 cm (B x L)
•     1 Stück, weiß Nr. 237-050-94 €   69,95 
•     2er-Set, weiß Nr. 237-051-94 € 125,95 *

•     1 Stück, natur Nr. 237-054-94 €   69,95 
•     2er-Set, natur Nr. 237-052-94 € 125,95 *

Ganz schlicht.  
 Ganz pflegeleicht. 

 (Und ganze 2,90 Meter breit.)
Der klassisch weiße Store aus duftigem Voile.

Puristisch, zeitlos edel und universell kombi-
nierbar: Genau so sollte ein klassischer Store sein. 
Der reinweiße, hauchfeine Voile fügt sich har-
monisch in jedes Ambiente ein; auch nach Jahren 
sehen Sie sich an dem zarten, ungemusterten Stoff 
nie Leid. Er filtert das Tageslicht und lässt es 
angenehm mild durchscheinen: Ihr Raum bleibt 
hell durchflutet, ist aber vor greller Sonne – und 
neugierigen Blicken – geschützt. Die großzügige 
Breite von 2,90 Metern ermöglicht dabei eine 
besonders hohe Faltendichte. Und ein Beschwe-
rungsband im Saum sorgt für tadellosen Fall.
Hauchzart, dennoch unempfindlich und 
pflegeleicht.

Millimeterdünn ausgesponnene Polyesterfasern 
machen den Voile luftig leicht, dabei aber strapazier-
fest. Einfach in der Maschine gewaschen und feucht 
aufgehängt, trocknet er in Windeseile und wird von 
selbst wieder glatt. In bester Atelier- Qualität konfek-
tio niert. Ein günstiger Kauf, den Sie nie bereuen.
Maschinenwaschbar bei 30 °C. Bleistiftfaltenband, 
Saum mit Be schwerungsband. 100 % Polyester. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

Store Klassik, 290 x 280 cm (B x L)
•     1 Stück, weiß Nr. 237-058-94 €   74,95 
•     2er-Set, weiß Nr. 237-053-94 € 135,95 *

•     1 Stück, natur Nr. 237-055-94 €   74,95 
•     2er-Set, natur Nr. 237-056-94 € 135,95 *Weiß

  *Sie sparen 13,95 €.

Unterbettbox  
mit Klappdeckel,  
2er-Set    € 49,95

Unter Ihrem Bett ist so viel Platz.
Unterbettbox mit Klappdeckel.  

Zum erstaunlich günstigen Preis.
Mit dieser Unterbettbox nutzen Sie endlich bisher 

verschenk  ten Raum. Ab unters Bett mit den vielen Din gen, die 
Sie vorüber gehend nicht brauchen: dicke Pul lover im Som mer, 
Strand klei dung im Win ter. Alles pa cken Sie übersichtlich in die 
trans  paren te 50-l- Box aus Poly pro py len.
Mit Klapp deckel von 2 Sei ten zu öffnen.

So können Sie die Box noch bequemer be stü cken. Passt mit 
15 cm Hö he und leicht gängigen Rädern unter na he zu jedes 
Bett.

Misst 75 x 55 x 15 cm (L x B x H), wiegt 2,5 kg. Be son ders 
preiswert im 2er-Set. Hersteller: Iris Ohyama Europe B.V., 
Gesworenhoekseweg 1, 5047 TM Tilburg, NL, 
 Vertriebs-Innendienst@iriseurope.nl
•       Unterbettbox mit Klapp deckel, 2er-Set 

Nr. 540-369-94      € 49,95
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Noch nie war Wäsche  aufhängen so einfach und schnell.
12 Meter Trockenleine – dank rahmenlosem Design ruckzuck bestückt. Und kein Platz wird verstellt.

Ein Wäscheständer mitten in der Wohnung? Dieser aus schwarz pulverbe-
schichtetem Stahl ist so außergewöhnlich designt, dass er sogar mit vielen 
modernen Interieurs harmoniert. Und das Beste: Dank der rahmenlosen Form 
lässt sich die Wäsche einfach von den offenen Seiten auf die 4 mm Ø starken 

Rundstäbe schieben. Unhandliche Kleidungsstücke wie 
Oberhemden, Blusen, Shirts, Hoodies und Jeans sowie 
Handtücher lassen sich so leichter, schneller und tadellos 
glatt trocknen.
Edle Textilien, Strickwaren bekommen nicht so 
schnell unschöne Faltenknicke.

Um unansehnliche Knicke zu vermeiden, müssen die 
wertvollen (und leider oft empfind lichen) Qualitäten nicht 
mehr platzraubend liegend getrocknet werden. Schonend 
über die makellos glatten, fast fingerdicken Rundstäbe 
gelegt, bleiben Ihre gehüteten, textilen Schätze frei von 
den Striemen einschneidender Stränge. Und es entstehen 
keine schwer auszumerzenden Abdrücke strammer 
Wäscheklammern. Praktisch für Kleinteile und als Ablage 
für gefaltete Wäschestücke ist das Gitter auf halber Höhe 
des stabilen, V-förmig aufklappbaren Gestells.
Nach Gebrauch 9 cm schmal klappbar – in der 
kleinsten Nische zu  verstauen.

Misst aufgestellt 130 x 53 x 98 cm (L x B x H), 
zusammengelegt 105 x 52 x 9 cm (H x B x T). Wiegt ca. 
3,5 kg. Für drinnen und draußen geeignet, aus schwarz 
pulverbeschichtetem Stahlgerüst und Trockenstäben. 
Hersteller: Bischof GmbH & Co. KG, Wilhelmstr. 13, 
58332 Schwelm, DE,  info@bischof-schwelm.de
•      Design-Wäsche ständer      

Nr. 236-818-94     € 57,95

Dank des rahmenlosen 
Designs lässt sich die 
Wäsche einfach von den 
offenen Seiten auf die 
Rundstäbe schieben.

Der Wäscheständer ist 
9 cm schmal klappbar 
und bequem zu 
verstauen.

Sicherer (und schöner):    die Trittleiter 
mit extra  tiefen Stufen. 

 Dennoch  auf flache 4 cm klappbar.
Italienisches Design. TÜV Rheinland/GS-geprüfte Sicherheit*.

Schluss mit wackligem Balancieren – wie auf den schma len 
Tritten vieler üblicher Lei tern. Die rutschfest geriffelten Stufen dieser 
Alu- Klapp leiter sind 26 cm (!) tief. So steigen und stehen Sie viel 
sicherer und entspannter. Umso erstaunlicher, dass Sie das elegante 
Leichtge wicht auf nur 4 cm (statt 10-12 cm, wie oft üblich) zusam-
menklappen können. Und es so spielend selbst in schmalen Zwi-
schen  räumen und hinter Türen  verstauen.

Stabile, solide Konstruktion nach EN 14183. 
Dennoch  angenehm leicht und schnell parat.

Klappen Sie das nach TÜV Rheinland 
zerti fizier te Ge stell auseinander: Schon steht 
Ihre leichte Tritt lei ter kippfest und si cher: auf 
6 cm breiten, no bel eloxierten und auf Dauer 
verzugsfreien Alu  mi ni um profilen.
Macht Sie 75 cm bzw. 50 cm größer. 

Bequeme 33 cm Stu fenbreite. Be last bar bis 
150 kg. 3-Stufen- Leiter misst aufgestellt 50 x 
98 x 82 cm (B x H x T), wiegt ca. 6 kg. 
2-Stu fen-Leiter misst aufgestellt 50 x 73 x 
62 cm (B x H x T), wiegt ca. 4 kg. Hersteller: 
Bischof GmbH & Co. KG, Wilhelmstr. 13, 
58332 Schwelm, DE, info@bischof-schwelm.de
Italienische Alu-Tritt leiter
•      3 Stufen    Nr. 200-435-94    € 149,95
•      2 Stufen    Nr. 205-210-94    € 119,95

*R 60124964
Weitere Informationen zu GS geprüfte Sicherheit 

erhalten Sie unter www.proidee.de/pruefsiegel.

Die 2-stufige 
Alu- Tritt    leiter misst 
zu sammen geklappt 
50 x 79 x 4 cm, die 
3-stufi ge 50 x 106 x 
4 cm (B x H x T).
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 Sternenstaubfeiner Lichterzauber – hochaktuell in getöntem Glas.
Die XXL-Glas kugel mit integrierten Mikro-LEDs. Dekorativ als festliches Lichtobjekt, zum Hängen und Legen.

Am Fenster oder mittig in Ihrem Advents kran z, Ihrem 
Weihnachtsgesteck: Mit dieser großzügig eleganten Glaskugel 
ver leihen Sie jedem Raum einen eindrucks vollen Blickfang.
Tagsüber eine stylish große Glaskugel mit warm schimmern-
dem Lüster. Abends ein verwunschenes Universum feiner 
LED-Lichtpunkte.

Das angesagt getönte Glas leuchtet sanft wie kostbarer 
Bern stein. Hauchfein galvani siert, ist das Glas leicht verspiegelt. 
Die Kugel hat so einen wunderschön zarten Glanz – und die 
Drähte der innenliegenden Lichterkette sind kaum zu sehen. Die 
Mikro-LEDs wirken wie frei schwebend.
Effektvolles Wellenmuster.

In das 0,5 mm starke Glas sind ringsum beschwingte Wellen-
linien ein ge ar bei tet. Bei Lichteinfall zaubern diese zarte Reflexio-

nen hervor – und unterstreichen effektvoll jede Drehung der (frei 
hängenden) Kugel.
Batteriefach mit 38,5-cm-Kabel und Aufhängung.

Die Lichterkette mit 15 warmweißen Mikro-LEDs verbraucht 
nur 0,9 W. Lebensdauer der LEDs ca. 50.000 h. Timerfunktion 
(6 Stunden). Batteriebetrieben mit 2 Mignon- Batterien (separat 
erhältlich). Glaskugel mit stabiler Edelstahl-Kappe und Auf-
hängeöse. Misst 18 cm Ø. Wiegt ca. 285 g. Nur für Innenräume 
geeignet. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Glaskugel mit Mikro-LEDs      Nr. 229-168-94     € 34,95
•      Batterie-Set, 2 Mignon       

Nr. 677-013-94     Preis s. online

Dekorativ zum Hängen oder Le gen. 
Tagsüber glänzt das ge tönte Glas wie 
kostbarer Bernstein.

Schwedens berühmte  Tomte-Figuren   jetzt  als Salz- und Pfefferstreuer.
Die Keramik-Klassiker der 90er Jahre – originalgetreu handgefertigt als Würze zum Schmunzeln.

Wie Glögg und Zimtschnecken gehören Tomte zum schwedi-
schen Winter und zur Vorfreude auf die Festtage. Die putzigen 
Wichtel gelten als gute Geister des Hauses, die seine Bewohner 
schützen und dem Weihnachtsmann bei der Arbeit helfen. Bereits 
vor 30 Jahren gab 
Ruth Vetter, die schwedi-
sche Keramikkünstlerin, 
den Tomten die unver-
wechselbare Gestalt. Jetzt 
gesellen sich zur Tom-
ten-Sippe diese Würz-
streuer als originelles 
Tischaccessoire hinzu.
Schön für die Festtage 
– und im Alltag ein 
fröhlicher Blickfang.

Typisches Tomte- 
Erkennungszeichen ist der 
schiefe, völlig verrutschte 
Hut. Kein Gesicht ist zu 

sehen – nur die dicke Knollnase und der struppige Vollbart, der 
sich über dem runden Körper erstreckt. Als Würzstreuer ein 
ebenso liebenswertes wie urkomisches Design, das nicht nur Salz 
und Pfeffer auftischt – sondern auch eine Prise Humor.

Traditionell handgefertigt: kein maschi-
nell hergestelltes Massenprodukt.

Die Dosier-Lochung befindet sich im 
abnehmbaren Hut und auf der Oberseite 
des Bauchteils. Die flachen Böden sorgen 
für kippsicheren Stand. Silikonverschluss 
für leichtes Befüllen. Keramik in Grau und 
Weiß, mit rot glasiertem Hut. Misst ca. 
15 cm H und wiegt ca. 150 g. Design: 
Ruth Vetter. Schön auch als Geschenk. 
Hersteller: Nääsgränsgarden AB, Göte-
borgsvägen 10A, 504 35 Boras, SE, info@
naasgransgarden.se
•      Salz-/Pfefferstreuer Tomte      

Nr. 235-983-94     € 19,–

Die Dosier-Lochung 
be findet sich im 
abnehm baren Hut und 
auf der Oberseite des 
Bauchteils.
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Jeder Teller handgefertigt – einzigartig in Struktur 
und Metallic- Effekt.

Im Nu wird Ihr Tisch   zur festlichen Tafel.
Vielseitig, elegant, erfreulich preiswert:  

die Platzteller mit üppigem Gold- und Silberglanz unter Glas.
Diese Glas-Platzteller schmücken Ihren Tisch – und halten stilvoll 

Flecken und Kratzer von ihm fern. Perfekt für festliche Tafelfreuden an 
Weihnachten und Silvester, für Hochzeit, Geburtstag, Jubiläum, Examen, ... 
oder einfach „so“, um den Alltag zu feiern.
Jeder Teller handgefertigt – einzigartig in Struktur und Metallic- 
Effekt. In trendiger Hammerschlag- Optik.

Zentrifugalkraft bringt die  Glasmasse in Form – mit zwei ver-
schiedenen Seiten: die obere seidenglatt, die untere mit effektvoll gehäm-
merter Optik. Der Metallglanz kommt mal intensiver, mal sanfter zum 
Ausdruck – vor Kratzern 
ge schützt, mit reizvollen 
Lichtreflexen und individuel-
lem Charakter.
Glänzend zu jedem Service. 
Schön auch als Unterteller 
für Windlicht und Blumen 
– oder um Gebäck, Chips, 
Kanapees, ... zu servieren.

Messen ca. 33 cm Ø, ca. 
4 mm stark. Rand ca. 6 cm B. 
Wiegen je ca. 1.000-1.200 g. 
Bitte nur per Hand spülen, 
nicht für die Mikrowelle 
geeignet. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de
Festliche Glas- Platzteller, 6er-Set      € 59,95 
•      Gold Nr. 234-754-94
•      Silber Nr. 220-247-94

Fein wie Engelshaar:  
120 funkelnde  Mikro-LEDs  an 

kaum  sichtbaren 
Strängen.

Insgesamt 120 warmweiße Mikro-LEDs funkeln an 
6 filigranen Lichtsträngen. Sie messen je 150 cm Länge, 

sind ganz flexibel 
formbar und vielseitig 
einsetzbar.
In einem weih nacht-
lichen Gesteck, der 
Tisch dekoration, auf 
dem Kaminsims, der 
Fensterbank, ...

Gut lassen sich die 
Lichtstränge auch in 
den Adventskranz oder 
Tannenbaum integrie-
ren. Im Eingangsbe-
reich Ihres Büros, im 

Wartebereich Ihrer Praxis oder Kanzlei bereiten Sie den 
Kunden so einen warmen Empfang. Dank günstigem 
Preis können Sie gleich mehrere Exemplare effektvoll 
arrangieren. Die Mikro- LEDs (insges. nur 2,7 W) haben 
eine Lebensdauer von mind. 100.000 Stunden. Netz-
adap ter mit 3 m Kabel für 220-230 V mitgeliefert. Nur 
für Innen räume geeignet (IP 20). Hersteller: Star Trading 
Deutschland GmbH, Gutenbergstr. 1, 31157 Sarstedt, 
DE, info@startrading-de.com
•      Engelshaar-Lichterkette      

Nr. 234-794-94     € 29,95

Ihre Engels haar-Lichterkette ist 
flexibel formbar und vielseitig 
einsetzbar.
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Ein Tischläufer wie ein Gemälde.
Einzigartige Web-Art in innovativer  

3-Farben-Pixeltechnik. Von Ekelund, Hoflieferant  
des schwedischen Königshauses.

Viel interessanter als einfacher Jacquard. Die Christ-
sterne auf diesem weihnachtlichen Tischläufer sehen aus 
wie mit dem Pinsel aufgetragen: in fein abgestuftem, 
changierendem Far ben spiel und ohne schar fe Konturen. 
Aus der Nähe betrachtet, offenbart sich das Geheim nis. 
Alle Töne entstehen aus nur 3 Grund farben: Rot, Gelb und 
Blau – genau wie bei einem Farb drucker. Ein Geniestreich 
des schwedischen Traditions hauses Ekelund.
1997 entwickeltes und in den USA patentiertes 
Rainbow-Webver fahren.

So sind z. B. die grün erscheinenden Blätter aus gelben 
und blauen Kett fäden gewebt (im Schuss ist der Faden 
immer na tur farben). In te res sant: Von der Seite betrachtet, 
erscheinen die Christsterne so intensiv farbig wie ein 
klassisches Jacquard- Motiv.
Vom ältesten familiengeführten Textilunternehmen der 
Welt. Seit 1692.

Auch heute noch fertigt Ekelund ausschließlich in 
Horred im Süd wes ten Schwedens. Die Liste der erlesenen 
Kundschaft ist lang: Das schwedische Königs haus ordert 
seit 1878 (!) im mer wieder Tisch wäsche von Ekelund. Für 
den Kreml wurden 1996 zehn Meter lange Tisch decken 
ge webt und das russische Staats wappen eingenäht. Der 
Kaiser von Japan stattete sich persönlich mit Webwaren 
von Ekelund aus ...

Aus 100 % Baum  wolle. Schwere Qua lität mit 390 g/
m². Ma  schi nen waschbar bei 60 °C. Misst 150 x 35 cm 
(L x B). De sign: Margareta Nyström. Hersteller: Ekelund, 
Varbergsvägen 442, 519 30 Horred, SE, info@ekelunds.se
•      Tischläufer „Christstern“  

Nr. 202-814-94      € 54,95

Amüsante Herausforderung: 
 das Puzzle mit 300 verschiedenen Teilen in 

Tierform.
299 Hunde und 1 Katze oder 299 Katzen und 1 Hund stehen zur 

Wahl. Jedes Puzzleteil individuell gestaltet.
Egal, ob Katzen- oder Hundefan: An diesen außergewöhnlichen 

Puzzles haben Kinder und Erwachsene helle Freude. Wo sonst sieht man 
die beliebten Vierbeiner in derart vielen interessanten Varianten. Jeweils 

299 Katzen bzw. Hunde der verschiedensten 
Art bilden ein witziges Wimmelbild. Und 
irgendwo dazwischen hält ein einziger Hund, 
eine einzige Katze tapfer die Stellung. Ein 
Spaß für die ganze Familie – oder um sich mit 
Freunden beim Puzzeln zusammenzusetzen.
Kein Puzzleteil ist dem anderen gleich.

Beim Katzenpuzzle wie beim Hundepuzz-
le sind alle 300 Teile individuell gestaltet. 
Ob gestreifter Stubentiger, gefleckte 
Mieze oder einfarbige Samt pfote: Lücken-
los aneinander geschmiegt ergeben die 
unterschiedlichsten Katzen eine kreisrun-

de Puzzleplatte – einzig durch einen Hund ergänzt. Genauso ist auch 
das Hundepuzzle: Von Dackel bis Dalmatiner, von Bulli und Bernhar-
diner bis hin zur wilden Mischung ist die Hundewelt variantenreich 
vertreten. Immer in Alleinstellung kombiniert mit einer Katze.
Selbst die Kreisform des fertigen Puzzles ist außergewöhnlich.

Bei den vielen verschiedenen Hunden/Katzen geht es sozusagen 
richtig rund. Es entsteht ein Bild voll munterem Treiben, das sogar mit 
nur 300 Teilen reichlich kniffelig ist.
Ein Poster vom fertigen Puzzle sorgt für alle Fälle für den richtigen 
Überblick.

Fertiggestellt misst das Puzzle 65 x 65 cm. Die Schachtel misst 32 x 
32 x 5,5 cm. (L x B x H). Alle Puzzleteile aus stabilem Karton.  
Hersteller: Laurence King Verlag GmbH, Jablonski str. 27, 10405 Berlin,  
DE, info@laurencekingverlag.de
Tierpuzzle     € 21,95
•      299 Katzen und 1 Hund Nr. 235-692-94
•      299 Hunde und 1 Katze Nr. 235-693-94
Achtung: Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet.  
Erstickungsgefahr durch verschluckbare Kleinteile.

Wahlweise auch in Variante 
299 Hunde und 1 Katze 
erhältlich.
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Drei Handgriffe, eine Minute,  
null Montage – schon ist 

Ihr  Christbaum aufgestellt.
Hochaktuell im Naturtrend:  

die Holzspirale mit 1,90 m Gardemaß.  
Zusammengelegt in jeder Nische zu verstauen.

Für Ihr privates Ambiente, in Ihrer Firma oder als Christ-
baum im Ferien-Chalet: Mit diesem Holz-Spiralbaum schaffen 
Sie im Nu eine weihnachtliche Atmosphäre.
Nur zusammenstecken – schon fertig.

Stellen Sie den 23 cm starken Holzstab in das stabile 
Holz-Fußkreuz. Jetzt die Spirale von der Stabspitze herab sanft 
zu Boden sinken lassen. Sogleich umrundet die Spirale den Stab 
in 14 elegant geschwungenen Ebenen.
Naturschön ungekünstelte Optik. Präzise Laser geschnittenes 
Sperrholz.

Der freundlich helle Holzton strahlt Wärme und Behag lich-
keit aus. Nichts ist geklebt oder gestückelt: Die Spirale wird mit 
mo dernster Lasertechnik exakt 72 cm breit aus dem vollen, 
5 mm starken Sperrholz geschnitten. Windung und Steigung sind 
gleich bleibend präzise: Die Spirale bleibt formstabil ohne 

durchzuhängen.
Trendthema Nachhaltig-
keit. Schön zu vielen 
Einrichtungs stilen. Immer 
wieder verwendbar.

Die betont schlichte 
Linie passt zu Shabby Chic, 
Nordic- und Landhausmö-
beln, zu Design- Klassikern, 
romantischem und coolem 
Interieur.
Mit Ihrem Baumschmuck 
zu dekorieren. Oder mit 

den separat erhältlichen Anhängern.
In die sorgfältig ge glätteten Bahnen sind alle 1 cm Kerben 

eingearbeitet – als sicherer Halt für den Baumschmuck. Genauso 
perfekt mit einer Lichterkette – oder in purem Design.
Platzsparend im Karton zu lagern.

Misst im Karton nur 5 x 75 x 75 cm (H x L x B), aufgebaut 
190 x 72 cm (H x Ø). Wiegt 2,8 kg. Fuß, Stab aus Birkenholz. 
Spirale: Sperrholz. Mit einem weichen Tuch abwischbar. 
Hersteller: Zajc Design d.o.o., Pod Plevno 55, 4220 Škofja Loka, 
SK, aljaz@lukazajc.com
•      Spiralbaum     Nr. 229-004-94     € 189,95

Nach Gebrauch 
platzsparend im 
5 cm flachen 
Karton zu 
verstauen.

Separat erhältlich: Das 156-teilige(!) Anhänger-Set.
Hirsch, Schlitten, Glocke, Schneestern, Tanne, ... die 

schönsten Weihnachtsmotive, liebevoll aus Sperrholz und Filz 
gefertigt. Ca. 3-7 cm groß, insgesamt ca. 0,4 kg. Inkl. 
Aufhängekordel.
Die prächtige Stern-Spitze aus massivem Birkenholz.

Misst 9,6 x 3,5 x 11 cm (L x B x T). Wiegt 90 g.
•      Anhänger-Set, 156 tlg.  

Nr. 229-006-94     € 139,95
•      Stern-Spitze  

Nr. 229-259-94      
€ 22,95
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Messeneuheit:  noch kraftvoller,  flexibler, vielseitiger.
Genial saugstarker und wandlungsfähiger Akku-Staubsauger mit Handsauger als Griff.

Ein nahezu verschleißfreier 550 W-Digitalmotor (statt nur 
300 W). Bis zu 3,5-mal stärkere Saugleistung an der Düse im 
Vergleich zu vielen herkömmlichen Akkusaugern. 6 Saugstufen 
(statt oft nur 2 - 3). Und ein Hochleistungs-Akku mit Samsung- 
Zellen (25,2 V) für bis zu 75 Minuten Dauerbetrieb (statt oft nur 
45 Min.). Das alles zum sehr vernünftigen Preis. Vergleichbar 
kraftvolle 2-in-1-Akkusauger kosten oft 550,– €und mehr.

Für jeden Einsatz genau die benötigte Saugleistung. Spart 
Akku- Power und Zeit.

Von empfindlichen Gardinen und Polstern bis zu stark 
verschmutzten Hart- und Teppichböden. Vom Eco-Modus für 
leichtere Verschmutzungen bis zum Power-Boost: Einfach per 
Fingertipp passen Sie die Saugleistung an.
Kein sperriges Gehäuse über dem Fuß. Kein zusätzliches 

Gewicht.
Anders als bei üblichen Geräten sind 

Zyklon-Motor und Staubbehälter direkt im 
Handgerät eingebaut. So setzen Sie das 
70-cm-Rohr bequem auch zum Saugen über 
Kopf ein. Per Knopfdruck lösen Sie die 
Motoreinheit vom Rohr und haben so stets 
auch einen Handsauger griffbereit.
Bewährte Zyklon- Techno logie ohne Staub-
beutel.

Staubbehälter per Knopfdruck zu entleeren.
Extra leise (69 dB statt oft 85 dB). Extra 
große Akku-Reichweite (ca. 300 m² Eco- 
Modus).

Akku zum Laden entnehmbar. Ladezeit: 
80 % ca. 3 Std., 100 % ca. 4 Std. Mit Lade-
stand anzeige.
Komplettes Zubehör 
im Preis inbegriffen.

Elektrobürste für 
Hart- und Teppichbö-
den mit LED-Beleuch-
tung, 180°-Dreh-/
Kippgelenk und 
Selbstreinigungs- 
Funktion: Haare und 
Fasern werden 
automatisch von der 
rotierenden Bürste 
entfernt und ein-
gesaugt. Softbürste für 
empfindliche Böden. 
Motorisierte Polster- 
und Milbendüse. 
25 cm- Fugendüse. 
Möbel- und Polster- 
Kombi düse. HEPA- 
Ersatz filter.
Bis zu 99,95 % 
gereinigte Ausblasluft. 
Ideal auch für 
Allergiker durch 
HEPA 13- Filter.

Aus robustem 
Kunststoff mit 
Alu-Rohr. Misst 116 x 
25 x 21 cm (L x B x H), 
wiegt 3,4 kg. Inkl. 
Wandhalter, 
220 - 240 V-Netz lade-
teil. Hersteller: Mytek 
GmbH, Sinninger 
Str. 44, 48282 Ems-
detten, DE, info@
hoogo.world
•      2-in-1- 

Akkusauger S5+     
Nr. 236-147-94     
€ 449,–

Elektrobürste für 
Hart- und Teppichböden 
mit LED-Beleuchtung.

Mit idealer Ausstattung 
für nahezu jede 
Staub saug-Aufgabe – ob 
empfindliche Gardinen, 
Kissen, Polster oder 
stark verschmutzte 
Hart- und Teppich-
böden.
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Die Mikrofasertücher mit genia ler Fettweg-Struktur: 
für streifenfreien Glanz ohne Nachwi schen. Und ohne Putzmittel.

 Nehmen fettigen Schmutz auf – statt ihn zu verteilen (wie oft bei herkömmlichen Putztüchern).  
Ressourcenschonend und lebenslang hygienisch durch Aktivsilber.

Vergessen Sie Fettspritzer auf dem Kochfeld. Schmierfilme auf 
Scheiben, Spiegeln, Fliesen. Fettiges Kochgeschirr, schlierige 
Gläser, ... Mit diesen genialen Fett weg- Tüchern glänzen sämtliche 
Oberflächen im Nu streifenfrei. Reinigungsmittel und Fettlöser 
überflüssig. Der Trick: Die spezielle Webstruktur macht die 
bio aktiven Mikrofaser- Tücher extrem aufnahmefähig 
besonders für fettigen Schmutz.
Kein Nachwischen. Und immer ein sauberes 
Gefühl an den Händen.

Anders als herkömmliche Putztücher schließt 
das Mikrofaser gewebe das aufgenommene 
Fett von außen nicht spürbar ein 
(statt es auf den Flächen zu 
verteilen).
Antibakteriell durch 
reines Silber.

Untrennbar eingebun-
denes Aktivsilber tötet 
Bakterien, Pilze und 
Keime ab. Alle Ober-
flächen werden hygienisch 
sauber und im Tuch ent wi-
ckelt sich kein unangenehmer 
Geruch.
Fettweg-Effekt und antibakte rielle 
Wirkkraft bleiben lebenslang wirksam. 

Und das auch noch nach der x-ten 

60 °C- Wäsche der  form stabilen, doppelt gekettelten Tücher. 
Material: 80 % Polyester und 20 % Polyamid. Messen je 30 x 
30 cm. Hersteller: TKS Germany Stephan Feldhaus, Herming-
hauser Str. 16A, 58256 Ennepetal, DE, feldhaus.
stephan@t-online.de
•      Fettweg-Tücher, 3er-Set     

Nr. 237-010-94     € 17,95
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Fettweg-Tücher,  
3er-Set     € 17,95

Die spezielle Web-
struktur macht die 
bioaktiven Mikro faser- 
Tücher extrem 
auf  nahme fähig.

Extra kraftvoll und langlebig:  Die Tubenpresse aus Edelstahl (statt Plastik).
Jetzt mit komfortablem XXL-Griff.

Einfach den Tubenfalz in den Schlitz stecken und an dem bequem zu 
bedienenden XXL-Griff drehen: Mühelos drückt die praktische Presse 
auch den letzten Rest Senf, Mayonnaise, Tomatenmark, ... aus der Tube. 
Nichts wird verschwendet, Ihre Finger bleiben sauber und geschont. Ideal 
auch für Ölfarben, Zahncreme, teure Salben und Cremes.
Dank der Standfunktion zugleich Ordnungs hüter.

Stehend gelagert nehmen die Tuben weniger Platz weg, Kühlschrank 
und Ablagen wirken gleich aufgeräumter. Geeignet für alle gängigen 
Kunst stoff- und Metalltuben mit Falzbreite bis ca. 6 cm. Aus Edelstahl. 
Spül maschi nen fest. Misst 8 x 3,9 cm. (L x T). Wiegt 85 g. Hersteller: 
Mobiset GmbH, Rösrather Str 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Edelstahl-Tubenpresse mit XXL-Griff, 3er-Set 

Nr. 236-807-94     € 29,95

Ideal auch für Zahncreme, Ölfarbe, 
teure Salben, ...

In flachen Ablagefächern lagern Sie 
die Tuben einfach ohne die 
mitgelieferten Standfüße.

Mandant: PI 

Land: DE 

Sortiment: VP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPIDEVPKatalog94Winter2 

URL: https://www.proidee.de/schnell-bestellen?H=02_D_75_O-00017280 

 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 
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2

3

D_08_04.08_VP_W25_066-067.indd   3 11.08.25   10:14



D_38_04.08_VP_W25_068-069.indd   2 11.08.25   12:53

68 www.proidee.de/villa-p   .  Bestell-Hotline: 01805-109 111 14 Cent (inkl. USt.) / Min. 

Ruck-zuck: strahlender Glanz und hygienische                  Sauberkeit. Ohne Schrubben. Ohne Bücken.
  Die geniale Reinigungsbürste mit 8 Aufsätzen für jede Aufgabe: entfernt                             selbst hartnäckigen Schmutz elektrisch leicht, gründlich und schnell.

Schrubben, Scheuern und Putzen 
war noch nie so einfach: Mit wahlweise 
300 oder 400 Umdrehungen/Min. und 
3.000 kratzfreien Reinigungsborsten löst 
die rotierende Bürste selbst hartnäckigen 
Schmutz, Schimmel*, Kalkflecken, 
sogar eingebrannte Rückstände von 
nahezu allen Oberflächen. Und gelangt 
mühelos bis in die jede Ecke und Fuge.
Bequem im Stehen – ohne Bücken 
und Knien. Ohne Leiter.

An leicht erreichbaren Stellen 
führen Sie die Powerbürste am 
14-cm-Handgriff. Im Nu sind Armatu-
ren, Arbeitsflächen, Back ofen tür, ... 
blitzblank. Mit eingeklicktem 
Aluminium- Teleskopgriff „wächst“ die 
Reinigungsbürste stufenlos auf 105 bis 
130 cm Länge. Ohne Leiter gelangen 
Sie so bis unter die Decke oder säubern 
Wanne, Autofelgen, Fußleisten, ... 

komfortabel in aufrechter Haltung.
Besonders praktisch: der 140°-Winkel.

So sorgen Sie auch für Sauberkeit 
an sonst nur schwer zu erreichenden 
Stellen. Ohne Anstrengung reinigen Sie 
bequem auch entlegene Ecken, 
gelangen unter Schränke, Regale, 
Wannen, …
Ohne Steckdose und lästiges Kabel 
überall einsatzbereit. Drinnen und 
draußen.

Eingebauter Lithium-Ionen-Akku 
neuester Generation (2.500 mAh / 
3,7 V) leistet bis zu 120 Minuten 
Dauerbetrieb (je nach Nutzungsintensi-
tät). Ladezeit bis zu 4 Stunden (USB/
USB-C Ladekabel mitgeliefert).
8 Aufsteckbürsten für jede Aufgabe. 
In Sekunden gewechselt.

Die Flachbürsten (5 cm Ø und 
10 cm Ø) sowie die große Kuppelbürste 

Mit wenigen Handgriffen: 
Schuh- oder Vorratsschrank, Schreibtisch-Container, Badregal, ...

Stapelbar, faltbar und genial vielseitig. Und schön für Ihr stilvolles Wohnambiente.

  4er-Set 8er-Set 
  € 59,95  € 114,95    (Sie sparen 4,95 €.)
Weiß/Transparent 200-611-94 200-614-94 
Schwarz/Weiß  200-610-94 200-613-94

•      Einlegeböden,  
2er-Set      
Nr. 215-778-94      
€ 7,95

Geniale Faltboxen,  
4er-Set   €   59,95 
8er-Set   € 114,95

Mit diesem genial flexiblen 
Falt boxen- System schaffen Sie 
Stau raum, wo und wie Sie ihn 
brauchen. Schuhe, Schals, Hand tücher, 
Bad utensilien, Spiel sachen, Zeitschrif-
ten, Büro unter lagen, ... Alles wird 
übersichtlich und staubgeschützt 
verwahrt – und ist leicht zu entneh-
men. Einfach Front- oder Rückklappe 
öffnen – und das Gewünschte ist zur 
Hand.
Mit wenigen Handgriffen auf gebaut. 
Jeder zeit zu erweitern und neu 
zu sammen zu stellen. 

Bis zu 15 Boxen können Sie 
kipp- und rutschfest übereinander 
stellen (die unters te Box kann mit bis 
zu 50 kg belas tet werden). Ausziehbare 
Deckelriegel ver binden neben ein an-
dergestellte Boxen. Wand be fes tigung 
über flüssig.
Bedenkenlos auch im Bad und 
Sauna be reich, in Wasch keller und 
Garage einsetzbar.

Anders als Holz nimmt der robuste 
Poly propylen-Kunst stoff keine 
Feuchtigkeit auf, ist leicht hygienisch 
zu reinigen und bleibt dauerhaft schön. 
Misst je 26,5 x 20,7 x 39,8 cm (B x 
H x T), gefaltet 5,6 cm hoch. Wiegt ca. 
1 kg. Fasst 20 l. Nutzlast je 3 kg.
Durch Einlegeböden (separat 
erhältlich) leicht zu unterteilen.

3 Einschiebeleisten stehen zur 
Wahl. Aus 3 mm starkem Poly pro-
pylen, rutschhemmend geriffelt. 
Hersteller: ECORETAIL GmbH, 
Brüsseler Straße 6, 53842 Troisdorf, 
DE, info@eco-retail.de

•      Geniale Faltboxen

Faltboxen in Schwarz/Weiß
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Ruck-zuck: strahlender Glanz und hygienische                  Sauberkeit. Ohne Schrubben. Ohne Bücken.
  Die geniale Reinigungsbürste mit 8 Aufsätzen für jede Aufgabe: entfernt                             selbst hartnäckigen Schmutz elektrisch leicht, gründlich und schnell.

(11,5 cm Ø) eignen sich ideal für große 
und kleine, glatte Flächen wie z. B. 
Duschkabinen, Wand- und Bodenfliesen 
oder Handwaschbecken oder Küchenspü-
len. Die spitz zulaufende Kegelbürste 
gelangt selbst in schmale Zwischenräume 
und reinigt Ecken, Fugen, Führungsschie-
nen tadellos. Ebenso im Lieferumfang 

enthalten: Eine Schwamm- und 
Mopp-Tuch-Bürste sowie je ein 
Bürstenteller aus Kunstwolle und aus 
Fasern. Wiegt komplett ca. 620 g (mit 
Teleskopstange, ohne Aufsätze). Zum 
Verstauen in 3 Teile zerlegbar. Gratis 
bei Pro-Idee: 36 Monate Langzeitga-
rantie. Hersteller: Mobiset GmbH, 

Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
•      Elektrische Reinigungs-

bürste Deluxe 8-in-1      
Nr. 236-289-94     € 59,95

•      Ersatzbürsten- Set,  
8-teilig      
Nr. 236-310-94     € 24,95

*Hinweis: flächiger Schimmel 
sollte nie durch Wischen, Bürsten etc. 
entfernt werden, da sich dabei die 
Sporen verteilen.

Im Lieferumfang: 8 Aufsteck-
bürsten für jede Aufgabe, 
USB/USB-C Ladekabel, 
Handgriff, 2-teiliger 
Aluminium-Teleskopgriff.

Die rotierende Bürste löst 
selbst hartnäckigen 
Schmutz, Schimmel, 
Kalkflecken, … von 
nahezu allen Oberflächen.

 Mit einem Handgriff 
auf- und wieder 

 zugeklappt –  
auf flache 5 cm.

Portable Falttreppe, Einstiegshilfe,  
Sitzgelegenheit, ...

Die stabile 2-stufige Treppe macht Sie 
spontan 44 cm größer – um bequem die 
Küchen-Oberschränke zu erreichen, das 
oberste Fach im Kleiderschrank oder 
Bücherregal, die Gardinen stange, das 
Autodach, ... Praktisch auch als Badewan-
nen-Einstiegshilfe oder Sitzhocker. Bei 
Nichtgebrauch lässt sie sich platzsparend in 
schmalsten Zwischenräumen oder hinter 
Türen verstauen.
3,1 kg leicht. Dennoch bis 150 kg belastbar. 

Mit dem praktischen Griff transportie-
ren Sie den Klapptritt und falten ihn damit 
im Handumdrehen auf oder zu. Auf den 21 
bzw. 22 cm tiefen und 44 cm breiten Stufen 
stehen Sie sicherer als auf den schmalen 
Tritten vieler üblicher Leitern. Die 
Tragegriffe sind die kompakt in die obere 
Trittfläche inte griert. Aus PP- Kunst stoff 
und Calciumkarbonat. Zum Reinigen 
einfach abwischbar. 
Misst aufgestellt 
55 x 53 x 44 cm (B x 
T x H). Wiegt 
3,1 kg. Farbe: Grau/
Schwarz. Hersteller: 
Bischof GmbH & 
Co. KG, Wilhelm-
str. 13, 58332 
Schwelm, DE, 
info@bischof- 
schwelm.de
•      2-Stufen-

Klapptritt      
Nr. 229-212-94     
€ 49,95

Zusammengefaltet nur 
5 cm flach und platz - 
sparend verstaubar.

Elegant. Übersichtlich.   Mobil:   
Der tragbare „Shoe- Tower“ 

   im puristisch- japanischen Design.
Verstaut 5 Paar Schuhe auf der Stellfläche eines Paares.

Der schlanke 
Turm nimmt nur 
18 x 22 cm 
Stellfläche ein. 
Per fekt fügt er sich 
in Flure, Nischen, 
hinter Türen, ... 
Statt platz raubend 
neben ein ander, 
stehen Ihre Schuhe 
ordentlich und 
übersichtlich 
ge stapelt. Dennoch 
ist jedes Paar 
direkt griffbereit.
Beim Staubsau-
gen oder Wischen 
mit einem 
Handgriff 
umgestellt.

Praktisch auch 
beim Saisonwech-
sel, um Winter- 
oder Sommer-
schuhe 
weg zuräumen.
Das zeitlose Design passt perfekt zu jedem Einrichtungsstil.

Trotz fili graner Optik sehr stabil. Mit 1 kg Tragkraft je Ebene. Solide ver schweißte 
Kons truk tion aus 3 mm starken und 15 mm breiten, pulverbeschichteten Stahlstreben. 
Pflegeleicht abwischbar. Aus 2 Teilen mit 4 Schrauben (mitgeliefert) einfach und schnell 
zusammengebaut. Misst 77,5 cm Höhe. Wiegt ca. 1,8 kg. Design: Yamazaki. Hersteller: 
 YAMAZAKI Europe GmbH, Immermann str. 33, 40210 Düsseldorf, DE, eu-info@
theyamazaki-eu.com
Tragbares Schuhregal „Tower“     € 73,–
•      Weiß Nr. 219-392-94
•      Schwarz Nr. 221-191-94

Ganz bequem transpor-
tieren Sie Sneaker, 
Schnürer, Slipper, 
Pumps und Herren-
schuhe ... Ihre Schuhe 
werden stabil gehalten, 
ohne herabzufallen.
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               Kuschelig und leicht wie                   Fleece – aber aus reiner Seide.
Ein seltener                              Luxus.

Weich, warm und atmungsaktiv – die wichtigsten 
Vor teile von Fleece stecken in dieser Decke. 
Herkömm liche Fleeces sind meist aus Synthetik: 
unangenehm trocken im Griff – und oft statisch 
aufgeladen. Diese Fleece decke aus reiner Seide 
da ge gen ist federleicht, mit molligem Flor und 
schim   merndem Glanz. Nie jedoch lässt sie Ihnen die 
Haare zu Berge stehen.
Ein Genuss auf der Haut.

Schmiegen Sie sich in diese Decke – und fließend 
weich um gibt Sie wohlige Wärme. Ihnen wird 
niemals zu heiß – denn Seide ist von Natur aus 
temperaturausgleichend. Und: Sie kann bis zu 30 % 
Feuch tigkeit aufnehmen, ohne sich nass anzufühlen. 
So ha ben Sie stets ein frisches Körper ge fühl.

 Endlich:  das perfekte Kissen  
 zum Lesen  und Fernsehen.

Fantastisch komfortable 2-Kammer- Konstruktion.  
Entwickelt vom Bettwaren-Spezialisten HEFEL, Österreich.

In Ihrem Sessel, auf dem Sofa oder der Gar ten liege, im Hoch leh ner, 
Schau kelstuhl, ... Die 15 cm Ø Rolle dieses Zwei- Kammer- Kissens stützt Kopf 
und Nacken ergonomisch ab. Keine angespann ten Mus keln, um den Kopf über 
lange Zeit in der geeig neten Position zum Lesen oder Fern sehen zu halten. Auf 
dem anhängenden Polster ruhen Rücken und Wirbel säule behaglich weich – 
von den Schul tern bis zum Po.
Tausende bauschig- softe Faserbällchen passen sich Ihrem Körper flexibel 
an.

Beide Kammern (mit Reißverschluss) sind fest verbunden, jedoch ge trennt 
gefüllt. So kann sich die Füllung nicht will kürlich verteilen. 
In stylishem Grau bezogen. Passend zu nahezu allen Wohn farben und jeder 
Ein rich tung.

Der Bezug aus 100 % Baumwolle ist per Reiß ver schluss ab nehm bar. Inlett 
aus 100 % Baum wolle. Füllung aus 100 % Poly ester. Misst 80 x 40 cm (L x 
B). Wiegt ca. 270 g. Inlett und Bezug sind ma schi nen waschbar bis 60 °C und 
trockner ge eignet. Farbe: Grau. Hersteller: Hefel Textil GmbH, Schwarzach- 
Tobelstr. 17, 6858 Schwarzach, AT, Kundencenter-de@hefel.com

•      HEFEL Lesekissen      
Nr. 234-594-94     € 99,95

Ihr Kissen behält stets 
die perfekte Form.
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               Kuschelig und leicht wie                   Fleece – aber aus reiner Seide.
Ein seltener                              Luxus.

Allergiker atmen auf.
Als reines Naturprodukt besteht Seide haupt sächlich aus 

Prote in – hervorragend haut verträglich. Die extrem langen, feinen 
und glat ten Fa sern schmiegen sich weich an die Haut, ohne zu 
kratzen. Und sie reiben sich nicht ab: keine unangenehmen Flusen 
oder  op tisch stö ren de Pilling-Knöt chen.
Perfekt auch als edles Präsent.

Angenehm leichte 380 g/m²- Qualität. 4 cm breite schimmern-
de, farblich passende Satinbordüre. Trocken rei nigung empfohlen. 
Misst 150 x 210 cm. Wiegt ca. 1.200 g. 100 % Seide. Farbe: 
Natur. Hersteller: Pro Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
 •      Seiden-Fleecedecke      Nr. 218-615-94     € 139,95

Einer der schöns  ten Klassiker  
der  „Berliner Messing lampen“-

Manufaktur.
Noch traditionell gefertigt,  

aus Messing und mundgeblasenem Opalglas.
Neben den oft kühlen Krea tionen mo derner Designer wirkt 

diese Steh leuchte wie ein gehüteter Schatz. Kein Wunder, denn 
die re nom mierte Berliner Manu faktur hält traditionelle Werte so 
hoch wie kaum ein anderer Her steller.
Die Form der sanft gebogenen Leuchte entstammt dem 
Jugend stil – ist aber zeitge mäß schlicht gestaltet.

Die Stahlrohre haben einen Mes sing über zug, alle anderen 
Metall teile sind aus massivem Mes sing gefertigt – kein Ver gleich 
zur Leicht bau weise billiger Imitate. Das mund g e blasene Opal glas 
sorgt für helles, doch sanft ge mildertes, augenfreundliches Licht 
– Sie werden nie unangenehm ge blendet.
Wahlweise mit Antik- Finish oder vernickelt und matt 
 gebürstet.

Das Antik-Finish wird in einem tradi tio nellen Ver  fahren in das 
Mes sing eingearbeitet. Diese Pati na ver leiht der Leucht e das 
Aus   sehen eines gehüteten Erb stücks. Verni ckelt und sorgfältig 
ge bürstet, schim  mert die Leuch te edel mattsilberfarben. Der feine 
Klar  lack schützt vor Krat zern.
In jeder Höhe verstellbar, für optimal ge richtetes Licht.

Einfach per Dreh- Ver schluss justieren, wahl weise von 92 cm 
bis zu 183 cm Höhe. 
Mit schwenk   barem 
Glas schirm, 
Fußschalter und 
stilvollem 3,25-m- 
Tex til kabel für 
220-240 V. Fassung 
E27, max. 60 W. 
Ge samt höhe bis 
183 cm. Lam pen-
schirm 29 cm Ø. Fuß 
26 cm Ø. 
Wiegt ca. 
9,8 kg. 
Herstel-
ler: 
Berliner 
Messing-
lampen 
GmbH, 
Lübarser 
Str. 40, 
13435 
Berlin, 
DE, info@
bmlberlin.de
Berliner Messing- 
Stehlampe
•      Vernickelt 

Nr. 560-847-94      
€ 539,–

•      Antik-Finish 
Nr. 560-839-94      
€ 495,–

Leuchtmittel bitte separat 
bestellen  
(www.proidee.de/villa-p). 

Das warm schimmernde 
Antik- Finish passt sich ideal 
in jedes klassische Am bi ente 
ein.
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Faszinierender Lichteffekt für Wände, 
 Nischen, Fenster, Garagentore, …

Dimmbare LED-Rahmenleuchte  
für drinnen und draußen.

Mit der genialen Kombination aus schmalem Lichtkanal und 
180° Strahlwinkel erzeugt die kleine Leuchte eine beeindruckende 
Wirkung: Wie ein indirekt beleuchteter Rahmen fasst der Lichtschein eine 
ausgewählte Wand, einen Durchgang, eine Nische, ein Fenster oder Tor 
ein.
Imposante Illumination, wie man Sie sonst aus dem Architektur- und 
Event bereich kennt.

Ein toller Blickfang ohne viel Aufwand. Die Effekt- Leuchte einfach 
auf dem Boden hinter dem Sofa platzieren, auf einem Sideboard, der 
Kommode, Fensterbank, ...
An der Decke montiert auch ideal für Lichteffekte in Fluren und 
Gängen oder Ihrer Garage.

Warmweiße LEDs verbreiten angenehmes, bequem per Fernbedienung 
dimmbares Licht. Das Gehäuse aus Alumi niumguss ist staubdicht und 

strahlwassergeschützt (IP65). 
Ca. 250-cm -Anschluss kabel 

mit Netzstecker. Misst 15 x 
6 x 10 cm. Wiegt ca. 
500 g. Farbe: Weiß. 
Hersteller: DS Produkte 
GmbH, Stormarn-
ring 14, 22145 Stapel-
feld, DE, kontakt@
dspro.de
•      LED-Rahmen-  

Effektleuchte     
Nr. 234-269-94      
€ 139,–

Dank genialer Kombination aus schmalem Lichtkanal und 
180° Strahlwinkel erzeugt die kleine Leuchte eine beindruckende 
Wirkung.

Der faszinierende Lichtschein fasst wie ein indirekt beleuchteter 
Rahmen eine ausgewählte Wand, eine Nische, ein Fenster oder 
Durchgang ein.
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Funkensprühende Sterne werden zum 
 Blickfang Ihrer Weihnachtsdekoration.

6 imposante LED-Sterne als effektvolle Lichterkette.  
Schnell und ohne Aufwand montiert.

Wie riesige Wunderkerzen versprühen die grazilen Lichtersterne 
leuchtende Funken. Besonders effektvoll: 12 (von insgesamt 72) LEDs 

je Stern haben einen dezenten Blinkeffekt 
und bringen die Sternenformation so 
sanft zum Funkeln. Ein verzaubernder 
Blickfang: lebendig, aber nicht unruhig 
und niemals kitschig. Schnell und ohne 
großen Aufwand inszeniert: außen am 
Haus, in Bäumen und Sträuchern, über 
Terrasse und Balkon, in Ihrem Entree, 
Wohnraum, ... 
Biegsam, aber stabil und formbestän-
dig.

6 Sterne sind an der 6-armigen 
Lichterkette gleichmäßig verteilt (6 x 
2 m-Kabelarme plus 8 m- Zuleitung); 
jeder Stern mit 24 Strahlen aus biegsa-
men Metallstäben (statt aus dünnem 
Draht – wie oft üblich). Komplett 
aufgebogen ergeben sie beachtliche 
45 cm Ø und halten stabil die Form (statt 
in sich zusammenzufallen). Die schwarz 
umwickelten Kabel sind bei Dunkelheit 
nahezu unsichtbar. So scheinen die 
grazilen Sterne in der Luft zu schweben. 
(In Wahrheit jedoch ist jeder an einer 
eigenen Öse sicher fixiert.)
Schnell und einfach montiert. Mit 
Timer.

Bei aktiviertem Timer leuchtet die 
Kette jeden Tag zur selben Zeit für 

8 Stunden. 8 m-Zuleitungskabel für 24 V/12 W. Wetterfester Außen-
transformator (IP44) mitgeliefert. Hersteller: Kaemingk B.V., Broekst-
raat 13, 7122 MN Aalten, NL, info@kaemingk.com
•      Polarstern Lichterkette     Nr. 235-848-94     € 99,95

Geheimnisvoll leuchtende  Sonnen-
fänger:  spektakulär  auf groß en 
Events –  und in Ihrem Garten.

Rein durch Tageslicht wird das Leuchten entfacht. 
Original von Cazador-del-sol,  made in Germany.

Wie ein gelb leuchtender Sternenhimmel ergießt sich eine 
Flut Cazadores durch den lichten Wald. Leise wiegen sich die 
Sterne im Wind – und verzaubern jeden Betrachter. Schon auf 
zahlreichen Events wurden diese Sonnenfänger zu viel 
bestaun ten Kunst- Installationen. Jetzt können auch Sie Ihren 
Garten, Ihre Pflanz kübel mit diesen bezaubernden Licht spielen 
verschönern.
Wohltuend warmes, verwunschenes  Leuchten – ohne 
Akku, ohne Solar- Paneel.

Kein Kabel muss verlegt werden, keine Steckdose nahe 
sein. Geheimnis der Sonnenfänger ist fluo res zie ren des 
Acrylglas, das den unsichtbaren, kurzwelligen Spektralanteil 
des Tageslichts in sichtbares Leuchten wandelt. Schon eine 
geringe Lichtmenge genügt. Perfekt auch, um in der dunklen 
Jahreszeit trübe Stimmung aufzuhellen.
Ganzjährig outdoortauglich. Frost- und hitzebeständig, 
form- und farbtreu – mit 30 Jahren Hersteller garantie.

Kein Vergleich zu Billigware oft zweifelhafter Herkunft: 
Cazador- del-sol Sonnenfänger entstammen bester deutscher 
Produktion. 100 %ig wetterfest und UV-stabil können sie 
ständig draußen bleiben. Das Material hält starkem Frost (bis 
-50 °C) genauso wie extremer Hitze stand (bis +120 °C). 
Stern misst 13 x 20 cm (H x Ø). Wiegt 100 g. Hersteller: 
Cazador-del-sol, Georg-Monninger-Weg 2, 86720 Nördlin-
gen, DE, info@cazador-del-sol.de
Cazador-del-sol Sonnenfänger 
•      Stern  

Nr. 229-105-94     € 24,95
•      Stern, 3er-Set      

Nr. 229-107-94     € 69,95   
(Sie sparen € 4,90)

Die schwarz umwickelten 
Kabel sind in der Dunkelheit 
fast unsichtbar – so scheinen 
die grazilen, 24-strahligen 
Lichtersterne effektvoll in der 
Luft zu schweben.
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Passt unter nahezu jede Tür:  
die ultraflacheDesign-Fuß matte aus saugstarker Nylon-Faser.

Elegant wie ein feiner Teppich. Aber gnadenlos zu Staub, Matsch und Schmutz.
Verschandeln Sie Ihr Entree nicht durch simple Schmutz fang­

läufer. Und ärgern Sie sich nie mehr über zu dicke Fußmatten, die 
Ihre Türen versperren. Jetzt endlich gibt es diese edle, 3 mm 
flache Luxusversion: Der dichte Flor aus robustem Nylon reinigt 
optimal – und harmoniert zudem mit dem exklusivsten Ambiente. 
Diese Fußmatte in modernem, farben frohem Design ist ein 
ge schmack voller Blickfang, der Ihre wertvollen Böden schont und 
sauber hält.
Der gummierte Unterboden schirmt Feuchtigkeit ab – und 
hält die Matte rutschfest.

Auch bei spie gel glatten Bö den liegt die Matte stets plan auf 
– ohne zu verrutschen, zu wellen oder zu knicken. So entstehen 
keine Stolperfallen – und Ihre Türen schließen reibungslos.
Pflegeleicht maschinenwaschbar.

Bei Bedarf geben Sie die Matte einfach bei 40 °C in den 
Schongang – und fertig. Passt in jede haus halts übliche 7­kg­ 

Wasch maschine. Obermate rial: 100 % Nylon, Unterseite: Gummi. 
Misst 50 x 75 cm (H x B). Wiegt ca. 1 kg. Von Remember. 
Hersteller: KF Design GmbH, Nauenweg 42e, 47805 Krefeld, DE, 
sales@remember.de
•      Flache Design- Fußmatte     Nr. 231­345­94     € 39,90

Spektakulärer als übliche Lichtersterne: 
die filigrane XL-Schneeflocke mit 168(!) 

LED-Lichtpunkten.
Stimmungsvolle Beleuchtung von zierlicher Schönheit. Perfekt für 

drinnen und draußen. Einzeln und als Trio ein grandioser Blickfang.
Raureif ähnlich schneeweiß umwickelt und funkelnd LED bestückt, 

erscheint die Flocke wie ein gigantischer Schneekristall. Jedem der 
sternförmig angeordneten Arme entspringen verästelte Büschel, an deren 
Enden je ein LED­Lichtpunkt leuchtet. Obgleich riesig effektvoll ist die 
Flocke zugleich von bezaubernd grazilem Reiz – erst recht, wenn die 
Vielzahl zierlicher LEDs ihre schimmernde Aura entfacht.
Wie kunstvoll vom Frost hingehaucht.

Das filigrane Großformat erinnert an die Eisblumen aus Kindertagen. 
Ein wunderschön filigraner Blickfang für Fenster, 
Eingang, Balkonbrüstung. Ideal auch um draußen 
Bäume und Sträucher zu verzaubern – oder 
drinnen Ihren Wohnraum, wo die Flocke als 
Lichtskulptur dekorativ von der Decke hängt.
Eine außergewöhnliche Dekoration, die aber 
nie überladen oder gar kitschig wirkt.

Ganz anders als die meist nicht sehr schönen, 
geschweige denn hochwertigen Kunst­
stoff­Leuchtsterne, die oft sogar kirmesbunt vor 
Augen flirren. Filigran wie naturgewachsen ist 
dagegen diese aufwändig detailfein gefertigte 
Schneeflocke. Lassen Sie des Nachts ihre feinen 
Lichtpunkte leuchten – ein faszinierender Effekt in 
der Weihnachtszeit. Auch auf Partys, zu Silvester 
und an Ihrer Schneebar ist es eine viel bewunderte 
Dekoration, die Sie viele Jahre nutzen.
Wunderschön als strahlender Solist. Besonders 
effektvoll als 3er-Ensemble.

Jede Flocke ist langlebig aus Metall gefertigt 
und witterungsbeständig umwickelt (Schutzart 
IP44). Messen je 48 cm Ø. Wiegen je ca. 0,53 kg. 
Durch 5­m­ Anschlusskabel für 24 V/6 W beson­
ders vielseitig anzubringen. Hersteller: Kae­
mingk B.V., Broekstraat 13, 7122 MN Aalten, NL, 
info@ksd­deco.com
LED-Schneeflocke
•      Einzeln      Nr. 237­881­94     €   39,95
•      3er­Set      Nr. 237­882­94     € 110,–      

(Sie sparen 9,85 €)

Ein wunderschön filigraner 
Blickfang an Ihrem Fenster – 
mit und auch ohne Licht.

Besonders effektvoll auch als 
3er-Ensemble z. B. in einem 
Baum aufgehangen.
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Aus wetterfestem 
Edelstahl mit 
strapazierfester 
Polyesterschnur.

Dänisches Edelstahl-Design  bringt 
Ihre gefiederten Freunde  gut durch karge Zeiten.

Ebenso schön wie funktionell: der Meisenknödelhalter von Eva Solo.
Für Sie ein bezaubernder Anblick. Für die bunte Schar 

Meisen, Sperlinge, Finken, ... ein sicherer, reich gedeckter Tisch 
– sauber vor quellender Nässe, Staub und Schnee geschützt.
Ringsum komfortabel auch für mehrere Vögel.

Die stabile, wetterfeste Spirale lässt den Blick frei auf das 
willkommene Futteran­
gebot. Auf dem 
kräftigen, formfesten 
Edelstahldraht (2 mm Ø) 
finden die Vögelchen 
sicheren Halt – und 
genügend Platz ohne 
Gedränge. Streit um die 
begehrten Körnchen 
wird so vermieden.
Ihre Vogelschar kann 
sich unbesorgt 
stärken.

In der Spirale 
brauchen die Mei­
senknödel kein 
Futternetz: Die Vögel 
können sich nicht darin 
verfangen. Sogar 
geschickte Katzen 
kommen an die freihän­
gende Halterung nicht 
heran. Auch Futterräu­
ber wie rabiate Amseln, 

Elstern, Krähen oder große Tauben müssen 
leer ausgehen.
Bis zu 4 Meisenknödel passen hinein. 
2 davon als wettergeschützter Vorrat.

Die schwarz pulverbeschichtete Haube 
schirmt den Vorrat ab. Ist der untere 
Knödel verputzt, rutschen die 
nächsten selbsttätig nach.
Einfach, ohne Montage, überall 
aufhängbar.

Mit der strapazierfesten 
Polyesterschnur (60 cm L) ist die 
Futterstation im Nu stabil aufge­
hängt: in Bäumen und Sträuchern, 
an der Pergola, dem Pavillongestän­
ge oder Ihrer Balkonüberdachung. 
Bei Bedarf pflegeleicht abwischbar. 
Wetterfester Edelstahl. Misst 
25,5 cm L, Ø 7,5 cm. Wiegt 400 g. 
Von Eva Solo, berühmt für schönste, 
klare Designsprache. Hersteller: 
Eva Solo GmbH, Bismarckstr. 144, 
28205 Bremen, DE, cs@evasolo.
com
•      Meisenknödelhalter      

Nr. 235­143­94     € 49,95
•      20 Meisenknödel, 1,7 kg      

Nr. 217­087­94     Preis s. online

Reizvolles Lichtspiel:  
der Baumschmuck  mit Glasfäden-

Füllung und Regenbogen- Schimmer.
Als Set in zwei Formen. Jedes Glasobjekt ein Unikat.

Im Tannenbaum, Gesteck, am Kronleuchter, drinnen oder 
draußen, im bizarren Geäst eines Strauchs: Sobald Licht auf die 
Glasobjekte trifft, entfachen sie ein wunderschönes Spiel der 
Reflektion. Die gespinstfeinen Glasfäden spiegeln die Strahlen des 
Lichts – und auf dem Glaskörper aufgetragene Farbpartikel schillern 
wie ein Regenbogen. Ein Hauch von Glamour – dezent irisierend, 
aber nicht bunt.
Außergewöhnlich und immer individuell.

Für ein möglichst gleichmäßiges Gespinst brauchen die Glasma­
cher viel Erfahrung und das richtige Timing. Hauchdünne Glasfäden 
werden in den Glaskorpus gegeben. Während das Glas unter Hitze 
geformt wird, verschmelzen die Fäden an den Enden mit der heißen 
Glaswand. Das Gespinst im Innern fällt dadurch einzigartig, immer 
wieder anders aus.
In Tropfen- und Zwiebelform. Hauchdünn, doch robust. Mit 
dauerhaftem Multicolor- Effekt

Der Glasfaden­ Baumschmuck übersteht outdoor auch kalte 
Winternächte. Die Aufhängeöse ist aus dem Glaskörper gezogen.
Als 6er- Set, mit je drei Stück pro Form.

Messen ca. 7 x 14 cm (Tropfen) und 8 x 8 cm (Zwiebel, je 
B x H). Wiegt als Set ca. 200 g. Inkl. silberfarbene Aufhängekor­
del. Hersteller: Giftware Trading UK Ltd, Unit 1, Crown Industri­
al Estate Crown Road, BS30 8JJ Bristol, UK, info@giftwaretra­
dingco.co.uk. Verantwortliche Person:  Pro­Idee GmbH & Co. KG, 
Gut­Dämme­Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Irisierender Glasfäden-Baumschmuck, 6er-Set      

Nr. 233­162­94     € 22,95

Irisierender 
Glasfäden- 
Baumschmuck, 
6er-Set    € 22,95
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Wellness für Ihre Pflanzen: 
Gieß en mit rinnsalfein geteilter  Wasser gabe 

statt hartem Strahl.
Preisgekröntes* Design sorgt für behutsam sanftes Gießen.  

Eine Wohltat für alle Pflanzen drinnen und draußen.
Muten Sie Ihren Pflanzen nicht länger einen derben Wusch Gießwasser zu. 

Für empfindliches Grün und duftige Blüten ist das ein Schock. Zart und 
supersanft dagegen dosiert diese dreifach designprämierte* Gießkanne die genau 
richtige Wassermenge. Ihre Pflanzen werden bestens versorgt und nicht ertränkt.
Erfrischend wie sanfter Sommerregen.

Durch den flachen, breiten Ausguss mit drei bzw. sechs schmalen Rillen 
fließt das Wasser besonders schonend in feinen Rinnsalen heraus. Keine 
Pflanzenteile werden geknickt. Zudem wird das Wasser besser verteilt: Auch 
größere Flächen sind schneller durchfeuchtet. Kein wertvolles Nass sickert allzu 
rasch durch: Ihre Pflanzen können es optimal nutzen.

Dreifach prämiertes, japani-
sches Design – perfekt in 
Schönheit und Funktion.

*Prämiert mit dem 
IF Design Award 2024 in der 
Kategorie Garten, dem 
Red Dot Design Award 2024 in 
der Kategorie Gartenzubehör 
und dem Good Design 
Award 2023 in der Kategorie 
Home Accessories.
In jedem Detail praktisch 
durchdacht.

Deutlich erleichtert wird das Befüllen der Kanne durch die Schlauchhalte-
rung. Kein Festhalten des Schlauchs ist nötig: Er wird einfach durch die 
Öffnung fixiert. Am stabilen, schwenkbaren Tragebügel haben Sie die Kanne in 
jedem Neigungswinkel perfekt im Griff. Auch bei vollgefüllter Kanne gibt die 
Bodengreifmulde zusätzlich festen Halt.
Langlebig robust, sogar frostfest bis -20 °C.

Aus hochwertigem Polyprophylen Kunststoff in Weiß: strapazierfest und 
farbstabil, für drinnen und draußen. Pflegeleicht abwischbar. Zwei Größen: 34 x 
16,1 x 16,3 cm und 37,5 x 21,7 x 19,2 cm (L x B x H). Wiegen 227 und 441 g. 
Hersteller:  OSKAERE GmbH, Bismarckstr. 144, 28205 Bremen, DE, order@
oskaere.com
•     Gießkanne klein, 1,5 Liter Nr. 237-599-94 € 29,95
•     Gießkanne groß, 5 Liter Nr. 237-650-94 € 39,95  

Durch die 
Schlauchhalte-
rung wird das 
Befüllen der 
Kanne deutlich 
erleichtert.

Ruck-zuck saubere Fugen.  
 In einem Zug.  Ohne Bücken.   

 Ohne Kratzspuren.
Durch V-Schneidspitze ideal für 

alle  Fugenbreiten   und selbst 
in schmalen Rillen sicher zu führen.

Anders als herkömmliche Fugen kratzer arbeitet 
dieser mit einer V-förmigen Schneidspitze. Einfach 
in die Fuge setzen, ein leichter Zug – und Unkraut, 
Gras und Moos sind restlos entfernt. Ohne 
Abrutschen und Kratzspuren auf Ihrem Pflaster, 
Ihren wertvollen Natursteinplatten. Die feine Spitze 
gelangt selbst in 2 mm schmale Zwischenräume und 
wird von der Fuge geführt ohne herauszu springen.
Spart Aufwand, Kraft und Zeit.

Durch die V-Form füllt die Schneidspitze 
nahezu jede Fugen breite und -form optimal aus. So 
säubern Sie beide Fugenränder gleichzeitig und 
sparen einen zweiten Arbeitsgang.
Gefertigt aus der Stahl-Wolfram- Legierung 
ultra harter Fräs werk zeuge. Made in  Germany.

Extrem bruch fest, effektiv und verschleiß arm. 
Zudem können Sie die V- Schneide bei Bedarf noch 
einmal um 180° drehen. So muss sie erst nach 
jahre langem Gebrauch aus getauscht werden (Ersatz 
separat erhältlich).
Per Teleskopstiel (mitgeliefert) arbeiten Sie 
rückenschonend im Stehen.

Zum Entfernen besonders hartnäcki ger 
Un kräuter können Sie den Kratzer natürlich auch 
direkt am Handgriff führen. Länge inkl. Teles-
kopstiel 105-160 cm, wiegt gesamt 510 g. Herstel-
ler: Handels agentur Frank Affeldt, Daimlerstr. 28a, 
32791 Lage, DE, info@frank-affeldt.com

•      Fugenkratzer mit V-Schneide      
Nr. 227-131-94     € 29,95

•      Ersatzschneide      
Nr. 227-133-94     €   9,95
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  Preisg ekröntes* Unikat:   das handgefertigte Vogel nest 
aus Seegras und  recycelten Saris.

 Hochwertiges Kunsthandwerk aus Bangladesch  – nachhaltig  und plastikfrei.  Einzigartig in Muster und Farben.
Das kunstvoll handgefertigte Nest bietet Ihren gefiederten 

Freunden ein reizvoll exotisches Zuhause. Ideal für die bunte Schar 
heimischer Meisen, Buchfinken, Zeisige, Rotkehlchen, ...
Für Vögel behaglich als Wetterschutz, Brut– und Wohnstätte. 
Für Sie ein farbenfroher Anblick.

Ohne jeglichen Einsatz von Plastik werden die Nester 
engmaschig aus Seegras geflochten und anschließend wasserab-
weisend gewachst. 
Partiell mit Stoffstreifen 
bunter Saris gefertigt, 
zeigt jedes Geflecht ein 
ganz individuelles, 
verschiedenfarbiges 
Muster. Die Farben und 
Designs der verwendeten 
Saris fallen immer etwas 
anders aus: Jedes Nest 
hat einen einzigartigen 
Charakter.
Für optimale Sicherheit 
sind Nest, Einflug loch 
und Aufhängung stabil 
stahlverstärkt.

Die Schlaufe und der 
kräftige, rückseitige 
Haken ermöglichen 
vielfältiges Platzieren in 
Büschen, Bäumen, 
Hecken etc. Der 
dekorativ umstochene 
Einstieg gibt den 
Vögelchen festen Halt 
beim An- und Abflug. 

Für Bunt- und Mittelspecht, Rotkehlchen, Stare ist das ca. 
4,5 cm Ø große Einflugloch von der Oval- und Tropfenform ideal. 
Kleiber, Gartenrotschwanz und viele Meisenarten wie Kohlmei-
sen, Blaumeisen und Tannenmeisen bevorzugen hingegen das 
kleinere, 3,5 cm Ø große Einflugloch der Glockenform.
*Gewinner des GIMA Awards 2021 in der Kategorie Haustier-
pflege, Aquaristik und Wildvögelpflege.

Material: Seegras, Metall und 
Textil. Misst in Tropfenform ca. 
29 x 11,5 x 14 cm, in Oval 21 x 
11,5 x 13 cm, in Glockenform 
17 x 10 x 10 cm (H x B x T). 
Wiegen ca. 240 - 320 g. Herstel-
ler: Wildlife World Ltd., Chaven-
age Tetbury, GL8 8XW Glouces-
tershire, GB, info@wildlifeworld.
co.uk. Verantwortliche Person: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de
Artisan Vogelnest     € 23,95 
•      Glockenform 

Nr. 237-075-94
•      Tropfenform  

Nr. 234-467-94
•      Oval  

Nr. 234-469-94
•      Artisan Vogelnest, 3er-Set  

(1x je Form)  
Nr. 237-076-94      
€ 64,95      
(Sie sparen € 6,90)

Ovale Form

Tropfenform

 Schön wie Schmiede eisen –  Das dicke, echte Kokosrelief  
auf rutsch fest schwerem Gummi reinigt schmutzige Sohlen tadellos. 

Dicht gewebt und hydraulisch ge presst: Tausen de feinster 
Kokos- Borsten  bü schel sind stabil im Fond aus schwerem 
Kautschuk- Gummi verankert. Die ses ca. 12 mm hohe Relief 
greift tief in das Sohlenprofil der Schuhe – und ent fernt mühelos 
sogar festgetretene Gartenerde. Der Schmutz sammelt sich in 
den Zwischen räumen des Re liefs – und kann so leicht abgesaugt 
oder ausgeklopft werden. Ihr Haus bleibt sauber.
Äußerst robust, trittfest und lichtecht.

Anders als Velours matten, deren Flor 
schnell leidet, be wahrt diese Ko kos  matte 
dauerhaft ihr ausdrucksvolles Relief. Kokos 
wird aus der dichten Faser  hülle der Kokos nuss 
gewonnen. Auch bei starker Son nen  ein strah-
lung be wahrt die se Mat te ihr schönes Kara-
mell braun, ohne wie we niger wertvolle Mat ten 
auszu bleichen.
Rutschfest durch besonders schwere 
Qua lität.

Die kräftige Unter seite aus schwe rem 
Kautschuk- Gummi macht die Matte stattli che 
ca. 1,6 cm dick. Die kräftige Gum  mi-Schicht 
schützt zudem Ihren Ein gang vor Kratzern. 
Die ca. 1,8 cm breite, umlaufende Gum mi-
lippe schirmt den Bo den vor Feuch tigkeit ab; 
modri ge Stau näs se wird verhindert. Sie 
werden auch nach jahrelanger Benut zung an 
diesen de ko rativen Matten Ihre Freude haben. 

Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de 
•      Kokosfächer-Matte
   (L x B) Gewicht Nr.
Extragroß ca. 120 x 75 cm ca. 6 kg 211-511-94 € 69,95 
Groß ca.   98 x 60 cm ca. 4 kg 211-510-94 € 49,95 
Standard ca.   75 x 45 cm ca. 2 kg 211-509-94 € 24,95
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Die Allzwecktasche  aus   edlem Büffelleder: 
 lagert, packt, ver staut  und transportiert.

      Hochwertig handgefertigt – langlebig robust und unverwüstlich. Ideal als Allrounder.
In klassischer Täschnertradition aus 2,5 mm starkem 

Büffelleder handgefertigt, ist diese exklusive XXL-Tasche 
äußerst tragfähig und formstabil. Vorder- und Rückfront, 
Wangen und Boden entstammen bestem, vollem Dickleder. 
Keine Stückelei, keine dünnhäutigen Partien mindern Optik und 
Belastbarkeit – egal, womit Sie die Tasche befüllen.
Fasst bis zu 8 Kilo Zeitschriften, Kaminholz, Werkzeug 
genauso wie Einkäufe, Picknick- und Gartenutensilien oder 
Handtücher, Woll decken, ...

Zu Hause, auf Reisen, im Auto oder Büro: Die riesige 
Ledertasche ist offen für jeden Einsatz. An stabil vernieteten, 
kräftigen Griffen schultern Sie bequem auch gewichtigen Inhalt. 
Ein Reißverschluss-Innenfach sichert Schlüssel, Handy, Papiere. 

6 Metallfüße halten die Tasche von 
nassen, schmutzigen Böden fern.
Stark im Trend: Qualität für die 
Ewigkeit.

Aufwändig fettgegerbt wird das 
dickhäutige Büffelleder wunderbar 
weich, mit volumigem Griff – ist 
dabei aber widerstandsfähig und 
reißfest. Der warme, leicht wolkige 
Braunton kommt dem Farbspiel 
edler Antikleder nahe und macht 
beste Handwerkskunst offensicht-
lich. Mit der Zeit nimmt das Leder 
eine reizvolle Patina an: Lebensspu-
ren, die es noch schöner, markanter 
machen und unverwechselbar.
Jede Tasche ein Unikat – exklusiv 
für Pro-Idee gefertigt. Mit 
praktischer Reißverschluss-In-
nentasche für Schlüssel, Handy, 
etc.

Nirgendwo sonst ist die Tasche 
erhältlich: Sie wurde eigens nach 
den Wünschen von und für Pro-Idee 
entwickelt und hergestellt. Auf 
höchste Haltbarkeit ausgerichtet ist 
die Verarbeitung: Die trendy 
offenkantigen Nähte sind dicht an 
dicht mit Gewebefaser abgesteppt. 
Nieten verstärken die Taschenecken 
und Ledergriffe. Der Taschenboden 
ist seitlich versteift und mit 
Metall-Abstandhaltern ausgestattet. 
Misst 45 x 25 x 25 cm (L x B x H). 
Wiegt 940 g. Trägt bis zu 8 kg. 
Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, 
info@mobiset.de
•      Universal-Ledertasche  

aus Büffelleder      
Nr. 236-815-94     € 179,–

Die robuste Tasche fasst bis zu 
8 Kilo Kaminholz, Zeitschriften, 
Gartenutensilien, ...

Wanddekoration 
oder  Wandgarderobe? Beides.

Praktischer Nutzen raffiniert versteckt.
Ihre Gäste werden staunen, wenn 

Sie aus Ihrer neuen Wand dekora tion 1, 
2, 3 oder 5 Haken für  die Mäntel 
ausklappen. Sie sieht aus wie eine 
versetzt an ge ordnete Ebenholz-Klavia-
tur oder eine Skyline, die sich im 
Wasser spiegelt. Aber in Wahrheit ist es 
eine Wandgarderobe für bis zu 5 
Mäntel, Jacken, Taschen, Hüte, 
Mützen, Schals, …
Ideal auch für schmale Flure.

Als Wand skulptur ragt „Klaviatur“ 
nur 3 cm hervor, mit ausgeklappten 
Haken 10 cm. Jeder Haken trägt bis zu 
2,3 kg –  perfekt in der Umkleide, um 
getragene Kleidung auszulüften, im 
Bügelzimmer, um die Wäsche 

auskühlen zu lassen, … 
Kippgefahr ausgeschlossen.

Aus robustem Kunststoff. Aufhän-
ger aus ver zinktem Metall. Einfache 
Montage: Schablone und 2 Schrauben/
Dübel mitgeliefert. Wahlweise in weiß 
oder schwarz erhältlich. Misst 49,5 x 
18,5 x 3 cm (B x H x T). Wiegt ca. 
820 g. 5 Jahre Herstellergarantie. 
Design: David Quan für UMBRA, 
Kanada. Hersteller: Umbra HK 
Limited, Monitorweg 1, 1322 BJ Al-
mere, NL, eu-info@umbra.com
Klaviatur Wandgarderobe     € 29,95
•     Weiß Nr. 235-686-94
•     Schwarz Nr. 221-814-94

Genial: 
Ausgeklappt 
eine Garderobe, 
zugeklappt ein 
Deko- Objekt.
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Verschlussklammern aus Edelstahl: 
fester Zusammenhalt für Tüten, 

Beutel, Tetrapacks, ...
Vielseitig und langlebig robust durch starke Edelstahlfedern 

und breite, bis zu 3 cm spreizbare Klemmen.
Unzureichend verschlossen wird Zucker klumpig, Mehl trocknet 

aus und Kaffee verliert seinen aromatischen Duft. Knabber sachen, 
Müsli, Trockenfrüchte weichen auf: ein gefundenes Fressen für 
Krabbeltiere. Diese Edelstahlklemmen nehmen Getränkekartons, 
Tüten und Folienbeutel jeder Größe wieder sicher unter Verschluss. 
Ideal auch für Säcke mit Pflanzerde, Dünger, Tier- Trocken futter. 

Oder um im Büro Papiere zusammen 
zu klemmen.
Stabiler, praktischer, schöner als 
schlappe Gummis und schnell 
brechender Kunststoff.

Robust mit Edelstahlfedern und 
komplett aus mattgebürstetem, 
rostfreiem Edelstahl gefertigt, sind 
die Klemmen auch auf Dauer 
unverwüstlich, mit verlässlichem 
Federmechanismus. Auf der matten 
Oberfläche sind Fingerabdrücke 
weniger sichtbar: Die Klemmen 
wirken immer gepflegt.
Mit einem Griff unermüdlich auf 
und zu.

Volle 7,6 cm breit, mit 3 cm Spannweite und abgeflachten 
Kanten dichten die Klammern auch große Packungsöffnungen, fest 
folierte Schütten und wulstig eingerollte Papier- oder Folienbeutel 
einwandfrei ab. Der Inhalt bleibt so länger frisch. Bei Bedarf lösen 
Sie einfach die Klemmen – und Sie können bequem Ihre Vorräte 
entnehmen. Die Klammern messen je 7,6 x 6,3 x 3,5 cm (B x H x 
T), wiegen je ca. 34 g. Hersteller: Maximex GmbH & Co. KG, Im 
Hülsenfeld 10, 40721 Hilden, DE, info@maximex.eu
•      Edelstahl-Verschlussklammern, 10er-Set      

Nr. 236-626-94     € 14,95

Geeignet für Tüten, Folienbeutel 
und Getränkekartons nahezu 
jeder Größe.

Komplett aus mattgebürstetem, rostfreiem Edelstahl gefertigt, sind die 
Klemmen auch auf Dauer unverwüstlich.

Schluss mit unschönen   
bunten  Spülmittel flaschen  
in  Ihrer  stilvollen Küche.

So attraktiv wie funktionell: der wiederbefüllbare  
Spülmittelspender aus Soft-Silikon. Von Eva Solo.

Ärgern Sie sich nicht länger über unschöne und sperrige 
Spül mittel flaschen, die schnell verschmieren, umkippen und sich 
kaum vollständig leeren lassen. Viel schöner, funktioneller und 
nachhaltiger ist dieser wieder befüllbare Spender aus dem 
dänischen Designhaus Eva Solo.
Schnelle, saubere Einhand- Bedienung.

Kein lästiges Pumpsystem. Nichts kann 
verstopfen. Ein kurzer Druck auf die softe 
Silikon flasche: Und die Spüllotion fließt 
sauber aus dem Dosierventil am Boden. 
Genau in der gewünschten Menge. Bis zum 
letzten Tropfen. Nichts wird verschwendet.
Nichts kleckert oder läuft aus.

Nach der Ausgabe schließt sich das 
Ven til. Kein Tropfen verschmiert Ihre 
Spüle oder Arbeitsplatte. Auch wenn der 
Spender einmal umfallen sollte, läuft kein 
Spülmittel aus.
Leicht nachfüllbar. 

Einfach den Edelstahldeckel abschrauben und die Spüllotion 
oder Flüssigseife durch die 28 mm Ø große Öffnung einfüllen.
Schön auch als Seifenspender im Bad und  Gäste-WC.

Misst 15 x 6 cm (H x Ø). Wiegt 160 g. Inhalt 200 ml. 
Hersteller: Eva Solo GmbH, Bismarck str. 144, 28205 Bremen, 
DE, cs@evasolo.com
Design-Spülmittel-/ Seifenspender     € 39,95
•      Grau           Nr. 235-449-94
•      Schwarz     Nr. 235-480-94

Ihre Spüllotion oder 
Flüssigseife füllen Sie 
ganz einfach nach.

Mandant: PI 

Land: DE 

Sortiment: VP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPIDEVPKatalog94Winter2 

URL: https://www.proidee.de/schnell-bestellen?H=02_D_75_O-00017280 

 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3 Günstige Preise garantiert.
(siehe Pro-Idee Bestellservice)  
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 Der Teppich im tren digen Kor deldesign: 
 edel im Wohnraum. Komforta bel und robust auf Ihrer Terrasse.

Handgewebt. 100 %ig outdoortauglich. Dabei lichtecht und völlig pflegeleicht.
Endlich ein Teppich, der für schonungslosen Gebrauch 

geeignet ist – und überall gut aussieht. Egal ob im Entree, 
Wohnraum, Kinder- und Gästezimmer. In Ihrer Wellness oase, 
Ihrem Gym oder im Ruhebereich 
Ihrer Sauna. Genauso draußen 
auf Ihrer Terrasse, Ihrem Balkon, 
im Patio, auf Ihrem Sonnendeck 
am Pool. Er ergänzt perfekt Ihre 
Gartenmöbel wie auch Ihre edle 
Sitzgarnitur vor dem Kamin.
Anschmiegsam weich wie 
fingerdick handgewebte 
Baum woll- Kordel. Aber aus 
unverwüstlichem Polypropy-
len.

Durch die grobgewebte 
Struktur läuft auch ein kräftiger 
Regenschauer im Nu ab, und 
Polypropylen lässt den Teppich 
verblüffend rasch trocknen. Das 
Material ist zudem farbbeständig, schimmelresistent und formsta-
bil. Durchgehend, aus einer Kordel gewebt, gibt es keine 
Ansatzstücke – und nichts kann sich lösen. Auch an den Rändern 
liegt der Teppich stets verzugfrei plan auf, ohne unschön abste-
hende Ecken.
Trendige Stickmuster-Optik. Unempfindlich und vielseitig 
kombinierbar.

Das unifarbene Design mit an gedeutetem Fischgrat muster 
wirkt besonders ruhig und edel. Eine wunderschöne, angenehm 

ausgewogene Optik, die mit allen Wohnfarben und allen Garten-
garnituren harmoniert.
Für jeden Bodenbelag geeignet. Und für Fußbodenheizung.

Durch das grobgewebte, 
offenporige Muster bleibt der 
Teppich stets luftig. Bei 
Fußbodenheizung entsteht so 
kein Hitzestau. Kalte 
Fliesen- und Steinböden 
dagegen werden baumwoll-
weich gedämpft: auch für 
nackte Füße behaglich.
Leicht und schnell zu reinigen 
– einfach unter fließendem 
Wasser. Und sogar mit Ihrem 
Hochdruckreiniger.

In 3 Größen erhältlich. 
Wiegen ca. 6,1, 9 und ca. 
13,2 kg. Höhe je ca. 1 cm. 
Hersteller: Pad home design 

concept GmbH, Königsberger Str. 46, 86690 Mertingen, DE, 
germany@ padconcept.com

•     Kordel-Teppich

  Natural Stone
140 x 200 cm 236-445-94 236-448-94 € 379,–
170 x 240 cm 236-447-94 236-449-94 € 549,–
200 x 300 cm 236-446-94 236-450-94 € 799,–
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 Das Highlight Ihrer  Weihnachtsdekoration: 
 märchenhafte Lichtkas kaden für innen und auß en.

Ohne Aufwand und Stromanschluss frei platzierbar. Leuchten mit einem Batteriesatz bis zu 120 (!) Tage.
Kaskaden-Lichterketten sind die Stars der Weihnachtsdekora-

tion – oft bewundert auf Weihnachtsmärkten und in geschmückten 
Geschäftsstraßen. Jetzt verzaubert der magische Lichterregen 
auch Ihr Ambiente und schmückt Bäume, Balkone, Hauswände, 
Ihr Entree, ... mit festlichem Glanz. Ganz ohne Aufwand, wo 
immer Sie mögen. Denn Steckdose und Kabel werden nicht 
gebraucht. Ein Satz Batterien (separat erhältlich) reicht bis zu 
120 Tage (!). Genug für die gesamte Advents- und Weihnachtszeit 

und darüber hinaus.
Diamantförmig geschliffene LED-Köpfe brechen das Licht. So 
strahlt es noch heller und brillanter.

Eine Kette besteht aus 8 Lichtsträngen je 64 cm Länge. Daran 
aufgereiht: insgesamt 512 warmweiße LEDs mit funkelndem 

Diamant-Effekt. Der Abstand 
zwischen den Strängen beträgt 
jeweils 2 m – perfekt auch für 
große Bäume und zum 
großzügigen Verteilen der 
Lichtkaskaden. 8 Leuchtmus-
ter – statisch und bewegt – 
schaffen stimmungsvolle Licht-
bilder, die scheinbar schweben 
und winterlich karge Bäume 
magisch in Szene setzen.
Ein Highlight auch als 
Party-Dekoration, bei 

Hochzeiten, ... Im Haus und im Freien 
(IP44).

Mit praktischer Timerfunktion (6 Std. 
an/18 Std. aus). Kettenlänge 2 m. Zugangs-
kabel 2 m. Hersteller: Kaemingk B.V., 
Broekstraat 13, 7122 MN Aalten, NL, info@
kaemingk.com
•      Kaskaden-Lichterkette      

Nr. 235-847-94     € 54,95
•      Batterie-Set, 3 Monozellen (1,5 V)      

Nr. 677-229-94     Preis s. online

Die diamantförmig geschliffenen 
LED-Köpfe brechen das Licht – so 
strahlt es noch heller und 
brillanter.
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Die schöneren Fußmatten sind auch die besseren: 
 aus unverwüstlichem Aluminium und Nylon in Profi-Qualität. 

Unerbittlich selbst gegen gröbsten Schmutz. Eine Anschaffung für Jahrzehnte.
Kein Vergleich zu einfachen Fußabtretern: Die se eleganten 

Ein gangs    matten aus Alumini um mit starken Nylonborsten 
wi der stehen härtester Be ans pruchung. Seit fast 20 Jahren halten 
sie Schmutz von ungezählten Schu hen draußen – dort, wo man 
auf einen stilvollen Em p  fang Wert legt: den Entrees nob ler Ho tels, 
Ban ken und Ge schäfts häu ser, exquisiter Shops, …
Reinigen Ihre Schuhe einfach beim Drüber gehen.

Anders als weiche Gummibürsten (oder gar Rips und Ve lours) 

greifen die ex trem trittfesten, 8 mm ho hen, 7 mm Ø Nylon- Bors-
ten büschel tief in das Sohlen pro fil – bei jedem Schritt. Selbst 
gröbster Schmutz und fest getretene Erde werden leicht he raus-
gelöst.
Dauerhaft schön. Wet ter fest. Und besonders leicht zu rei ni g-
en.

Der Schmutz fällt sauber durch die Zwischen räume der 
Alu pro file – statt sich, wie sonst oft üblich, in der Matte festzuset-

zen. Zum Säu bern einfach Bürs tenrost 
anheben, Schmutz ab saugen und den 
rostfreien Alu- Rahmen (5,5 cm B) mit einem 
feuchten Tuch ab wischen. Für eine gründ-
liche Nass reini gung können Sie Matte und 
Rah men be denkenlos auch mit dem 
Gar ten schlauch oder einem Hoch druck -
reiniger ab spritzen. 
Mit rutschfesten, kratz freien 
Gummidämp fern an der Unter seite.

King Size-Matte misst 60 x 90 cm, wiegt 
ca. 9,6 kg. Standard- Matte: 50 x 70 cm, ca. 
6 kg. Je 2,2 cm hoch. Hersteller: Waibel 
GmbH, Treiet str. 11, 6833 Klaus/Vlbg, AT, 
office@waibel.at
Edle Alu- Empfangsmatte
•      King Size Nr. 545-079-94     € 299,95
•      Standard Nr. 545-061-94     € 199,95

Zum Reini gen heben Sie nur den 
Bürs ten rost an – und saugen oder fegen 
den ange sam melten Schmutz einfach weg.
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 Die wohl schönste   Festtagstischdecke:   
Edle Leinenoptik  mit  einem Hauch Glitzer. 

  Pflegeleichter Luxus  zum  erfreulich günstigen Preis. 

Größe  Weiß/Silber Rot/Gold Grün/Silber
140 x 170 cm 233-326-94 233-327-94 233-325-94 € 22,95 
140 x 240 cm 233-323-94 233-324-94 233-322-94 € 29,95 
140 x 275 cm 233-319-94 233-321-94 233-318-94 € 34,95 
Ø 160 cm 233-329-94 233-330-94 233-328-94 € 32,95 

In den Farben Weiß/Silber, Rot/Gold und 
Grün/Silber erhältlich.

bügelfrei. Mal ein verschüttetes Glas ist kein Problem: Teflon®- Ausrüstung 
lässt keine Nässe, keine Flecken in das Gewebe eindringen.
Fein abgestimmtes Glitzern verzaubert die klassischen Farben mit 
zarten Highlights.

Goldschimmer umspielt das warme Rot. Silbriger Glitzer gibt der 
grünen und weißen Decke lebendigen Glanz.
Wertvoll schwere Qualität (ca. 200 g/qm) mit tadellos glattem Fall.

Materialreich aus Baumwolle gefertigt, bekommt das Leinwandge-
webe die besonders schöne, volumig weiche Haptik. Zudem ist die 
Tischdecke einfach zu pflegen: Die Decken sind maschinenwaschbar 
bei 30 °C. Und statt Bügeln genügt meist sanftes Glattstreichen. 97 % 

Baumwolle, 3 % metallisierter Polyester- Misch faden. Hersteller: Mistral 
Home NV, Karreweg 15, 9810 Nazareth, BE, info@mistralhome.com

•     Festliche Tischdecke in Leinenoptik mit Glitzer

Wie mit Sternenstaub überpudert, schimmert Ihr 
Tisch im festlichen Outfit. Ein wunderschöner Effekt, 
der durch Verzwirnen von Baumwolle und hochfeinen 
Metallicfäden entsteht. Die Baumwolle 
nimmt so dauerhaft dezenten Glimmer 
an – festlich, aber nicht allzu 
glamourös. Perfekt für Advent, 
Weihnachten, Silvester – und viele 
weitere Events.
In Griff und Optik wie kostbares 
Leinen – aber pflegeleicht, 
wasser- und fleckabweisend.

Festliche Tischdecken, vornehm-
lich solche aus klassischem Leinen, sehen 
zwar wunderschön aus – werden aber selten aus 
dem Schrank geholt. Verständlich, denn Leinen knittert 
stark, ist schwierig zu bügeln und kaum von Flecken zu 
befreien. Ganz anders diese Tischwäsche. In Leinenbin-
dung gewebt, hat sie die typische Optik und Haptik von 
Leinen – ist aber waschmaschinenfest und nahezu 
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Weihnachten mit Mickey und Minnie.
Handbemalte Folk-Art- Objekte  

des prämierten US-Künstlers Jim Shore.
Mickey Mouse und seine bezaubernde Freundin Minnie bringen farben-

frohe Lebensfreude in die Weihnachtszeit. Jim Shore, der preisgekrönte, 
amerikanische Folk-Art-Künstler, hat die Disney- Klassiker in seiner typischen 
Handschrift gestaltet: Aus hochwertigem Gießharz (Resin) – aber wie 
kunstvoll aus einem Stück Holz geschnitzt. Die aufwändige Schnitz- Optik 
kennzeichnet Shores mehrfach prämierte Heartwood Creek Kollektion, die 
bei Sammlern in aller Welt beliebt und begehrt ist.
Immer ein Einzelstück. Detailfein handbemalt 
und liebevoll mit glitzernden Kristallen verziert.

Nach dem Trocknen werden die Gießharzfi-
guren zunächst in Fondfarbe besprüht. Alle 
Details entstehen fein von Hand. So gelingen die 
herzige Mimik und bezaubernde Details wie das 
Rautenmuster auf Mickeys Schal oder das 
Stechpalmen- Diadem auf Minnies Mütze. Beide 
Figuren haben eine Öse mit 6 cm langer 
Goldkordel zum Aufhängen.
Ein Blickfang in Ihrem Christbaum, der 
Fenster- Dekoration, dem Tischschmuck, 
Adventsgesteck, ...

Schön auch als besonderes Dankeschön, liebevolles Geschenk oder 
Mitbringsel für gute Gastgeber. Mickey misst ca. 9,5 cm Höhe, Minnie ca. 
9 cm. Wiegen ca. 75-95 g. In hochwertiger Geschenkver packung. 
Hersteller: Enesco Limited, 
Brunthill Road, CA3 0EN Kingstown, 
UK, uksales@enesco.co.uk. Verant-
wortliche Person:  Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de
Disney Traditional  
Weihnachtsfiguren    € 21,95
•      Mickey     Nr. 226-452-94
•      Minnie      Nr. 226-453-94
•       Disney Traditional  

Weihnachts figuren, 2er-Set      
Nr. 226-457-94     € 41,95  
(Sie sparen 1,95 €.)

Kunstvoll wie aus einem 
Stück Holz geschnitzt.

Die Tannenbaumkerze 
mit  täuschend echter Flamme –  
inszeniert von 12 Mikro-LEDs.

Aus Echtwachs prachtvoll dreidimensional gefertigt.  
Mit besonders realistischem Flammenspiel.

Kunstvoll dreidimensionale Motivkerzen wie diese 
gehören zu den schönsten, (leider auch kostspieligen) 
winterlichen Tisch- und Wohndekorationen. Nur: Sind es 
konventionelle Kerzen, hält die Freude oft nicht lange an. 
Ein Abend im Schein der Kerze genügt – schon brennt sie 
unschön zum Fragment herab. Diese Tannen baum kerze 
dagegen bleibt auch auf Jahre wie neu.
Naturgetreues, lebendiges Kerzenlicht. Aber ohne Ruß, 
Rauch, tropfendes Wachs – und ohne die Gefahr 
offenen Feuers.

Geheimnis des täuschend echten Flammeneffekts ist 
eine neue, geniale Lichttechnik, mit 12 Mikro-LEDs, 
verbaut in einer trans lu zen ten, dreidimensionalen 
Kunststoff- Flamme. Schalten Sie die Kerze ein: Sogleich 
verschmelzen die winzigen Leuchtpunkte zu einem 
scheinbar bewegten, sanft flackernden Lichtkegel, der sich 
tänzerisch leicht über dem Docht erhebt.
2 Mignon-Batterien genügen für bis zu 400(!) Stunden 
Feuer zauber. Mit praktischer Zeitschaltuhr.

Einmal die Zeitschaltuhr aktiviert, leuchten die Kerzen 
immer zur selben Zeit auf – für 6 Stunden. So werden Sie 
zum Beispiel wenn Sie nach Hause kommen, immer von 
stimmungsvollem Leuchten empfangen. Funktioniert mit 
2 Mignon-Batterien (separat erhältlich). Kerze aus 
Echtwachs, misst 18 cm H, max. 11 cm Ø. Wiegt ca. 
370 g. Hersteller: Piffany Copenhagen ApS, Bymo-
sevej 17, 3200 Helsinge, DK, info@piffany.eu.
UYUNI Lighting LED-Kerze Tannenbaum     € 44,95
•      Weiß      Nr. 232-059-94
•      Elfenbeinfarben (o. Abb.)    Nr. 232-653-94
•      Batterie-Set, 4 Mignon      

Nr. 677-039-94     Preis s. online

Wahlweise mit optionaler Fernbedienung –  
bequem vom Sessel aus zu schalten.

Per Fernbedienung können Sie unter 3 Helligkeitsstufen 
wählen: vom stimmungs voll sanften Licht bis zum 
festlichen Leuchten. Zusätzlich können Sie die Timer- 
Laufzeit auf 4, 6, 8 oder 10 Stunden einstellen.
•      Fernbedienung     Nr. 229-439-94     € 6,95

Jim Shore – Meisterbildhauer und 
Star der amerikanischen Folk- Art.
Mit seinen phantasievollen, oft 
nostalgisch anmutenden Objekten 
gehört Jim Shore zu den erfolg-
reichsten Folk-Art- Künstlern 
Amerikas – mit inzwischen 
welt weiter Anhängerschar. Für seine 
Heartwood Creek-Kollektion wurde 
er 2004 von der National Associati-
on of Limited Edition Dealers zum 
Künstler des Jahres gekürt. Besonde-
rer Beliebtheit erfreuen sich Jim 
Shores Disney Adaptionen, mit 
denen er die bezaubernde Welt der 
Comic- Stars mit seiner eigenen, 
künstlerischen Handschrift 
verbindet.
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Prächtige Festbeleuchtung. Kinderleicht aufgebaut.
Patentiertes System für schnelle Installation. Beeindruckender Weihnachtszauber mit hunderten LED-Lichtpunkten.
Schluss mit dem zeitraubenden Anbringen Ihrer Weihnachtsbe-

leuchtung. Diese imposante Lichtskulptur bauen Sie mit wenigen 
Handgriffen auf (und wieder ab). Einfach den mit ge lie fer ten 
Aluminium- Mast ins Erdreich stecken und das Netz mit den bereits 
vormontierten LEDs am oberen Ende befestigen – und langsam 
aufziehen. Jetzt nur noch den unteren Rand mit den mitgelie ferten 
Heringen im Boden befestigen – fertig. So steht in weniger als 
20 Minuten Ihr imposanter Lichterbaum – sicher fixiert, als 
prunkvoller Blickfang im Garten oder neben der Auffahrt.
Frostbeständige Gummikabel und warmweiß leuchtende LEDs.

So ist Ihr Lichterbaum perfekt für draußen geeignet. Die strom-
sparenden LEDs haben eine Lebensdauer von bis zu 
20.000 Stunden. Mit einer Leistung von max. 12 W ist Ihr 
Lichtbaum zudem sparsam im Verbrauch.
Transparent trotz aller Üppigkeit.

Bei ausgeschalteten LEDs versperrt Ihr LED-Baum niemals 
die Sicht. Sie blicken einfach durch ihn hindurch.

Standfest bei Wind und Wetter. Wahlweise in 3 Größen 
erhältlich.

Erhältlich in 1,80 m Höhe mit 192 LEDs, 3 m Höhe 
mit 320 LEDs und 4 m Höhe mit 432 LEDs. Unterer 
 Durchmesser: 90 cm (1,80 m-Verison), 150 cm 
(3 m-Version), 200 cm (4 m-Version). Wiegt 2,5, 3,4 
bzw. 5,3 kg. Lieferung inkl. teilbarem Aluminium- Mast 
(22 mm Ø) und wetterbeständigem 12-V-Transformator 
(IP44). 230-V-Anschluss. TÜV Süd/GS- geprüfte 
Sicherheit*. Gratis bei Pro-Idee: 36 Monate Lang-
zeitgarantie. Hersteller: Montejaur AB, Botkyrkavägen 4, 
14330 Varby, SE, info@montejaur.com
LED-Lichterbaum
•     1,80 m Nr. 231-798-94     € 159,–
•     3 m Nr. 231-799-94     € 239,–
•     4 m Nr. 231-800-94     € 319,–

*Z1 14 05 18718 876

Wahlweise auch in 3 m oder 4 m Höhe erhältlich.
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Handgefertigte Popup-Gruß karten: 
 Papierkunst, die Tradition und Moderne vereint.

Aus edlem Papier von Fedrigoni/Italien. 6 Stück als Set, mit je 3 Motiven. 
Mit diesen kunstvollen Klappkarten überbringen Sie Ihre 

Weihnachts- bzw. Geburtstagsgrüße wahrhaft hervorragend. 
Öffnet Ihr Adressat die Karte, stellt sich darin ein bezauberndes 
Schmuckmotiv aufrecht: ein toller Effekt!
Die traditionsreiche Kunst feinster Scherenschnitte – jetzt 
hochmodern.

Feinste Scherenschnitte sind in Vietnam ein altüberliefertes 
Kunsthandwerk. Diese Fertigkeit hat jetzt ein junges Start-up 
Unternehmen in einem Dorf des Mekong-Deltas neu belebt. 
Inmitten üppiger Natur werden dort die computergestützt 
designten Motive mit modernster Laser technik 
geschnitten und präzise von Hand zusam-
mengefügt.
Höchste Fingerfertigkeit ist gefordert, um die 
3D-Motive perfekt gelingen zu lassen.

Rein von Hand, nur mit einer Pinzette, werden 
die Durchbruchmuster akkurat zugerichtet, nach 
kunstvollem Faltschema ineinandergesteckt und 
auf die Karten-Innenseite geklebt. Dies muss 
absolut exakt geschehen, damit sich die Motive 
beim Öffnen der Karten wie gewünscht auf rich-
ten – und beim Schließen wieder flach falten.
Hochwertige Papierqualität von Italiens 
Top-Adresse.

Die Papiere (120 g/qm, 165 g/qm und 250 g/
qm) sind her gestellt von Fedrigoni – Papierer seit 
1717.
Motive, die Freude schenken.

Für Weihnachten: die blauen Grußkarten mit 
prächtigem Christbaummotiv, dazu die roten Karten 
mit Weihnachtsmann im Rentierschlitten und die 
grünen Geschenk-Motive im Tannenwald. Messen 
10 x 15 cm (2 Karten) und 14 x 17 cm (4 Karten).

Für Geburtstage: die roten Grußkarten mit 3D-Torte, die 
blauen Karten mit Geschenkbox und Luftballons sowie die grünen 
Karten mit Glücks klee-Rondell. Die Lochmuster außen greifen 
die 3D-Innenmotive auf. Messen je 10 x 15 cm. Jeweils mit 
passenden Umschlägen. Exklusiv bei Pro-Idee. Hersteller: 
design3dkarten, Enzianstr. 9, 68309 Mannheim, DE, info@
design3dkarten.de
Popup-Karten, 6er-Set
•      Weihnachten Nr. 231-681-94     € 35,95
•      Geburtstag Nr. 231-682-94     € 27,95

Set-Geburtstag
Set-Weihnachten

Robust und langlebig aus 
Metall hergestellt – mit ober-
flächenschonend weicher 
Ummantelung.

Clever fixiert für  
einfache Einhand bedienung:  

Der Klebeband-Abroller „Clip“.
Im Nu an der Tischplatte  

oder am Regalboden angeklemmt.
Selbst die schwergewichtigen unter den herkömmlichen Tisch-

abrollern sind oft nicht wirklich standfest und müssen beim Abrollen 
des Klebebandes festgehalten werden. „Clip“ hingegen ist durch die 
Klemmfunktion sicher an der Tischplatte oder am Regalboden fixiert, 
kippt und rutscht nicht. Mühelos reißen Sie das Klebeband mit einer 
Hand ab.
Passend für große und kleine Rollen bis 18 mm Breite.

Die Spannweite der Klemme reicht für Bretter von 10 bis 45 mm 
Stärke. Robust und langlebig, aus Metall mit oberflächenschonend 
weicher Ummantelung. Misst 15 x 3,5 x 7 cm (L x B x H). Wiegt 145 g. 
Hersteller: Peleg Design Ltd., 158 Herzl Street, Tel Aviv, ISR, 6810120, 
info@peleg-design.com.Verantwortliche Person: Authorised Rep 
Compliance Ltd., 71 Lower 
Baggot St. Dublin, D02 P593, IRL, 
info@arccompliance.com
•      Klebeband-Abroller „Clip“      

Nr. 236-945-94     € 19,90
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Der Akku-Wischmopp  der neuen Generation: 
 mit automatischer Selbstreinigungs- 

und Sprühfunktion.
Rotierende Mikrofaser-Pads beseitigen selbst hartnäckigen Schmutz streifenfrei. 

Ohne Nachtrocknen. Ohne Kabel. Ohne Kraftaufwand.
Mühen Sie sich nicht länger mit 

her kömmlichen Sprühwischern. Mit 
diesem elektrischen Rotations- Wisch mopp 
reinigen Sie Ihre Hartböden im Nu blitz- 
blank. Bequem auf Tastendruck. Ohne 
lästiges Kabel. Der inte grier te Li-Ion- 
Akku (2.500 mAh) leistet bis zu 60 Mi-
nuten Dauer betrieb. Für den schnellen 
Einsatz zwischendurch so perfekt wie zum 
Großreinemachen im ganzen Haus.
Rotierende Mikrofaser-Pads und die 
integrierte Sprühfunktion beseitigen 
selbst hartnäckigen Schmutz. Streifen-
frei – ohne Nachtrocknen.

Einfach den Wischmopp ohne großen 
Druck über den Boden führen. Durch die 
gegenläufige Rotation der Mikrofaser- 
Pads (je 20 cm Ø) zieht sich das wendige 
Gerät praktisch von selbst. Auf Tasten-
druck lässt sich eine kleine Wassermenge 
versprühen – auf Wunsch mit Reini gungs-
mittel. Flecken, Fußabdrücke, Fett-
spritzer, ... werden so restlos entfernt. 
Nachtrocknen überflüssig.
Einzigartig: die automatische 
Waschstation. Zugleich hygienischer 
Aufbewahrungsplatz.

Zum Auswaschen der Pads zwischen-

durch einfach den Wischmopp auf die mit 
Wasser gefüllte Basisstation stellen und 
die automatische Wasch funktion starten. 
4 rotierende Walzen rubbeln den Schmutz 
aus dem Flor und wringen die Pads 
anschließend aus. Ihre Hände bleiben 
sauber und trocken. Ist alles fertig, nur 
noch Schmutzwasser ausgießen und 
Wischmopp auf der Basis abstellen. So 
können die restfeuchten Pads luftig und 
ohne muffigen Geruch trocknen.
Geeignet für alle Hart- und Holzböden. 
Ideal auch zum trockenen Reinigen und 
Polieren.

Robuste Konstruktion aus Aluminium 
und Kunststoff. Misst 122 x 43 x 23 cm, 
wiegt 3,75 kg. Ladezeit ca. 4 Std. Inkl. 
Ladekabel, Einfüllbecher und 2 Pads 
(Handwäsche bis 40 °C). Hersteller: 
Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Akku-Wischmopp       

Nr. 236-933-94      
€ 149,95

•      Ersatzpads       
Nr. 236-934-94      
€     9,95

Die 180° schwenkbare Griffstange 
vereinfacht und ermöglicht die 
Reinigung von sonst schwer 
zugänglichen Stellen – unter dem 
Sofa, Kommoden, Schränken, …

Zum Auswaschen der Pads 
einfach den Wischmopp in die 
automatische Waschstation 
stellen – 4 rotierende Walzen 
rubbeln den Schmutz aus dem 
Flor und wringen die Pads 
anschließend aus.

Doppelt nützlich:  Ab                  fluss-Sieb und  Geruchskiller zugleich.
      Fängt auf, was nicht in den Abfluss                              soll. Und neutralisiert Gerüche. Auf natürliche Art. Ohne Chemie.

  Der 3-in-1-Fen                  sterreiniger der nächsten Generation: 
einsprühen, wischen, ab                  ziehen – sauber. Ohne Streifen, ohne Tropfen.

  Jetzt mit verbesserter                              Sprüheinheit, größerem Wasser- und Schmutzwassertank.
Vergessen Sie aufwändiges Hantieren 

mit Putzeimer, separatem Schwamm und 
Abzieher: Ab sofort brauchen Sie nur noch 
diesen cleveren 3-in-1-Wischer – für 

In der Spüle, Dusche, Wanne, über dem 
Bodenabfluss, ...  Dieses handtellergroße 
Abflusssieb fängt Speisereste, Haare und 
Schmutz sorgfältig auf. Gleichzeitig 
neutralisiert der Geruchskiller in der Mitte 
schlechte Gerüche aus dem Abflussrohr. 
Ohne scharfe Chemikalien. Nur Luft und 
Wasser – mehr braucht die patentierte 
Edelstahl- Legierung nicht. Die mikrofein 
strukturierte Oberfläche wirkt wie ein 
Katalysator, der Geruchsmoleküle in 
neutrale Sauerstoff-Verbindungen umwan-
delt. Umweltschonend, gründlich und 
schnell.
2 mm flach, flexibel und kratzfrei.

Vom biegsamen Kunststoffsieb lassen 
sich aufgefangene Rückstände leicht in den 
Mülleimer entsorgen. Der 30 mm Ø große 
Geruchskiller ist abnehmbar; das Sieb kann 
zum hygienischen Reinigen in die Spül-
maschine.
In 2 Farben. Ideal auch für Outdoor- 
Küche, Garten-, Werkstatt- und 
Garagen wasch becken.

Misst Ø 16 cm, 2 mm flach. wiegt 
ca. 45 g. Hersteller: Zielonka Trading 
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Doppelt nützlich:  Ab                  fluss-Sieb und  Geruchskiller zugleich.
      Fängt auf, was nicht in den Abfluss                              soll. Und neutralisiert Gerüche. Auf natürliche Art. Ohne Chemie.

Das handtellergroße 
Abflusssieb ist 
perfekt in der 
Spüle, Dusche, 
Wanne, über dem 
Bodenabfluss, ...

Biegsames Kunststoffsieb mit 
ab nehmbarem Geruchskiller 
in der Mitte.

Geruchskiller- 
Abflusssieb, 2er-Set     
€ 21,95

  Der 3-in-1-Fen                  sterreiniger der nächsten Generation: 
einsprühen, wischen, ab                  ziehen – sauber. Ohne Streifen, ohne Tropfen.

  Jetzt mit verbesserter                              Sprüheinheit, größerem Wasser- und Schmutzwassertank.
streifenfrei saubere Fenster im Handumdrehen. Mit Sprüheinheit, Schwamm-
leiste (L 24 cm), Abziehlippe sowie Frisch- und Schmutzwassertank. Genial 
einfach, schnell und bequem. Nur Wasser und evtl. etwas Reinigungsmittel in 
den Tank füllen und Scheiben einsprühen. Ein Sprühauslöser befindet sich 
direkt an der Reinigungs-
einheit – praktisch für 
niedrigere Fenster, wenn 
Sie nur das Handmodul 
benötigen. Am Griffstück 
des Teleskopstiels gibt es 
einen weiteren Auslöser, 
um auch schwer erreich-
bare Stellen einzusprü-
hen. Dann wischen und 
streifenfrei abziehen. Die 
Gummilippe leitet das 
Schmutzwasser direkt in 
den Auffangbehälter.
Verwendbar mit und ohne Teleskopstiel. Ideal auch für hohe Fenster, 
Schrägen, Bogen- und Sprossenfenster.

Komfortable Bedienung durch große Sprühhebel und ergonomische Griffe, 
um selbst schwierige Stellen bequem zu erreichen. Ergiebige Wassertankfül-
lung – reicht für mehrere Fenster. Stabiler, 3-teiliger Edelstahl-Teleskopstiel 
zum Aufstecken. Handwischer ohne Verlängerung misst 40 x 24 x 8 cm (L x 
B x H). Maximale Länge inkl. Teleskopstab 150 cm. Aus Edelstahl und ABS, 
Gummilippe aus Polypropylen. Wiegt 800 g. Frischwasser- und Schmutzwas-
sertank jeweils 135 ml. Inkl. 1 Schwammpad aus Mikrofaser, 
maschinenwaschbar bis 60 °C. Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      3-in-1 Teleskop-Fensterwischer 2.0      

Nr. 237-667-94     € 29,95
•      Ersatz-Schwammpads, 2er-Set      

Nr. 237-668-94     €   4,95

Dank mitgeliefer-
tem Teleskopstiel 
und Knickgelenk 
gelangen Sie mit 
dem Staubwedel 
mühelos so gar auf 
Ihre Schränke.

Auch ohne Teleskopstiel ein 
praktischer Helfer: So ent- 
 stauben Sie z. B. Treppen-
geländer und empfindliche 
Elektronik geräte.

Strauß enfedern ziehen 
Staub an – bewährt seit 

über 100 Jahren.
Staubwedel mit zusätzlichem Teleskopstiel  

und praktischem Knickgelenk.
Entstauben Sie Ihre kostbaren Möbel, Bil der, 

Kristall sachen oder Ihr empfindliches elektronisches 
Equipment nicht länger mit herkömmlichen Staub-
tüchern.
Millionen zartester Federfasern fangen selbst 
feins te Staubpartikel ein. Ohne Kratz spuren zu 
hinterlassen.

Durch ihre besondere „Bauweise“ – mit 
schlankem Kiel und beidseitig hochelastischen, 
flaumzart besetzten Verästelungen – greifen die 
super weichen, ca. 21 cm langen Straußenfedern den 
Staub optimal. Die Federn enthalten von Natur aus 
ein Öl, an dem der Staub fest haften bleibt wie an 
einem Klebestreifen – solange bis Sie den Staubwe-
del kräftig ausschütteln.
Erbarmungslos zu Spinnweben und Staub. Sanft 
zu empfind lichen Gegenständen.

Der dichte Busch ex trem biegsamer, duftiger 
Federn schmiegt sich reibungslos an jede Oberflä-
che; so gar zerbrechliche Gläser oder fili gra ne 
Schnitzereien werden schonend, aber gründlich von 
Staub befreit. Verlängern Sie Ihren Staubwedel mit 
dem 122 cm langen Teleskopstab auf eine Gesamt-
länge von bis zu 182 cm – und schon gelangen Sie 
mühelos auch in entlegene Ecken und sogar auf Ihre 
Schränke. Zusätzlich erleichtert ein flexibles, 
11-stufig verstellbares Knick gelenk das Staubwi-
schen sonst nur schwer erreichbarer Stellen. Die 
Straußenfedern sind sorgfältig und haltbar im Stiel 
verankert. Bei Bedarf mit warmem Seifenwasser 
waschbar. Staub wedel misst 60 cm. Teleskopstiel 
inkl. Knickgelenk misst 56-122 cm. Wiegt zusam-

men ca. 450 g. 
Hersteller: Maximex 
GmbH & Co. KG, 
Im Hülsenfeld 10, 
40721 Hilden, DE, 
info@maximex.eu
•      Straußenfe-

der-Staubwedel      
Nr. 236-720-94      
€ 39,95

Dirk Zielonka, Untenhöscheid 48, 42657 Solingen, DE,  d.zielonka@ -
zielonka-trading.com
Geruchskiller- Abflusssieb, 2er-Set      
€ 21,95
•      Schwarz      Nr. 237-087-94
•      Grau      Nr. 237-086-94

D_40_04.08_VP_W25_086-087.indd   3 11.08.25   12:53



D_43_06.08_VP_W25_088-089.indd   2D_43_06.08_VP_W25_088-089.indd   2 11.08.25   13:1511.08.25   13:15

88 www.proidee.de/villa-p   .  Bestell-Hotline: 01805-109 111 14 Cent (inkl. USt.) / Min. 

Robust wie Ihre Handtücher.  
Und erfreulich günstig.
 100 % weiche, saugstarke Baumwolle.  

Waschmaschinen- und trocknerfest. Nur 79,95 €.
Vor Ihrer Dusche und Badewanne. Im Gäs te- und Kinder bad, am 

Whirl pool, in der Sauna, … Diese Vorleger sind wie ge schaf fen für den 
schonungs  losen Ge brauch. Und: Sie können die weichen Mat ten einfach 
mit Ihren Hand tü chern in die Wasch  ma schi ne (bis 60 °C) stecken, 
an schlie ßend in den Trockner –  fertig.
Materialgewicht 1.800 g/m²: dauerhaft schön – auch nach der x-ten 
Wä sche.

Die fein gezwirn te Baum wolle ist in ca. 3 mm dicken, festen 
Schlin    gen ge webt, die sich wie Perlen dicht aneinander reihen. Saug stark 
nehmen sie die Feuch tig keit auf und verwöhnen Ihre Füße mit einem 
sanften be lebenden Massage- Effekt. 
Fusselfrei, form beständig und farbtreu.

Flache ge säum te Rän der, haltbar ge steppt. Aus 100 % Baum wolle. 
Wiegt ca. 900 g. Hersteller: RHOMTUFT GmbH, Langes Feld 10, 
31860 Emmerthal, DE, info@rhomtuft.de
Fusselfreier Badvorleger,  
60 x 90 cm     € 79,95
•      Gold Nr. 229-453-94
•      Kiesel Nr. 224-732-94
•      Rosé Nr. 229-454-94
•      Aqua Nr. 551-739-94
•      Weiß Nr. 551-754-94

Passend zu jeder Bad- Ein rich-
tung: Den Fussel freien Bad  - 
vor le ger gibt es in 5 ak tu ellen 
 Farben.

Einzigartig belebend:  bis zu 
10-mal mehr Sauerstoff  
in Ihrem Duschwasser. 

Patentierte Technologie mischt Luft ins Wasser. 
 Jetzt sogar mit 8 (statt nur 4) Strahlarten. 

 Im eleganten Design.
Beim Venturi-Prinzip erhöht eine Verengung (ähnlich 

wie bei einer Sanduhr) die Fließgeschwindigkeit des 
Wassers und erzeugt einen Unterdruck. Dieser saugt durch 
12 Düsen in der Strahlscheibe Luft an, der Duschstrahl wird 
bei 2 Einstellungen mit (Luft-)Sauerstoff anreichert und ist 
kraftvoll und belebend – wie bei einem sprudelnden 
Wasserfall. Der Wasserstrahl wirkt viel stärker, als er 
tatsächlich ist. Sie fühlen sich einfach frischer und starten 
vitaler in den Tag.
Jetzt mit ver stell barem 8-Strahl-Kopf: für jede Stim-
mung, jede Tageszeit, jede Vorliebe.

Einfach per Hebelklick wechseln Sie von einer Strahlart 
zur nächsten: erfrischendes Sprühen, perlender Brause-
regen, fokussierter Massagestrahl, kräftiger Schwall, eine 
„normale“ Dusche aus 74 Düsen. Oder Sie genießen eine 
von 3 Strahl-Kombina tionen.
Bis zu 70 % geringerer Wasserverbrauch. 

Mit der patentierten oxygenics Technologie entsteht ein 
Duschstrahl, wie er sonst nur mit der doppelten Menge 
Wasser zu erreichen ist. So sparen Sie Wasser und Geld.
Mit Anti-Kalk-Funktion.

Das Innenleben besteht aus Delrin®. Dieser korro sions-
beständige Hightech- Kunststoff ist besonders abriebfest 
und beugt Verkalkungen vor. Das macht Ihren Wellness- 
Dusch kopf besonders langlebig. Für alle Wasserdrucksyste-
me geeignet. Einfach auf einen handels üblichen ½ Zoll- 
Dusch schlauch aufschrauben. Duschkopf und der rutschfest 
gummierte Griff aus robustem ABS- Kunst stoff sind 
hochwertig verchromt. Misst 12,5 x 9 x 26 cm, wiegt 325 g. 
Hersteller: ETL LLC dba Oxygenics, 1150 Matley Lane 
 Suite 101, 89502 Reno, NV, USA, support@oxygenics.
com. Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Duschkopf New Evolution 

    Nr. 221-285-94     € 69,95
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Skandinavisches Design macht Schluss mit aufgeweichter Seife – 
und mit Plastikmüll.

Unzerbrechliche Silikon-Seifenschale mit integriertem Ablauf.  
Nachhaltig, schön und praktisch für Küche und Bad.

Umweltbewusstsein hat heute hohen Stellenwert. So gehört auch 
feste Seife zum nachhaltigen Lebensstil. Dafür sprechen gute Gründe.
Verbannt die leidigen Plastikspender.

Im Gegensatz zu Behältern von Flüssigseife, Shampoo und 
Lotions, verursacht papierverpackte, feste Naturseife keine 
Millionen Tonnen Kunststoffabfall. Kein Plastikmüll bleibt hier 
zurück. Und: Hochwertig gefertigt aus 100 % Silikon bleibt die 
Seifenschale vollkommen frei von Mikroplastik.
Auffangschale und Silikonring halten die Seife hygie nisch 
trocken – tadellos bis zum Rest.

Egal ob eckig oder rund: 
Auf dem ovalen Silikonring 
kann jede Seife nach 
Gebrauch optimal trocknen. 
Der hohe Rand verhindert ein 
Abrutschen. Feuchtigkeit 
rinnt sogleich in die Auf-
fangschale und über die 
Silikonlippe direkt ins 
Spül- oder Waschbecken. Ihre 
Seife bleibt tadellos, ohne zu 
schmieren oder aufzu-
weichen.
Kratz-, bruch- und 
rutschfest.

Selbst wenn die Schale 
mal auf Ihre edlen Boden-
fliesen, in Ihre Dusch- oder 
Badewanne fällt: Anders als 
Glas, Keramik oder Kunst-
stoff kann Silikon nicht 

brechen. Keine scharfen Kanten verursachen Kratzer – auch nicht 
auf empfindlichen Oberflächen.
Pflegeleicht. Und schön in jedem Ambiente.

Einfach unter klarem Wasser abzuspülen – schon fertig. Misst 
14,5 x 10,5 x 5 cm (L x B x H). Wiegt 189 g. Farbe: Weiß. 
Hersteller: Bosign AB, Grevgatan 19, 114 53 Stockholm, SE, 
sales@bosign.com
•      Silikon-Seifenschale      

Nr. 235-106-94     € 19,50

Silikonring und Auf-
fangschale mit integriertem 
Ablauf halten die Seife 
hygienisch trocken.

Der bessere Rutschschutz  
für Dusche und Wanne.

Selbstklebend. Fast unsichtbar –  
 passend zu jeder Badausstattung. 10er-Set nur 24,95 €.

Jetzt sorgen Sie ganz leicht für sicheren Stand in Du sche und Wan ne. Die 
genialen, selbstklebenden Satho® Rutsch schutz-Strei fen sind im Hand  um drehen 
angebracht. Eine ein gearbeitete Mi ne ral kör nung gibt auch ein geseiften Füßen 
guten Halt.
Keine bunten Aufkleber oder Dusch mat ten ruinie-
ren Ihr edles Bad ambiente. 

Beinahe unsichtbar, passen die transpa   ren  ten 
Strei fen zu jeder Bad  aus stattung. Mes sen je 30 x 2 cm 
(L x B). Pflege leicht, antibakteriell und bei normaler 
Be  an  spru chung bis zu 3 Jah  re nutz bar. Nicht ge eig net 
für be schich   tete Wan nen (Lotus-, Nano-, Pearl ef fekt). 
Bei Be darf rück stands los ab ziehbar. Hersteller: 
Atlantis System GmbH, Kölnstr. 47, 50321 Brühl, DE, 
info@satho.de
•      Satho® Rutsch schutz-Streifen, 10er-Set       

Nr. 570-051-94     € 24,95

„Rund 250.000 
Bundesbürger verlet zen 
sich pro Jahr durch 
einen Unfall im 
Bade zim mer. Aus rut-
schen in Dusche und 
Bade wanne oder auf 
glatten, feuchten Flie sen 
zählen zu den häufigsten 
Un fall  arten.“

Pressemitteilung 
der Aktion „Das sichere 
Haus“ des Deutschen 
Kuratoriums für 
Sicher heit in Heim und 
Frei zeit e.V.

Satho® Rutsch schutz-Streifen, 
10er-Set     € 24,95

Mandant: PI 

Land: DE 

Sortiment: VP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPIDEVPKatalog94Winter2 

URL: https://www.proidee.de/schnell-bestellen?H=02_D_75_O-00017280 

 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

D_43_06.08_VP_W25_088-089.indd   3D_43_06.08_VP_W25_088-089.indd   3 11.08.25   13:1511.08.25   13:15



D_41_04.08_VP_W25_090-091.indd   2D_41_04.08_VP_W25_090-091.indd   2 11.08.25   13:1411.08.25   13:14

90 www.proidee.de/villa-p   .  Bestell-Hotline: 01805-109 111 14 Cent (inkl. USt.) / Min. 

Das perfekte Laptop-Kissen: bequem, vielseitig – und rutschfest.
Hält Ihr Notebook selbst auf unebenem Untergrund sicher am Platz. Transportiert Gläser und Geschirr unfallfrei.

Im Bett und auf dem Sofa. Auf der Picknickdecke, im 
Liegestuhl, ... oder auf dem Beifahrersitz im Auto: Dieses 
komfortable Laptop- Kissen schafft selbst auf unebenem Unter-
grund und bei lockerer Sitzhaltung eine stabile, standsichere 

Unterlage. Die Füllung aus 
Styropor- Kügelchen passt sich 
weich an Bein- und Oberflä-
chenkonturen an und gleicht 
Druck und Unebenheiten aus. 

Sogar wenn Ihr Knietablett in Schräglage gerät: Die rutschfeste 
Oberfläche hält Notebook, Smartphone, Kaffeetasse, ... sicher am 
Platz. Und Ihr mobiles Multitalent kann mehr.
Ohne Kissen Ihr geräumiges Serviertablett aus edlem, 
mattschwarz lackiertem Weidenholz.

Gläser, Flaschen, Speisen, Geschirr – kalt, warm oder feucht: 
Auf der Antirutsch-Beschichtung haftet alles tadellos – bis zu 
einer Neigung von 30°. Der 10 mm hohe Rand hält Transportgut 
und versehentlich übergeschwappte Flüssigkeit im Zaum. 

Pflegeleicht abwasch-
bar.
Pures nordisches 
Design, edle Materia-
lien, funktionell und 
fantastisch vielseitig.

Das Kissen ist per 
Klettband schnell vom 
Tablett gelöst. Abnehm-
barer, waschbarer 
Bezug aus atmungsakti-
ver Baumwolle. Tablett 
an Griffmulden bequem 
und sicher zu tragen. 
Misst komplett 47 x 
34 x 9,5 cm (L x 
B x H), wiegt insgesamt 
1,05 kg. Tablett 47 x 
34 x 3,1 cm, 750 g. 
Hersteller: Bosign AB, 
Grevgatan 19, 114 53 
Stockholm, SE, sales@
bosign.com
•      Rutschfestes 

Laptop-Kissen/
Tablett      
Nr. 237-942-94     
€ 99,–

Auf der Antirutsch-Beschichtung haftet 
alles tadellos – bis zu einer Neigung von 
30°.

Bezug aus atmungsaktiver Baumwolle – 
abnehmbar und maschinenwaschbar.

Besser schlafen –  mit wohlig gewärmten Füß en. 
Die Bettschuhe mit 120 g Halbdaunen-Füllung  sorgen sogleich für behagliche Wärme.

Kalte Füße erschweren das Einschla fen. Das haben 
wissenschaft liche Unter su chung en bewiesen. Mit diesen flauschig 
weichen Bett  schu hen ge nießen Sie wohltuende Wärme von den 
Wa den bis in die Zehen spit zen. So 
kön nen Sie schneller und an ge nehmer 
einschlafen.
Wertvoll wie teuers te Daunen decken 
ge fertigt.

Der weiche, weiße Bezugsstoff ist 
ein ed ler, hoch fein ge webter Baum  woll-
Batist, angenehm luftig und zu gleich 
dau nen dicht. Er ist ge  füllt mit einer 
herrlich bauschigen Mischung. Aus 
60 % zarten Dau nen und 40 % feinen 
Fe dern. Sie bettet Ihre Füße weich und 
speichert optimal die Wär me. Der 15 cm 
ho he Schaft umhüllt auch die Fes sel-
partie be hag lich.

Die Velours   leder-Sohle passt sich 
ge schmei dig Ihren Fü ßen an – und gibt 
Ihnen tritt sicheren Halt, wenn Sie nachts 
aufstehen müssen. Ideal auch als 

Haus schu he zu tragen. Ma schi nen wäsche bis 30 °C. Reini gung 
empfohlen. Oberma terial: 100 % Baum wolle. Füllung: Halb daune. 
Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs. Sohle: Echt Le der. 

Gewicht: 310 g. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
Bettschuhe     € 36,95
•      Gr. M (36-40)      Nr. 123-935-94
•      Gr. L (41-45) Nr. 123-943-94

Kalte Füße erschweren das Einschlafen.
Warmfüßler leiden seltener unter Ein schlaf stö run-
gen als Men schen, die mit kalten Füßen im Bett 
liegen. Das ha ben Wissen schaft ler der Psy chiatri-
schen Uni kli nik Basel um Kurt Kräuchi 
fest gestellt*. Die Chrono bio logen luden 18 
Test schlä   fer ins Schlaf labor und ma ßen die 
Tempera tur an ihren Füßen und an der Rumpf -
ober fläche. Das Er gebnis: Test per sonen mit 
warmen Füßen schliefen im Schnitt nach zehn 
Mi  nu ten. Wa ren die Fü ße mit 31 °C je doch 
deutlich küh ler als der Rumpf, la gen die 
Proban den noch etwa 23 Minuten wach.
*(Apotheken Umschau, 4/2000 A)
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Zwei Materialien, 
zwei verschiedene Wärmegrade – 

in einer Wärmflasche vereint.
Echtes Lammfell temperiert angenehm sanft.  

Baumwollsamt sorgt für intensive Wärme.  
Selten komfortabel und vielseitig nutzbar.

Zum Kuscheln auf der Couch, als Vorwärmer im Bett, bei 
Bauchweh, Weltschmerz, Erkältung oder Eisfüßen: Eine Wärmfla-
sche tut gut und hilft, Körper- und Seelenpein zu lindern. Anders 
als die meisten sieht diese auch noch gut aus, ist präsentabel und 
bietet durch beidseitig verschiedene Materialien genau die richtige 
Wärme, die Sie wünschen und brauchen.
Zartes Lammfell isoliert die Temperatur und 
gibt sie nur langsam, als leichte Wärme ab.

Von Natur aus speichert das superzarte Fell 
temperaturisolierende Luft in den seidenfeinen 
Haaren. Kuschelig weich und luftig auf Distanz 
zur Haut, wird die Wärme über einen längeren 
Zeitraum und besonders sanft abgegeben. Eine 
Wohltat auch für empfindliche Haut, für Jung 
und Alt.
Einmal gewendet überträgt seidenfein 
kurzfloriger Baumwollsamt die Wärme 
direkt und intensiv.

Durch den schmeichelweich kurz geschore-
nen Flor hat der Baumwollsamt direkten 
Hautkontakt und kann die Wärme unvermindert 
übertragen. So können Sie einfach durch 
Wechseln der Seite mal sanftere, mal kräftigere 
Wärme spüren.
Bequem und sicher zu befüllen. Einfach zu 
entnehmen dank praktischem Reißver-
schluss.

Innenflasche aus Gummi, mit klassischem 
Schraubverschluss. Bezug: 100 % Baumwolle 
(Rückseite); 100 % Neuseeland-Schaffell (Oberseite). Misst ca. 
39 x 22 cm (L x B), mit 8 cm hohem Stehbund. Wiegt ca. 600 g. 
Farbe: Natur/Beige. Hersteller: Auskin Europe Pty Ltd, Kirch-
str. 6, 27793 Wildeshausen, DE, saleseurope@auskin.com
•     Wärmflasche Schaffell     Nr. 234-999-94     € 49,95

Die beidseitig 
verschiedenen 
Materialien bieten 
Ihnen den jeweils 
gewünschten 
Wärmegrad.

43Trendiges XL-Geflecht.  
 Angenehm sitzfestes Polster. 
Auß ergewöhnliches Design.
 Pouf aus fingerdicken Baumwollsträngen –  

im Basketweave-Muster handgefertigt.
In Lifestyle-Magazinen sind superdicke Garne ein Top- Trend-

thema, als Strickmode und als Wohnaccessoires. Jetzt gibt es die 
Maxi-Muster auch als Pouf: eines der besten, unverzichtbar 
vielseitigen Möbelstücke.
32 Jersey-Stränge ergeben den kunstvollen Knotenlook.

Zunächst werden die bis zu 1,90 m langen Schläuche aus 
Baumwolle prall mit Polyester-Faser gefüllt. Ebenmäßig straff 
(30 mm Ø) gestopft, sind die Wülste dennoch wunderbar weich. 
Aus je zwei Strängen entsteht dann von Hand das kunstvolle 
Korbflechtmuster, das den runden, festen Polsterkern formbestän-

dig umschließt.
Trendiges Design und üppiger 
Komfort sorgen für 
entspann ten Lifestyle.

Nehmen Sie Platz auf dem 
markan ten Geflecht: Sie sitzen 
angenehm weich und werden 
zugleich stabil gestützt, ohne 
ein zu sin ken – in be quemer 
40-cm-Sitzhöhe. Der Pouf ist 
zudem ideal, wenn für große 
Runden schnell ein komforta-

bler Sitzplatz her muss. Perfekt auch um die Beine hochzulegen 
oder als Tablett ablage.
In ausgesuchten Handwerksbetrieben Europas gefertigt.

Ein langlebig wertvolles Möbelstück – fernab jeglicher 
Massenproduktion. Misst 59 cm Ø, 40 cm H. Wiegt ca. 6,5 kg. 
Jersey-Bezug: 100 % Baumwolle. Fill: 100 % Polyester. Polster: 
40 % Viskose, 30 % Polyurethanschaum, 30 % Polystyrolkugeln. 
Einfach mit einem feuch ten Tuch zu reinigen. Hersteller: 
Pad home design concept GmbH, Königsberger Str. 46, 
86690 Mertingen, DE, germany@padconcept.com
XL-Geflecht Pouf     € 219,–
•     Rot  Nr. 228-439-94
•     Dunkelgrau Nr. 228-416-94

Vorhang „Thermi“
www.kavaliershaus.de
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Perfekte Ordnung für Ihre Kleinteile: 
der ausklappbare Schubladen-Organizer  mit 3 Etagen.

Mit bis zu 29 Fächern. Kein Suchen mehr. Alles auf einen Blick sichtbar.
Kein starrer Organizer, der den Platz in der Schublade nur 

halb ausnutzt. Diesen Organizer können Sie nach eigenen 
Wünschen ausziehen und aufteilen. Mit sieben Fächern pro Ebene 
bietet er reichlich Stauraum. Statt nur mit festen Einteilungen 
versehen, können Sie die weiteren 8 Trennstege nach Belieben 

selbst positionieren. So schaffen Sie in bis zu 29 einzelnen 
Fächern individuellen Platz für Ihre Dinge und sorgen für 
strukturierte Ordnung in Ihren Schubladen.
Die berühmte Chaos-Schublade ist ab sofort Geschichte.

Kleinteile wie Schmuck, Make-up, Büroutensilien, Bastelzu-
behör oder Werkstattbedarf, finden übersichtlich 
auf den Ebenen Platz. So wird der Stauraum der 
Schublade optimal ausgenutzt und nichts 
verschwindet oder gerät in Vergessenheit.
Kompakt und clever durchdacht.

Der Organizer passt dank seiner geringen 
Maße in fast jede Schublade. Seitlich aufgeklappt, 
bieten die drei Etagen eine uneingeschränkte 
Übersicht. Alles ist auf den ersten Blick zu sehen 
und sofort griffbereit. Um Verrutschen zu 
verhindern, befestigen Sie den Organizer einfach 
mit dem mitgelieferten, doppelseitigen Klebeband 
in der Schublade. Nur noch einräumen und fertig. 
Der Schubladen-Organizer ist ca. 7 cm hoch, 
15 cm lang und lässt sich von 25 auf bis zu 40 cm 
Breite ausziehen. Wiegt 223 g. Hersteller: DS 
Produkte GmbH, Stormarnring 14, 22145 Stapel-
feld, DE, kontakt@dspro.de
•      3 Etagen Schubladen-Organizer      

Nr. 237-433-94     € 24,95

Zusammenge-
klappt passt 
der 
Schubladen- 
Organizer 
dank seiner 
geringen Maße in 
fast jede Schublade.

Die besseren Aufbewahrungsboxen: flexibel und faltbar  (statt starr und sperrig).
Wasserfeste Faltboxen aus robustem PVC.  

Von oben und vorne zu öffnen zum leichten Packen und Entnehmen. Formstabil und stapelbar.
Kein Vergleich zu sperrigen Aufbewahrungsboxen aus 

Hartplastik. Diese gepflegten Softboxen sind aus robuster 
PVC-Folie haltbar gefertigt: federleicht und flexibel und – 
 besonders praktisch – bei Nichtgebrauch flach faltbar und 
platzsparend zu verstauen. Dennoch: Selbst voll beladen können 
Sie die Boxen bedenkenlos stapeln. Ein klappbarer Metallrahmen 
innen hält sie stabil in Form.

Mit Front- und Deckel-Reißverschluss bequem zu handhaben: 
im Ankleidezimmer, Kleiderschrank, Abstellraum, ...

Wäsche, Saisongarderobe, Pullis, Steppdecken. Und Spiel-
zeug, Fotos, Weihnachtsdeko, ... Durch die große Öffnung oben 
lassen sich selbst voluminöse Bettdecken leicht verstauen. Durch 
den Reißverschluss vorne haben Sie direkten Zugriff, selbst wenn 
das Benötigte ganz unten oder der Mitte liegt.

Schützen vor Spritzwasser, Luft- und 
Bodenfeuchte, Ungeziefer, Staub und 
Gerüchen.

Ideal auch für Keller, Dachboden, 
Garage, ... Und Ihre Gartenauflagen im 
Außenbereich.
In 3 Größen jeweils im 2er-Set.

24 l-Aufbewahrungsbox misst 40 x 30 x 
20 cm (L x B x H), wiegt 0,9 kg. 66 l-Box: 
50 x 40 x 33 cm, 1,8 kg. 100 l- Box: 60 x 
42 x 40 cm, 2,2 kg. Gefaltet ca. 1,5 - 2 cm 
flach. Mit Seitengriffen. Hersteller: Frank 
Affeldt, Daimlerstr. 28a, 32791 Lage, DE, 
info@frank-affeldt.com
Faltbare Aufbewahrungsboxen, 2er-Set
•      100 l      Nr. 236-797-94     € 36,95
•        66 l      Nr. 236-796-94     € 29,95
•        24 l      Nr. 236-795-94     € 24,95

Die Boxen sind bei Nicht  ge-
brauch flach faltbar und 
platzsparend zu verstauen.

Ideal auch für Ihre 
Lounge kissen, Gartenaufla-
gen, ... im Außenbereich.

Faltbare Aufbewah-
rungsboxen, 2er-Set
100 l     € 36,95
  66 l     € 29,95
  24 l     € 24,95
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Selten ist eine Taschengarderobe 
so variabel (und stilvoll).

4 geräumige Taschenregale – genial flexible  
Einsatzmöglichkeiten. Platzsparend. Geordnet. Griffbereit.

Schluss mit Handtaschen, die sich im (Kleider-)Schrank 
stapeln und gegenseitig eindrücken. Dieser stilvolle Hänge- 
Organizer verwahrt Taschen verschiedenster Form und Größe – 
schonend, ordentlich, dekorativ und griffbereit. Dabei entscheiden 

Sie, wo und wie Sie Ihre Taschengar-
derobe nutzen möchten: mit Haken 
an der Tür hängend. Oder an der 
Kleiderstange. Oder prominent an 
der Wand zum Präsentieren ausge-
wählter Lieblingsstücke. Aufhängun-
gen zu allen Varianten werden 
mitgeliefert.
Nach Bedarf kürzer oder länger, 
ein- oder beidseitig zu bestücken.

Die geräumigen Bügel- Elemente 
lassen sich einzeln ein- bzw. 
aushängen und/oder Rücken an 
Rücken verbinden. So variieren Sie 
stets nach Bedarf und kein Platz wird 
verschenkt.
Hält kleine und große Taschen. 
Breite und schmale. Runde und 
eckige, ...

Anders als die vorgefertigten Steckfächer herkömmlicher 
Organizer bieten die 13 cm tiefen Bügelhalter auch voluminösen 
Taschen druckfrei Platz. Schmale Clutches und Bodybags passen meist 
sogar zu mehreren in ein Fach. Stabile Konstruktion aus pulverbe-
schichtetem Stahl. Misst gesamt ca. 19 x 18 x 113-137 cm (L x B x H), 
wiegt 1,3 kg. Hersteller: YAMAZAKI Europe GmbH, Immer-
mannstr. 33, 40210 Düsseldorf, DE, eu-info@theyamazaki-eu.com
Variable Taschengarderobe     € 59,–
•     Weiß  Nr. 236-988-94
•     Schwarz  Nr. 236-987-94 

Ganz nach Bedarf variieren Sie 
die stabilen Bügel- Elemente 
und kein Platz wird verschenkt.

Die clevere Taschentuchbox – 
viel schöner als die bunt bedruckten 

Papierboxen. Zum Stellen und 
Einhängen an den Bettrahmen.

Inklusive herausnehmbarem Abfallbehälter.
In dieser sinnvoll durchdachten Box bewahren Sie Taschentü-

cher oder Kosmetiktücher stilvoll und dezent auf – und sparen 
sich zugleich den Weg zum nächsten 
Abfalleimer. Die weiße, schlank geschnit-
tene Box bietet Stauraum für den Taschen-
tuchvorrat und beinhaltet einen prakti-
schen, herausnehmbaren Behälter direkt 
daneben.
An Bett oder Nachttisch befestigt kein 
Suchen nach Taschentüchern mehr. Und 
auf den Tisch gestellt ein stilvoller 
Tücher- und Serviettenspender.

Einfach mit den mitgelieferten Haken 
am Bettrahmen oder der Schublade am 
Nachttisch einhängen. Ideal auch für 
Hochbetten. Oder auf dem Tisch platzieren 
– viel schöner als die meist bunt bedruckten 
Boxen aus Karton.
Auch zur Aufbewahrung von Fernbedie-
nung, Smartphone & Co. geeignet.

Das Fach neben der Spenderbox eignet 
sich wahlweise als Abfallbehälter oder als 
Aufbewahrungsplatz für Smartphone, 
Fernbedienung, Brille, Stifte, ... Misst 
44,6 x 7,6 x 14,3 cm (ohne Haken). Tiefe 
mit Haken 10,6-12,1 cm. Haken abnehmbar 
und variabel verstellbar zwischen 2,0-
4,1 cm. Aus ABS. Design:  Yamazaki/Japan. 
Hersteller:  Yamazaki Europe GmbH, 
Immermannstr. 33, 40210 Düsseldorf, DE, 
eu-info@theyamazaki-eu.com
•      2-in-1 Taschentuchbox      

Nr. 238-176-94     € 39,00

Platzsparendes und 
zeitloses Design mit 
extra Fach. Ideal als 
Ablage für Fernbedie-
nung, Telefon, ...

... oder als Tisch-Abfall-
behälter verwendbar. 
Zum Entleeren und 
Säubern einfach 
Behälter herausneh-
men.
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              Renaissance der schönen Bade                  matte – 
                inspiriert von Giottos legendä                  rem O.

          Für Dusche und Wanne: italienisch edle Antirutsch-                              Matte,  
designt nach Giottos perfektem Kreis.

Anfang des 14. Jahrhunderts schickte Papst Benedict XI einen 
Boten zu Giotto di Bondone, um einen Beweis seiner Kunstfertig-
keit zu erhalten. Der italienische Maler, Bildhauer und Baumeister 
(ca. *1267 - †1337) zog einfach frei Hand einen perfekten roten 
Kreis und schickte damit den Boten zurück. 1303 holte der Papst 

Giotto nach Rom, wo er 
über zehn Jahre blieb. 
Giotto gilt als erstes 
Renaissance-Genie. Zu 
seinen viel bestaunten 
Meisterwerken gehört z. 
B. in Padua die 
Freskendekoration der 
Scrovegni- Kapelle.
Selten schönes Spiel 
geometrischer 
Formen.

Außergewöhnlich 
dekorativ fügen sich die 
Kreiselemente aneinan-
der: In Dreierreihen als 
Quadrat für die 
Anti rutsch- Dusch-
matte – und als 
sechsreihiges Rechteck 
für die Antirutsch-Wan-
nenmatte. Ob in oder 
vor der Dusche, Wanne 

  Hellblau Taupe
Duschmatte 236-905-94 236-906-94
Wannenmatte 236-907-94 236-908-94

Wahlweise als Dusch- 
oder Wannenmatte und 
je in Farbe Hellblau oder 
Taupe erhältlich.

Die bessere (und schönere) 
 Personenwaage  funktioniert 

 ohne Batterie.
Präzise. Stilvoll. Schonend zur Umwelt.  

Und jederzeit einsatzbereit.
Nie mehr lästiges Wechseln und Entsorgen der Batterien. 

Keine Belastung für die Umwelt. Diese stilvolle Personenwaa-
ge wandelt die beim Betreten der Wiegefläche erzeugte 
kinetische Energie in Strom um – ausreichend für den 
Wiegevorgang. So aktiviert sich die Waage beim Betreten ganz 
von selbst.
Misst in 50 g-Schritten bis 180 kg.

Das große, leicht ablesbare Display gibt das Messergebnis 
auf 50 g genau an, was Ihnen eine deutlich bessere Kontrolle 
Ihres Gewichts ermöglicht als bei vielen anderen Waagen, die 
oft nur in 100 g-Schritten messen.
Extra flach. Cleanes Design.

Dank ihrer geringen Höhe passt die Körperwaage problem-
los unter die meisten Badezimmerschränke, in Schubladen 
oder sogar ins Reisegepäck. Die abgerundeten Kanten 
schützen Ihre Füße vor schmerzhaftem Anstoßen. Oberfläche 
aus weißem, 5 mm starkem Temperglas. Misst 30 x 28 x 
3,4 cm. Wiegt 1,34 kg. Hersteller: CASO GmbH, Raiffeisen-
str. 9, 59757 Arnsberg, DE, info@caso-design.de
•      Batterielose Design-Personenwaage      

Nr. 237-700-94     € 29,95

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)     
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              Renaissance der schönen Bade                  matte – 
                inspiriert von Giottos legendä                  rem O.

          Für Dusche und Wanne: italienisch edle Antirutsch-                              Matte,  
designt nach Giottos perfektem Kreis.

platziert: Ein hochmoder-
nes Design, das jedem 
Bad neue Frische 
verleiht – weit attraktiver 
als die üblichen, oft 
altbackenen Matten.
Bad-Sicherheit in 
perfektem Design. Und 
völlig pflegeleicht.

Thermoplastisches 
Elastomer (TPE) sorgt 
komfortabel für festen 
Halt. Durch Saugnäpfe an 
der Unterseite bleiben die 
Matten sicher am Platz. 
Nach Gebrauch genügt 
kurzes Abbrausen. 100 % 
TPE. Maschinenwasch-
bar. Hergestellt in Italien. 
Maße Duschmatte: 55 x 
55 cm. Wannenmatte: 
40 x 80 cm. (B x L). 
Wiegen ca. 750 g und 
800 g. Hersteller: Ridap 
SRL, Via Roma 119, 
14034 Castello di 
Annone - AT, IT, ridap@
ridap.com
•      Antirutschmatte     

€ 19,95

Der geniale Dusch- 
ab zieher aus Vollsilikon.

Handschmeichelnd weich, flexibel  
und ohne harte Kanten.

Nahezu unverwüstlich: In einem Stück massiv aus 
Silikon gefertigt. Kein Stiel kann sich lösen, keine 
Kunststoffhalterung brechen. Und: Es gibt keine scharfen 
Metallkanten, die Kratzer hinterlassen könnten. Fällt er 
mal runter, richtet er in Ihrem Bad keinen Schaden an.
Betont schlichtes, japanisches Design: platzsparender 
als die übliche T-Form.

An der praktischen Öse hängt der flache Abzieher 
griffbereit. Aus 100 % 
Silikon. Misst 26 x 6 x 
2,1 cm (B x H x T). 
Wiegt 185 g. Farbe: 
Aqua. Hersteller: 
Kaiko Develop-
ments BV, Wissink-
weg 27, 8106 PG 
Marienheem, NL, 
kaiko@kaiko.nl
•      Silikon- 

Duschabzieher      
Nr. 227-957-94     
€ 34,95

Schlankes Design, clevere Funktion: Der WC-Rollenhalter, 
der immer griffbereit und nie im Weg ist.

Platzsparend. Unauffällig. Ohne Bohren befestigt.
Ärgerlich, wenn das WC-Papier 

schon wieder leer ist und die nächste 
Rolle erst aus dem Schrank geholt 
werden muss. Zum Glück sind Sie 
mit diesem Rollenhalter vorbereitet. 
Auf ihm finden 2 handelsübliche 
WC-Papierrollen Platz. So ist der 
Nachschub gesichert. Und der Halter 
ist nie im Weg, einfach zu reinigen 
und fällt nicht um.
Minimalistisches Design, das in 
jedes Ambiente passt.

Voll befüllt wirken die WC- 
Rollen wie scheinbar schwebend 
aufbewahrt – deutlich unauffälliger 
und platzsparender als bei anderen 
WC-Rollenhalter. Auch für Küchen-
rolle oder als Halter für Gästehand-
tücher geeignet.
Einfache Montage ohne Bohren, 
dank praktischem Klebehaken.

Befestigen Sie den Halter einfach 
an Fliesen oder anderen glatten 
Oberflächen. Bei Bedarf rückstands-
los entfernbar. Misst ca. 25 x 3,7 x 
7,3 cm. Wiegt ca. 120 g. Maximale 
Tragkraft 1 kg. Pulverbeschichtetes 
Metall. Design: Yamazaki/Japan. 
Hersteller: Yamazaki Europe GmbH, 
Immermannstr. 33, 40210 Düsseldorf, 
DE, eu-info@theyamazaki-eu.com
Design WC-Rollenhalter      
€ 18,–
•     Weiß      Nr. 237-940-94
•     Schwarz      Nr. 237-939-94

Ideal auch als stilvoller 
Gästehandtuchhalter.

Im Handumdrehen 
be festigt – dank prak ti - 
schem Klebehaken.
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Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innerhalb von 10 Tagen nach Rechnungsdatum)

• Per SEPA-Lastschrifteinzug

• Per Kreditkarte 
 (online und telefonisch 01805 - 109 111 / 14 Cent (inkl. Ust.) / Min aus  
 dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz):
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express

• Per PayPal in unserem Webshop

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn 
doch, dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten 
Sie innerhalb von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche 
Produkt bei einem anderen Einzelhändler in Deutschland ein 
günstigeres Angebot finden, so wenden Sie sich bitte an den 
Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall eine faire Lösung. Sie 
haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos zurückzuschicken 
und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Einfach liefern lassen
Innerhalb Deutschlands
• Standard-Lieferung: 2 - 3 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung 6,95 €*
 Alkoholhaltige Getränke liefern wir ab einem Bestellwert von 150,– €  
 versandkostenfrei.

• Speditionsgüter: Lieferung in 7 - 9 Werktagen an den gewünschten  
 Aufstellort in Haus und Garten
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus 24,– €*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter www.proidee.de/lieferung.
     Sorry, kein 24-Stunden-Service und Über-Nacht-Kurierdienst.

• 24-Stunden-Service: Lieferung am nächsten Werktag
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 15:00 Uhr,  
 Versandpauschale plus 9,95 €*

• Über-Nacht-Kurierdienst: Lieferung am nächsten Werktag bis 10:00 Uhr
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 15:00 Uhr,   
 Versandpauschale plus 16,50 €*
* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.

Außerhalb Deutschlands

• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Monaco, Schweiz und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 14,95 €.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.de/lieferung

• Lieferung in weitere Staaten* 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 40,– €.
 * Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innerhalb Deutschlands.* 
 Die Lieferbedingungen für Österreich, die Schweiz, Frankreich  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.at/lieferung www.proidee.ch/lieferung
 www.proidee.ch/livraison www.proidee.fr/livraison
 www.proidee.nl/levering

 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen außerhalb Deutschlands?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an export@proidee.de oder Tel.: 0049 241 - 109 1327 
    (Mo. - Fr. 8:00 - 18:00 Uhr), 

Kostenlos zurücksenden
Bei Pro-Idee ist Ihre Rücksendung innerhalb von Deutschland kostenlos. 
Nutzen Sie einfach den der Lieferung beigelegten Rücksende-Aufkleber. 
Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich die gesetzliche Widerrufs-
frist von 14 Tagen.

... oder abholen lassen 
Auf Wunsch holen wir auch Waren, die Sie an Pro-Idee zurückschicken 
möchten, bei Ihnen zu Hause ab (innerhalb Deutschlands). Nur 5,50 €.

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel mit    
 exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier. Nur 4,– €.
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Bestellen Sie ihn online (www.proidee.de/ 
 gutscheine) oder telefonisch unter 0241 - 109 119.    
 Diese Gutscheinwerte sind möglich: € 25, € 50, € 75, € 100, € 150,  
 € 200, € 500. Selbst ausgedruckt können Sie den Gutschein direkt  
 verschenken. Oder Sie lassen ihn sich bequem per Post innerhalb  
 von 2 - 3 Werktagen zusenden.

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: 
Tel: 0241 - 109 119 oder E-Mail service@proidee.de

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen
Die Pro-Idee-Langzeitgarantie für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte gilt 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Land 
der Bundesrepublik Deutschland. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsan-
sprüche bleiben unberührt. Die Inanspruchnahme dieser gesetzlichen 
Rechte bei Mängeln ist unentgeltlich. Informationen zu Herstellerga-
rantien finden Sie unter www.proidee.de direkt bei dem jeweiligen 
Produkt.Treten bei Ihrem Produkt trotz sachgemäßer Anwendung 
Qualitätsmängel auf, sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kosten- 
lose Reparatur, einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Aus- 
genommen sind lediglich Verschleißteile. Senden Sie das schadhafte 
Produkt einfach zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Auf der Hüls 205, 52053 Aachen.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

Widerrufsrecht für Verbraucher
Verbrauchern steht ein Widerrufsrecht nach folgender Maßgabe zu, wobei Verbraucher jede natürliche Person ist, 
die ein Rechtsgeschäft zu Zwecken abschließt, die überwiegend weder ihrer gewerblichen noch ihrer selbst- 
ständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden können.
Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen.
Die Widerrufsfrist beträgt 14 Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der 
Beförderer ist, die letzte Teilsendung oder das letzte Stück in Besitz genommen haben bzw. hat.
Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Pro-Idee GmbH & Co. KG, Auf der Hüls 205, 52053 Aachen, 
Telefon: 0241-109 119, E-Mail: service@proidee.de) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post 
versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür 
das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist.
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor 
Ablauf der Widerrufsfrist absenden.
Folgen des Widerrufs.
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich 
und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrags bei uns eingegangen ist.
Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion 
eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden 
Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den 
Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.
Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie 
uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist 
gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen an Fa. Pro-Idee, 52053 Aachen, absenden.
Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren (gilt nur innerhalb Deutschlands und sofern Sie den von uns 
bereitgestellten Retouren-Aufkleber verwenden). 
Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen 
zurückzuführen ist.

Ausschluss bzw. vorzeitiges Erlöschen des Widerrufsrechts.
Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen
•    zur Lieferung von Waren, die nicht vorgefertigt sind und für deren Herstellung eine individuelle Auswahl oder 

Bestimmung durch den Verbraucher maßgeblich ist oder die eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse des 
Verbrauchers zugeschnitten sind.

Das Widerrufsrecht erlischt vorzeitig bei Verträgen
•    zur Lieferung versiegelter Waren, die aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder der Hygiene nicht zur 

Rückgabe geeignet sind, wenn ihre Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde;
•    zur Lieferung von Ton- und Videoaufnahmen oder Computersoftware in einer versiegelten Verpackung, wenn 

die Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

Alternative Verbraucherstreitbeilegung:
Die Pro-Idee GmbH & Co. KG nimmt nicht an Streitbeilegungsverfahren vor Verbraucherschlichtungsstellen teil. 
Die EU-Kommission stellt eine Plattform für außergerichtliche Streitschlichtung bereit. Verbrauchern gibt dies die 
Möglichkeit, Streitigkeiten im Zusammenhang mit Ihrer Online-Bestellung zunächst ohne die Einschaltung eines 
Gerichts zu klären.
Die Streitbeilegungs-Plattform ist unter dem externen Link https://ec.europa.eu/consumers/odr erreichbar.

Eigentumsvorbehalt:
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises Eigentum des Verkäufers.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, 
gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen oder im Handel zurückzugeben.
Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an Personen über 18 Jahren. 
Mit Ihrer Bestellung versichern Sie uns, dass der Empfänger der Ware das 18. Lebensjahr vollendet hat.

Mängelhaftung:
Ist die Kaufsache mangelhaft, gelten die Vorschriften der gesetzlichen Mängelhaftung. Die Inanspruchnahme 
dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Rechtswahl:
Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss der 
Gesetze über den internationalen Kauf beweglicher Waren. Bei Verbrauchern gilt diese Rechtswahl nur insoweit, als 
nicht der gewährte Schutz durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem der Verbraucher seinen 
gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird. Die Vertragssprache ist Deutsch.

Teillieferungen:
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein Vertrag über die Lieferung 
mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen 
möglich und zumutbar ist, die Artikel entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus Gründen nicht verfügbar sein 
sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemäßem kongruenten 
Deckungsgeschäft selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit nicht 
zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben. Eventuell bereits geleistete Zahlungen 
werden unverzüglich erstattet

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen ausgezeichnet.  
Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden Sie unter www.proidee.de/pruefsiegel
Ausschluss von Zahlungsarten:
Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall vor, bestimmte Zahlungsarten auszuschließen.
Mehrwertsteuer und Versandkosten:
Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich Versandkosten.
Versand alkoholischer Getränke:
Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innerhalb Deutschlands möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Straße 4, 52070 Aachen, Tel.: 0241-109 119,  
E-Mail service@proidee.de. Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter datenschutz@proidee.de.  
Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage des Vertrages sowie zu 
Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, das in der Informationszusendung besteht sowie auf 
Grundlage der Einwilligung. Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. Vermeidung von Zahlungsausfall) 
tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmensgruppe sowie mit Wirtschaftsaus- 
kunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre Daten bis die Zwecke erreicht sind und keine 
(gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen bestehen. Sie haben insb. bei Vorliegen der Voraussetzungen das Recht 
auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde sowie ein jederzeitiges 
Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen Datenschutzhinweise finden Sie unter  
www.proidee.de/datenschutz. Auskünfte zum Datenschutz erhalten Sie auch postalisch, telefonisch oder 
per E-Mail, nutzen Sie dazu bitte die vorgenannten Kontaktdaten der Verantwortlichen.

Unsere AGB und Datenschutzhinweise finden Sie in beiliegenden Informationen und unter www.proidee.de/agb
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Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innerhalb von 10 Tagen nach Rechnungsdatum)

• Per SEPA-Lastschrifteinzug

• Per Kreditkarte 
 (online und telefonisch 01805 - 109 111 / 14 Cent (inkl. Ust.) / Min aus  
 dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz):
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express

• Per PayPal in unserem Webshop

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn 
doch, dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten 
Sie innerhalb von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche 
Produkt bei einem anderen Einzelhändler in Deutschland ein 
günstigeres Angebot finden, so wenden Sie sich bitte an den 
Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall eine faire Lösung. Sie 
haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos zurückzuschicken 
und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Einfach liefern lassen
Innerhalb Deutschlands
• Standard-Lieferung: 2 - 3 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung 6,95 €*
 Alkoholhaltige Getränke liefern wir ab einem Bestellwert von 150,– €  
 versandkostenfrei.

• Speditionsgüter: Lieferung in 7 - 9 Werktagen an den gewünschten  
 Aufstellort in Haus und Garten
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus 24,– €*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter www.proidee.de/lieferung.
     Sorry, kein 24-Stunden-Service und Über-Nacht-Kurierdienst.

• 24-Stunden-Service: Lieferung am nächsten Werktag
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 15:00 Uhr,  
 Versandpauschale plus 9,95 €*

• Über-Nacht-Kurierdienst: Lieferung am nächsten Werktag bis 10:00 Uhr
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 15:00 Uhr,   
 Versandpauschale plus 16,50 €*
* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.

Außerhalb Deutschlands

• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Monaco, Schweiz und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 14,95 €.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.de/lieferung

• Lieferung in weitere Staaten* 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 40,– €.
 * Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innerhalb Deutschlands.* 
 Die Lieferbedingungen für Österreich, die Schweiz, Frankreich  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.at/lieferung www.proidee.ch/lieferung
 www.proidee.ch/livraison www.proidee.fr/livraison
 www.proidee.nl/levering

 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen außerhalb Deutschlands?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an export@proidee.de oder Tel.: 0049 241 - 109 1327 
    (Mo. - Fr. 8:00 - 18:00 Uhr), 

Kostenlos zurücksenden
Bei Pro-Idee ist Ihre Rücksendung innerhalb von Deutschland kostenlos. 
Nutzen Sie einfach den der Lieferung beigelegten Rücksende-Aufkleber. 
Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich die gesetzliche Widerrufs-
frist von 14 Tagen.

... oder abholen lassen 
Auf Wunsch holen wir auch Waren, die Sie an Pro-Idee zurückschicken 
möchten, bei Ihnen zu Hause ab (innerhalb Deutschlands). Nur 5,50 €.

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel mit    
 exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier. Nur 4,– €.
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Bestellen Sie ihn online (www.proidee.de/ 
 gutscheine) oder telefonisch unter 0241 - 109 119.    
 Diese Gutscheinwerte sind möglich: € 25, € 50, € 75, € 100, € 150,  
 € 200, € 500. Selbst ausgedruckt können Sie den Gutschein direkt  
 verschenken. Oder Sie lassen ihn sich bequem per Post innerhalb  
 von 2 - 3 Werktagen zusenden.

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: 
Tel: 0241 - 109 119 oder E-Mail service@proidee.de

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen
Die Pro-Idee-Langzeitgarantie für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte gilt 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Land 
der Bundesrepublik Deutschland. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsan-
sprüche bleiben unberührt. Die Inanspruchnahme dieser gesetzlichen 
Rechte bei Mängeln ist unentgeltlich. Informationen zu Herstellerga-
rantien finden Sie unter www.proidee.de direkt bei dem jeweiligen 
Produkt.Treten bei Ihrem Produkt trotz sachgemäßer Anwendung 
Qualitätsmängel auf, sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kosten- 
lose Reparatur, einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Aus- 
genommen sind lediglich Verschleißteile. Senden Sie das schadhafte 
Produkt einfach zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Auf der Hüls 205, 52053 Aachen.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

Widerrufsrecht für Verbraucher
Verbrauchern steht ein Widerrufsrecht nach folgender Maßgabe zu, wobei Verbraucher jede natürliche Person ist, 
die ein Rechtsgeschäft zu Zwecken abschließt, die überwiegend weder ihrer gewerblichen noch ihrer selbst- 
ständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden können.
Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen.
Die Widerrufsfrist beträgt 14 Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der 
Beförderer ist, die letzte Teilsendung oder das letzte Stück in Besitz genommen haben bzw. hat.
Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Pro-Idee GmbH & Co. KG, Auf der Hüls 205, 52053 Aachen, 
Telefon: 0241-109 119, E-Mail: service@proidee.de) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post 
versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür 
das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist.
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor 
Ablauf der Widerrufsfrist absenden.
Folgen des Widerrufs.
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich 
und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrags bei uns eingegangen ist.
Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion 
eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden 
Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den 
Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.
Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie 
uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist 
gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen an Fa. Pro-Idee, 52053 Aachen, absenden.
Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren (gilt nur innerhalb Deutschlands und sofern Sie den von uns 
bereitgestellten Retouren-Aufkleber verwenden). 
Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen 
zurückzuführen ist.

Ausschluss bzw. vorzeitiges Erlöschen des Widerrufsrechts.
Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen
•    zur Lieferung von Waren, die nicht vorgefertigt sind und für deren Herstellung eine individuelle Auswahl oder 

Bestimmung durch den Verbraucher maßgeblich ist oder die eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse des 
Verbrauchers zugeschnitten sind.

Das Widerrufsrecht erlischt vorzeitig bei Verträgen
•    zur Lieferung versiegelter Waren, die aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder der Hygiene nicht zur 

Rückgabe geeignet sind, wenn ihre Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde;
•    zur Lieferung von Ton- und Videoaufnahmen oder Computersoftware in einer versiegelten Verpackung, wenn 

die Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

Alternative Verbraucherstreitbeilegung:
Die Pro-Idee GmbH & Co. KG nimmt nicht an Streitbeilegungsverfahren vor Verbraucherschlichtungsstellen teil. 
Die EU-Kommission stellt eine Plattform für außergerichtliche Streitschlichtung bereit. Verbrauchern gibt dies die 
Möglichkeit, Streitigkeiten im Zusammenhang mit Ihrer Online-Bestellung zunächst ohne die Einschaltung eines 
Gerichts zu klären.
Die Streitbeilegungs-Plattform ist unter dem externen Link https://ec.europa.eu/consumers/odr erreichbar.

Eigentumsvorbehalt:
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises Eigentum des Verkäufers.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, 
gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen oder im Handel zurückzugeben.
Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an Personen über 18 Jahren. 
Mit Ihrer Bestellung versichern Sie uns, dass der Empfänger der Ware das 18. Lebensjahr vollendet hat.

Mängelhaftung:
Ist die Kaufsache mangelhaft, gelten die Vorschriften der gesetzlichen Mängelhaftung. Die Inanspruchnahme 
dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Rechtswahl:
Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss der 
Gesetze über den internationalen Kauf beweglicher Waren. Bei Verbrauchern gilt diese Rechtswahl nur insoweit, als 
nicht der gewährte Schutz durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem der Verbraucher seinen 
gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird. Die Vertragssprache ist Deutsch.

Teillieferungen:
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein Vertrag über die Lieferung 
mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen 
möglich und zumutbar ist, die Artikel entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus Gründen nicht verfügbar sein 
sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemäßem kongruenten 
Deckungsgeschäft selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit nicht 
zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben. Eventuell bereits geleistete Zahlungen 
werden unverzüglich erstattet

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen ausgezeichnet.  
Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden Sie unter www.proidee.de/pruefsiegel
Ausschluss von Zahlungsarten:
Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall vor, bestimmte Zahlungsarten auszuschließen.
Mehrwertsteuer und Versandkosten:
Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich Versandkosten.
Versand alkoholischer Getränke:
Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innerhalb Deutschlands möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Straße 4, 52070 Aachen, Tel.: 0241-109 119,  
E-Mail service@proidee.de. Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter datenschutz@proidee.de.  
Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage des Vertrages sowie zu 
Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, das in der Informationszusendung besteht sowie auf 
Grundlage der Einwilligung. Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. Vermeidung von Zahlungsausfall) 
tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmensgruppe sowie mit Wirtschaftsaus- 
kunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre Daten bis die Zwecke erreicht sind und keine 
(gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen bestehen. Sie haben insb. bei Vorliegen der Voraussetzungen das Recht 
auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde sowie ein jederzeitiges 
Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen Datenschutzhinweise finden Sie unter  
www.proidee.de/datenschutz. Auskünfte zum Datenschutz erhalten Sie auch postalisch, telefonisch oder 
per E-Mail, nutzen Sie dazu bitte die vorgenannten Kontaktdaten der Verantwortlichen.

Pro-Idee GmbH & Co. KG • Gut-Dämme-Straße 4 • 52070 Aachen 
Bestell-Hotline: 01805 -109 111 (Mo.-So.: 07:00 - 21:00 Uhr) 14 Cent (inkl. USt.) /Min. aus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz
Fragen und Beratung: 0241-109 119 (Mo.-Fr.: 08:00 - 20:00 Uhr, Sa.: 10:00 - 16:00 Uhr) • E-Mail: service@proidee.de • www.proidee.de

Amtsgericht Aachen HRA 4027 · UST-Ident.-Nr. DE 811 198 527 · WEEE-Reg-Nr. DE20519240 · persönlich haftende Gesellschafterinnen:  
Fairway GmbH · HRB Aachen 5224 · Geschäftsführer: Dieter Junghans · Pro-Idee Geschäftsführungs-GmbH · HRB Aachen 5994 · Geschäftsführer: Dieter Junghans • Thomas Bolle  

Gut-Dämme-Straße 4 · 52070 Aachen · Telefon 0241-109 21 · www.proidee.de
Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Diese finden Sie unter www.proidee.de/agb • Informationspflichten gemäß § 18 Abs. 2 Elektro- und Elektronikgerätegesetz:

https://www.bmu.de/themen/wasser-abfall-boden/abfallwirtschaft/statistiken/elektro-und-elektronikaltgeraete/ • BIO-Zertifizierung: DE-ÖKO-039 
https://www.batterie-zurueck.de/de/bewirtschaftungvonaltbatterien/
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 Urban, modern,  aus gebürstetem Edelstahl:  
 das Vogelfutterhaus  mit beidseitiger  Panorama- Scheibe.
Verschiedene Futterschichten formen interessante Muster mit ständig wechselnder Gestalt.

Mit dieser Futterstation schaffen Sie 
einen außer gewöhnlichen Blickfang in 
Ihrem Garten, auf Ihrer Terrasse. Für Sie 
reizvoll wie ein Kunstobjekt mit stets 
wandelbarer Optik. Für Ihre gefiederten 
Gäste ein üppiges Büfett – bestückt mit 
verschiedenen Köstlichkeiten. Ohne von 
Katzen gestört zu werden, können sich die 
Vögel ihre Lieblingsspeise herauspicken.
Faszinierend bildhaft, aus Körnern 
kreiert.

Nehmen Sie das Schieferdach ab und 
lassen Sie verschiedenfarbige, große und 
kleine Sorten Körnerfutter in den Vor rats-
raum rieseln. Durch die Acrylglas- Scheiben 
sehen Sie, wie sich die Körner varian-
tenreich schichten. Im Nu haben die Vögel 
Ihr Festbankett geortet und nehmen auf zwei 
Buchenholz- Stangen bequem Platz.
Beim geselligen Festmahl entstehen ganz 
von selbst neue Bildstrukturen.

Die Körner rutschen stets nach: Es 
formen sich immer neue Motive. Die 
3-l-Speisekammer bietet Platz für reichli-
chen Vorrat.
Wind- und wetterfest, aus besten Werk-
stoffen.

Das Futterhaus aus gebürstetem Edelstahl widersteht Regen, 
Schnee, Frost und Hitze. Sogar Böen von bis zu 120 km/h 
wider steht es schadlos (sofern gut befestigt). Vorder- und Rück-
scheibe aus 3 mm starkem Acrylglas. Schieferdach. Zwei 
Buchenholz-Stangen. Misst 31 x 19,5 x 14 cm, mit Schieferdach 

40 x 20 x 20 cm (L x H x T). Wiegt ca. 4 kg. Inkl. an ge schräg tem 
150-cm- Edelstahlstab zur Boden befestigung. Komplett pflege-
leicht abwischbar. Hersteller: Opossum Design, Weitisberga 63/73, 
07343 Wurzbach, DE, info@opossum-design.com
•      Vogelfutterhaus Sichtfenster     Nr. 229-109-94     € 169,–

Die bessere Handschaufel:   kappt mühelos Wurzelgeflecht  
un d  dringt leicht auch in harte Böden.

Spart Kraft, Zeit und etliche andere Gartenwerkzeuge.
Mühen Sie sich nicht länger mit Ihrer herkömmlichen 

Pflanzkelle. Diese kraftvolle Handschaufel erleichtert Ihnen die 
Gartenarbeit enorm. Die 3-zackige Spitze reduziert den Wider-
stand und fixiert die 
Schaufel beim Einstechen. 
So dringen Sie viel leichter 
auch in schwere Böden 
und graben punktgenau an 
der gewünschten Stelle. 
Dabei durchtrennen die 
scharfen Sägezähne an 
beiden Blattseiten mühelos 
Wurzelgeflechte und 
kleinere Zweige, die beim 
Pflanzen im Weg sind. Sie 
sparen Kraft und zusätzli-
chen Aufwand und 
kommen schneller voran.

Genial vielseitig nutzbar. In einem Unkrautharke, Hand-
rechen, Moos kratzer, ...

Sie benötigen kaum noch andere Gartengeräte für die Pflege 
und Bepflanzung Ihrer Beete und Hochbeete, 
Balkonkästen, Blumenkübel, ... 
Aus extrem hartem Mangan stahl: 
rost beständig, bruchfest und langlebig.

Rutschfester Griff aus beständigem PVC. 
Leicht gebogen für optimale Ergonomie und 
Hebelwirkung. Misst ca. 39,3 x 10,3 x 3,5 cm 
(H x B x T). Wiegt ca. 900 g. Mit Aufhänge-
öse und Flaschenöffner. Inkl. Schutzhülle. 
Hersteller: Industex S.L., Av. P. Catalans, 34, 
8th Floor, 08950 Esplugues de Llobregat 
Barcelona, ES, industex@industex.com
•      Sägezahn-Handschaufel      

Nr. 236-519-94     € 19,95
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Endlich: umweltschonende Teelichter,  
rein aus nachwachsenden,   pflanzlichen Stoffen.

Als praktische Big-Pack: nachhaltigund recycelbar in Deutschland produziert.
Jedes Jahr werden alleine in Deutschland über 8 Milliarden 

Teelichter abgebrannt. Eine immense Menge und Belastung für 
unsere Umwelt, auch aufgrund der massenhaft verwendeten Alu- 
und Kunststoffhüllen. Zum Glück ist es jetzt gelungen, Teelichter 
allein aus nachhaltigen bzw. recycelbaren Stoffen herzustellen. So 
genießen Sie romantischen Kerzenschein – und haben das gute 
Gefühl, auch unserer Umwelt Gutes zu tun.
Kein Aluminium oder Plastik, keine fossi-
len Rohstoffe, kein Palm öl, Soja, Paraffin 
kommen zum Einsatz.

Der Brennstoff dieser Teelichter besteht 
komplett aus pflanzlich gewonnenem 
Wachs. Ein nachwachsender Rohstoff, für 
den kein Bienenvolk Waben hergeben muss.
Recycelbare Hülle aus feuer festem Papier.

Auch bei heruntergebranntem Teelicht 
wird die feuerfeste Hülle nicht entflammen. 
Und sie wird im Gegensatz zu Aluminium-
hüllen nicht heiß und kann bequem ange-

fasst werden. Später können Sie die Hülle einfach im Altpapier 
entsorgen. Wertvolle Rohstoffe werden geschont; weniger Müll 
wird produziert.
Brennen CO2 neutral ab – mit starker, heller Flamme, bis zu 
6 Stunden.

Kein Ruß, kein Qualm entsteht. Sie müssen die Teelichter 
zudem seltener tauschen; ihr Reservoir reicht 
für eine lange (Party-)Nacht.
Für alle gängigen Teelichthalter. Als 50er-Set 
der perfekte Vorrat.

Messen 42 x 25 mm (B x H), wiegen je 
17 g. 100 % Wachs aus Pflanzen. Feuerfeste 

Papierhülle. Hergestellt in Deutschland. 
Hersteller: Richard Wenzel GmbH & 
Co.KG, Benzstr. 5, 63741 Aschaffen-
burg, DE, info@wenzel-kerzen.de
•      Nachhaltige Teelichter, 50er-Set      

Nr. 236-606-94     € 19,95

Für alle 
gängigen 
Teelichthalter 
geeignet.

Kunstvolle Skulptur und spektakuläre 
Weihnachtsdekoration zugleich.

Der schillernde Hirsch für drinnen und draußen.  
In allen Regenbogenfarben schimmernd.

Weit schöner, eleganter als jedes Foto dies zeigen kann, ist 
dieser verwunschen anmutende Hirsch. Wie einem Märchenwald 
entsprungen, erscheint das majestätische Wildtier, wenn es 
irisierend schimmernd Ihren Garten, 
Vorgarten oder Ihr Entree, Ihre Wohnräu-
me verzaubert.
Märchenhafter Regenbogen-Schimmer 
von dauerhafter Schönheit – ohne 
Anflug von Kitsch.

Anders als kurzlebige Eisskulpturen 
erfreut Sie der ebenbürtig edle Hirsch 
jedes Jahr aufs Neue. Eine irisierende 
Folie wird auf die Innenseite des Korpus 
aus thermoplastischem PET-Kunststoff 
aufgebracht und mit einer Lichterkette 
(115 kaltweiße LEDs) bestückt.
Statt einfach gegossen wird die Skulp-
tur kunstvoll in Falttechnik geformt, 
mit kubistisch anmutender Oberfläche.

Durch die Falttechnik scheint der 
Körper des Tieres wie aus geometrischen Formen zusammenge-
setzt. Auf den schrägen Flächen entfaltet sich das Licht der 
Umgebung sowie der innenliegenden, kaltweißen Lichterkette 
wunderschön irisierend, doch nicht zu bunt.
Cooler Hingucker in- und outdoor, auch über die Festtage 
hinaus.

Perfekt z. B. am Glühweintreff Ihrer Eisbar oder beim Winter-
grillen im Schnee. Ganzjährig ein märchenhaftes Highlight auf 
Partys Ihrer Kids. Robuster, abwischbarer PET-Kunststoff (100 % 
Polyester). Lichterkette mit 5 m-Anschlusskabel für 4,5 V/3,6 W. 
Misst ca. 75 x 25 x 90 cm (L x B x H). Wiegt 900 g. Hersteller: 
Haushalt International Import- und Export GmbH, Heidplacken-
weg 9, 26209 Hatten, DE, info@haushalt-international.de
•      Schillernder Hirsch     Nr. 238-072-94     € 89,95

Mystische Deko das ganze 
Jahr über. Der Hingucker 
zu Weihnachten, im Party- 
raum, beim Gartenfest, ...
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Zauberhafte Illusion  
freischwebender  LED-Kerzen:  
magisch wirkende  Dekoration.

Ganzjährig edles Kerzenschein-Ambiente  
im In- und Outdoorbereich.

Einfach magisch wirken diese LED-Kerzen, die frei im Raum 
zu schweben scheinen. Fast könnte man meinen, hier sei Zauberei 
im Spiel. Ein kleiner 
Trick sorgt für das 
edle Ambiente: An 
der Spitze der 
LED-Flamme 
befindet sich ein 
transparenter 
Nylonfaden – für das 
Auge kaum sichtbar. 
Dank diesem können 
Sie die LED-Kerzen 
exakt in Ihrer 
Wunschhöhe 
anbringen.
Ein Blickfang im 
Wohnzimmer, auf 
der Terrasse oder im 
Garten.

Verleihen Sie 
dem Wohnzimmer, 
dem Eingangsbe-
reich, Ihrer Pergola 
oder den Bäumen im 
Garten ein magi-
sches Flair. Wenn 
die LEDs draußen 
vom Wind leicht 
bewegt werden, 
entsteht ein noch 
realistischerer 
Eindruck freischwe-
bender Kerzen.
Täuschend echte 
Kerzenschein-Optik durch flackernde, 
warmweiße LEDs.

Kreieren Sie eine einladend stilvolle 
Stimmung: Dank täuschend echter Flamme, 
matter Wachsfarbe und schmeichelnder 
Wachsgriff-Haptik, wirken die Kerzen fast 
wie echt. Ideal auch zum Dekorieren in 
unterschiedlichen Höhen und Abständen 
zueinander. Im 5er- und 20er-Set erhältlich. 
Jede Kerze mit warmweißen LEDs misst 
18 cm Höhe, besteht aus Kunststoff und 
verfügt über einen 150 cm langen Nylonfa-
den zur Aufhängung. Durch die IP44-Klas-
sifikation für den Innen- und Außenbereich 
geeignet. Mit praktischer Fernbedienung. 
Hersteller: DS Produkte GmbH, Stormarn-
ring 14, 22145 Stapelfeld, DE, kontakt@
dspro.de
Magische LED-Kerzen
•      5er-Set   Nr. 233-404-94     €   39,95
•      20er-Set   Nr. 233-438-94     € 149,95      

(Sie sparen  € 9,85)

•      Batterie-Set, 4 Mignon      
Nr. 677-039-94     Preis s. online

Inklusive praktischer 
Fernbedienung.

Ein bezaubernder Blick-
fang auch auf Ihrer 
Terrasse oder im 
Garten.

Funkelnder Lichterglanz aus 
1.128 (!) LEDs – ohne Steckdose,  
ohne Kabel, ohne Stromkosten.

Überall einsatzbereit: die solarbetriebene Büschel-Lichterkette.  
In dieser Ausstattung und Länge bislang kaum zu finden.
Kein Vergleich zur oft schwachen Ausstrahlung herkömmli-

cher Solar-Lichterketten. Diese 10,5 m lange Büschel- 
Lichterkette strahlt mit 1.128 (!) hellen LEDs. Und schmückt 
Bäume, Sträucher, Portale, Säulen, ...  mit üppigem Lichterglanz. 
Überall, wo Sie es wünschen. Selbst in entfernten Winkeln Ihres 
(Vor-)Gartens. Gespeist von einem hocheffizienten Solarpanel. 
Ohne Steckdose, ohne Kabel.
Auch per USB-Kabel aufladbar.

Selbst wenn sich die Wintersonne einmal rar macht: Auf Ihren 
Lichterschmuck müssen Sie nicht verzichten. Einfach das 

Akku-Modul abnehmen und drinnen laden 
(USB-Kabel mitgeliefert, Netzadapter separat 
erhältlich).
Ein Sensor spart lästiges Ein-/Ausschalten.

Mit beginnender Dämmerung schaltet sich 
die Lichterkette selbsttätig ein und nach 
6 Stunden wieder aus.
8 Leuchtmuster wählbar. Schön auch als 
Party-Deko, bei festlichen Anlässen, ... In- 
und outdoor (IP44).

Einstellbar vom funkelnden Flashlight bis zum 
Dauerlicht. Länge 10,5 m/1.128 warmweiße LEDs. 
Hersteller: Kaemingk B.V., Broekstraat 13, 7122 
MN Aalten, NL, info@kaemingk.com
•      Solar-Lichterkette      

Nr. 235-849-94     € 89,95
•       USB-Steckernetzteil 

(1x USB-C, 1x USB-A)      
Nr. 236-433-94     Preis s. online

Üppiger 
Lichterglanz 
– gespeist von 
einem hocheffizi-
enten Solarpanel.
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Vom Allday-Kerzenhalter zum opulenten Kandelaber dreifach wandelbar.
Durch geniales Stecksystem leicht und schnell variierbar.

Ob kleine Runde oder große Tafel: Dieser 3-in-1- 
Kerzenleuchter bietet den stets perfekten Tischschmuck. Dank des 
cleveren Stecksystems können Sie die drei Module aus hochglanz-
poliertem Metallguss nach Belieben kombinieren. Und wenn der 
Leuchter einmal nicht gebraucht wird, verschwindet er platzspa-
rend in jeder Nische.
Stecken. Kombinieren. Staunen.

Basiselement ist der elegant geschwungene Kerzenständer. 
Stecken Sie das dreiarmige Modul auf: ein vielseitig nutzbarer 

Leuchter in schlanker, eleganter Form, die perfekt auch auf eine 
Fensterbank passt. Setzen Sie als Zwischenstück das zweiarmige 
Modul ein – schon ist der Leuchter ein fünfflammiger Kandelaber. 
Der großzügig geschwungene Fuß und die starken Steckverbin-
dungen halten den Leuchter stabil, sodass die weit ausgebreiteten 
Armen mühelos bis zu fünf kräftige Stabkerzen tragen.
Nicht nur die Anzahl Kerzen ist variabel – auch deren 
Position.

Die Kerzen können individuell ausgerichtet werden. Sternför-
mig angeordnet ist der 
Kandelaber ideal z. B. für 
runde und ovale Tische. 
Die platzsparend schlanke 
Spalierform passt perfekt 
auf lange Tafeln oder 
Büffets.
Hochwertige Markenqua-
lität von Philippi.

Der hochglänzende 
Metallguss ist pflegeleicht 
abwischbar und hält 
dauerhaft seinen edlen 
Lüster. Misst komplett mit 
3 Modulen 19 cm H, 
31 cm Ø. Wiegt zusammen 
ca. 1,3 kg. Für Kerzen mit 
bis zu 2 cm Ø. Hersteller: 
Philippi GmbH, Am 
Redder 2, 24558 Hen-
stedt-Ulzburg, DE, info@
philippi.com
•      3-in-1 Kerzenleuchter      

Nr. 238-193-94     
€ 189,–

Geniales Stecksystem macht aus 
einem Kerzenständer drei 
elegante Leuchter.

QR-Code scannen

Bestellnummern eingeben

Bestellung absenden

Der schnellste Weg  
zu Ihrer Bestellung

Mandant: PI 

Land: DE 

Sortiment: VP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPIDEVPKatalog94Winter3 

URL: https://www.proidee.de/schnell-bestellen?H=02_D_75_O-00017281 

 

 

Pro-Idee Stores
Herzlich willkommen.

Düsseldorf
Königsallee 92 •  40212 Düsseldorf
Tel.: 0211 - 1581 7815 

Aachen 
Gut-Dämme-Str. 4 •  52070 Aachen
Shop Tel.: 0241 - 109 1558 
Outlet Tel.: 0241 - 109 1855

www.proidee.de/villa-p
service@proidee.de
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Auf der Hüls 205 • 52053 Aachen  
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